

അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി

Abrahamithe Santhathi | Author : Sadiq Ali | www.kambistories.com

തിരിച്ചു കിട്ടാത്ത സ്നേഹം മനസിന്റെ വിങ്ങലാണു.. എന്നേതൊ കവി പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..
മുൻ.. ശരിയാണു..

കൊടുത്ത സ്നേഹം ഇരട്ടിയായ് കിട്ടുന്നതൊ???... ഹാ.. അതൊരു
സുഖമുള്ള,സന്തോഷമുള്ള കാര്യമാണല്ലെ..!!

എന്നാൽ, കൊടുത്ത സ്നേഹം ഇരട്ടിയും അതിലധികവുമായി തിരിച്ചുകിട്ടിയിട്ടും അത്
അനുഭവിക്കാൻ യോഗമില്ലെങ്കിലൊ!??

ഞാൻ സാദിഖ്, സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം. 34 വയസ്സ്.

ഇബ്രാഹിം എന്റെ ഉപ്പയാണു. എനിക്ക് പതിമൂന്ന് വയസ്സുള്ളപ്പോഴാണു ഉപ്പാടെ മരണം.
എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ ആദ്യമായി തോറ്റുപോയത് അവിടെയായിരുന്നു.. ഉപ്പാക്ക്
സംഭവിച്ച ആക്ലിഡന്റിന്റെ ഷോക്കിൽ തലച്ചുറ്റി വീണ ഉമ്മ
ജീവിതത്തിലേക്കെത്തിയത് ഒരു സൈഡ് തളർന്നുകൊണ്ടായിരുന്നു.

ഒമ്പതും അഞ്ചും ഒന്നരയും വയസ്സ് പ്രായമുള്ള മൂന്ന് പെൺകുട്ടികളേയും വയ്യാത്ത
ഉമ്മയേയും കൊണ്ട് അവിടുന്ന് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയതാണു ഈ പതിമൂന്ന് കാരൻ .

ചായക്കടയിൽ പാത്രം കഴുകി കള്ള് ഷാപ്പിൽ കുപ്പി പെറുക്കിയും ഞാൻ തുടങ്ങി..

എല്ലാ ഭാരവും എന്നെയേൽപ്പിച്ച് ഉപ്പാക്ക് പോകേണ്ടിവന്നപ്പോൾ ബാക്കിയായത്..
പുറമ്പോക്ക് ഭൂമിയിലെ പട്ടയമില്ലാത്ത നാലു സെന്റ് സ്ഥലത്ത് ഒരു ഓലപെരയും
അതിനുള്ളിൽ അഞ്ച് അനാഥ ജന്മങ്ങളും..

എന്റെ ഉപ്പ ഉമ്മാനെ കെട്ടുന്നതിനു മുൻപ് പ്രദേശത്തെ പേരു കേട്ട റൗഡിയായിരുന്നു..

ആറടിയിൽ കൂടുതൽ ഉയരവും അതിനൊത്ത വണ്ണവും ... ഒന്ന് പറഞ്ഞ് രണ്ടാമത് തല്ലലും
കൊല്ലലുമായി നടക്കുന്ന സമയത്താണു ഉമ്മാനെ കണ്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടത്.

അറവുശാലയായിരുന്നു ഉപ്പാക്ക്.

ഇഷ്ടപ്പെട്ടപെണ്ണിനെ വീട്ടിൽ കേറി പെണ്ണ് ചോദിച്ചു.. എതിർക്കാൻ ദൈര്യമില്ലാതിരുന്ന
അവർ ഉപ്പാക്ക് വിവാഹം ചെയ്തുകൊടുത്തു.

ഉമ്മയാണു.. പിന്നീട് ഉപ്പാനെ മാറ്റിയെടുത്തത്..

ആരുടെ മുമ്പിലും തോൽക്കാൻ ഇഷ്ടമില്ലാത്ത ഉപ്പ ആദ്യമായി തോറ്റത് അല്ലെങ്കിൽ
തോറ്റുകൊടുത്തത് ഉമ്മാടെ സ്നേഹത്തിനു മുന്നിലായിരുന്നു.

അങ്ങനെ തോൽക്കാൻ ഇഷ്ടമില്ലാത്ത ഇബ്രാഹിമിന്റെ മകനും പ്രതിജ്ഞയെടുത്തു.. തോൽക്കില്ലെന്ന്..

ചെറിയ ചെറിയ ജോലികളിൽ തുടങ്ങി.. ഭാരപെട്ടജോലികളും ചെയ്ത് തുടങ്ങി ഞാൻ..

ദിവസങ്ങളും മാസങ്ങളും വർഷങ്ങളും കടന്നുപോയി..

അതിനിടയിൽ ഉമ്മാടെ ചികിൽസ തുടങ്ങിയിരുന്നു. പണിയെടുത്ത് കിട്ടുന്ന കാശ് തികയാതെ കടം വാങ്ങിയും ഞാൻ ഉമ്മാടെ ചികിൽസയും അനിയത്തിമാരുടെ പഠിപ്പും മുടക്കമില്ലാതെ മുന്നോട്ട് കൊണ്ട്പോയി.

എന്റെ വീടിന്റെ പുറകു വശത്ത് മലയായിരുന്നു.. ഒരു മലഞ്ചെരുവിലായിരുന്നു വീട്.

എന്നും ജോലികഴിഞ്ഞ് വന്ന് ഇരുട്ടിൽ ആ മലമുകളിൽ ഞാൻ പോകുമായിരുന്നു..

അവിടെയിരുന്ന് ഞാനുറക്കെ ഉറക്കെ കരയാറുണ്ടായിരുന്നു..

പണം മാത്രമായി എന്റെ ലക്ഷ്യം അതിനായി എന്ത് ചെയ്യാനും മടിയില്ലാത്ത ഒരു കരിക്കല്ല് ആയി മാറിയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സ്.

അങ്ങനെയൊരു ദിവസം ഞാൻ പാറമടയിൽ ലോറിയിൽ കല്ല് നിറക്കുന്ന പണിയിലായിരുന്നു.. അവിടെയുള്ള എന്നെക്കാൾ നാലഞ്ച് വയസ്സ് കൂടുതലുള്ള എന്റെ ചില സുഹൃത്തുക്കൾ എന്നോട് ഒരു കാര്യത്തെ കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു..

പണത്തിനോടുള്ള എന്റെ ആർത്തിയും.. എന്റെ ദുരിതങ്ങളും ആവശ്യങ്ങളും എന്നെ പത്തൊമ്പതാം വയസ്സിൽ കൊട്ടേഷൻ സംഘത്തിലെ മെമ്പറാക്കി.

ഞാനാ നശിച്ച പണിയിലേക്ക് സ്വയം എടുത്തുച്ചാടി.. കൈ നിറയെ കാശ്..

കൂടിക്കാൻ വിദേശനിർമ്മിത മദ്യം.. പെണ്ണിനു പെണ്ണ്...

എന്റെ ഉമ്മാടെ നന്മകളെല്ലാം എന്നിൽ നിന്ന് നഷ്ടപ്പെട്ടു..

വീട്ടുകാരെ ഇതൊന്നുമറിയിക്കാതെ ഞാൻ തുടർന്നു..

ഉമ്മാടെ അസുഖം കുറവുണ്ട് ആരെങ്കിലും പിടിച്ചാൽ നടക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന നിലയിലേക്കെത്തി..

എന്റെ മനസ്സിൽ ചെറിയ സന്ദോഷങ്ങൾ വരാൻ തുടങ്ങി..

അതിനു അധികം ആയുസ്സുണ്ടായില്ല..

ഇരുപത്തിരണ്ടാം വയസ്സിൽ ദുരിതം വീണ്ടും എന്നെ തേടിയെത്തി.

ഞാനുൾപ്പടെ അഞ്ച് പേരടങ്ങുന്ന സംഘം പാലക്കാട്ടേക്ക് പുറപ്പെട്ടു..

ഒരു സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥനെ തീർക്കണം അതായിരുന്നു ജോലി..

ഫോട്ടോയും അഡ്രസ്സും കൂടെ പണവും. പിന്നെ,

"ജോലികഴിഞ്ഞ് വരുമ്പോൾ എന്നും അയാൾക്ക് നാലെണ്ണം അടിക്കണം .

പിന്നെ തിരിച്ചിറങ്ങുന്നത് എട്ട് മണിയോടെ... തീർന്നെന്ന് ഉറപ്പാക്കണം"

എന്ന മെസേജും മാത്രമാണു ഞങ്ങൾക്ക് തന്നിരുന്നത്.

സമയം ഏഴര ...

ഞങ്ങൾ കാത്തിരുന്നു..

അയാൾ വരുന്നതും കാത്ത്.

ദൂരെ നിന്നും അയാൾ ബൈക്കിൽ വരുന്നത് ഞങ്ങൾ കണ്ടു..

അയാളുടെ വീടിനു നൂറ് മീറ്റർ മുമ്പ് ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കാർ നിർത്തിയിട്ടിരുന്നു.. അയാളെ കണ്ടയുടനെ.. ഞങ്ങൾ മൂന്ന് പേർ വണ്ടിയിൽ നിന്നിറങ്ങി അയാളുടെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു..

അയാൾ ഞങ്ങളുടെ മുന്നിലൂടെ വീട്ട് പടിക്കലൈത്തി ബൈക്കിൽ നിന്നിറങ്ങി .. അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളും അവിടെയെത്തിയിരുന്നു..

ബൈക്ക് സ്റ്റാൻഡിലിടുന്ന അയാളെ ഞങ്ങൾ തലങ്ങും വിലങ്ങും വടിവാളുകൊണ്ട് വെട്ടി. അയാൾ ഒച്ചയുണ്ടാക്കി..

ആളുകൾ കൂടാൻ തുടങ്ങുന്നതുകണ്ട് ഞങ്ങൾ വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്കോടി. ഓടുന്ന ഓട്ടത്തിൽ ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

അയാളുടെ ഭാര്യയും മകളും... ആർത്ത് വിളിച്ചൊന്ന് കരഞ്ഞു..

അതുകേട്ട് അയാൾ മരിച്ചൊന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു..

ഞങ്ങൾ വണ്ടിയെടുത്ത് തിരിച്ച് പോന്നു..

അന്ന് രാത്രി ഞാനുറങ്ങിയില്ല.. ഒരു കുടുമ്പം അനാഥമാവുന്നതിന്റെ ഭീകരത അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞവനാണു ഞാൻ.. ആ ഞാൻ തന്നെ ഇന്ന് ഒരു കുടുമ്പത്തെ അനാഥമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

കുറുബോധം എന്നെ തളർത്തി..

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കൂട്ടത്തിലുണ്ടായിരുന്ന ഒരുത്തനെ മറ്റൊരു കേസിൽ പൊലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു.. ചോദ്യം ചെയ്തലിൽ ഈ കേസും അവൻ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ പുറത്തായിരുന്ന സമയത്ത് എന്റെ വീട്ടിൽ പൊലീസെത്തി എന്നെ അന്വേഷിച്ചു.. തിരികെ പോയി..

കഠിനമായ ചോദ്യംചെയ്യലിലും ആരൊക്കെക്കൂടിയാ അത് ചെയ്തതെന്ന് അവൻ പറഞ്ഞില്ല..

നാട്ടിൽ അന്വേഷിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അവൻ ഉൾപ്പെട്ട ഗ്യാങ് നെയ്യാണു പോലീസ് അന്വേഷിച്ചിറങ്ങിയത്.

പിറ്റേന്ന് തന്നെ ഞാൻ സ്റ്റേഷനിൽ ഹാജരായി..

ഞങ്ങൾ പതിമൂന്ന് പേരെയും ഒരുമിച്ചു നിർത്തി തിരിച്ചറിയൽ പരേഡ് നടത്തി..

ആ അമ്മയും മകളും എന്റെ മുഖം മാത്രം തിരിച്ചറിഞ്ഞില്ല.. (ദൈവം ആ സമയം അവരുടെ കണ്ണ് മൂടികെട്ടികാണും)

കൂടെ വന്ന രണ്ട് പേരെയും തിരിച്ചറിയുകയും ചെയ്തു..

അവർക്ക് ശിക്ഷയും കിട്ടി..

വീട്ടിൽ ചെന്ന എനിക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നും നാട്ടിൽ നിന്നും കുറ്റപ്പെടുത്തലുകൾ മാത്രം..

"അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി താന്തോന്നിയായില്ലെങ്കിലെ അൽഭുതമുള്ളു"

നാട്ടുകാരുടെ വാദം ഇങ്ങനെ!..

അങ്ങനെ ഞാൻ അവിടുത്തെ പേരുകേട്ട താന്തോന്നിയായ്..

ചിലർ താന്തോന്നിയെന്നും

ചിലർ അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതിയെന്നും ഇരുപേരിട്ട് വിളി തുടങ്ങി..

എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചത്.. ഉമ്മാടം പെങ്ങന്മാരുടേം കുറ്റപ്പെടുത്തലുകളായിരുന്നു..

ഏറ്റുവാങ്ങാൻ വിധിക്കപ്പെട്ടവനെ പോലെ ഞാനതെല്ലാം സന്തോഷപൂർവ്വം ഏറ്റുവാങ്ങി..

കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം...

ഉപ്പയുണ്ടായിരുന്നപ്പോൾ അടുപ്പിക്കാതിരുന്ന, ശേഷം ഞാനും തുടർന്ന ഉമ്മാന്റെ ആങ്ങളമാരിൽ മുത്ത ആങ്ങള ഞാനില്ലാതിരുന്ന സമയത്ത് വീട്ടിൽ വന്നു..

വിശേഷങ്ങളൊക്കെ തിരക്കി.. രണ്ട് കാര്യങ്ങൾ ഉമ്മാട് പറഞ്ഞ് പോയി. ഞാൻ വന്നാൽ പറയാനും ചെയ്യിക്കാനും പറഞ്ഞു.

ഒന്ന് ഗൾഫിലേക്കുള്ള എന്റെ നിയോഗം..

പിന്നെ, പതിനെട്ട് കഴിഞ്ഞ സപ്താഹം കല്യാണം..

ഇത് രണ്ടും ഞാൻ ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഒരാഴ്ചക്കുള്ളിൽ ഓലപ്പെരയിൽ നിന്ന് മറ്റൊരു വാടക വീട്ടിലേക്ക് ഞങ്ങൾ മാറി.

ശേഷം കല്ലുമാണിപ്പോലെയെന്നുള്ളും..

ശേഷം പാസ്സ്പോർട്ടെടുത്ത് ഗൾഫിലേക്കും..

ആറുമാസത്തിനുള്ളിൽ ഇതൊക്കെ തീർത്ത് അബ്രഹാമിന്റെ വെറുക്കപ്പെട്ട സന്തതിയായ താന്തോന്നി.. കടലുകടന്നു..

അന്നത്തെ സാഹചര്യം വെച്ച് സഹനം കെട്ടിച്ചത് ഒരു ദരിദ്ര കുടുമ്പത്തിലേക്കായിരുന്നു.. ഒരു ഡ്രൈവറായിരുന്നു അളിയൻ.. ഓട് മേഞ്ഞ വീടും.. സ്വഭാവം നല്ലതായിരുന്നു അളിയന്റെ. കുടുമ്പസ്നേഹിയായിരുന്നു..

പിന്നീടുള്ള പതിനൊന്ന് വർഷം ...

ഞാനും എന്റെ കുടുമ്പവും മാറുകയായിരുന്നു..

'പണ്ടത്തെ പോലെന്റെ വീട് കുരയല്ലാ ഇന്നിപ്പൊ ഞാൻ കഴിയുന്നു.. മാളികയിൽ..'

എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോലെ ഇന്നിപ്പൊ ഞാൻ കഴിയുന്നത് ഒരു മാളികയിലാ..

കൂടാതെ, കാറ്.. "അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി' എന്ന പേരിൽ റൂട്ടിലോടുന്ന രണ്ട് ബസ്സ്, റെസ്റ്റോറന്റും സൂപ്പർമാർക്കറ്റും ആയി ബിസിനസ്സ് വേറെയും...

"ന്താ പോരെ?"

പോരെങ്കിൽ, ഗൾഫിൽ സ്വന്തമായി സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് ഒന്നല്ല രണ്ടെണ്ണം..

കൂടാതെ വെള്ളം സപ്ലൈ ചെയ്യുന്ന മൂന്ന് ടാങ്കർ ലോറികളും..

മതി!..

കഴിഞ്ഞ തവണ ഞാൻ നാട്ടിൽ വന്നപ്പൊഴായിരുന്നു കുഞ്ഞനിയത്തി സജ് യുടെ കല്ലുമാണം.. കല്ലുമാണവും തിരക്കുകളും ഒക്കെയായി രണ്ട്മൂന്ന് മാസം കടന്നുപോയി..

അനിയത്തി പ്രാവുകൾ എന്ന എന്റെ കഥയിൽ ആ രണ്ടുമാസത്തെ കാര്യങ്ങൾ വിശദമായി തന്നെ പറഞ്ഞിരുന്നു..

ഗൾഫിലെ എന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത സുഹൃത്തായിരുന്നു ജാഫർ.

അവൻ ഹൗസ് ഡ്രൈവറായി ആണു ഗൾഫിലേക്കെത്തിയത്.. പിന്നീട് ഞാനുമായി സുഹൃത്താവുകയായിരുന്നു..

പിന്നീട് എന്റെ സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിൽ അവനു നല്ല ശമ്പളത്തിൽ ജോലിയും കൊടുത്തു..

മിക്കവാറും ആറു ഏഴ് മാസത്തിലൊരിക്കൽ ഞാൻ നാട്ടിൽ പോകുമായിരുന്നു.. രണ്ട് മൂന്ന് മാസം അവിടെ നിന്നുകയും ചെയ്യും.

കഴിഞ്ഞ തവണ നാട്ടിൽ പോയപ്പോൾ ജാഫർ , അവന്റെ വീട്ടിലേക്കായി എന്റെ കൈയ്യിൽ തന്നുവിട്ട കുറച്ച് സാധനങ്ങളുടെയ്ക്കു രണ്ട് പൊതികളിൽ ഒന്ന് അവന്റെ

വീട്ടിലേക്കും മറ്റൊന്ന് അവന്റെ ഭാര്യക്കുള്ളത് ആയതിനാൽ ഭാര്യ വീട്ടിൽ പോകുമ്പോൾ കൊടുക്കാനുള്ളതും ആയിരിന്നു..

ഞാൻ നാട്ടിലെത്തി ഏതാണ്ട് ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ അവന്റെ വീട്ടിലേക്ക് ഞാൻ ഒരു പൊതി എത്തിച്ചിരുന്നു..

പിന്നീട് മറ്റ് പല തിരക്കുകളും കാരണം തിരിച്ച് ഇങ്ങോട്ട് കയറുന്നതിന്റെ തലേദിവസമായിരുന്നു ഞാൻ നാദിയാടെ വീട്ടിൽ പോയത്(നാദിയ, ജാഫറിന്റെ ഭാര്യ)

പോകുന്ന അന്ന് രാവിലെ,

ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് നാദിയനെ വിളിച്ചു..

"ഹലോ .. നാദിയ"

മറുതലക്കൽ നാദിയാ

"ആ ഇക്കാ"..

" ഞാനിന്ന് അങ്ങോട്ട് വരുവാ"

'ആ പോന്നോ.. ഞാൻ ഇവിടെ തന്നെയുണ്ടാകും..".

ഞാൻ പുറപ്പെട്ടു..

ജാഫറിന്റെ വീട്ടിലേക്കുള്ളത്രയും ദൂരം നാദിയയുടെ വീട്ടിലേക്കില്ല.

ഒരു നാല്പത് കിലോമീറ്ററോളം വരും..

സ്കലവും മറ്റ് ഡീറ്റൈൽസുമെല്ലാം നേരത്തെ കിട്ടിയിരുന്നു.. ഏതാണ്ട് ഒരു മാസമായിട്ട് നല്ല ചാറ്റിങ്ങ് ആയിരുന്നല്ലോ!..

ആദ്യമൊക്കെ ഒന്ന് കളിക്കണമെന്നാണു തോന്നിയിരുന്നത്.. പിന്നീട് അവളുമായുള്ള ചാറ്റിങ്ങിൽ മറ്റെന്തെക്കൊയൊ ആയി..

അവളുടെ കൊമ്പിയുള്ള സംസാരശൈലിയും നിഷ്കളങ്കമായ കുണുങ്ങിയുള്ള ചിരിയും പാലാക്കാടൻ ടെച്ചുള്ള അവളുടെ സംസാരവും എനിക്ക് മറ്റൊരു അനുഭൂതിയാണു സമ്മാനിച്ചത്..

"എന്തായാലും അവളെയൊന്ന് കാണാലോ" ഞാൻ മനസിലോർത്തുകൊണ്ട് കത്തിച്ചുവിട്ടു..

ഇടക്ക് നിർത്തി അവൾക്കും ഉമ്മാക്കും കുറച്ച് ഡ്രസ്സും കുറച്ച് പലഹാരങ്ങളും വാങ്ങി.

ഏതാണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞ സ്കലമെത്തിയപ്പോൾ ഞാനവളെ വിളിച്ചു..

"ആ നാദിയാ... ഞാൻ ദേ..എത്തി.."

"എവിടാ"

"നീ പറഞ്ഞ കനാൽ സൈഡിൽ"

"ആ അവിടുന്ന് വലത്തോട്ടൊന്ന് നോക്കിക്കെ"..!!

ഞാൻ നോക്കി.. കൈ വീശി കാണിച്ച് അവൾ നിൽക്കുന്നു..

കാർ പോവില്ല.. കനാലിനു കുറെകെ പാലം.. പാലം കടന്ന് നൂറ് മീറ്റർ നടക്കണം അവിടേക്ക്..

ഞാൻ കനാൽ സൈഡിൽ കാർ നിർത്തി അങ്ങോട്ട് നടന്നു..

വീട്ടിൽ അവളുടെ ഉമ്മയും അവളും മാത്രം..!

വീട്ടിലേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങലും മുടികെട്ടി നിന്ന ആകാശത്ത് വെള്ളിടി വെട്ടി മഴ പെയ്തുതുടങ്ങി..

ചെറുതായൊന്ന് നനഞ്ഞു ഞാൻ.. "

കയറിച്ചെന്നതും അവൾ..

"ഇക്കാ നനഞ്ഞല്ലോ"..

'ഹെയ്.. സാരല്ലോ..!!'

തലതോർത്താൻ ഒരു തോർത്ത് എന്റെ കൈയ്യിൽ തന്ന് അവൾ..

'ബുദ്ധിമുട്ടായല്ലേ!?'..

"ഹേയ്.. എന്ത് ബുദ്ധിമുട്ട്.. നിങ്ങൾ എനിക്ക് അന്യരല്ലല്ലോ.."

"ആ മോൻ വന്നോ.. "

എന്ന് ചോദിച്ചുകൊണ്ട് ഇറയത്തേക്ക് വന്ന ഉമ്മാനെ കണ്ട് എവിടെയൊ കണ്ട് മറന്നമുഖം.. ഞാൻ ആലോചിച്ചു..

"പെങ്ങളുട്ടിയുടെ കല്ല്യാണമൊക്കെ എങ്ങനെയുണ്ടായിരുന്നു മോനെ.."

"നന്നായിരുന്നു ഉമ്മാ.."

"മഴ കൊളമാക്കിയൊ കല്ല്യാണം.."

"ഹെയ്.. ഇടക്കൊന്ന് ചാറി.. അത്രതന്നെ.."

ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന കവറുകൾ അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു..

"ഇത് എന്റെ വക നാദിയാക്കും ഉമ്മാക്കും"

"എന്തിനാ മോനെ.. വെറുതെ.. കാശുകളുണ്ടാത്തത്"..

" അതൊന്നും സാരല്ല ഉമ്മാ"

"ഉമ്മാ, ഈ ഇക്കാടെ കൂടെ ജാഹർക്ക ജോലി ചെയ്യണെ".. ഉമ്മാടായി അവൾ പറഞ്ഞു..

" ആണോ മോനെ.. അവനു കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലല്ലോ അല്ലെ"..

"ഇല്ല ഉമ്മാ.. അവനു സഖാണു..കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല.."

"അത് കേട്ടാമതി മോനെ.. ആകെ എനിക്കീ ലോകത്ത് ഇവളുമാത്രെയുള്ളൂ.. "

എന്ന് പറഞ്ഞതും ഉമ്മാടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ പൊടിയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു..

'ഉമ്മാ ചായാ.. 'അവൾ ഉമ്മാട്..

"ഇപ്പൊ എടുക്കാം മോളെ.. മോൻ അകത്തിക്ക് വാ.."

ഞാൻ അകത്ത് കയറിയിരുന്നു..

നാദിയ, അതെല്ലാം റൂമിൽ വെക്കാൻ പോയി.. ഞാൻ അകത്തെ ഷെൽഫിലേക്ക് കണ്ണോടിച്ചു..

അവിടെ കണ്ട ഒരു ഫോട്ടോ എന്നെ ഇല്ലാതാക്കി.. ഞാൻ ഞെട്ടിവിറച്ചു.. വിറക്കുന്ന വലതുകൈകൊണ്ട് അതെടുത്തു ശരിക്കു നോക്കി.. ഞാൻ ഇടിവെട്ടേറ്റത് പോലെ നിന്നു.. ഭൂമി പിളർന്ന് താഴെ പോയപോലെ .. എന്റെ കാലുകൾ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി..

പെട്ടന്ന്

"ഇക്കാ.. അതാണെന്റെ ഉപ്പാ"...!!!!

ഞാൻ ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞുനോക്കി..

പുറത്ത് ശക്തിയായ് ഇടിവെട്ടി മഴപെയ്യുന്നു..

ആ മഴയിലും ഞാൻ വിയർത്തുകുളിച്ചു.. ഞാൻ സോഫയിലേക്ക് വീണു..

" ഇക്കാ!.. എന്തുപറ്റി.. ഇക്കാ"!

'ഉമ്മാ ഉമ്മാ... അടുക്കളയിലേക്ക് നോക്കി നാദിയ വിളിച്ചു..

മയക്കത്തിൽ നിന്ന് ഞാനെഴുന്നേറ്റു..

ഞാദിയ എന്തൊക്കെയൊ പറയുന്നുണ്ട്.. എനിക്ക് വ്യക്തമായി ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല.

ഞാൻ പതിയെ റിയാലിറ്റിയിലേക്ക് വന്നു..

"പ്രേഷർ വേരിയേഷൻ ആവും മോളെ.." പെട്ടെന്ന് കാലാവസ്ഥ മാറിയതല്ലെ" ഉമ്മ പറഞ്ഞു..

"ഇപ്പൊ എങ്ങനെയുണ്ട് ഇക്ക...നാദിയ ചോദിച്ചു.."

ഞാൻ നാദിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. ആ കണ്ണുകളിൽ എനിക്ക് നോക്കാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.. കുറ്റബോധം എന്റെ മനസിനെ കീഴ്പ്പെടുത്തിയിരുന്നു..

"മോനെ.. ഈ ചയകുടിക്കി..." ഉമ്മ എന്റെ നേരെ ചായ നീട്ടി.

ഞാനത് വാങ്ങിക്കുമ്പോൾ ഉമ്മയുടെ മുഖത്ത് വല്ലാത്തൊരു വാൽസല്യം ഞാനറിഞ്ഞു..

ആ കാൽക്കൽ വീണു മാപ്പ് പറയാൻ എന്റെ മനം വെമ്പി...

ഞാൻ സംയമനം പാലിച്ചുകൊണ്ട് ചായ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ചോരതിളക്കുന്ന പ്രായത്തിൽ ഞാൻ ചെയ്തുകൂട്ടിയ നെറികേടിന്റേയും ക്രൂരതയുടേയും ബാക്കിപത്രം.. പുറത്ത് കോരിച്ചൊരിയുന്ന മഴ.. ഇടക്ക് ശക്തമായ ഇടിയും..

അന്ന് ഇതുപോലൊരു മഴയത്താണു.. നാദിയയും ഉമ്മയും അനാഥമാകുന്നത്.. അതും ഇപ്പൊ അവരുടെ രക്ഷക സ്ഥാനത്ത് നിൽക്കുന്ന എന്റെ കൈകൊണ്ട്...

12 വർഷം മുമ്പത്തെ ആ രാത്രി.. നശിച്ച ആ രാത്രി എന്റെ മനസിലേക്ക് കടന്നുവന്നു..

നിലത്തുവീണുകിടന്നിരുന്ന ആ ഫോട്ടോയും എടുത്ത് നാദിയ സോഫയിൽ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു.. പറഞ്ഞു..

"ഉപ്പമരിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് എടുത്ത ഫോട്ടോയാ.. ഇത് ഞാനാ.. " 'അന്നെനിക്ക് ഒരു പതിമൂന്ന് വയസ്സ് കാണും." 'ഇത് ഉമ്മ'

ഫോട്ടോയിൽ തൊട്ടുകൊണ്ട് അവൾ കാണിച്ചു..

"എങ്ങനെയാ.. ഉപ്പാ..??" വിറയലോടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു..

അവൾ പറഞ്ഞുതുടങ്ങി..

"വില്ലേജ് അപ്പീസറായിരുന്നു എന്റെ ഉപ്പ.. കർക്കശ്യസ്വഭാവക്കാരനായിരുന്നു.. എന്തൊ ബിൽഡിങ്ങ് പെർമിറ്റ് ന്റെ കാര്യത്തിൽ , അവിടെത്തെ ഒരു പ്രമാണിയുമായി പ്രശ്നങ്ങളുണ്ടായി.. പലതവണ അവർ വീട്ടിൽ വന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും മറ്റും ചെയ്തിരുന്നു.. ഉപ്പ ഒട്ടും വഴങ്ങിയില്ലായിരുന്നു.. "

പിന്നീട് കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷമാണു ഉണ്ടായത്. ആരൊക്കെയൊ കുറെ ഗുണ്ടകൾ ഉപ്പാനെ..". അവൾ കരയാൻ തുടങ്ങി..

അടുത്തുനിന്ന ഉമ്മയും കരച്ചിലടക്കാനാകാതെ കരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു..

" ഉപ്പാടെ മരണശേഷം കോടതിയിൽ മൊഴി കൊടുത്ത തി ന്റെ പേരിൽ ഭീഷണിയും.. മറ്റും പതിവായി.."

"ഉമ്മാക്ക് ജോലി കിട്ടേണ്ടത് അവർ ഇല്ലാതാക്കി.. "

അങ്ങനെ സഹിക്കാൻ പറ്റാതായപ്പോഴാണു അവിടുത്തെ വീടും സ്ഥലവും വിറ്റ് ഇങ്ങോട്ട് പോന്നത്.."

ശേഷമായിരുന്നു.. ജാഹർക്കയായുള്ള എന്റെ വിവാഹം."

'നാടും വീടുമെല്ലാം ഉപേക്ഷിച്ച് ഇങ്ങോട്ട് വന്നിട്ടും .. ഇവിടെയും ജീവിക്കാൻ അവർ സമ്മദിക്കുന്നില്ല മോനെ.... പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു ഉമ്മ..

ഞാൻ എണീറ്റ് ഉമ്മാടടുത്തേക്ക് പോയി..പറഞ്ഞു..

"ഞാനുണ്ടാകും ഇനിയെന്നും.."

ഉമ്മ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് തല ചായ്ച്ച് പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.. അത് കണ്ട് എന്റെ കണ്ണും നിറഞ്ഞിരുന്നു..

"പോട്ടെ സാരല്ലൂ.. ഇനിയൊരു മകന്റെ സ്ഥാനത്ത്..ഞാനുണ്ടാകും.. "

ഞാൻ ഉമ്മാടെ മുഖം പിടിച്ച് നേരായാക്കി ആ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു...

"ഇനി ഈ കണ്ണുകൾ നിറയരുത്.. "

ഞാൻ ഉമ്മാനെ എന്നെക്കൊണ്ടാവും വിധം ആശ്വസിപ്പിച്ചു..

"നേരം ഒരുപാടായി.. നാളെ പുലർച്ചെയാണു ഷൈറ്റ്!!.. സാധനങ്ങളൊന്നും പാക്ക് ചെയ്തിട്ടില്ല.."

ഞാനെറങ്ങിയാലോ ഉമ്മാ" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഉമ്മ കണ്ണുതുടച്ചുകൊണ്ട് തലയാട്ടി..

നാദിയാടെ മുഖത്ത് ഒരു വെളിച്ചം വന്നതുപോലെ തോന്നിയെന്നിക്ക്..

ഞാൻ ചെന്ന് നാദിയാടെ കവിളിൽ തൊട്ട് പറഞ്ഞു.. "എല്ലാം ശരിയാകും .. ശരിയാക്കാം നമുക്ക്.. പോരെ"..

" ശരി ഇക്കാ.. ഇറങ്ങിക്കൊ"..

"ഞാൻ വിളിക്കാം"

"താനെന്താ കളിയാക്കുവാ"?..

"ഹേയ്.. ഞാൻ കാര്യമായിട്ട് പറഞ്ഞതാ"..

"എന്നാ ഇനി നിന്നെയിവിടെ കാണരുത്.. കെട്ടൊ"..

ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട്.. വായ് പൊത്തികൊണ്ട്..

"ഓ.."

"അയ്യോളെന്റെ ഷാർട്ടിൽ ചെറുതായൊന്ന് പിടിച്ചു.. എന്നിട്ട്..

"ഇത് ഏതാ സ്ഥലമെന്നറിയൊ"..

എന്റെ ചിരി മാഞ്ഞു..

ഷാർട്ടിലെ പിടി വിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ..

"ചേട്ടാ.. എനിക്ക് നാളെ രാവിലെത്തെ ഷൈറ്റിനു ദുബായിക്ക് പോകേണ്ടതാ.."
നിങ്ങളുമായി.. സീനീനു സമയം ഇനിയും ഉണ്ട്.. അതുകൊണ്ട് ചേട്ടൻ ചെല്ലൂ"..

അയാൾ തിരിഞ്ഞ് നടന്നു..

പിന്നിൽ നിന്ന് ഞാൻ വിളിച്ചു.. എന്നിട്ട് ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു..

"അതേ.. ഇതൊക്കെ പറയുന്ന എന്റെ പേരു മറക്കണ്ട..."

"സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം.."

അതുകേട്ട് ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി.. അയാൾ മുന്നോട്ട് നടന്നു..

ഞാൻ വണ്ടിയുമെടുത്ത് തിരിച്ചുപോന്നു..

അപ്പോൾ നാദിയാടെ കോൾ..

"ആ നാദിയാ.."

"എന്താ ഇക്കാ അവരുമായി ഇടഞ്ഞാ"..?

"ഹേയ്.. ഇല്ല.. ജെസ്റ്റ് സംസാരിച്ചു.. പോയി.. ഒന്നും ചോദിച്ചുമില്ല.. പറഞ്ഞുമില്ല.."

"ഉം"

"എന്തിനാ അവരു അവിടെ വന്നത്.."

"അത്...

'ഉം."

അത് ഇക്കാ.. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെ.. ഇവിടെ വന്നശേഷവും അവരു നമ്മളെ ഉപദ്രവിക്കുന്നുണ്ടെന്ന്.."

"ഉം"

"അതിനെതിരെ പൊലീസിൽ ക്ലൈമ്സ് കോടുത്തിരുന്നു..."
അത് പിൻവലിക്കണമെന്നാണു ഇപ്പൊഴത്തെ ആവശ്യം.."

"ഉം."
എന്നിട്ട് പിൻവലിക്കുന്നുണ്ടോ"?..

"എന്തുവേണം.. ഇക്ക പറ"?

" എന്നാ ഞാൻ പറയുന്നു.. അത് പിൻവലിക്കണം"!!..

"പിന്നീട് ഉണ്ടാകുമ്പോ വേണ്ടപോലെ കൈകാര്യം ചെയ്യാം"

"ഉം ശരി ഇക്ക അങ്ങനെ ചെയ്യാം.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ പോന്നു..

ഞാൻ വീട്ടിലെത്തി.. വീടിന്റെ ബാക്കിലെ ചായ്പ്പിൽ പഴയ സാധങ്ങൾ ഇട്ട് വെച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്ത് പോയി.. അവിടെ ഒരു പെട്ടിയിൽ.. കുറച്ചു പഴയ ബുക്കും മറ്റും ഉണ്ടായിരുന്നു.. അതിൽ നിന്ന് എന്റെ പഴയ ഡയറി ഞാനെടുത്തു..

അതിൽനിന്ന്.. ജോർജ്ജ് ന്റെ നമ്പർ തപ്പിയെടുത്തു..

ഇടിയൻ ജോർജ്ജ് എന്നാണു അവനെ നാട്ടുകാർ വിളിച്ചിരുന്നത്.. അന്നത്തെ എന്റെ സോൾ ഗെടി..

"ജോർജ്ജ്... ഞാനാ മച്ചു.. സാദിഖ്.."

മറുതലക്കൽ ജോർജ്ജ്

"ടാ ഹാനാമ്പിറപ്പെ" .. ഇജ്ജ് എബടാ മുത്തെ" ..

"ഞമ്മളു ഈ ഭൂമീലൊക്കെ ഉണ്ട് പഹയാ" ..

"പിന്നെ ഗൾഫ് ജീവിതം എങ്ങനെ?.. നിന്റെ മാറ്റമൊക്കെ ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. നീ വിളിച്ചില്ലെങ്കിലും" 'ഇപ്പോ വല്ലു പത്രാസും പണം ഒക്കെ ആയി അല്ലെടാ പന്നി" ..

"നിനക്കറിയാലോ , എന്റെ ഉമ്മാക്കും പെങ്ങളാർക്കും വേണ്ടിയാ ഞാൻ ജീവിതത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്നത്.." അവർ ക്ക് ഇഷ്ടമില്ലാത്തതൊന്നും ഞാൻ ചെയ്തില്ല.."

"എനിക്കറിഞ്ഞുടടാ.. നിന്റെ അവസ്ഥ.." സാരല്ലുടാ.."

"പിന്നെ എന്തൊക്കെയാ പഹയാ നിന്റെ വിശേഷം.."?? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" എന്ത് ടാ.. ഇങ്ങനെയാക്കെ പോണം.. നമുക്കൊരു മോചനം ഇനിയിങ്ങാവില്ലടാ.. "

"എന്തായിപ്പൊ പണി..?"

"ഇറച്ചിവെട്ട്" 'അൽപ്പസ്വൽപ്പം ഗുണ്ടായിസം കൂലിതല്ല്" .. അതന്നെ" ..

"നമ്മടെ പഴയ ടീമൊ!"

"ആ.. അവരിൽ ചിലർ നിന്നെപോലെ മറ്റ് സ്കൂളുകളിലേക്ക് മാറിപ്പോയി.. ചിലർ ഇവിടെയൊക്കെ തന്നെയുണ്ട്.." മാർക്കറ്റിൽ പച്ചക്കറി പണിയും കുലിതല്ലും.. ഹഹഹ.."

അതൊക്കെ പറഞ്ഞ്

അവനൊന്ന് ചിരിച്ചു..

"ഉം"..

" ടാ ഞാൻ നിന്നെ വിളിച്ചതെ... ചെറിയൊരു പണിയുണ്ട്..

"എന്താടാ"..

" അത് ഞാൻ പറയാം.."

"ഇപ്പൊഴല്ല.. പിന്നെ!..

" ഇത് എന്റെ നമ്പർ സേവ് ചെയ്യണം.

ഞാൻ നാളെ ദുബൈക്ക് പോകും.. അവിടെ കുറച്ച് പണിയുണ്ട്.. അതൊക്കെ തീർത്തിട്ട് ഒരു മൂന്നാലു മാസം കൊണ്ട് ഞാൻ തിരിച്ചുവരും.. എന്നിട്ട് നമുക്ക് കാണാം.. അപ്പോ പറയാം ബാക്കി കാര്യങ്ങൾ ഡീറ്റെലായിട്ട്.. പോരെ"

"ആ മതീടാ.. ഓക്കെ എന്നാ.."

"ഓക്കെടാ.."

ഫോൺ വെച്ച് ഞാൻ പാക്കിങ്ങിലേക്ക് കടന്നു..

ഉമ്മയും പെങ്ങളുമാരും വിഷമത്തിലാണു.. മൂന്നാലുമാസം കൊണ്ട് എല്ലാം തീർത്ത് നാട്ടിൽ സെറ്റിലാകും എന്ന് പറഞ്ഞ് ആശ്വസിപ്പിച്ചു ഞാൻ ഗൾഫിലേക്ക്.

ഗൾഫിലെ ബിസിനസ്സെല്ലാം പൂട്ടിക്കെട്ടി നാട്ടിൽ സെറ്റിലാകാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പുകളെല്ലാം ഞാൻ തുടങ്ങി..

ഗൾഫിൽ എത്തി രണ്ടാം ദിവസം ജാഹർ..എന്റെ റൂമിൽ വന്നു..

"ആ ജാഹറൊ.. വാടാ.. "

"എന്തൊക്കെ നാട്ടിലെ വിശേഷങ്ങളൊക്കെ.. പെങ്ങളുടെ കല്ല്യാണം ഗംഭീരമാക്കിയൊ..."

"പിന്നെന്തൊ പൊളിച്ചില്ലെ"..

അങ്ങനെ വിശേഷങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ.. ഗൾഫ് ജീവിതം അവസാനിപ്പിക്കുന്ന കാര്യം അവനോട് പറഞ്ഞു.. അവൻ വല്ലാത്ത ഒരു അവസ്ഥയായി.. അപ്പോ.

" നീ വിഷമിക്കണ്ടടാ.. എന്തൊക്കെ നാട്ടിലേക്ക് നീയും ഉണ്ടാകും.. പോരെ..!!

"ഇനി നമ്മുടെ കളികൾ നാട്ടിൽ.." അവനു സന്ദോഷമായി..

അത് പറഞ്ഞിരിക്കുമ്പോഴാണ് വാട്ട്സാപ്പിൽ മെസേജ്..

ഞാൻ എടുത്തുനോക്കി..

നാദിയ..

"ആരെടാ!?"..

'ഹേയ്.. അത് നാട്ടിനാ..'

'ഉം..'

"ശരീടാ നീ.. പോവാല്ലെ.. ഞാനൊന്ന് കിടക്കട്ടെ.."

"ഓക്കെടാ.."

അവനെ പറഞ്ഞുവിട്ട് ഞാനവന്റെ പെണ്ണിനോട് ചാറ്റിങ്ങ് തുടങ്ങി..

'നാദിയാ.. "

"എന്തായിരുന്നു.. ബിസി!?"

" നിന്റെ കെട്ടോൻ ഇവിടെയുണ്ടായിരുന്നു.."

"അതിനെന്താ..??

" ഒന്നുല്ലേ!?"

"ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ഇക്കാട്.."

"എന്ത്"..?

"എന്നിക്കൊരു കൂടെപിറപ്പിനെ കിട്ടിയെന്ന്..!"

കൂടെപിറപ്പൊ!?? പടച്ചോനെ.. എന്റെ ഇത്രനാളത്തെ ചാറ്റിങ്ങ് കൊണ്ട് ഒരു ഗുണൊം ഉണ്ടായില്ലല്ലൊ.. ഞാൻ മനസിലോർത്തു..

"കൂടെപിറപ്പൊ!?? ഞാൻ റിപ്പോ ചെയ്തു..

"ആ.. എന്തെ.. !! അങ്ങനെയല്ലെ!?"

"ഓഹ്.. ആകട്ടെ"!!

"ആ ഇക്കാ.. എന്റെ ഉപ്പ മരിച്ചതിൽ പിന്നെ ഇപ്പൊഴാ എന്നിക്കൊരു സുരക്ഷിതത്വം ഫീൽ ചെയ്യുന്നത്!!."

"അപ്പൊ നിന്റെ ഇക്ക സുരക്ഷിതത്വം തരുന്നില്ലെ?" ഞാൻ വെറുതെ ഒന്ന് എറിഞ്ഞു..

"ഉണ്ട് .. പക്ഷെ, നമ്മൾ സന്ദോഷിക്കുമ്പോഴല്ലല്ലൊ ഇക്ക നമ്മുടെ യഥാർത്ഥ സന്ദോഷം.. നമുക്ക് വേണ്ടപെട്ടവർക്ക് സുഖവും സന്ദോഷവും സുരക്ഷയും ഇല്ലാതെ നമ്മളെങ്ങനെ മനസ്സ് തുറന്ന് ചിരിക്കും??

"കുറെ നാളുകൂടിയാണു എന്റെ ഉമ്മ മനസ്സ് തുറന്ന് ചിരിക്കുന്നത് ഞാൻ കാണുന്നത്.. ഒന്ന് സമാധാനത്തോടെ ഇരിക്കുന്നത് കാണുന്നത്.."

"അത് ഇക്കവന്ന് പോയശേഷമാണു"

"പിന്നെ, കഴിഞ്ഞ കുറെ കൊല്ലങ്ങളായി ഉമ്മാക്ക് എല്ലാത്തിനേയും, എല്ലാവരേയും പേടിയായിരുന്നു.. ഇന്ന് ഉമ്മാടെ മുഖത്ത് ആ പേടി ഇല്ലാതായിരിക്കുന്നു.."

"അതൊക്കെ ഇക്ക കാരണമല്ലെ"!!..

"ആ പോട്ടെ.. വേറെന്താ വിശേഷങ്ങളൊക്കെ.." ഞാൻ റിപ്പോ ചെയ്തു..

അങ്ങനെ.. പോയി.. ചാറ്റിങ്.. ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു..

നാദിയയുമായി ചാറ്റിങ്ങ് തകൃതിയായി നടന്നുപോന്നു..

ജാഫർ നു ചെറുതായിട്ട് അറിയാം നാദിയ ഞാനുമായി ചാറ്റ് ചെയ്യാനുള്ളതും ഫോൺ വിളിക്കുന്നതും. അത് അവനു പ്രശ്നമുണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നെ അവനു അത്ര വിശ്വാസമായിരുന്നു.

ഞാനാണെങ്കിലൊ, ആ വിശ്വാസത്തിനു വിപരീതമായി അവളോടുള്ള എന്തോ ഒരു വികാരത്തിന്റെ പുറത്ത് , അവളെ മോഹിച്ചുകൊണ്ട് ഇടപെടുന്നു..

എല്ലാം അങ്ങനെ നടന്നുകൊണ്ടിരുന്നു..

എന്റെ ഗൾഫിലുള്ള ബിസിനസ്സുകളെല്ലാം ഞാൻ അവസാനിപ്പിച്ചു..

വെള്ളം സപ്ലൈചെയ്യുന്ന ടാങ്കർ ലോറികൾ വിൽക്കാൻ പറ്റിയിരുന്നില്ല. അത് കൂടി അവസാനിപ്പിച്ചിട്ട് ജാഫറിനേം കൂട്ടി നാട്ടിൽ പോകാമെന്നും ജാഫറിനു നാട്ടിൽ എന്തെങ്കിലും ബിസിനസ്സ് ആരംഭിക്കാനുള്ള തുക കൊടുക്കാമെന്നും ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അങ്ങനെയിരിക്കെ

ഉമ്മാക്ക് അസുഖം കൂടുതലാണെന്നും ആശുപത്രിയിൽ അഡ്മിറ്റാണെന്നും പറഞ്ഞ് അളിയന്റെ കാൾ..

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെതന്നെതന്നെതന്നെ ട്രാവെൽസിൽ വിളിച്ച് ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്തു..

ജാഫർ നെ വിളിച്ച് കാര്യം പറഞ്ഞു.. ഇവിടുത്തെ കാര്യങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ് നാട്ടിലേക്ക് പോന്നോളാനും ഞാൻ പറഞ്ഞു..

അങ്ങനെ നാട്ടിലേക്ക്..

നാട്ടിലെത്തി അളിയനെ വിളിച്ചു..

"അളിയൊ!.. എവിടെ!?"

ഏത് ഹോസ്പിറ്റലിലാ?

" സിറ്റിഹോസ്പിറ്റലിലാ അളിയാ അങ്ങോട്ട് വാ!.."

"ദേ എത്തി" പറഞ്ഞ് ഞാൻ പെട്ടെന്നൊരു ടാക്സിയെടുത്ത് ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി.

അവിടെ ഉമ്മ ഐസിയു വിലാണു. ഐസിയുവിന്റെ മുമ്പിൽ പെങ്ങന്മാരും അളിയന്മാരും എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നു..

" ആ .. അളിയാ അറ്റാക്ക് ആയിരുന്നു.."

"ഇപ്പൊ കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല.."

പേടിക്കേണ്ട കാര്യമൊന്നുമില്ലെന്നാ കുറച്ചുമുമ്പ് ഡോക്ടർ പറഞ്ഞത്..

അത് കേട്ടപ്പോഴാണു കുറച്ച് സമാധാനമായത്..

അന്ന് വൈകീട്ട് ഡിസ്മാർജ്ജ് ആയി.. വീട്ടിൽ വന്നു..

"അളിയാ.. സഹ ഇവിടെ നിന്നുട്ടെ.. "

ഞാൻ മുത്ത അളിയനോട് പറഞ്ഞു..

"അത് ശരിയാ അളിയാ.. ഉമ്മാക്ക് ബാത്രൂമിലും മറ്റും പോകാനും ഉമ്മാടെ കാര്യങ്ങളൊക്കെ നോക്കാനും ആളുവേണ്ട!"..

" എന്നും ഇങ്ങനെ പറ്റിപ്പൊട്ടാ അളിയൊ"!!..

ഹഹഹഹ..

അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട്

. എന്നോട് കല്ല്യാണം കഴിക്കാനാണു അർത്ഥം വെച്ച് പറഞ്ഞതെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.."

"ആ ഞാൻ ഇനി ഹ്രീയാ അളിയാ ഒരേണ്ണത്തിനെ അങ്ങ് കെട്ടികളയാം.". ഞാൻ കൗണ്ടറുകൊടുത്തു..

അങ്ങനെ പെട്ടന്ന് നാട്ടിൽ വീണ്ടുമെത്തി..

അജിന അവൾ ടെ വീട്ടിലാണു. സജ്ജയും.

വൈകീട്ട് ചോറുണു കഴിഞ്ഞ് ഇരിക്കുമ്പോൾ.. നാദിയാടെ മെസേജ്.. ഞാൻ നാട്ടിൽ വന്നത് ചുറ്റുമുറ്റം അറിഞ്ഞിട്ടില്ല.

ഒന്ന് തെറ്റിക്കാമെന്ന് കരുതി ഞാൻ അറിയിച്ചില്ല. മെസേജ് നു റിപ്ലൈ കൊടുത്തു.. അങ്ങനെ ചാറ്റിങ്ങ് ആയി.. പോകപോകെ എനിക്ക് അവളോട് എന്തെന്നില്ലാത്ത ഒരിഷ്ടം ഉടലെടുക്കുകയായിരുന്നു.. അത് പക്ഷെ, ഞാൻ മൂലം അവളുടെ കുടുമ്പത്തിനുണ്ടായ നഷ്ടങ്ങൾ ഓർത്തിട്ടൊ അവളെക്കുറിച്ച് അവളുടെ മനംമയക്കുന്ന സൗന്ദര്യം കണ്ടിട്ടൊ അല്ല..

അവളുടെ നിഷ്കളങ്കത.. പ്രായത്തിൽ കവിഞ്ഞ് പക്ഷമായ ഇടപെടൽ.. കേട്ടിരുന്നുപോകുന്ന അവളുടെ പാലക്കാടൻ ടെച്ചുള്ള സംസാര ശൈലി..

ഞാൻ അവളോട് ചാറ്റ് ചെയ്ത്.. സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല.. കുറെനേരം കഴിഞ്ഞ്..

പെട്ടന്ന് സഷ്ട പിന്നിൽ കൂടിവന്ന് ഫോൺ തട്ടിപറിച്ചു..

"ഹേയ്... സഷ്ടാ ആ ഫോൺ താ.."

"നിക്ക് ആരോടാ ഇത്ര വല്ലാ ചാറ്റിങ്ങ് ന് നോക്കട്ടെ..."

"നിന്നോടല്ലേടി.. അത് തരാൻ പറഞ്ഞെ..."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ എണീറ്റു.. അവളോടി അവൾടെ റൂമിലേക്ക് പോയി.. പിന്നാലെ ഞാനും.. അവൾ റൂമിൽ കയറി വാറ്റിലടക്കാൻ നോക്കി.. പിന്നാലെ വന്ന ഞാനത് തടഞ്ഞു.. ടോറിൽ പിടിച്ചു ഉന്തും തള്ളുമായി.. അവസാനം ഞാൻ തന്നെ ആരോഗ്യവാൻ എന്ന് തെളിയിച്ച് ഞാനവളെ തള്ളി... അവൾ പിന്നിലേക്ക് ബെഡിൽ വീണു.. മലന്നുകൊണ്ടാണു അവൾ വീണത്.. ഞാൻ ഒരു കാലു മടക്കി കട്ടിലിൽ വെച്ച് അവളുടെ വയറിനു മുകളിലൂടെ ഇരുന്നു.. അവൾ മൊബൈൽ രണ്ടുകൈയ് കൊണ്ടും മാറ്റി പിടിച്ചു... ഞാൻ രണ്ട് കാൽ മുട്ടുകളും മടക്കി കട്ടിലിൽ വെച്ച് കവച്ച് ആവളുടെ വയറിനു മുകളിൽ നിന്നു.

എന്റെ ഇടത്തേകൈകൊണ്ട് അവളുടെ വലത്തെ കൈയും എന്റെ വലത്തെ കാലുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടത്തെ കൈയും ഞാൻ പിടിച്ചു..

എന്നിട്ട് മൊബൈൽ ഞാൻ വാങ്ങി..

ആ ഇരുപ്പ് ഒത്തിരി സുഖം നൽകുന്നതായിരുന്നു.. എന്റെ കുട്ടൻ ഷഡിക്കുള്ളിൽ അനക്കം വെച്ചു..

ആപ്പോഴും നാദിയ മെസെജ് അയച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന്..

"ഇക്കാ.."

" എവെടെ"

"പോയോ"..

" കാണാനില്ലല്ലോ"..

"ഹലോ"..

എന്നിങ്ങനെ..

സഹ്യാടെ മുകളിൽ അങ്ങനെ ഇരുന്നുകൊണ്ടിരുന്ന ഞാൻ റിപ്പോ അയച്ചു..

വോയ്..

" ആ നാദിയാ.. ഇവിടെയൊരു തലതിരിഞ്ഞ പെങ്ങളുണ്ട്.. അവൾ ഫോൺ തട്ടിപ്പറിച്ചു.. അതാ വൈകിയത്.."

സഹ്യാ അവളുടെ ഒരു കൈ വിടുവിച്ച്.. എന്റെ വയറ്റിൽ പിച്ച്.. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചെരിഞ്ഞ് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. ആ തക്കത്തിനു സഹ്യാ എന്റെ വയറിൽ കയറിയിരുന്നു.. ഞാൻ മലർന്ന് തന്നെ കിടന്നുകൊണ്ട്.. ഒരു വോയ് കൂടി അയച്ചു..

"നാദിയാ.. ഇവൾ ചോദിക്കൂ നീ ആരാണെന്ന്.."

കാമുകിയാണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.."

അത് കേട്ട് നാദിയാ..

"അയ്യോ..." എന്ന് തിരിച്ച്..

ആ സമയം സഹ്യാ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കയറിയിരുന്ന് എന്റെ മീശപിടിച്ച് പിരിച്ച് വെക്കുകയും..

" ആ താടിയില്ലാത്തതാ ഇക്കാക്കാക്ക് ഭംഗി.. ഇപ്പൊ മ്മടെ കൽക്കിയിലെ ടൊവിനൊ തന്നെ..!!"

"ആ മതിയെടി.. ഊതിയത്.."

" ഹാ കളിയാക്കിയതല്ല മനുഷ്യാ സത്യമാണു.. "

ആ മസ്ലീലും.താടിയില്ലാതെ കട്ടമീശയും ഒക്കെ ഒരു ആനചന്തമൊക്കെയാ..".

ഞാൻ ഫോൺ ഓഫ് ചെയ്ത് മാറ്റിവെച്ചു..

"അല്ലാ ഇപ്പൊ താടി കളയാൻ വെച്ചത്.."

"ആ .. ആവശ്യമുണ്ട്.."

"ആരാ ആ പെണ്ണ്"?..

" നീ കേട്ടില്ലേ നേരത്തെ പറഞ്ഞത്... കാമുകി!"

"പിന്നെ.. കാമുകി.."

ഞാനവളുടെ വയറിൽ കൈവെച്ച് താഴെക്ക് മാക്സിയൊന്ന് വലിച്ചു ടൈറ്റാക്കി..

"ഹൊ.. എന്തൊന്നാടി.. ഇത്.. മുമ്പ് ഇത്രേം ഉണ്ടായിരുന്നില്ലല്ലോ.."

"ആ ... അന്ന് മുകറ്റം കള്ളായിരുന്നില്ലേ.. പിന്നെങ്ങനാ കാണാനാ"..

" ഓഹൊ.. അങ്ങനെയായിരുന്നല്ലോ""..

"ആ അങ്ങനെയൊന്നും.."

ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ ചെറുതായി പിടിച്ച് ഞെക്കി..

"എന്താ മോനെ.. പരിപാടി.."

"എന്നിരിക്കെ അടുക്കളയിൽ പണിയുണ്ട്.."

"എന്നാ അത് തീർത്തിട്ട് വാ.."

"ഉം..."

അവളൊന്ന് മുളി..

എന്നീറ്റ് പോയി.. ഞാൻ റൂമിൽ പോയി മദ്യമെടുത്ത് അടുക്കളയിലേക്ക്.

അവൾ പാത്രമൊക്കെ കഴുകുന്നു.. ഞാൻ അടുക്കള തിണ്ണയിലിരുന്ന് ഘ്രാസെടുത്ത് മദ്യമൊഴിച്ച് അടി തുടങ്ങി..

അത് കണ്ട് അവൾ..

"എന്ത് പരിപാടിയാ ഇക്കാക്ക.."

"രണ്ടേ... രണ്ട്.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..

രണ്ട് ഗ്ലാസെടുത്ത് രണ്ടിലേക്കും കുറെശെ ഒഴിച്ചു അവൾ.. എന്നിട്ട് അടപ്പിട്ട് അവളുടെ
റൂമിൽ കൊണ്ട് വെച്ചു..

ഞാൻ അവിടീരുന്ന് അത് എടുത്തടിച്ചു..

"ടീ.. പോകുമ്പോ എണ്ണയെടുക്കണെ..."

"എന്തിനാ എണ്ണ..?" അവൾ ചോദിച്ചു..

ഞാൻ എണീറ്റ് അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. എന്നിട്ട് അവളുടെ ചന്തിവിടവിൽ തൊട്ട് ഞാൻ
പറഞ്ഞു..

"ഇവിടെയാ ഇന്ന്..."..!!

"പോടാ പട്ടി..".. അവൾടെ കൗണ്ടർ...

അതും പറഞ്ഞ്.. അവൾ റൂമിൽ പോയി..

എണ്ണയെടുത്തേക്കാം.. ഇരുട്ടത്ത് തപ്പിതടഞ്ഞ് നടക്കാനൊന്നും പറ്റുകേല.. ഞാൻ മനസിൽ
പറഞ്ഞു..

അവൾ എന്റെ റൂമിലെ ബെഡ്ഷീറ്റെക്കെ മാറ്റി വിരിച്ചു..

ഉമ്മാടെ റൂമിൽ പോയി.. ലൈറ്റ് ഇട്ടു.. എന്നിട്ട് ഉമ്മാട്...

"ഉമ്മ ഉറങ്ങിയോ..

മിണ്ടാട്ടമില്ലാതായപ്പൊ ഉറങ്ങിയെന്ന് മനസിലായി.. അവൾ ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി അവൾടെ റൂമിലേക്ക്.. അവിടെ അവൾടെ രണ്ട് മക്കളും ബെഡിൽ കിടക്കുന്നു... അവൾ റൂമിലേക്ക് കടന്നു..ഓപ്പോസിറ്റ് എന്റെ റൂമായിരുന്നു.. എന്റെ റൂമിന്റെ വാതിൽ പടിയിൽ നിന്ന് നോക്കുന്ന എന്റെയൊന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചിട്ട് അവൾ അവളുടെ റൂമിന്റെ വാതിലടച്ചു..

" എന്ത് മൈരു പരിപാടിയായ അവൾ കാണിച്ചു.." ഞാൻ മനസിൽ വിജാരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ റൂമിന്റെ അടുത്തേക്ക്.. വാതിലിൽ മുട്ടി..

തുറന്നില്ല..

വീണ്ടും മുട്ടി..

എന്നിട്ടും തുറന്നില്ല..

ഞാൻ വിളിച്ചു..

"സഹോ...!!

കേട്ടില്ല..

ഞാൻ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു..

'സഹോ ഇതൊരു മാതിരി മറ്റേതെ പരിപാടിയായ് പോയ്...'

"ഉറക്കത്തീന്ന് വിളിച്ചിട്ട് ഉണിങ്ങിപ്പോ..."

"സഹോ... തുറ....

പറഞ്ഞ് മുഴുവിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് വാതിൽ തുറന്നു..

" അവളുടെ വേഷം കണ്ട് ഞാനൊന്ന് കോരിതരിച്ചു... നിഴലടിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള കനം കുറഞ്ഞ മാക്സി.. ഉള്ളിലൊന്നും ഇടാതെയും.. കണ്ടതും എന്റെ കണ്ടോൾ പോയി.. ഞാൻ അവളെ കയറിപിടിച്ചു..ചുണ്ടിൽ ചുമിച്ചു..

എന്നെ തള്ളി മാറ്റിക്കൊണ്ട് അവൾ..

"ആ.. മതി.. മതി... ഇനിയൊക്കെ റൂമിൽ ചെന്നിട്ട്.." എന്നെയും കൊണ്ട് എന്റെ റൂമിലേക്ക്..

റൂമിലേക്ക് കയറി എന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു.. എന്നിട്ട് വാതിലടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു..

കഴുത്തിൽ കിടന്ന താലി മാലയൂരി മേശപുറത്ത് വെച്ചു.. മുട്ടോളമുള്ള മുടിയഴിച്ചിട്ടു..
എന്നെയരികിൽ വന്നിരുന്നു..

കിടക്കുന്ന എന്റെ മീശയിൽ പിടിച്ച് , മേൽ ചുണ്ട് കാണാത്തരീതിയിൽ അത്ര കട്ടിയിലായിരുന്നു എന്റെ മീശ അത് അവൾ രണ്ട് സൈഡിലേക്കും പിടിച്ച് മാറ്റി.. പിരിച്ചു.. എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു..

ആ സമയം ഞാനവളുടെ മൂലകളെ തഴുകുകൊണ്ടിരുന്നു.. കാച്ചെണ്ണയുടേയും വാസനസോപ്പിന്റെയും മണം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചുകയറി..

ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പികുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. അവളുടെ കൈ താഴെക്കിറങ്ങി.. മുണ്ടിനുള്ളിലൂടെ എന്റെ കുട്ടനിൽ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്.. അവളെന്റെ ഷർട്ട് ഉഴി..നെഞ്ചിലെ രോമങ്ങൾക്കിടയിൽ വിരലോടിച്ചു..

എന്റെ മുണ്ടും ഉഴി..

അവൾക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടം വയറിനു ഇരുവശവും ചുമ്പിക്കാനാണു.. അവിടെന്ത് പണ്ടാരമാണാവോ..എനിക്കാണെങ്കി അവിടെ ചുമ്പിക്കുമ്പോ ഇക്കിളിയെടുത്തിട്ട് കെടന്ന് പുളയും..

എന്നാലും ഞാൻ അത് ചെയ്യട്ടെന്ന് വിചാരിക്കും..

അങ്ങനെ അതൊക്കെ ചെയ്ത്.. അവൾ എന്റെ കുട്ടനിൽ എത്തി.. അവിടെ ചുമ്പിക്കാനും വായിലാക്കി നുണയാനും ഒക്കെ തുടങ്ങി..

അങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴാണു എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചത്.. നോക്കീപ്പൊ അളിയൻ..

ഞാനവളുടെ തലപിടിച്ച് കുട്ടനിൽ നിന്ന് മാറ്റി.. തിരിഞ്ഞു കിടന്ന് ഫോണെടുത്തു..

"ആ പറയട്ടെയാ"..

"എന്താ പരിപാടി.."" ഇന്നടിച്ചൊ??

സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ അവളെന്ന് പിടിച്ച് വലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..എന്നാലും മലരാതായപ്പോൾ അവൾ ചെരിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന എൻറെ കുട്ടനെ വായിലാക്കി.. സുഖം കൊണ്ട്.. ഞാൻ അറിയാതെ മലർന്നുപോയ്..

"അളിയൊ...."

ശബ്ദമൊന്നും കേൾക്കാത്തതുകൊണ്ട് അളിയൻ..

"ആ.. പറഞ്ഞോ.."

"അളിയന്റേലു മദ്യമുണ്ടോ.."

" ഉണ്ട്... അല്പ ഇല്ലയാ.."

"ഉണ്ടെന്നോ ഇല്ലെന്നോ..??

" ഉള്ളത് ഞാനടിച്ചുന്ന്'..

"ഇപ്പോ സമയം പത്ത്.. ഞാൻ വാങ്ങിട്ട് അങ്ങോട്ട് വന്നാലോ.."

"വേ... വേണ്ടളിയാ..."

"അളിയന്റെ ശബ്ദമെന്നോ വല്ലാണ്ടിരിക്കണം..?"

"ഹേയ്.. ഒന്നുല്ലളിയാ"!!

" ഞാൻ വരട്ടെ..!?"

സഫ് എന്റെ കൂട്ടനെ വായിൽ വെച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി കണ്ണുകൊണ്ട് വേണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു..

'നിന്റെ കെട്ടോൾ സമ്മദിക്കുന്നില്ലളിയാ"!!..

"ആ.. അവളുണ്ടോ അടുത്ത്....

"ഇല്ല.. നേരത്തെ ഞാൻ അടിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോ പറഞ്ഞതാ"

"എന്നാ ശരിയളിയാ"

"ആ..ആ.. ശരി.. ശരി.."

ഫോൺ ഓഫാക്കി..

ഫോണിൽ നോക്കി ഞാൻ..

"പോടാ പുല്ലെ.."

അതുകേട്ട് അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു..

ഞാൻ എണീറ്റ്.. അവളുടെ മാക്സി ഊരിമാറ്റി.. അവളെ പിടിച്ച് ബെഡിൽ കിടത്തി.. വലിയമാറിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി..അവളുടെ മുഖമാകെയും ചുമിച്ച് കഴുത്തിലൂടെ മാറില്പെത്തി... എനിക്ക് മൂലകളിൽ കടിക്കുകാന്ന് പറഞ്ഞാൽ വല്ല ഇഷ്ടമുള്ള പരിപാടിയാണു..

മൂലകളിൽ മാത്രമല്ല.. മാസളമായ സ്ഥലങ്ങളിൽ

എന്റെ മൂന്ന് പെങ്ങളുമാർക്കും എന്റെകൈയിൽ നിന്ന്, കുണ്ടിയിലും മൂലകളിലും കടി കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്.. പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് ഇത് ഇഷ്ടമാകുമോന്ന് സത്യത്വം എനിക്കറിയില്ലകെട്ടൊ!

മൂലകണ്ണുകൾ വായിലാക്കി ചെറുതായ് ഞാനതിൽ കടിച്ചുരസിച്ച്..

പിന്നെ വായിൽ കൊള്ളാവുന്ന അത്ര മൂല വായിലേക്ക് തള്ളികയറ്റി.. കടിച്ചു..

അവളിൽ നിന്ന് വേദനകൊണ്ടോ സുഖം കൊണ്ടോ ഒരു സീൽക്കാരം ഉയർന്നു.. അത് കേൾക്കുന്നത് തന്നെ വലിയ സുഖമാണു..

ഞാൻ പതിയെ താഴെക്കിറങ്ങി.. അവളുടെ വയറിലൂടെ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ച് ഞാൻ മദനചെപ്പിൽ എത്തി.. അവിടെ പൊട്ടിയൊഴുകുവാർന്നു..

ഞാനതെല്ലാം നാവുകൊണ്ട് നക്കിതുവർത്തി.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തു.. രണ്ട് കാലുകളും പൊക്കി കൂതി തുള്ളിയിൽ വിരൽ തൊട്ടു ഞാൻ... ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

"പതുക്കെ വേണംട്ടാ ഇക്കാക്കാ"..

"ആടി.."

"നിന്റെ കെട്ടോൻ ഇവിടാനും തൊടിയല്ലേ!"

"ഹേയ്.. ആൾക്ക് ഇതെന്നെ എന്നും വേണ്ടാ ആഴ്ചയിൽ ഒന്ന്.". പുറിൽ തൊട്ടാണു അവൾ അത് പറഞ്ഞത്..

ഞാൻ എണ്ണയെടുത്ത് വിരലിൽ തേച്ചു.. കൂതി തുളയിലും തേച്ചു.. പതിയെ.. ഒരു വിരൽ അകത്ത് കയറ്റി... അത് രണ്ട് വിരലാക്കി... കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്തുഞാൻ...

പതിയെ കുട്ടനെ അവിടെ മുട്ടിച്ചു.. കുട്ടനിലും കുറച്ച് എണ്ണ തേച്ചുപിടിപ്പിച്ചു..

അവിടെ വെച്ച് മെല്ലെ അമർത്തി...

അവളിൽ നിന്ന് സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു..

പകുതിഭാഗം കടന്നു.. ഞാനത് പുറത്തേക്കെടുത്ത് പിന്നെയും തള്ളി... മുക്കാലും കയറി..

പിന്നെയും പുറത്തേക്കെടുത്ത് മെല്ലെ തള്ളി.. അങ്ങനെ.. കുറച്ച് നേരം ചെയ്തു...

പിന്നെ.. മുഴുവനായും കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ... കുറച്ചുനേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത്.. ഞാൻ കുട്ടനെ അവിടെനിന്നുമുറി പുറിലേക്കമർത്തി... അവിടേയും മുഴുവനായും കയറ്റി അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന്..

എന്നിട്ട് എഴുന്നേറ്റ് അവളെ പിടിച്ച് കുനിച്ച് നിർത്തി..

കൂതിയിലേക്ക് കുട്ടനെ അമർത്തി.. അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. അടിയിലൂടെ അവളുടെ മുലകളെ പിടിച്ചുടക്കാനും തുടങ്ങി..

കൂതിയിലും പുറിലും മാറി മാറി കളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

അവളുടെ പുറത്തേക്ക് ഞാനൊന്ന് കിടന്നപ്പോ അവളൊന്ന് ചെറുതായ് ഉയർന്നു.. അവൾ ചുമരിൽ കൈ കുത്തി പിന്നിലേക്ക് മുഖം തിരിച്ചു.. ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുമിച്ച് അത്

വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. എന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലകളെ പിഴിയുകയായിരുന്നു.. ആ സമയം..

അങ്ങനെ കുറച്ച് നേരം അടിച്ചു എന്റെ കുട്ടൻ മഴപെയ്യിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അവളുടെ കൂതിയിൽ പാൽ നിറഞ്ഞ് പുറത്തേക്കൊഴികി...

അങ്ങനെ കുറച്ച് നേരം നിന്ന് ചുണ്ടുകൾ ചപ്പികുടിച്ചു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്.. ഞങ്ങൾ എണീറ്റ്.. ബാത്രൂമിലേക്ക് പോന്നു..

ശേഷം വന്ന് എന്റെ കൂടെ തന്നെയാണു കിടന്നത്..

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് അവളുണ്ടിലെ കിടന്നുറങ്ങി.. ഞാനും.

എന്തൊ ഒരു സ്വപ്നം കണ്ട്.. ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റു.. തൊട്ടരികിൽ സപ്ന.. അങ്ങോട്ട് ചെരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു.. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് മൊബൈൽ എടുത്ത് സമയം നോക്കി.. പുലർച്ചെ മൂന്ന് മണി..

ചെ.. കോപ്പ്... ഞാൻ മനസിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് വന്ന് കിടന്നു..

കുറെ നേരം അങ്ങനെ കിടന്നിട്ടും ഉറങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല.. എനിക്ക്..

ഞാൻ കിടന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ കണ്ട സ്വപ്നത്തെ കുറിച്ചാലോചിച്ചു..

"എന്ത് മൈരാണു കണ്ടത്..

മുഖം കാണാത്ത ഒരു സ്ത്രീ... എന്റെ പിന്നിൽ നിന്ന് കരയുന്നു..

പിന്നെ, ആരൊക്കെയോ തലങ്ങും വിലങ്ങും ഓടുന്നു..

എന്റെ കൈ കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നു.. ഓടുന്നവരിൽ ഓരാൾ വന്ന് കത്തിയെടുത്ത് എന്നെ കുത്തുന്നു.. ഹൊ... മൈരൂ.. എന്താണിത്.. ഒന്നും മനസ്സിലാവണില്ല.. പൂല്ല്.."

ഞാൻ ഓരൊന്നിങ്ങനെ ഓർത്ത് കിടന്നു.. സമയം ഈശ്വരൻ നീങ്ങുന്നു.. ഞാൻ വീണ്ടും മൊബൈലിലെടുത്ത് സമയം നോക്കി.. നാലു കഴിഞ്ഞു..

"ആ.. നാദിയാക്ക് മെസേജ് വിടാം.. ഞാൻ ഓർത്ത്കൊണ്ട് വാട്ട്സാപ്പ് ഓൺ ചെയ്തു..

നാദിയാടെ ലാസ്റ്റ് സീൻ ഇന്നലെ വൈകീട്ട് ഏഴര.. "ഉം.. അപ്പോ ഞാനുമായി ചാറ്റ് ചെയ്ത സമയം" ഞാൻ ഓർത്തു..

ഞാനൊരു "ഹായ്" വിട്ടു..

നെറ്റ് ഓൺ ഇൽ അല്ലെന്ന് മനസ്സിലായി..

ഞാൻ ഓഫ് ചെയ്ത് സഫ്ഫാടെ സൈഡിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു..

ഞാൻ അവളുടെ വയറിലൂടെ കൈയിട്ട് മൂലയിൽ അമർത്തി.. അവൾക്ക് അനക്കമൊന്നുമില്ല.. ഞാൻ താഴെ ഒന്ന് തൊട്ട് നോക്കി.. പാൻറിയില്ല..

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മാക്സി പൊക്കി..

അവളുടെ വലത്തെ കാൽ മേൽപ്പോട്ട് കയറ്റിവെച്ചു..

പതിയെ ഞാനവിടെ മുട്ട് കുത്തി നിന്നു.. എന്നിട്ട് കുട്ടനെയെടുത്ത് അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിലൂടെ മദനചെപ്പിൽ മുട്ടിച്ച് പതുക്കെ തള്ളി.. കയറാൻ കുറച്ച് ബുദ്ധിമുട്ടിയെങ്കിലും കയറി.. ഞാൻ പതിയെ ഉരയിടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവളെ ഉണർത്താതെ തന്നെ!!!..

കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ അവൾ ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് എണിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അടിയുടെ ഈണം കൂടിയപ്പോ അവൾ ഉറക്കച്ചുടവിൽ കണ്ണ് തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് എണോട്..

"ഇക്കാക്ക".. എന്തെ ഉറക്കല്ലേ?".. കൊഞ്ചിയുള്ള അവളുടെ വാക്കുകൾ എന്നെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു.. ഞാൻ അവളെ മലർത്തി കിടത്തി.. പൂറിൽ നിന്ന് കുട്ടനെ ഉറാതെ തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു.. അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവെച്ചു.. അത് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. എന്റെ നാവ് അവളുടെ വായിലേക്കിറക്കി.. അടിയുടെ ശക്തി കൂട്ടി.. അവൾ പതിയെ ശബ്ദം മുണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവൾ എന്റെ നാവ് ഉറിഞ്ചി ഉമിനീർ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അടിയുടെ ശക്തി വീണ്ടും കൂട്ടി ഞാൻ . അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഞാൻ എടുത്തതും അവളെന്റെ മുഖത്ത് പിടിച്ച് വലിച്ച് വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ട് കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് എന്റെ കുട്ടൻ വെടിപൊട്ടിച്ചു.. ഞാൻ അവളുടെ മേലേക്ക് വീണു.. പരസ്പരം കെട്ടിപ്പുണർന്ന് ഞങ്ങളങ്ങനെ കിടന്നു..

അപ്പൊഴെക്കും അഞ്ച് മണി..

അവളെന്നെ പിടിച്ച് സൈഡിലേക്ക് കിടത്തി..

അവളുടെ മാറിൽ മുഖം ചേർത്ത് കിടന്നു ഞാൻ..

"എന്തുപറ്റി ഇക്കാക്ക..ഉറങ്ങീലെ.."

"ഉറങ്ങീ.. പക്ഷെ.. ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടെണീറ്റതാ.. പിന്നെ ഉറക്കം വന്നില്ല.."

"എന്ത് സ്വപ്നം കണ്ടത്.."

"വ്യക്തമായി ഒന്നും ഓർമയില്ല"

'ഏതെന്നറിയാത്ത ഒരു പെൺകുട്ടിയുടെ മുഖം ഞാൻ കണ്ടു.. എന്റെ പിന്നിൽ നിന്ന് കരയുകയായിരുന്നു.. അവൾ.."

"പിന്നെ എന്റെ കൈയ്ക്ക് രണ്ടും കെട്ടിയിട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നു..

പിന്നെ കുറെ പേർ ഓടുന്നു.. ഓടുന്നവരിൽ ഒരാൾ എന്നെ കത്തിയെടുത്ത് കുത്തുന്നു.."

"ഹൊ".. അവളൊന്ന് നടുങ്ങി.. "എന്നിട്ട്"

'എന്നിട്ടെന്താകാൻ.. ഞാൻ കുത്ത് കിട്ടിയപ്പോ എണീറ്റില്ലെ!!'..

ഞാനവളുടെ മാറിലും വയറിലും കൈയോടിച്ചുകൊണ്ടുണ്ടെന്നെ കിടന്നു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൾ..

"ഇക്കാക്ക എണീക്ക്.. "

ഞാൻ എണീറ്റു..

അവൾ എണീറ്റ് അവൾടെ റൂമിൽ പോയി..

ഞാൻ എണീറ്റ് ബാത്റൂമിലും....

ഫ്രഷായി വന്ന് ഞാൻ എറയത്ത് ചെന്നിരുന്നു..

സഫ് ചായയുമായ് വന്നു..

"സഫ് സമയെത്രയായി..?"

" എട്ട്.." അവൾ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു..

"ഞാനിന്ന് ഒരു സ്ലാപ് വരെ പോകും ട്രാ"

എങ്ങോട്ടാണെന്ന് ചോദിച്ച് അവളെന്റയടുത്തേക്ക് വന്നു..

"ഞാനിന്നലെ പറഞ്ഞ ആ പെൺകുട്ടിയില്ലെ നാദിയ.. അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക്.."

" ഉച്ചക്കെത്തില്ലെ!?"

"ആ എന്തും.."

ബേക്ക് ഫാസ്റ്റ് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്ത് പുറത്തേക്കിറങ്ങി..

"സഹോ ഞാൻ ഇറങ്ങുവാ.. ഉച്ചക്ക് എന്താ.."

"ആ ഇക്കൊക്കെ"

പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഇറങ്ങി..

വാട്ട്സാപ്പ് എടുത്ത് നോക്കി.. അവൾ മെസേജ് കണ്ടിട്ടുപോലുമില്ല.. ലാസ്റ്റ് സീൻ ഏഴര തന്നെ..!! നെറ്റ് തീർന്നുകാണും..

ഞാൻ ഓർത്ത്..

പോകും വഴി.. കുറച്ച് ബേക്കറി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിഞാൻ..

നേരെ അവളുടെ വീടിന്റെ കനാൽ സൈഡിൽ വണ്ടിയൊതുക്കി.. ഞാൻ പാലം കടന്ന് അവളുടെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.. വീട്ടിലേക്ക് എത്തി.. നോക്കുമ്പോ വീട് പൂട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നു..

"ഓ.. പൂട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നോ.. അപ്പോ അവരൊ??" ഞാൻ ഓർത്തുകൊണ്ട്.. ഇറങ്ങി.. ഇറങ്ങാം നേരമാണു കണ്ടത് കോളിങ് ബെല്ലിനടുത്ത് ഒരു പേപ്പർ പതിച്ചിരിക്കുന്നു..

ഞാൻ അങ്ങോട്ട് ചെന്ന് നോക്കി..

അതിൽ , ഒരുപ്രവർണ്ണ ബാങ്ക് ജബ്ബി ചെയ്തെന്നും അറ്റാച്ച് ചെയ്തിരിക്കുന്നെന്നും എഴുതി വെച്ചിരിക്കുന്നു.

കുറച്ച് മാറി മുറ്റത്തായി ഒരു ബോഡും..

"അപ്പോ ഇന്നലെ വൈകീട്ട് വരെ അവളെവിടെയിരുന്നാണു എന്നോട് സംസാരിച്ചിരുന്നത്?? ഇന്നലെയൊന്നും ശബ്ദത്തിൽ വിഷമമൊ മറ്റൊ ഒന്നുമില്ലായിരുന്നു..എന്നോട് എന്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞില്ല.. എന്നൊക്കെ ആലോചിച്ച് ഞാൻ ഇറങ്ങി.

" മൈരു... ഒരു ഗൂഢാം ആണല്ലോ ഇവിടെ അടുത്തിന്നും ഒരു വീടുപോലുമില്ല.. കോപ്പ്""
ഞാൻ പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് വണ്ടിയുടെ അടുത്തെത്തി..

"മൈരു .. ഇനി സസ്പെൻസും കോപ്പുമൊന്നും വേണ്ടാ.."

അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് നാദിയാടെ നമ്പറിൽ കാൾ ചെയ്തു..
ചെ.. മൈരു.. ഓട്ട് ഒഫ് കവറേജ് ഏരിയാ..

ചെ...എടങ്ങോടൊ..

ഞാൻ നേരെ.. ജാഫറിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു..
അവിടുന്ന് പിന്നെ പോണം നാല്പത്തഞ്ച് കിലോമീറ്റർ..

"അങ്ങോട്ട് പോകാൻ വഴിയില്ലല്ലോ.. ജാഫർ വന്നാലെ അങ്ങോട്ടിവഴി പോകൂ.. ജാഫറിന്റെ തള്ളയായിട്ട് ഇവൾ ചേരില്ല.."

ഹെയ്.. അവൾ പോയാലും ഉമ്മയെവിടെ??

എന്നിക്കാകെ ചിന്തയായ്..

ഞാൻ വണ്ടി തിരിച്ചു.. നാദിയാടെ വീടിന്റെ പരിസരത്തെ വീട്ടുകാരോട് ചോദിക്കാം.. എന്ന് കരുതി .. അടുത്തുള്ള വീട്ടിൽ കയറി ചോദിച്ചു..

രണ്ട് മാസം മുമ്പ് പോയതാശ്നെന്നും എങ്ങോട്ടാണെന്ന് അറിയില്ലെന്നും.. അവർ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ വീണ്ടും നാദിയാടെ നമ്പറിൽ വിളിച്ചു..

കിട്ടുന്നില്ല..

ഞാൻ ജാഫറിന്റെ വീട്ടിലേക്ക്..

"എന്തായാലും അവിടെയാണ് അന്വേഷിക്കാം"

അങ്ങനെ.. ജാഫറിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് എത്തി..

"ആ ഉമ്മാ ഞാൻ.. എന്നെ മനസ്സിലായില്ലെ"!?

" പിന്നെ മോനെ.. വാ കേറിയിരിക്കൂ..."

"എന്താ വിശേഷങ്ങളൊക്കെ.."

"നല്ലത് തന്നെ ഉമ്മാ"

"മോൻ അവിടെത്തെ എല്ലാം നിർത്തിയല്ലെ"?"

" ഉം "

"ഇവിടെ എന്ത് ചെയ്യാനാ"?

" ഇവിടെ ഒന്ന് രണ്ട് ബിസിനസ്സ് ഉണ്ട്.. അതൊക്കെ നോക്കി അങ്ങനെ പോണം"..

"മോളെ.. ചായയെടുക്ക്.." ഉമ്മ അകത്തേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു..

ഞാൻ ആകാംഷാഭരിതനായി.. നാദിയയാകുമൊ..

"പടച്ചോനെ.. ആകണെ..." ഞാനൊരു നിമിഷം കണ്ണടച്ച് മനസിൽ പ്രാർഥിച്ചു..

എന്റെ പ്രതീക്ഷക്ക് വിപരീതമായി.. ചായയുമായി വന്നത് ജാഫറിന്റെ പെങ്ങളായിരുന്നു..
നിരാശനായ ഞാൻ പല ചിന്തകളിലും മുഴുകിയിരുന്നു.. എന്റെ നിരാശയും വിഷമവും അവരെ അറിയിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നില്ലല്ലോ!.. അല്ലെങ്കിലെ നാദിയ ഇവരുടെ കണ്ണിലെ കരടാണു..ഞാൻ മൂലം അത് ഇനി കൂട്ടണ്ടാന്ന് കരുതി. എന്തായാലും അറിയണമല്ലോ നാദിയ എവിടാണെന്ന്.. അതിനായ് ജാഫറിന്റെ ഉമ്മയോട് ..

"ജാഫർ വിളിക്കാനില്ലെ"..

" ഒന്നോ രണ്ടോ ആഴ്ചകൂടുമ്പോ വിളിക്കും.."

"ആ.. എന്തായാലും ഒന്ന് രണ്ട് മാസത്തിനുള്ളിൽ അവനിങ്ങ് വരുമല്ലോ".. ഞാൻ പറഞ്ഞു.. വളരെ കുളായി ഞാൻ ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" എവിടെ നാദിയാ.. എന്താ അവളുടെ വിശേഷം.. കണ്ടില്ലല്ലോ"..
അത് പറഞ്ഞതും ജാഫറിന്റെ ഉമ്മാടെ മുഖത്തെ ചിരി മാഞ്ഞു.. ജാഫറിന്റെ പെങ്ങളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി..
അറിയാത്ത മട്ടിൽ ഞാൻ പിന്നെ ചോദിച്ചു..

"ഇവിടുണ്ടോ??."

"ഇല്ല" ഉമ്മ പറഞ്ഞു...

"ആ അവളുടെ വീട്ടിലാവും അല്ലെ"?..

" ആ അതെ..!!
അവരെന്നിൽ നിന്ന് എന്തോ ഒളിക്കുന്നപോലെ എനിക്ക് തോന്നി..
ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"എന്തുപറ്റി.. മുഖം വല്ലാതെയായല്ലോ.. ഉമ്മാടെ!..

" ഒന്നുമില്ല മോനെ.."
"ഹാ പറയുമ്മാ ഞാൻ അന്യനൊന്നുമല്ലല്ലോ"..

" അത്... ജാഹറൊന്നും പറഞ്ഞില്ലെ!..?"

"ഇല്ല"..
എന്തുപറ്റി"..

" നാദിയയും ജാഹറുമായുള്ള വിവാഹബന്ധം ഒഴിവാക്കി.. മോനെ.."
പെട്ടന്ന് ഷോക്കായ ഞാൻ ഞാൻ ചോദിച്ചു.. ദേഷ്യത്തോടെ..

"എന്തിനു".. എന്താകാരണം!
കാരണമായി.. കുട്ടികളുണ്ടാകാത്തതും അതിനെ ചൊല്ലിയുള്ള വഴക്കുകളും
ഓരൊന്നായി.. ജാഹറിന്റെ ഉമ്മ നിരത്തി..

" ജാഹർ സമ്മദിച്ചാ!? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഞാൻ പറയുന്നതിനപ്പുറമൊന്നുംഅവനില്ല ".. ഉമ്മ പറഞ്ഞു..

" ഹും.. കഷ്ടം".. അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് ഞാനെണ്ണീറ്റു..

"പോകുവാനൊ മോനെ.."?..

" ആ.. പോണം.."

ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോഴാണു ജാഹറിന്റെ ഉപ്പു വന്നത്.
ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞ് ഉമ്മാടായി പറഞ്ഞു..

"അല്ലാ.. കുട്ടികളുണ്ടാകാത്തതിന്റെ കാരണം ജാഹറിന്റെ പ്രശ്നം മൂലമാണെന്നാണല്ലോ
അവൻ എന്തോട് പറഞ്ഞത്.."

"അതിനു അവളെ ബന്ധം വേർപെടുത്തിയിട്ട് കാര്യമുണ്ടോ??

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് മിണ്ടാനാവാതെ നിന്ന ഉമ്മയോട്.. ഞാൻ..

"ആ പോട്ടെ.."
ശരി ഞാനിറങ്ങുന്നു.. എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനിറങ്ങി.

മുറ്റത്ത് നിൽക്കുന്ന ഉപ്പയെ കണ്ട് ഞാൻ ഉപ്പയോട്..

"ഒന്ന് വന്നെ ഉപ്പാ.."
കുറച്ച് നീക്കി കൊണ്ടുപോയിട്ട് ഞാൻ ഉപ്പയോട്..

"ഈ വീട്ടിൽ ഉപ്പയുടെ അഭിപ്രായ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ കുറിച്ചൊക്കെ എനിക്ക് വ്യക്തമായി അറിയാം.. എന്നാലും പറയാ.."
"പിള്ളാരെ ഉണ്ടാക്കിയാ മാത്രം പോരാ.. അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ കൃത്യമായ ഉപദേശങ്ങൾ നൽകാൻ ഒരു ഉപ്പക്ക് കഴിയണം.. അല്ലാതെ.. ഇങ്ങനെ ആണും പെണ്ണു കെട്ട് .. പെണ്ണിന്റെ വാക്കും കേട്ട് മകന്റെ ജീവിതം ഇല്ലാതാക്കരുത്.."
അതും പറഞ്ഞ് ഞാനിറങ്ങി..

"പടച്ചോനെ.. ഇനിയെവിടെ പോയി തപ്പും അവളെ.. ഞാൻ അലോച്ചുകൊണ്ട്.. വണ്ടിയെടുത്ത് തിരിച്ചുപോന്നു..

വണ്ടിയിലിരുന്ന് ഞാൻ ജാഫറിനെ വിളിച്ചു..

"ഹലോ.. ജാഫറെ.."
"ആ സാദിഖെ.. പറഞ്ഞോ.."

"ഞാൻ നിന്റെ വീട്ടിൽ പോയിരുന്നു.. നിന്റെ ഭാര്യയവിയെല്ലെല്ലോ..??
"എന്താ സംഭവം"?? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

'അത്.. സാദിഖെ.. ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞില്ലെന്നേയുള്ളൂ.. വീട്ടുകാർ പറഞ്ഞപ്പോൾ അത് ചെയ്യേണ്ടിവന്നു.."

"പ്പ.. നാനി.. വീട്ടുകാർ പറഞ്ഞപ്പോൾ ചെയ്തുപോലും.."
അവന്റെമേട്.."

"ഓ ദേഷ്യപ്പെടല്ലെ.."

"ഓ നിനക്ക് കുട്ടികളുണ്ടാവാത്തത് നിന്റെ കുഴപ്പം കൊണ്ടല്ലെ.. പിന്നെയവളെ ഉപേക്ഷിച്ചിട്ടെന്ത് കാര്യം.."

"അത്.. അത്.. പിന്നെ.. അവളും ഉമ്മയുമായി ചേരില്ലെടാ.. അതുമുണ്ട് കാരണം.."

"അതുകൊണ്ട്.. നീ ആ പെണ്ണിനെ ഉപേക്ഷിച്ചു.. അല്ലെ.. .."
'ത്ഫ.."'.. ആണും പെണ്ണും കെട്ടു നാനി..

"പോയി ചാകെടാ.. മൈരെ.."

"താലിക്കെട്ടിയ പെണ്ണിനെ മര്യാതക്ക് പൊറുപ്പിക്കാൻ കഴിയാത്ത നീയൊക്കെ പിന്നെന്തിനാടാ നായെ.. കെട്ടിയത്!!?"
"ആണുങ്ങൾടെ വില കളയാൻ.."

"ആ പെണ്ണിപ്പൊ എവിടെയാണെന്ന് നീ അന്വേഷിച്ചോ..??"

'പറയെടാ അന്വേഷിച്ചേന്ന്.."

"ഇല്ല.."

"ഇല്ലയാ..."'പരമനാറി.."

"വെച്ചിട്ട് പോടാ.."

ദേഷ്യവും സങ്കടവും എല്ലാം കൂടി ഒരുമിച്ച് വന്നു എനിക്കു..

ഒരു നിമിഷം അവളെ കാണാതിരുന്നപ്പൊ എന്റെ മനസിനു ഇത്ര ബുദ്ധിമുട്ടനുഭവിക്കണമെങ്കിൽ...., ഇത്ര വിഷമിക്കാൻ.. അവളെന്റെ ആരാ!??..
ഞാൻ ഓർത്തു..
ഞാൻ വണ്ടി സൈഡാക്കി..
വണ്ടിയിൽ നിന്നിറങ്ങി.. കുറച്ച് മാറി.. തോട് ഉണ്ടായിരുന്നു.. അവിടെ പോയി ഇരുന്നു..
ഒരു സിഗരറ്റ് കത്തിച്ചു..

എന്റെ മനസിലേക്ക് ആ ചോദ്യം ആവർത്തിച്ചുവർത്തിച്ച് വരാൻ തുടങ്ങി..

"അവളെന്റെ ആരാ"

"ഭാര്യയാണോ?.. അല്ല..
പെങ്ങളാണോ..? അല്ല..
ഉമ്മയാണോ..? അല്ല..
അറ്റ്ലിസ്റ്റ് ഒരു അയൽവാസിയെങ്കിലുമാണോ അല്ല..."

"പിന്നെയെനിക്കാരാ അവൾ.."

ആരുമല്ല.. പക്ഷെ, ഞാനവളെ സ്നേഹിക്കുന്നു.. അവളെ കാണാതെയും വിശേഷമറിയാതെയും എനിക്കു ഇരിക്കാനും നിന്നാനും പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിലേക്ക് ഞാനെത്തിയിരിക്കുന്നു..
ഞാനത് സ്വയം മനസിലാക്കുന്നു..

അതെ_ ഞാനവളെ പ്രണയിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു..

"എങ്ങനെയും അവളെ കണ്ടെത്തണം.. പക്ഷെ എങ്ങനെ"? ഞാൻ ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് വണ്ടിയെടുത്തു..

ഞാൻ അവിടെ നേരെ പോയത് , അവൾ താമസിച്ചിരുന്ന ആ വീട്ടിലേക്കാണ്. അവിടെ അടുത്ത വീടുകളിലും കാണുന്ന നാട്ടുകാരോടുമെല്ലാം അവരെ കുറിച്ചന്വേഷിച്ചു.. നേരം കടന്നുപോയി.. ഉച്ചക്കെത്താമെന്ന് പറഞ്ഞ് വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങിയ എന്നെ മൂന്ന് മണി കഴിഞ്ഞിട്ടും കാണാതായപ്പോ സഫ്ഫയുടെ വിളി..

"ഇക്കൊക്ക.."
എവെടെ.."

"ഞാൻ കുറച്ച് തിരക്കിലാടി.. വൈകീട്ടെത്താം.."

"ഭക്ഷണം കഴിച്ചൊതുക്കുക"..

അവൾ ചോദിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ അതുപോലും ഓർത്തത്.. ഭക്ഷണം പോലും ഞാൻ മറന്നിരിക്കുന്നു.. എന്ന സത്യം ഞാൻ മനസിലാക്കിയത്.

" ആ കഴിച്ചു.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോൺ കട്ടാക്കി.. അവിടെ മൊത്തം അന്വേഷിച്ചിട്ടും കൃത്യമായ ഒരറിവും അവരെ കുറിച്ച് ലഭിച്ചില്ല.. അങ്ങനെ.. അവിടെ തൊട്ടടുത്തുള്ള ഒരു ചായക്കടയിൽ ചെന്ന് ഒരു ചായ പറഞ്ഞു.. ചായയും വാങ്ങി പുറത്തിറങ്ങി ഒരു സിഗരറ്റും കത്തിച്ച് നിൽക്കുമ്പോൾ.. ഒരു ഇന്നോവ കാറിൽ കുറച്ച് പേർ വന്നിറങ്ങി.. അന്ന് കണ്ട ആ വെള്ള വസ്ത്രധാരിയും ഉണ്ട്..

അവർ ചായകടയിൽ ഉള്ളിൽ കയറി ഇരുന്ന് ചായ പറഞ്ഞു.. അപ്പോൾ..

ചായകടക്കാരൻ..: ആ മെമ്പറെ, നമ്മുടെ മേപ്പാടം കനാൽ സൈഡിലെ താമസക്കാരെവിടെക്കാ മാറിപ്പോയത്.. മെമ്പർക്ക് വല്ലതുമറിയാ?"
"ആ സാറ് അവരെ അന്വേഷിച്ചു വന്നതാ"
ആ വെള്ള വസ്ത്രധാരി ഒരു പഞ്ചായത്ത് മെമ്പറാണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി..

"ആ.. അങ്ങനെ ഒരുപാട് പേർ അന്വേഷിച്ചുവരുന്നുണ്ട്.. ചേട്ടാ.. അതിനും മാത്രം എന്താണോ ആ അമ്മക്കും മോശക്കുമുള്ളത്..." ഇത് പറഞ്ഞ് അയാളും കൂടെയുള്ളവരും ചിരിച്ചു..
പല്ല് കടിച്ചമർത്തി.. ഞാൻ നിന്നു..
ഞാൻ തിരിച്ചുകയറി ചായപ്പാസ് കൊടുത്ത് പൈസയും കൊടുത്ത് ഇറങ്ങി.."

ഇറങ്ങാൻ നേരം അയാളെനെ വിളിച്ചു..
ഞാൻ നിന്നു..

അയാളെന്നോട്..

"ടാ കൊച്ചനെ.. നീ അവരുടെ വിഷയത്തിലൊന്നും ഇടപെടണ്ടാ..."
"നിന്റെ പയേ... തൃശ്ശൂരല്ലയിത്.. ഇത് സ്ഥലം വേറെയാ"..

"ഉം.". ഞാനൊന്ന് ഇരുത്തി മുളിക്കൊണ്ട് വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു..

അയാൾക്ക് വിടാൻ ഉദ്ദേശമില്ലായിരുന്നു..

"നീ ഇനി അവരെ അന്വേഷിക്കണ്ടടാ.. അവരിങ്ങനെ ഓടിക്കൊണ്ടിരിക്കും.. മരണം വരെ.."

ഞാൻ നിന്നു.. "അപ്പൊ ഇവർക്ക് ധാരണയുണ്ടാകാം അവരെവിടെയുണ്ടെന്ന്.. അല്ലെ!"
ഞാൻ മനസിലോർത്തു..

പേക്കും മൊബൈലും ഞാൻ വണ്ടിക്കുള്ളിൽ വെച്ചു..

തിരിഞ്ഞ് മുണ്ട് മടക്കി കുത്തി.. മീശയൊന്ന് നൈസായിട്ട് പിരിച്ച് അയാളുടെ അടുത്തേക്ക്..

"അപ്പൊ താൻ അവരെ എവിടേയും നിക്കാൻ അനുവദിക്കില്ല അല്ലെ!?" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"അതെ"..

പറഞ്ഞു തീരുമുവ്.. കാലുയർത്തി ഇടനെഞ്ചിനു താഴെയായ് ഞാൻ ചവിട്ടി..
അയാൾ പുനിലുണ്ടായിരുന്ന കടയുടെ മറ തകർത്ത് ചായ കെറ്റിലേക്ക് വീണു..
അപ്പൊഴെക്കും അയാൾടെ കൂടെയുണ്ടായിരുന്ന മൂന്ന് പേർ എണ്ണിറ്റ് വന്നു.. ആദ്യം
വന്നവനെ ഞാൻ ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചെടുത്തു.. രണ്ടാമത് വന്നവനെ ചവിട്ടി
വീഴ്ത്തി.. മൂന്നാമനെ.. മുഷ്ടി ചുരുട്ടി മുഖത്തിടിച്ചു..
മൂന്നാളും വീണു..

ഞാനാദ്യം വലിച്ച് താഴെയിട്ടവൻ എണ്ണിറ്റ് വന്ന് എന്നെ വട്ടം പിടിച്ചു.. മറ്റൊരുത്തൻ
മുമ്പിൽ നിന്ന് വരുന്നത് കണ്ട് ഞാനവന്റെ നെഞ്ചിനു താഴെ ശക്തിയായ് ചവിട്ടി..
(നെഞ്ചിനു താഴെ ഒരു മർമ്മമുണ്ട് കെട്ടൊ. അവിടെ നന്നായിട്ടൊരു പ്രഹരം കിട്ടിയാൽ
ഏത് വലിയവനും വീഴും) വട്ടം പിടിച്ചവന്റെ വലതുകൈ പിടിച്ചു തിരിച്ച് അവനെ
കുനിച്ചു അവന്റെ കഴുത്തിൽ ചവിട്ടി വീഴ്ത്തി.. ചെന്നിട്ട് അവന്റെയും നെഞ്ചിനു
താഴെയുള്ള മർമ്മത്തിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി(അറിയാവുന്നവർ ചെയ്യാൽ
പിന്നെയെണ്ണിക്കില്ല).

അങ്ങനെ കിട്ടിയ രണ്ടാളും പിന്നെയെണ്ണിറ്റില്ല.. മറ്റൊരാൾ ഓടി..

ഒറ്റ ചവിട്ടിൽ

കടയും പൊളിച്ച് ഉള്ളിലേക്ക് വീണ ആ വെള്ള വസ്ത്ര ധാരിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന്
ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഇനി പറഞ്ഞുടേ.. അവരെവിടെയുണ്ടെന്ന്"?.

"ഹാ.. പറ..

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനയാളെ ഷർട്ടിൽ കുത്തിപിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് പുറത്തേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു..

" പറ ചേട്ടാ പോയിട്ട് പണിയുള്ളതാ!..
"പറയാ പന്ന.". ഞനൊന്ന് കൈയോങ്ങി..

" പറയാം പറയാ.

"എന്നാ പറ..

അവർ കൈയമ്പത്തൂരു അവരുടെ ഏതൊരു ബദ്ധുവിന്റെ കൂടെ പോയി..

" ഈ വീടിനു എന്ത് പറ്റിയതാ"..
"അത് ബാങ്ക് ജ്ബി ചെയ്തതാ"..
" ഇനിയെന്ത് ചെയ്യാം.."

"അവർ കൊടുക്കാനുള്ള കാശു കൊടുത്ത് സെറ്റിൽ ചെയ്യണം"..
" കാശുകൊടുത്താ തീരുമൊ".."?

"തീരും"..
" എന്നാ ഞാൻ തീർത്തോളാം.. നീയൊ നിന്റെ ആളുകളോ അതിൽ ഇടകോലിട്ടാൽ.."

"ഇല്ല..."

"ഇനിയവരെ ശല്യം ചെയ്യാ"..
" ഇല്ല.."

"നിന്റെ മുകളിൽ ഒരുപാട് പേർ ഉണ്ടെന്നനിക്കറിയാം.."

"അവരോടൊന്ന് പറഞ്ഞേക്ക്.. സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിമിനു..

" ആകാശത്തിനു ചുവട്ടിലെ ഏത് മണ്ണും ഒരു പോലെയാണെന്ന്.."

"മനസിലായോടാ..

എന്ന് പറഞ്ഞ് മുഖമടച്ച് രശീത് അപ്പോതന്നെ കൊടുത്ത് ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്ത് പോന്നു..

ഇനി കൈയമ്പത്തൂർക്ക്..

അപ്പോഴെങ്കിലും നേരം വൈകിയിരുന്നു.. ഞാൻ സഫ്ഫയെ വിളിച്ച് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞു..

ഇനി കൈയമ്പത്തൂർക്ക്..

അപ്പോഴെങ്കിലും നേരം വൈകിയിരുന്നു.. ഞാൻ സഫ്ഫയെ വിളിച്ച് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞു..

ഇനി കൈയമ്പത്തൂർക്ക്..

അപ്പോഴെങ്കിലും നേരം വൈകിയിരുന്നു.. ഞാൻ സഫ്ഫയെ വിളിച്ച് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞു..

ഞാനിപ്പൊ അങ്ങോട്ട് പോവുകയാണെന്നും.. നാളെയെ വരു എന്നും പറഞ്ഞ് ഫോൺ വെച്ചു..

നേരെ കോയമ്പതുർക്ക്.. അതിനിടയിൽ ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ച് , നാദിയാടെ കോയമ്പത്തൂർ ബഡുവിന്റെ ഡീറ്റെൽസ് ഞാൻ ഒപ്പിച്ചിരുന്നു..

അങ്ങനെ രാത്രി എട്ട് മണിയോടെ ഞാൻ കോയമ്പത്തൂരെത്തി.. ബഡുവിന്റെ അഡ്രസ്സ് തപ്പി പിടിച്ച് ഒരു കണക്കിനു ഞാൻ അവരുടെ വീടിനു മുമ്പിലെത്തി.. അതൊരു ലൈൻ മുറി പോലെ തോന്നിക്കുന്ന, ഒരു ബിൽഡിങ്ങിൽ നാലും അഞ്ചും കുടുമ്പം താമസിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥലമായിരുന്നു.

താഴെത്തെ വീട്ടുകാരോട് ഞാൻ അഡ്രസ്സ് കാണിച്ചുകൊടുത്ത് ചോദിച്ചു.. മുകളിലാണെന്ന് തമിഴിൽ പറഞ്ഞു അവർ.. ഞാൻ സ്റ്റേപ്പ് കയറി മുകളിലെത്തി.. ആദ്യം കണ്ട ഡോറിൽ ബെല്ലടിച്ചു. കരക് തുറന്നത് ഒരു വയസ്സായ സ്ത്രീ യായിരുന്നു.. അവരോട് ഞാൻ..

"നാദിയാ.. ഇവിടെയാണോ താമസിക്കുന്നത്"?..

"എന്നാ തമ്പി..? അവർ.. തമിഴ് സ്ത്രീയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി..

"അല്ല.. ഇന്ത അഡ്രസ്സ് കൊഞ്ചം സോളികൊടുക്കുമാ"!.. അവരത് വാങ്ങി.. ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കി..ആരെയൊ വിളിച്ചു.. എന്നിട്ട് അവരോട്..

"ഇന്താ അഡ്രസ്സ് പാത്ത് പഠിച്ച് സോളജ്..മ്മാ.."

എന്നിട്ട്..

"അണ്ണാ ..ഇന്ത അഡ്രസ്സ്.. പക്കത്തിലാ താ.. വാക്കൊ.. നാൻ കാമിക്കിറൈൻ.."

അവർ എന്നെയും കൊണ്ട് ആ വരാന്തയിലൂടെ കുറച്ച് നടന്നു.. എന്നിട്ട് ഒരു ഡോറിൽ ചെന്ന് മുട്ടി.. എന്നോട്..

"അവരു യാറ് ഉങ്കളുടെ സ്വന്തക്കാറാ.."

"ആമാ.. ആമാ".. പിന്നേം വാതിലിൽ മുട്ടികൊണ്ട് ..ആ പെൺകുട്ടി..

"ജമീലാക്കാ കരക് തൊറൈക്കാ!.. ഉങ്കളുടെ സ്വന്തക്കാരൻ വന്തുക്കൊ!..

കരക് തുറന്ന് വന്നത് *നാദിയ*

എന്നെ കണ്ടതും അവൾ കരയാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ അകത്ത് കയറി.. അപ്പോഴൊക്കും ഉമ്മയും വന്നു..

ഞാൻ ഒരു പാട് വലിയ ആശ്വാസത്തോടെ അവിടെയുള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്നു..

നാദിയ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്തൊക്കെയോ പറയാൻ വന്നു..

ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ഒന്നും പറയണ്ട.. എല്ലാം എനിക്കറിയാം.."

"പക്ഷെ ഒരു വിഷമം മാത്രം.. എന്നോട് ഒരു വാക്ക് പറയാമായിരുന്നു.."

"അത് ഇക്കാ.."

"സാരല്ല.."

ഉമ്മയും കരയാൻ..

ഞാൻ ഉമ്മാടെ അടുത്ത് ചെന്ന് പറഞ്ഞു..

"അന്ന് പറഞ്ഞത് മറന്നോ ഉമ്മാ.."

"ഇല്ല മോനെ.. ഇനി ഉമ്മ കരയില്ല.."

"മോൻ.. ഇത്രയൊക്കെ കഷ്ടപ്പെട്ട് ഇവിടെ വരണമെങ്കിൽ അത് ഞങ്ങളോട് അത്രേക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളതുകൊണ്ടല്ല.. അങ്ങനെ സ്നേഹിക്കാൻ ഒരു മകൻ ഉള്ളപ്പോൾ ഈയുമ്മ ഇനി കരയില്ല.. അതും പറഞ്ഞ് ഉമ്മ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു.."

അത് കണ്ട് നാദിയയും കണ്ണൊക്കെ തുടച്ചു..

ഞാൻ നാദിയാട്..

"ഞാനെ.. രാവിലെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചതാ പിന്നെ ഒന്നും കഴിച്ചിട്ടില്ല.."

അത് കേട്ട് നാദിയാ..

"ഇക്ക കൈ കഴുകി ഇരുന്നോ.. ഞാൻ ഊണെടുക്കാം.."

"ഉമ്മ കഴിച്ചോ.. ഞാൻ ചോദിച്ചു.."

"ഞങ്ങൾ പിന്നെയിരുന്നോളാം മോൻ കഴിച്ചോ.."

"ഹേയ്.. അത് ശരിയാവില്ല.. എന്ന് പറഞ്ഞ്.."

ഞാൻ നാദിയാട്..

"നാദിയാ... എല്ലാർക്കുമെടുത്തോ ഒരുമിച്ച് കഴിക്കാം.."

അങ്ങനെ ഊണു കഴിഞ്ഞു..

നാദിയാടെ ഒരു അമ്മായി മാത്രം ആയിരുന്നു ഇവിടെ താമസിച്ചിരുന്നത്.

ചെറിയ ഒരു വീട്.. ഒരു ബെഡ്രൂം.. ഒരു ചെറിയ അടുക്കള.. ഇത് രണ്ടിനുമിടക്ക് ഒരു ചെറിയ ഹാൾ.. ബാത്റൂം പുറത്താണ്.. മുകളിൽ താമസിക്കുന്ന നാലു കുടുബത്തിനും വേണ്ടി ഒറ്റ ബാത്റൂം.. ഇതായിരുന്നു അവസ്ഥ. കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് സങ്കടം ചങ്കിൽ വീർപ്പുമുട്ടി..

ഊണുകഴിഞ്ഞ് ഞാനാ വരാന്തയിലേക്കിറങ്ങി നിന്ന് ഒരു സിഗരറ്റ് കത്തിച്ചു.. അപ്പൊ അവിടേക്ക് നാദിയ വന്നു.. വരാന്തയുടെ കൈവേരിയിൽ ചാരി പുറത്തേക്ക് നോക്കി സിഗരറ്റും വലിച്ച് നിൽക്കുന്ന എന്റെ തൊട്ട് നാദിയയും നിന്നു.. എന്നിട്ട് എന്നോട്..

"ഇക്കാ.."

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളി..

""ജാഫർക്കാ..

അവൾ പറഞ്ഞ് മുഴുവിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് ഞാൻ..

" വേണ്ട.. പറയണ്ടാ.. അത് മറന്നേക്ക്.."
അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല.."

ഒരു അഞ്ച് മിനിറ്റോളം മൗനമായി അവിടം.. ആ മൗനത്തെ ഭേദിച്ച് നാദിയാ..

"ഇക്ക ഇത്രയൊക്കെ കഷ്ടപ്പെട്ട് ഞങ്ങളെയന്വേഷിച്ച് ഇവിടെ വരെ വന്നത്.., കൂട്ടുകാരോനോടുള്ള സ്നേഹവും കരുതലും കൊണ്ടാണോ??"..

നാദിയാടെ ആ ചോദ്യത്തിനു എനിക്ക് ഉത്തരമില്ലായിരുന്നു.. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ കുറച്ച് നേരം മിണ്ടാതെ നിന്നു..

അവളുടെ മുമ്പിൽ എന്റെ മൗനം ഉത്തരമായി മാറുകയായിരുന്നു..

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് തിരിഞ്ഞു.. എന്റെ കണ്ണിൽ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അവളെ.. വാരിപുണർന്ന് എന്റെ ഇഷ്ടം പറയണമെന്നുണ്ടായിരുന്നു എനിക്ക്.. പക്ഷെ, പറയാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടിയില്ല.. അഞ്ച് മിനിറ്റോളം പരസ്പരം കണ്ണിൽ നോക്കി നിന്നു.. പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഫോൺ റിങ്ങ് ചെല്ലൂ..

ഞെട്ടിതിരിഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോണെടുത്തു.. പരിജയമില്ലാത്ത നമ്പർ.. ഞാൻ..

" ഹലോ" ..

മറുതലക്കൽ പുരുഷശബ്ദം..

"സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം."

"അതെ .. അരാണു.."?..

"നീയിന്ന് കുറച്ചൊളംകളെ തല്ലി ഹീറോയിസം കാട്ടിയെന്ന് കേട്ടു..."
ഞാൻ.. നാദിയാടെ അടുത്ത് നിന്ന് അല്പം മാറി..

"നിങ്ങൾ ആരെണെന്ന് പറയണം.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"അത് നിനക്ക് വഴിയെ മനസ്സിലാകും..". ഇത് ഒരു മുന്നറിയിപ്പ് കോൾ മാത്രമാണു.. "

പറഞ്ഞ് കോൾ അവസാനിച്ചു..
എനിക്ക് ചെറുതായി ടെൻഷൻ ഉണ്ടായെങ്കിലും വരുന്നിടത്ത് വെച്ച് കാണാമെന്ന് കരുതി..
കുറെ നേരം കൂടി അങ്ങനെ നിന്നു..
നേരം 10 കഴിഞ്ഞു..

"ഇക്കാ കിടക്കുന്നോളു..
നാദിയ എന്നെയും കൊണ്ട് അകത്തെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. അവിടെ കട്ടിലിൽ എനിക്ക്
വേണ്ടി.. ബെഡും കാര്യങ്ങളും.

ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" അപ്പൊ നിങ്ങളോ.."
ഞാൻ ഇവിടെ നിലത്ത് കിടക്കും..
ഉമ്മയും അമ്മായിം അകത്ത് പായ വിരിച്ച് കിടക്കും..

"ഉം" ഞാനൊന്ന് മുളി..

മാറ്റാൻ ഒരു മുണ്ട് തന്നിട്ട് അവൾ

"ഇക്കാ ആ വെള്ളമുണ്ട് ഇങ്ങ് തന്നേരു.. "
ഞാൻ മുണ്ട് മാറ്റി.. അവൾക്ക് കൊടുത്തു..

തലപ്പ് രണ്ടും കൂട്ടിത്തുന്നിയ ഒരു കള്ളി മുണ്ട്.. ഉടുത്താൽ ഉറക്കാത്ത പോളിസ്റ്റർ..
നന്നായി.. മൈരു..
ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കിടക്കാനായി ഒരുങ്ങി.. ഷർട്ട് ഊരി വച്ചു..

ഞാൻ കിടന്നു.. ലൈറ്റണച്ച് അവളും..

ഞാൻ കിടക്കുന്ന കട്ടിലിനു താഴെ പായ വിരിച്ച് അതിനുമേൽ ഒരു കട്ടിയുള്ള തുണിയും
വിരിച്ചാണു നാദിയാ കിടക്കുന്നത്.

ഓരൊന്ന് ആലോചിച്ച് കിടന്നുഞാൻ.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്..
ഒരു വല്ലാത്ത നിശബ്ദത

. എനിക്ക് വീർപ്പ് മുട്ടുന്നപോലെ.. ചെറിയ മുറിയിൽ മുകളിൽ ഫാൻ കറങ്ങുന്നു.. ഫാനിന്റെ ചെറിയ ശബ്ദം മാത്രം.. പുറത്ത് ചെറുതായി മഴ ചാറുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി..

മുറിയിൽ കട്ടിൽ ഉള്ളതുകൊണ്ട് വാതിൽ മുഴുവനായി തുറക്കാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല.. വാതിൽ തുറന്ന് വെച്ചാൽ നാദിയക്ക് കിടക്കാനും സ്ഥലമുണ്ടാവില്ല.. അതിനാൽ വാതിൽ അടച്ചായിരുന്നു കിടന്നിരുന്നത്.

കുറെ നേരം അങ്ങനെ കിടന്നു.. ഉറക്കം വരുണേയില്ല.. ഞാൻ കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്തേക്ക് കുറച്ച് നീങ്ങി ചെരിഞ്ഞ് കിടന്നു.. താഴെ എന്റെ സൈഡിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു കിടന്നുറങ്ങുന്ന നാദിയയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഞാൻ നോക്കി..

ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി ഉള്ള പോലെ.. പ്രസന്നമായ മുഖം. മുറിയിലെ വെള്ള സീറോ ബൾബിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടു.

മുഖം നീളൻ അല്പ എന്നാൽ വട്ടമുഖവും അല്പ.. കണ്ണിൽ ചെറുതായി മഷിയെഴുതിയിട്ടുണ്ട് എന്നതൊഴിച്ചാൽ മറ്റൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല. മേൽ ചുണ്ടിന്റെ കുറച്ച് മുകളിൽ ചെറിയ കക്കപുള്ളി. ഞാനങ്ങനെ.. കുറച്ച് നേരം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി കിടന്നു..

പെട്ടന്ന്.. അവൾ അതറിഞ്ഞതുപോലെ.. കണ്ണുതുറന്ന് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. അവൾ നോക്കിയതും ഞാൻ കണ്ണടച്ചു....

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ പതിയെ ഇടം കണ്ണിട്ട് അവളെ നോക്കി.. അവൾ കണ്ണുകളടച്ച് കിടക്കുന്നു..

ഒരു രണ്ട് മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞതും അവൾ കണ്ണ് തുറന്ന് എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി.. ചോദിച്ചു..

"എന്താ ഇക്കാ.. ഒരു ഒളിച്ചുകളി...?"

"ദേ.. ഒ.. ഒളിച്ചുകളിയൊ.."

"ആ.. ഞാൻ നോക്കുമ്പോ ഇക്ക കണ്ണടക്കും.. പിന്നെം തുറക്കും.. ഞാൻ പിന്നെം നോക്കും അപ്പോ ഇക്ക മാറ്റും.. എന്താ ഇങ്ങനെ!?"

"അത്... ഒന്നുല്ലയാ"

"എന്നാ കിടന്നൊ!!.."

"ഉം."
ഞാനൊന്ന് മുളികൊണ്ട്.. തിരിഞ്ഞ് കിടന്നു..

"ചെ.. മൈരു.. നാണക്കേടായി.. നോക്കണ്ടായിരുന്നു..
" ഞാൻ മനസ്സിൽ പിറുപിറുത്തു..

അങ്ങനെ കുറച്ച് നേരം കിടന്നപ്പോൾ...

"എന്ത് മൈരാ നോക്കിയാൽ.. ഞാൻ നോക്കും.." മനസ്സിൽ വിചാരിച്ച് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു.. അപ്പോൾ അവൾ കണ്ണു തുറന്ന് എന്നെ തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്നു..

അവൾ:"ഉം.. " എന്തെ"!..

ഞാൻ: എന്ത്;!..

"നാദിയാ"!..
ഞാൻ വിളിച്ചു..

അവളൊന്ന് മുളി..

" ഞാൻ"

"ഉം... ഞാൻ..

" അല്ല... ഞാനേ..."

"ഹാ. പറയിക്കാ..."

" ഞാനാലോചിക്കുവാൻനേ..."
"എന്ത്..."

അവളെന്റെ കണ്ണിൽ തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്നത് കണ്ട് എന്റെ ധൈര്യം മുഴുവൻ ചോർന്ന പോലെ...

"എന്താ ആലോചിച്ചത്.."

"അല്ല... ഞാൻ..

" പറയി..."

"ഞാൻ... ഉറങ്ങിയാലോന്നാലോചിക്കുവാ..."

"ങേ... പിന്നെ.. ഉറങ്ങാൻ വേണ്ടിതന്നെയല്ലെ കിടന്നിരിക്കുന്നത്.. പിന്നെയെന്താ ഒരാലോചന.."..

" അല്ല.. ഈ.. അലോചനയിലൂടെയാണല്ലോ എല്ലാം നമ്മൾ ചെയ്യുന്നത്..." അല്ലേ!?
"ഉദാഹരണത്തിനിപ്പോ"..

നമ്മൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പോവുന്നു.. അതിനു മുമ്പ് നമ്മൾ മനസ്സിൽ ആലോചിക്കും..
" ആ ഭക്ഷണം കഴിക്കാം." എന്നിട്ട് ഭക്ഷണം കഴിക്കും...

ഇതൊക്കെ കേട്ട്.. അവൾ..
"ഇക്കാ ഇക്കാക്ക ഇതെന്തുപറ്റി.." വട്ടായൊ..!?

അതും പറഞ്ഞ് അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു...
അവളുടെ കണ്ണിൽ തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ടി നാദിയാ ഞാൻ കെട്ടിക്കോട്ടെ..."
പെട്ടന്ന് ചിരി നിർത്തി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ..

"എന്താ പറഞ്ഞോ".."

" ഞാൻ നിന്നെ കെട്ടിക്കോട്ടെന്ന്..."

അവൾ മുഖത്ത് ദേഷ്യഭാവം വരുത്തി പായയിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു..
തലതാഴ്ത്തിയിരിക്കുന്ന അവളെ ഞാൻ വിളിച്ചു..

"നാദിയാ"..
അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല.

" പടച്ചൊന്നെ പെട്ടാ... ചോദിച്ചത് അബദ്ധായായോ"..
ഞാൻ മനസിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാനെണ്ണീറ്റ് അവളോടൊപ്പം പായയിൽ അവളുടെ
മുമ്പിൽ ഇരുന്നു..
എന്നിട്ട് ഞാൻ
"നിനക്ക് ഇഷ്ടമില്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ.. ഞാൻ എന്റെ ഒരോരൊ പൊട്ടത്തരങ്ങൾക്ക്
ചോദിച്ചതാ.."

ഞാൻ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി..

"നാദിയാ"
അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാരയായി കണ്ണീർ ഒഴുകുന്നു...
"നാദിയാ കരയല്ലേ മോളെ.."

"ഇക്ക നിന്നോടുള്ള ഇഷ്ടം കൊണ്ട്.. അങ്ങനെ പറഞ്ഞുപോയതാ"..
അവൾ എണ്ണീറ്റ് ചുമരിൽ പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്നു..

ഞാനും എണ്ണീറ്റ്..
" നാദിയാ.. ഇക്കയോട് നീ ക്ഷമിക്കൂ.. "
"അറിവില്ലായ്മയായോ വിവരക്കേട് ആയോ നീ അതിനെ എടുക്ക്.."
"എന്നിട്ട് കരയാതിരിക്കൂ..."
ഞാനവളുടെ തോളിൽ കൈവെച്ച് തിരിച്ചു.. "നാദിയാ"..

പെട്ടന്ന് അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അവളുടെ നെറ്റി മുട്ടിച്ചു..എന്നിലേക്ക് ചാഞ്ഞു..
"മോളെ.. "
ഞാൻ വിളിച്ചു..

ഞാനെന്റെ രണ്ടുകൈകൊണ്ടും അവളുടെ മുഖം കോരിയെടുത്തു.. എന്നിട്ട് തള്ളവിരൽ കൊണ്ട് കണ്ണുനീർ തുടച്ചു..

"നിന്നെ കണ്ട അന്നുമുതൽ മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്ന് നിനക്ക് എന്തൊ വെത്യാസം എന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയിരുന്നു.."

"ഞാൻ നീയുമായി ചാറ്റ് ചെയ്തതും അടുത്ത് ഇടപഴകിയതും സുഹൃത്ത്ബന്ധം ഉണ്ടായതും ദൈവനിശ്ചയം പോലെയാണിരിക്കുന്നത്.."

"നിന്നെ എന്റെ കൈകളിൽ ഏൽപ്പിക്കണമെന്നതും ദൈവനിശ്ചയമാണു."

"നീയും ഞാനും തമ്മിൽ മുൻ ജന്മ ബന്ധം ഉണ്ട്.." അന്ന് നീയെന്നിക്ക് പ്രിയപ്പെട്ടവളായിരുന്നിരിക്കണം"

അങ്ങനെ പറഞ്ഞ്.. ഞാനവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുമ്പിച്ചു.. അവൾ രണ്ട് കണ്ണുകളുമടച്ച് ആ ചുമ്പനം ഹൃദയത്തിൽ ഏറ്റുവാങ്ങി..

അവളെന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു..

ഞാനവളെയും അവളെന്നേയും പുണർന്നു..

"ഇനി ഒരിക്കലും ഒരാൾക്കും നിന്നെ ഞാൻ വിട്ടുകൊടുക്കില്ല.. മരണത്തിനുപോലും." കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ കെട്ടിപുണർന്ന് നിന്നു ഞങ്ങൾ..

ഞാനവളെ കട്ടിലിലേക്കിരുത്തി..

അവളുടെ കവിളിൽ ചുമ്പിച്ചു.. മെല്ലെ ചുണ്ടിലേക്കെത്തി.. മുഖമാകെ ചുമ്പനം കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു.. ഞാൻ.

ഞാനവളെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി.. ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു..

കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ഞാനവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കുടിച്ചു.. പിന്നെ, കണ്ണുമടച്ച് മറ്റേതൊ ലോകത്തായിരുന്ന അവളെ ഞാൻ വിളിച്ചു..

"നാദിയാ"!..

കണ്ണുതുറന്ന് നാണത്തോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയവൾ..

"എന്നോട് ദേഷ്യമാണോ"?..

ഇല്ലെന്ന് തലയാട്ടിയവൾ..

ഞാനവളുടെ കഴുത്തിലും ചെവിയിലും നാവ് കൊണ്ട് ചിത്രങ്ങൾ വരച്ചു.. മെല്ലെ എന്റെ കൈ താഴെക്കിറങ്ങി.. മൂലയിൽ തൊട്ടു.. അത്ര വലുതല്ലാത്ത ആ.. ഉടയാത്ത മൂലയിൽ ഞാൻ ഉടുപ്പിനു മുകളിലൂടെ ചെറുതായ് ഒന്നമർത്തി..

ഉടുപ്പിന്റെ സിംബ് ഉറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ അവളെന്റെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട്.. കണ്ണുകൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് കാണിച്ചു.. "ഉമ്മ".. എന്ന് പറഞ്ഞു.. ഞാനെണീറ്റ് വാതിൽ പതെക്കെ കുറ്റിയിട്ടു..

വന്ന് അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു.. ഉടുപ്പിനു മുകളിലൂടെ ആ മൂലയിലും വയറിലും ചുണ്ടുകളോടിച്ച താഴെയെത്തി.. തുടകളിലൂടെ താഴെക്കിറങ്ങി.. ഉടുപ്പ് പോക്കി.. കണ്ണും കാൽ മുതൽ നക്കാനും ചുമ്പിക്കാനും തുടങ്ങി.. രണ്ടുകാലുകളിലും മാടിമാറി ചെയ്ത്

ഞാൻ മുകളിലേക്ക് വന്നു.. അതിനൊപ്പം ഉടുപ്പും കയറ്റിക്കൊണ്ടുവന്നു..പാൻറിക്ക് പുറത്തുകൂടെ , അടുപ്പിച്ചുവെച്ച തുടകൾകിടയിൽ ചെറുതായ് വീർത്തുനിന്നിരുന്ന പൂർ തടത്തിനു തൊട്ടുമുകളിൽ ഞാൻ ചെറുതായി കടിച്ചു.. അവളിൽ നിന്ന് ഒരു സീൽക്കാരം പുറപ്പെട്ടു..

ഉൾ തുടകളിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി.. ചുണ്ട് കൊണ്ട് ചുമ്പിച്ചു.. ഞാൻ മുകളിൽ വറിൽ എത്തി.. ഉടുപ്പ് കയറ്റി.. തലവഴി ഞാൻ ഉറുമാറ്റി.. കുറെ നേരം അവളുടെ വയറിലും പൊക്കിൾ ചുഴിയിലും നാവിട്ടുകൊണ്ട് കളിച്ചു..പതിയെ മുകളിലേക്ക് കയറി.. ബ്രാക്ക് മുകളിലൂടെ മൂലകളെ പിടിച്ചമർത്തി.. ചുണ്ടുകളിൽ ചുമ്പിച്ചു.. ഞാനാ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. അവളെ ചരിച്ചു കിടത്തി പിന്നിലേക്ക് കൈയ്യിട്ട് ബ്രാഹുക്കുകൾ ഞാനഴിച്ചു.. കൈകളിലൂടെ ബ്രാ അഴിച്ചുമാറ്റി.. അവൾ മൂലകൾ രണ്ടുകൈകൊണ്ടും പൊത്തിപിടിച്ചു.. മൂലയിലിരിക്കുന്ന അവളുടെ കൈയുടെ പുറത്ത് ഞാൻ ചുമ്പിച്ചു.. മൂലചാലിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകളിറങ്ങി.. അവൾ തന്നെ പതിയെ കൈകളെടുത്ത് മാറ്റി..ഞാനാ മൂലകളെ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ഉടക്കുകയും മൂലകണ്ണിൽ ചപ്പുകയും അത് വായിലാക്കി നുണയുകയും ചെയ്തു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് ഞാൻ താഴെക്കിറങ്ങി.. പൊക്കിൾ ചുഴിയിലൂടെ പാൻറിയിലേക്ക്.. ഇടുപ്പിൽ ചുമ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പാൻറിയുരാൻ ശ്രമിച്ചു.. അവൾ ഇടുപ്പ് ഉയർത്തികൊണ്ട് സുഖമമാക്കി..

ഞാനവളുടെ മദനചെപ്പിൽ വിരൽ കൊണ്ട് തൊട്ടു.. അവിടെ മദനജലം പ്രളയം പോലെ ഒഴുകുവാൻ.. ഷേവ് ചെയ്യാത്ത അവളുടെ ആരോമകാടിൽ ഞാൻ ചുണ്ടുകളമർത്തി.. രോമത്തിൽ ചെറുതായി കടിച്ചു വലിച്ചു.. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴെക്കരിച്ചിറങ്ങി.. ഒലിച്ചവരുന്ന മദനജലം ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു.. ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി.. അതുമുഴുവാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി തോർത്തി ഞാൻ.. അവൾ കാലുകൾ ബെഡിൽ മടക്കിവെച്ചു.. അരക്കെട്ട് ഉയർത്തി പിടിക്കാനും ഒച്ചയുണ്ടാക്കാനും തുടങ്ങി..ഞാനെന്റെ മൂണ്ടും ഷെഡിയും അഴിച്ചുമാറ്റി.. എന്റെ കുട്ടനെ ഞാൻ അവിടെ ചേർത്ത് ഉറച്ചു... അവൾ രണ്ട് കൈയും പിന്നിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി തലയിണയിൽ പിടിച്ച് മേൽപ്പോട്ട് നോക്കി കിടന്നു.. മദനജലം കൊണ്ട് നനഞ്ഞ എന്റെ കുട്ടനെ ഞാൻ ചെറുതായി തള്ളി.. അവൻ കയറാൻ തുടങ്ങി.. പകുതിയോളം കയറി..

ഞാൻ വലിച്ചെടുത്ത് പിന്നെയും തള്ളി.. പൂർഭിത്തികളെ വകഞ്ഞുമാറ്റി.. എന്റെ കുട്ടൻ കുത്തിതിരുകി അകത്ത് കയറി..

ചെറുതായ് ഉറിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു.. മൂലകളിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു.. ചുണ്ടുകളിൽ കടിച്ചു.. ഷേവ് ചെയ്യാത്ത കക്ഷത്തിലെ ചെറിയ വിയർപ്പ് മണം എന്റെ കണ്ടോൾ തെറ്റിച്ചു.. ഞെനവിടം മുഴുവൻ നക്കിതുടച്ചു.. എന്റെ അടിയുടെ ശക്തി കൂട്ടി... അവളിൽ നിന്ന് വലിയ സീൽക്കാരങ്ങൾ വന്നുതുടങ്ങി.. കക്ഷത്തിലെ രോമം പല്ലുകൊണ്ട് കടിച്ചു ചെറുതായ് വലിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് എന്റെ കുട്ടൻ പാലുചീറ്റാൻ തയ്യാറെടുത്തത് ഞാനറിഞ്ഞു.. ഞാനെണ്ണീറ്റ് അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും പിടിച്ച്പൊക്കി എന്റെ ഷോൾഡറിൽ വെച്ച് ഞാൻ അടി തുടർന്നു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് എന്റെ കുട്ടൻ പാലു ചീറ്റി.. അവളുടെ പുറിൽ തന്നെ ഞാൻ ചീറ്റിച്ചു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ വെച്ച് ഞാനവളുടെ കാലുകൾ നിലത്ത് വെച്ചു എന്റെ കുട്ടനെ ഉറുതെ തന്നെ ഞാനവളുടെ മേലേക്ക് വീണു.. കുറെ നേരം അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ അവളുടെ താടിയിൽ പിടിച്ച് കുലുക്കി കൊണ്ട്..

"ഉറങ്ങുവാനൊ!!"..

അല്ലെന്ന് നാണത്തോടെ തലകുലുക്കിയവൾ..

ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ തന്നെ കെട്ടിപുണർന്നുകൊണ്ട് കിടന്നുറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന്..

"ഇക്കാ"..
എന്ന് നാദിയാടെ വിളി കേട്ടാണു ഞാൻ എണീറ്റത്..

"ഉം.."

"ചായ.."

ഞാൻ ബെഡിൽ എണീറ്റിരുന്നു.. ചായ വാങ്ങി കുടിക്കുമ്പോൾ..
"നീയെപ്പൊ എണീറ്റ് പോയി"..?

" ഞാനെന്നും അഞ്ച് മണിക്കഴുന്നേല്പ്കും.."

"ഇന്നലെ കിടന്നപ്പൊ ഏതാണ്ട് പന്ത്രണ്ട് മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നല്ലോ" അല്ലേ!?

"ഉം.. ഏതാണ്ട് അത്രയുമായി.. അവൾ പറഞ്ഞു..

" കുളി കഴിഞ്ഞ്, മുട്ടോളം നീളമുള്ള മുടി തോർത്തുചുറ്റി കെട്ടി
വെച്ചിരിക്കുന്നു..വാസനസോപ്പിന്റെ മണവും.. " രാവിലെ തന്നെ ചെക്കൻ എണീറ്റല്ലോ
പടച്ചോനെ.."
ഞാൻ മനസിൽ കരുതി.. എണീറ്റ് അകത്ത് വന്നു..

നാദിയ വന്ന് തോർത്തും സോപ്പും ബ്രെഷും പേസ്റ്റുമൊക്കെ തന്നു.. എന്നിട്ട്,

"ഇപ്പൊ പോയാ തിരക്ക് ഉണ്ടാവില്ല.."
കുളിക്കാൻ ബാത്റൂമിൽ തിരക്കുണ്ടാവില്ലാന്നാണു നാദിയ പറഞ്ഞത്..

ഞാൻ പോയി പ്രാഥമിക കാര്യങ്ങളെല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ഫ്രെഷായി തിരിച്ചുവന്നു..

സൈക്കിളിൽ വെള്ളപ്പം വിൽക്കുന്ന പരിപാടിയുണ്ട്..
വിളിച്ചുകൂവിയാണു വരുക.. അത് കേട്ട് നാദിയ താഴെക്കിറങ്ങി പോയി അത് വാങ്ങി..
മുകളിൽ വന്നു..

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഇതെന്താണു.."

"വെള്ളപ്പം"...

" അപ്പൊ ഇവിടെയാണു മില്ലെ?"

"ഇവിടെ അങ്ങനെയൊന്നും ഉണ്ടാക്കാറില്ല.. ഇപ്പൊ ഇക്കയുള്ളതുകൊണ്ട് വാങ്ങിയതാ" ..

ഞങ്ങളത് കഴിച്ചു..

എന്നിട്ട് അവളെ വിളിച്ച്..
ഞാൻ..

"ഇന്ന് തന്നെ രണ്ടാളും എൻറെയൊപ്പം വരണം.."
അതുകേട്ട് അവൾ..

"എങ്ങോട്ടായിക്കാ.. അവിടെ വീടുമില്ല സ്ഥലവുമില്ല.." "ഞങ്ങൾക്ക് അവിടാരുമില്ല.."

"ഞാനുണ്ടല്ലോ..."

"പിന്നെ വീട്, അത് ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം.. " എൻറെയൊപ്പം വരാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടോ!?"

"ഇല്ല.." "ഇക്കാടൊപ്പം ഏത് നരകത്തിലേക്കും ഞങ്ങൾ വരും.."

"എന്നാ ഉമ്മാട് പറഞ്ഞോ.. എന്നിട്ട് റെഡിയായിക്കൊ!..

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ താഴെക്കിറങ്ങി.. വണ്ടിയുടെ അടുത്തെത്തി സിഗരറ്റ് കത്തിച്ച് വലിച്ചു..

ഞാൻ ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ച് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളെല്ലാം വിശദമായി പറഞ്ഞു..
തലപ്പത്തിരുന്ന് കളിക്കുന്ന ആ വല്ലു പുള്ളിയെ കുറിച്ച് കാര്യമായി അന്വേഷിക്കാനും,
ഏത് സമയത്തും ഞാൻ വിളിച്ചാൽ നീയും പിള്ളാരും എൻറെ കൂടെയുണ്ടാകണമെന്നും
ഞാനവനെ പറഞ്ഞെൽപ്പിച്ചു..
പറ്റുകയാണെങ്കിൽ, അവൻ ഇങ്ങോട്ട് അക്രമിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് നമുക്ക് അങ്ങോട്ട്
അക്രമിക്കാം.. എന്നും ഞാൻ പറഞ്ഞ് നിർത്തി..

അങ്ങനെ സംസാരിച്ച്.. അവിടെ നിന്നും ഉച്ചയുണു കഴിച്ച് ഞങ്ങളിറങ്ങി.. ഞാനും
നാദിയയും അവളുടെ ഉമ്മയും..

നേരെ പോയത് എൻറെ വീട്ടിലേക്ക്..

അവിടെ,

ഇറയത്ത് സഫ്ഫ് നിന്നു..
ഞാൻ നാദിയാനേം ഉമ്മാനേം കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് കയറി..

സഫ്ഫ്..: ഇവരൊക്കെയാരാ ഇക്കാക്ക..!?"

"ഇത് നാദിയാ" ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെ നിന്നോട്"

"ആ ഇത്താത്താ വായൊ " എന്ന് പറഞ്ഞ് നാദിയാനേം കൂട്ടി അവൾ അകത്തേക്ക് കയറി.
ഞാൻ ഉമ്മാട്..

"ഉമ്മ വരു.. നേരെ പോയത്.. എന്റെ ഉമ്മാടെ മുറിയിലേക്ക്..

പണ്ടത്തെ ആ തളർച്ചക്ക് ശേഷം കഴിഞ്ഞ മാസം വരെ മുടന്തിയാണെങ്കിലും ഉമ്മ തന്നെ നടന്നിരുന്നു.. അറ്റാക്കിനു ശേഷം ഫുൾ റെസ്റ്റ് പറഞ്ഞിരിക്കുകയാണു..

ഞങ്ങൾ ഉമ്മാടെ റൂമിൽ കയറി.. കിടക്കുകയായിരുന്ന ഉമ്മ എണീറ്റിരുന്നു.. ഞാനുമ്മാടെ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്നു.. ഉമ്മാണെ തോളിൽ കയ്യിട്ട് ..

"ഇതാണെന്റെ പൊന്നുമ്മ"..
അങ്ങനെ നാദിയാടെ ഉമ്മ അവിടെയിരുന്ന് എന്റെ ഉമ്മാട് സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ എണീറ്റ് അടുക്കളയിൽ പോയി.. അവിടെ സഫ്ലയും നാദിയയും ഓരൊന്ന് പറഞ്ഞ് ചിരിയും കളിയും..

'സഫ്ലാ മതി.. തള്ളിയത്.. നീ അവർക്ക് കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും കൊടുക്ക്..'
ചായയെടുത്ത് സഫ്ല പോകാനൊരുങ്ങിയപ്പോൾ അത് നാദിയ വാങ്ങി.. അവൾ കൊടുക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ടുപോയി..

അപ്പൊ സഫ്ല എന്നോട്..!

"ഇക്കാക്കാ... സൂപ്പർ...ഗംഭീരം.. ആടിപൊളി.."

"എന്താടി.."

"ഇത്തത്ത" അടിപൊളിയാണെന്ന്..

"ഇത്താണൊന്നും വിളിക്കണ്ട.. നിന്നെക്കാൾ നാലുവയസ്സ് ഇളയതാ.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"എന്നാലും ഇക്കാക്കാടെ കെട്ടോളാവാറുള്ളതല്ലെ.. " അപ്പൊ ഇപ്പഴെ.. ശീലിച്ചേക്കാം.."

"അത് ഉറപ്പിച്ചല്ലെ.. നീ."

"ഈ മൊഞ്ചത്തിയെ ഇനി ഇക്കാക്ക കെട്ടിയില്ലെങ്കിൽ അറക്കും ഞാൻ" ഇതിലും നല്ലത് ഇക്കാക്കാക്ക് കിട്ടില്ല.."

"അതെന്താടി.. പോത്തെ ഞാനത്രെക്ക് അസ്സാദൃശ്ശ്യനാണോ"??

" എന്റെ ഇക്കാക്ക ചുള്ളനല്ലെ..!!

"ആ കട്ടിമീശേം.. ആ മസ്ലിലും കണ്ടാ ഏത് പെണ്ണാ നോക്കാത്തത്.."

"മതീടി സുഖിപ്പിച്ചത്.."

"ആ പിന്നെ.. രണ്ട് മൂന്ന് ദിവസം അവരിവിടെയായിരിക്കും.. നീ മുകളിലത്തെ സജ്ജയുടെ മുറിയൊന്ന് ശരിയാക്കി കൊടുക്കണം ട്ടാ"..

"ഓക്കെ.." അതും പറഞ്ഞ് അവൾ അങ്ങോട്ട് പോയി..

ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ പോയി..

വൈകിട്ട് ഊണിനു മുമ്പ് ഒരു നാലെണ്ണം കീച്ചണം ഇല്ലെങ്കിൽ ഒരു എയ്ഡുണ്ടാകില്ല..

അങ്ങനെ ഞാൻ കുപ്പിയുമെടുത്ത് പോകവെ സഫ് അടുക്കളയിൽ..

"ടീ.. ഒരു പ്ലേറ്റിൽ കുറച്ച് ചിക്കനെടുത്ത് മുകളിലേക്ക് വായൊ" എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ മുകളിൽ പോയി..

അവിടെ ടെറസ്സിൽ, ഓപ്പൺ എയറിൽ ചെറിയ കാറ്റും തണുപ്പും.. കൊണ്ടുള്ള അടി വേറെ ലെവെലാ...

ചെറിയ ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ടീപോയ് നാലു ചുരൽ കസേര... ഇതൊക്കെ അവിടെ സ്കീരം സെറ്റപ്പാ.. എന്റെ അളിയന്മാരുടേം..

ഞാനവിടെ ചെന്നിരുന്നു..

സാധനം പൊട്ടിച്ച് ഗ്ലാസിലേക്ക് ഒഴിച്ചു.. വെള്ളവുമൊഴിച്ച് ഒരേണ്ണം അകത്താക്കി.. അപ്പോഴാണു.. സഫ്തും നാദിയയും അങ്ങോട്ട് വരുന്നത്.. നാദിയ വരുന്നത് കണ്ട ഞാൻ കുപ്പി ഒളിപ്പിക്കാൻ നോക്കവെ.. സഫ്താ

"വേണ്ട വേണ്ട.. ഒളിപ്പിക്കാനൊന്നും നിക്കണ്ട.."

ഞാനെല്ലാം പറഞ്ഞു.."

ചമ്മിയ മുഖത്തോടെ ഞാൻ നാദിയയെ നോക്കി.. പറഞ്ഞു..

"നാലെ.. നാലെണ്ണം അതേയുള്ളൂ.."

"പിന്നെ നാലെ.. ഒരു കുപ്പി കാലിയായാലും എണ്ണിക്കാത്ത മനുഷ്യാനാ.. എന്നിട്ട് നാലു.. സഫ്താ പറഞ്ഞു..

"പോടി.. പോടി.."

അവൾ ആ കസേരയിൽ ഇരുന്നു.. എന്നിട്ട് സഫ്..

"ആ ഇക്കാക്ക.. ഒരു കാര്യം പറയാൻ വിട്ടു.. ഇന്ന് ഉച്ചക്ക് ഒരാളിവിടെ വന്നിരുന്നു.."

"ആരാ".. ഞാൻ ചോദിച്ചു...

"മരക്കാർ ഹാജി"

എന്റെ കൈയിൽ നിന്ന് മദ്യം ഗ്ലാസ്സ് നിലത്തുവീണു.. പൊട്ടി.
ഞാൻ ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റു..
ചോദിച്ചു..

"എന്നിട്ട്!?"

"ഇല്ല ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.. ഇക്കാക്കയെ അന്വേഷിച്ചുവന്നതാണെന്ന് പറഞ്ഞു.."

"ആരാഇക്കാക്ക അത്"??..

"അത്..."

എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരിടിത്തീ വന്ന് വീണു പുകയും പോലെ ആ പേരും പേരുകാരനും
മിന്നിമറയാൻ തുടങ്ങി.

"മരക്കാർ ഹാജി"

ഇരുപത്തിമൂന്ന് വർഷം മുമ്പ്, തൃശ്ശൂർ വലിയ മാർക്കറ്റിലെ ഒരു സായാഹ്നം..

കടകളും തൊഴിലാളികളും, പച്ചക്കറിയും മീനും ഇറച്ചിയുമൊക്കെ വാങ്ങാൻ വന്നിരുന്ന
ആളുകളും ഒക്കെയായി അത്യാവശ്യം തിരക്കുണ്ടായിരുന്നു അന്ന്..
അന്നത്തെ കാലത്ത് ഏറ്റവും വിലകൂടിയ ആഡംബരവാഹനം വന്ന് നിൽക്കുന്നു..
അതിന്റെ പിൻ സീറ്റിൽ നിന്ന് വെള്ള മുണ്ടും വെള്ള ഷർട്ടും ധരിച്ച ഒരാൾ ഇറങ്ങുന്നു..
കൂടെ പിന്നിൽ വന്ന അംബാസിഡർ കാറിൽ നിന്ന് കുറച്ചാളുകളും..

അവർ ആ വീഥിയിലൂടെ നടന്നു..

അവരെ കണ്ടവരെല്ലാം എങ്ങോട്ടോ ഓടിമറയുന്നു..
അഞ്ച് മിനിറ്റ് കൊണ്ട് അവിടം വിചനമായി..

അവർ നടന്ന് ഒരു കടയുടെ അടുത്തെത്തി.. അവിടെ ക്യാഷ്യറുടെ കസേരയിൽ
നല്ലരീതിയിൽ വസ്ത്രം ധരിച്ച ഒരു യുവാവ്...

അവരെ കണ്ടതും ആ യുവാവ് ഭയന്ന് വിറച്ചുകൊണ്ട് പുറത്തേക്കിറങ്ങിയോടി..

കൂടെയുള്ളവർ പിന്നാലെയോടി പിടിച്ചു.. രണ്ട് കൈയും പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു..

ആ വെള്ള വസ്ത്രധാരി പിന്നിലേക്ക് കൈ നീട്ടി കൂടെയുള്ളവർ അതിൽ ഒരു കത്തി
വെച്ചു കൊടുത്തു..

കത്തി യുവാവിന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങി..
ആ യുവാവ് നിലത്ത് വീണു പിടഞ്ഞു മരിച്ചു..

ആ വെള്ളവസ്ത്രധാരിയും കുട്ടാളികളും തിരിഞ്ഞ് നടന്നു..

നടക്കുന്നതിനിടയിൽ വെള്ളവസ്ത്രധാരിയൊന്ന് നിന്നു.. വലതുഭാഗത്തേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

അവിടെ..

കശാപ്പുശാലയിൽ ഇറച്ചിവെട്ടികൊണ്ട് നിന്നിരുന്ന ഉപ്പാനെ ഒന്ന് തറപ്പിച്ചു നോക്കി.. അയാൾ മുന്നോട്ട് നടന്നു..

ഉപ്പ അതൊന്നും കാര്യമാക്കാതെ തന്റെ ജോലി തുടർന്നു..

പത്ത് മിനിറ്റിനു ശേഷം പോലീസെത്തി.. വിചനമായ ആ മാർക്കറ്റിൽ ആ യുവാവിന്റെ മൃതദേഹം ..

അമ്പത് മീറ്റർ മാറി.. ഇറച്ചിവെട്ട് കടയിൽ നിന്നിരുന്ന ഉപ്പയോട് പോലീസ്..

"താൻ കണ്ടോ.. ഇവിടെ നടന്നത്!"..

ഉപ്പ: "ഇല്ല"

പൊലീസ്: "ഭയക്കാതെ പറയണം മിസ്റ്റർ"

ഉപ്പ" ഹാ.. ഇല്ലെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേടൊ"..

പൊലീസ്" ഓകെ.. ഓകെ.. വാടൊ"

കൂടെയുള്ള പൊലീസ് കാരോം വിളിച്ച് അയാൾ പോയി..

അന്ന് വൈകീട്ട് വീട്ടിൽ,

മാർക്കറ്റിൽ നടന്നതെല്ലാം ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു ഉപ്പ.

ഉമ്മ അന്ന് സജ്ജാനെ പ്രസവിച്ച് മാസങ്ങളേ ആയിട്ടുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

പന്ത്രണ്ടുകാരനായ ഞാൻ അതു കേട്ട് വല്ലാതെ ഭയന്നിരുന്നു..

"ഇക്ക.. ഇനി നമ്മളെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാ അവർ" ഉമ്മാടെ പേടികലർന്ന ചോദ്യം.."

"ഏയ്.. ഒന്നുണ്ടാവില്ല.. "

പിറ്റേന്ന് ,

ഒരാൾ ഉപ്പാടെ അടുത്തേക്കെത്തി പറഞ്ഞു..

"ഹാജ്യാർക്ക് ഇങ്ങനെയൊന്ന് കാണണമെന്ന് പറഞ്ഞു.." " എന്റെ കൂടെയൊന്ന് വരണം"

ഉപ്പ്: "എന്തിനു"..
" ഇല്ല.. ഞാൻ വരില്ല.."

"വന്നേ പറ്റൂ.." എന്ന് പറഞ്ഞ് അയാൾ ഉപ്പാടെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു..

ഇറച്ചി വെട്ടികൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്ന് ഉപ്പ അത് പെട്ടെന്ന് നിർത്തി.. അയാളുടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി..

അയാളുടെ കൈ അയാൾ പോലുമറിയാതെ പിടുത്തം വിട്ടു.. അയാൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു..

ഉപ്പാടെ വലിയകുട്ടുക്കാരനായിരുന്നു.. ജോസഫ്...
ജോസഫ് വന്ന് ഉപ്പാട്..

"ടാ ഇബ്രാഹിമേ.. ആ മുസ്ലിം ഹാജി ചില്ലറക്കാരനല്ല.. നിനക്കറിയാലോ.."

"അതിനു.." ഉപ്പചോദിച്ചു..

"നീയാണു ആ കൊലയുടെ സാക്ഷി..എന്ത് വിലകൊടുത്തും നിന്നെ അയാൾ ഒതുക്കും..അതിനു മുമ്പ് നീ അയാളെ പോയി കണ്ട് ഒരു ധാരണയിലെത്തി.."

ഉപ്പ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

ജോസഫ് തുടർന്നു..

"പഴയ സ്ഥിതിയായിരുന്നെങ്കിൽ വരുന്നിടത്ത് വെച്ച് കാണമെന്ന് പറയാം.. ഇതിപ്പൊ നിന്റെ ഭാര്യയും കുട്ടികളും ഒക്കെ.."

"ആ മതി.. ഞാൻ പോണം അത്രേയല്ലെയുള്ളൂ.. പോവാം.. അയാളെ കാണാം"

അങ്ങനെ,

മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിന്റെ ആ വലിയ ഗേറ്റ് തുറന്ന് ഉപ്പ അകത്ത് കടന്നു..
ആ വലിയ മുറ്റത്ത് അവിടെയും ഇവിടെയുമൊക്കെയായി ഗുണ്ടകളെന്ന് തോന്നിപ്പിക്കുന്ന കുറെപേർ..

വീടിനുള്ളിൽ നിന്ന് ഹാജ്യാർ ഇറങ്ങിവന്നു.. അവിടെയുള്ള വലിയ മരത്തണലിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്ന ചാറുകസേരയിൽ ഇരുന്നു..
നാല്പത് വയസ്സ് മാത്രം പ്രായമുള്ള മുസ്ലിം ഹാജിയെ നാട്ടിൽ വിളിച്ചിരുന്നത് മരക്കാർ ഹാജിയെന്ന്.. നാട്ടിലെ വലിയ പണക്കാരൻ.. മയക്കുമരുന്നും സ്വർണ്ണകടത്തും കള്ളപ്പണവും ആയിരുന്നു അയാളുടെ മെയ്ൻ.

ഹാജി: ഹാ.. ഇബ്രാഹിം.. "

"ഇയ്യല്ലെടാ ഹിമാറെ പറഞ്ഞത് ഇബ്രായിം വരുലെന്ന്.. ഇപ്പൊ വന്നതൊ.. അയാൾ തൊട്ട് നിന്നു അനുയായിയെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

"ആ.. ഇബ്രായിനെ.. എനിക്കൊരു സാഹായം വേണം നിന്നെ അയിനാ വിളിപ്പിച്ചെ..."

"എന്ത് സഹായം" ഉപ്പ ചോദിച്ചു..

"നിനക്ക് വീട്ടിൽ ഭാര്യയും മക്കളുമൊക്കെ ഉള്ളോണ്ട് നീ കണ്ടത് പോലീസിനോട് പറയാലാണ് ഞമ്മക്കറിയാ.. ഹഹഹ.. അയാളൊന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തുടർന്നു.. ഭീഷണിയാണെന്ന് ഉപ്പാക്ക് മനസിലായി.

"ആ മാർക്കറ്റിലു ഞങ്ങൾക്ക് ശെകലം സ്ഥലം വേണം.. അത് നീയൊന്ന് ശരിയാക്കിത്തരണം.."

"എന്തിനാ" ഉപ്പ ചോദിച്ചു..

"ഞങ്ങൾക്ക് അബടെ കുറച്ച് സാധനങ്ങളൊക്കെ സൂക്ഷിക്കാനാ" "അത് നിന്റെ കണ്ടോളിലിരിക്കുന്ന മാർക്കറ്റല്ലെ.. പോലീസൊന്നും വരുലല്ലൊ അബടെ.."

"അത്.. .. നടക്കില്ല ഹാജ്യാരെ..ആ മാർക്കറ്റിനു ഒരു സത്യമുണ്ട് അത് കളഞ്ഞു കുളിക്കാൻ ഞാൻ കൂട്ട്നിക്കില്ല.." ഉപ്പ പറഞ്ഞു..

"എന്താണ്ടാ ശുക്കുറെ ഇയ്യാളു ഇങ്ങനെ പറേണെ... "" ഞമ്മളു കുറച്ച് സ്ഥലമല്ലപ്പാ ചോയിച്ചത്.."

"നിങ്ങൾക്ക് വേറെന്തെങ്കിലും പറയാനുണ്ടോ.. ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ പോകുന്നു.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഉപ്പ തിരികെ നടന്നു.. അടച്ചിട്ട ആ വലിയ ഗേറ്റിനു മുമ്പിൽ കുറച്ചാളുകൾ കൂടി..

"ഹഹഹഹഹഹ.. "

ഹാജ്യാർ നീട്ടിയൊന്ന് ചിരിച്ചു..

"അതങ്ങ് സമ്മദിച്ചേക്ക് കുണ്ടാ അല്ലെങ്കീ ഇങ്ങക്കിവിടെന്ന് പോവാൻ പറ്റുലെണെ"..

ഉപ്പ ചുറ്റുമൊന്ന് നോക്കി.. മൊത്തം പന്ത്രണ്ട് പേർ.. ചിലരുടെ കയ്യിൽ ആയുധങ്ങളും..

മർമ്മവിദ്യയും കളരി മുറകളും സ്വായത്തമാക്കിയ ഉപ്പാക്ക് പന്ത്രണ്ട് പേർ അതികമല്ലായിരുന്നു..

" ഹാജ്യാരെ, ... ഈ ഇബ്രാഹിം തിരിച്ചുപോണമെന്ന് വിചാരിച്ചാൽ തിരിച്ചുപോകുക തന്നെ ചെയ്യും.. അതിനിപ്പൊ നിന്നെ കൊല്ലണ്ടി വന്നാൽ അതിനും കൈ വിറക്കില്ല ഈ ഇബ്രാഹിമിന്റെ.. മനസിലായൊ.."

"അതുകൊണ്ട് കൈയാങ്കളിക്ക് നിങ്ങളെ നീ ആ പിള്ളാരോട് ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ പറ.."

"അതെന്നിക്കറിയാം.. പത്തുപേരെ കൊണ്ടൊന്നും നിന്നെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിക്കില്ലെന്ന്"..

" പ്രസവിച്ചുകിടക്കുന്ന നിന്റേ ഭാര്യേനം മൂന്ന് മക്കളോ.. അടക്കം നിന്റേ ആ ഓലപ്പെര ഞാൻ തീയിട്ട് ചുടും... ആ..ആ.. അപ്പൊ എന്ത് പറയും നീ.."

അത് കേട്ടതും ഉപ്പാടെ സകല നിയന്ത്രണങ്ങളും വിട്ടു..

"പൊലയാടിമോനെ.. എന്നലറികൊണ്ട് ഉപ്പ ഹാജ്യാരെടെ മേലെക്ക് ചാടി.. അരയിലുണ്ടായിരുന്ന കത്തിയെടുത്ത് വയറ്റിൽ കുത്തി.. അത് കണ്ട് പിന്നിലും മുന്നിലുമായി നിന്നിരുന്നവർ ഓടിവന്ന് ഉപ്പാനെ ചവിട്ടിയും അടിച്ചും വീഴ്ത്തി.. അവിടെ നിന്നും എണ്ണീറ്റ ഉപ്പ എല്ലാവരേയും ഒറ്റക്ക് നിന്ന് അടിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു.. കുത്തേറ്റ് നിലത്ത് കിടന്ന ഹാജ്യാരെ എടുത്ത് വണ്ടിയിലിട്ട് ചിലർ ആശുപത്രി യിലേക്ക് പാഞ്ഞു.. എല്ലാവരേയും അടിച്ചു വീഴ്ത്തി ഉപ്പയും അവിടെനിന്നും പോന്നു..

അന്ന് രാത്രിതന്നെ ഉപ്പ ഞങ്ങളോട് കൊണ്ട് കുറെ ദൂരെയുള്ള ഒരു സ്ഥലത്തേക്ക് മാറി.. കാര്യകാരണമൊന്നും ഞങ്ങളെ അറിയിച്ചിരുന്നില്ല ഉപ്പ. ഉപ്പ ഞങ്ങളെ ഒരു സുഹൃത്തിന്റേ വീട്ടിലാക്കി. നേരെ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്ക് തിരികെ പോന്നു.. കൊലപാതകം മുതൽ നടന്ന സംഭവങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞു.. നേരം വെളുക്കുവോളം പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ഇരിക്കേണ്ടിവന്നു ഉപ്പാക്ക്.

ഹാജ്യാർ മരിച്ചില്ല.. കുത്തേറ്റ് ഹാജ്യാർ കൊലപാതകത്തിനു അറസ്റ്റിലായി.. ദിവസങ്ങളും മാസങ്ങളും കടന്നുപോയി.. എല്ലാം സാധരണ ഗതിയിലായി.. പണത്തിന്റേയും സ്വാധീനത്തിന്റേയും ബലത്തിൽ അതികനാൾ വൈകാതെ അയാൾ പുറത്തിറങ്ങി.. പിന്നീടാണു ഉപ്പ ആക്ലിഡന്റിൽ മരണപ്പെടുന്നത്.. പിന്നെ, ഞാൻ കുടുമ്പഭാരം ഏറ്റെടുക്കലും മറ്റുമായി അങ്ങനെ പോന്നു.. കുറച്ച് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം , ഈ ഹാജ്യാരുടെ തന്നെ കൊള്ളരുതായ്മയുടെ നേതൃത്വം എന്നിലേക്ക് വരികയായിരുന്നു. ഹാജ്യാർക്ക് വേണ്ടി തന്നെയാണു നാദിയാടെ ഉപ്പാനേം ഞങ്ങൾ തീർത്തത്.. ഉപ്പാടെ മരണം ഒരു അപകടമരണമായി മാത്രമാണു പുറലോകമറിഞ്ഞത്.. ഞാനും അങ്ങനെ തന്നെ വിശ്വസിച്ചു പോന്നു.. പിന്നീട് നാദിയാടെ ഉപ്പാടെ മരണശേഷം ഞാൻ ഗൾഫ് കയറിയതും തൃശ്ശൂർ ന് പോന്നതും യാദൃശ്ചികമായിരുന്നു.

ഈയടുത്ത് നാദിയാടെ വിഷയത്തിൽ ഇടപെട്ട് ഞാൻ ജോർജ്ജിനെ കൊണ്ട് കുറെ കാര്യങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചിരുന്നു.. അന്നാണു എനിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടത്.. ഉപ്പാടെ മരണം വെറും ഒരു അപകടമരണമല്ലെന്നും.. നാദിയാടെ വിഷയത്തിൽ ഇടപെട്ടിരിക്കുന്നത് മരക്കാർ ഹാജി ആണെന്നുമുള്ളത്.

പത്തും ഇരുപതും പേർ ഒരുമിച്ച് വന്നാലും പിടിച്ചുകെട്ടാൻ സാധിക്കാത്ത ഒരു മദയാനയായിരുന്നു എന്റേ ഉപ്പ.. അങ്ങനെയുള്ള ഉപ്പാനെ മെരുക്കാൻ.. പിന്നിൽ നിന്ന് വണ്ടിയിടുപ്പിച്ച് വീഴ്ത്തി വീണുകിടന്ന ഉപ്പാനെ ഇരുമ്പ് വടികളും മറ്റും ഉപയോഗിച്ച് മർദ്ദിക്കുകയായിരുന്നു.. ഇത് കണ്ട് നിന്നിരുന്ന സ്ത്രീ ഇന്നും പേടിയോടെ ഓർക്കുന്നു.. ആ സംഭവം..

എല്ലാം കേട്ടിട്ടും.. ഞാൻ എന്റെ ഉമ്മാനേം പെങ്ങളുമാരേം ഓർത്ത് ക്ഷമിച്ചു.. ഞാൻ മൂലം യാതനയനുഭവിച്ചവരുടെ ശാപമാകും എന്റെ അനാഥത്വം എന്ന് ഞാൻ ആശ്വസിച്ചു.. എല്ലാവരും വിശ്വസിച്ചപ്പോലെ ഞാനും എന്റെ മനസിനെ പറഞ്ഞ് വിശ്വസിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.. അതൊരു അപകടം തന്നെയാണെന്ന്..

ഇപ്പൊ, വീണ്ടും മരക്കാർ ഹാജി..

എന്റെ വീട്ടിലെത്തിയിരിക്കുന്നു.. അന്ന് എന്റെ ഉപ്പാനെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയപ്പോലെ എന്നെയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു...

ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് ഞാനിതല്ലെം ഓർത്തെടുത്തു..

"അതാരാ ഇക്കാക്ക.." സഫ് പിന്നേം ചോദിച്ചു.. നമ്മുടെ ഉപ്പാടെ കുട്ടുകാരനാണെന്ന് ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു..

"നീ പോയി ഒരു ഗ്ലാസ് എടുത്തിട്ട് വന്നെ".. ഞാൻ സഫ് യോട്.. സഫ് പോയി..

സഫ് ഗ്ലാസുമായി വന്നു.. ഓരൊരൊ കാര്യങ്ങളൊക്കെ സംസാരിച്ച് ഞങ്ങളുടേയിരുന്നു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ മൂന്ന് പേരും താഴെക്കിറങ്ങി. അപ്പോഴും രണ്ട് ഉമ്മമാരും അവിടെ ചിരിയും കളിയുമായി ഇരിക്കുന്നു.. അങ്ങോട്ട് ചെന്ന് ഞാൻ..

"എന്താണു.. താമാശ ഞാനും കൂടി കേൾക്കട്ടെ,?!"

"നിന്നെയിങ്ങനെ വിട്ടാപോരാ ഒരു പെണ്ണൊക്കെ കെട്ടിക്കണമെന്നാ നാദിയാടെ ഉമ്മ പറയണെ"..

" ആ.. കെട്ടിക്കളയാം.. രണ്ടുസം കഴിഞ്ഞിട്ട് കെട്ടാം ഇപ്പൊ നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും കഴിക്കാം.." അതും പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ചിരിച്ചു..

"സഫ് ഭക്ഷണമെടുത്തോ.." അടുക്കളയിലേക്ക് നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു.. എല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അകത്തെ സോഫയിൽ ഇരുപ്പായി.. അപ്പോ ഞാൻ..

"ആ.. എല്ലാവരുമായില്ലെ"??.. ഇനിയാരാ വരാനുള്ളത്?.

" ടീ സഫ് ഇങ്ങോട്ട് വന്നേടി..ഹൊ.. എന്റെപൊന്നെ.. എന്തെങ്കിലും കാര്യത്തിനു അന്വേഷിച്ചാ ഭയങ്കര പണിത്തരക്കാ അവൾക്ക്.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു.. മറ്റുള്ളവരും.

അങ്ങനെ എല്ലാവരോടുംമായി.. ഞാൻ

"എനിക്ക് 34 വയസ്സ് കാണാനും സുന്ദരൻ.. പെണ്ണ് കെട്ടേണ്ട സമയമായി.. അല്ല... കഴിഞ്ഞു.. ഞാൻ നാദിയാനെ കെട്ടിയാലൊന്ന് ആലോചിക്കൂ എന്താ നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായം??"

പെട്ടന്ന് ഞാനത് പറഞ്ഞപ്പോ നാദിയാടെ ഉമ്മയൊന്ന് ഞെട്ടി..
എന്റെ ഉമ്മാടെ മുഖത്ത് ഭയങ്കര സന്ദോഷം..
നാദിയ നാണംകൊണ്ട് തലതാഴ്ത്തിയിരുന്നു..
ഉടനെ സഫ്..

"പൊളിച്ച്..."
"ചക്കിക്കൊത്ത ചങ്കരൻ എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോലെ". ഇവരുതന്നെയാ ചേരേണ്ടവർ.."

"ടീ.." എന്ന് വിളിച്ച് ഞാനവളുടെ ചെവിക്ക് പിടിച്ചു..

സോഫയിലിരിക്കുന്ന ഉമ്മമാരുടെ അടുത്തേക്ക് ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഞാനവരുടെ രണ്ടുപേരുടേം കയ്യിൽ പിടിച്ചു.. എന്നിട്ട്..

"ഞാനിത് പെട്ടെന്നടുത്ത തീരുമാനമൊന്നുമല്ല.. കുറച്ച് നാളുകളായി ഇതെന്റെ മനസിലുണ്ട്.. സമയം വന്നപ്പോ പറഞ്ഞെന്നുമാത്രം"
നാദിയാടെ ഉമ്മാടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഞാൻ
"ഉമ്മ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.."

"എന്റെ മോളിപ്പോ ഏറ്റവും സുരക്ഷിതമായ കൈകളിലാണു.. അതെന്നും അങ്ങനെ തന്നെയാവണമെന്ന് തന്നെയാണു എന്റെ ആഗ്രഹം."
"മോന്റെ നല്ല മനസ്സിനു പടച്ചോൻ മോനെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.."

വീട്ടിൽ മൊത്തം സന്ദോഷം അലയടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

"നാളെത്തന്നെ അളിയന്മാരേയും മാമമാരേയും അറിയിക്കാം.. അവരു വന്നിട്ട് ഒരു തിയതി തീരുമാനിക്കാം.. ഗംഭീരമായിതന്നെ നമുക്കിത് നടത്താം.. അല്ലെ ഉമ്മാ" ഞാൻ എന്റെ ഉമ്മാട് ചോദിച്ചു..

"ഉം.. അങ്ങനെയാ വേണ്ടത്.."

അങ്ങനെ എല്ലാവരും കിടക്കാനായി ഒരുങ്ങി..
നാദിയയും ഉമ്മയും മുകളിലെ മുറിയിലാണു കിടക്കുന്നത്. ചെറിയ ഒരു സംന്ദർഭം കിട്ടിയപ്പോ ഞാൻ നാദിയാട്..

"ഉമ്മ ഉറങ്ങിട്ട് താഴെ വരണം ട്രാ... ഞാൻ ഉറങ്ങില്ല.."

നോക്കട്ടെന്ന് പറഞ്ഞ് അവൾ മുകളിൽ പോയി..
സമയം പത്ത് കഴിഞ്ഞു.. ഞാൻ ഉമ്മറത്ത് ചാറുകസേരയിൽ ചെന്നിരുന്നു.. മരക്കാർ ഹാജിയുടെ ആ ക്രൂരമായ മുഖം മനസിലേക്ക് വന്നു..

'എന്തായാലും നാളെ തന്നെ ഹാജ്യാരെ ഒന്ന് പോയി കാണണം.. എല്ലാം പറഞ്ഞ് തീർക്കണം..' ഞാൻ മനസിൽ ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് അങ്ങനെയിരുന്നു.. അപ്പോഴാണ് സജ്ജ വിളിക്കുന്നത്..
ഞാൻ ഫോണെടുത്തു..

"ആ സജ്ജ പറയുമോളെ.."

"ആ ഇക്കാക്ക.. എന്താ വിശേഷം.."

"നല്ലത് തന്നെ മോളെ.."

"നാദിയത്താത്താ വന്നു അല്ലെ"??

"ആരുപറഞ്ഞു..നിന്നോട്"?..

"സഹതാത്ത.."

"നീ നാളെ കെട്ടുവാണം വിളിച്ച് ഇങ്ങോട്ട് വരണം.."

"എന്തെ ഇക്കാക്ക.."

"അവനുണ്ടോ അവിടെ.."

"ഇല്ലാ ഇന്ന് വൈകുമെന്ന് പറഞ്ഞു..ഞാൻ വന്നിട്ട് വിളിക്കാൻ പറയാം.."

"വേണ്ട.. നാളെ രാവിലെ ഞാൻ അവന്റെ ഫോണിലേക്ക് വിളിക്കുന്നുണ്ട്.."

"പിന്നെ ഇക്കാക്കാ ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്.. "

"എന്താണു!?"

"അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടോ.. ഇക്കാക്കാ സഹതാത്താട് ചോദിച്ചാമതി.. ആളു പറയും.."

"ആ ശരി.."

"നീ വെച്ചോ.. ഞാൻ വിളിക്കാം നാളെ.."

"ശരിയിക്കാക്കാ"

എന്തായിരിക്കും അവൾക്ക് പറയാനുണ്ടാവുക. ഞാൻ ഓർത്തു.. സഹ ഉറങ്ങിയൊ ആവാ.. ഒന്ന് നോക്കികളയാം.. ഞാൻ എണീറ്റ് സഹാടെ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു.. ഡോറിൽ തട്ടി വിളിച്ചു.. അവൾ വന്ന് ഡോർ തുറന്നു.. "എന്തെ ഇക്കാക്കാ.."

"നീ ഉറങ്ങിയാർന്നോ"..

" ഇല്ല പറ.."

"നിന്നെ സജ്ജ വിളിച്ചിരുന്നോ"..

" ഉം.."

"എന്താ പറഞ്ഞത്"?

" നാളെ പറയാം.."

"നീ ഇപ്പൊ പറാ.."

"അവൾടെ കെട്ടോൻ എന്താണ്ടെക്കൊയെ ചോദിക്കുന്നെന്ന്"..

" എന്ത് ചോദിക്കുന്നുന്ന്"?

"നാളെ പറയാം.. എന്നിക്ക് ഉറക്കം വന്നിട്ട് വയ്യാ"..

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ വാതിലടച്ചു..

എന്താണ്ടൊക്കെയൊ.. ചോദിച്ചു.. എന്ത് മൈരാണാവൊ...ആ എന്തെങ്കിലുമാകട്ടെ..

ഞാൻ വീണ്ടും ഉമ്മറത്തേക്ക് ചെന്ന് ഒരു സിഗ്- കത്തിച്ച് വലി തുടങ്ങി..

നാദിയ വരാൻ പറഞ്ഞിട്ട് കാണാനില്ലല്ലോ.. ഒന്ന് നോക്കിയാലൊ.. വേണ്ടാ മോശമാകും.. മൈരു..

ഞാൻ അങ്ങനെ പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് അവിടെ കുറെ നേരം ഇരുന്നു..

പതിനൊന്ന് മണിയായിട്ടും കാണാതായപ്പൊ ഞാൻ..

എന്തായാലും നോക്കാം..
ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നടന്നു..

അവരുടെ റൂമിന്റെ അടുത്തെത്തി.. വാതിൽ അടച്ചിട്ടില്ലെന്ന് മനസിലായി.. ഞാൻ അകത്ത് കയറി.. ഇരുട്ടിൽ കട്ടിലിൽ രണ്ടാളും കിടക്കുന്നു.. നാദിയ അതിലേതാണെന്ന് കണ്ടുപിടിക്കാൻ കുറച്ചു പാട് പെട്ടു..

പണ്ടാരം.. ഇനിയിപ്പൊ നാദിയയാണെന്ന് കരുതി ഉമ്മാനെ കേറിപിടിച്ചാലൊകെ കുഴഞ്ഞ് മറിയും.. ഞാനോർത്തു..

ഒരു കണക്കിനു നാദിയാണെ കണ്ടെത്തി.. നാദിയാടെ ഭാഗത്ത് കുറച്ച് സ്ഥലം ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്നു.. ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ഞാൻ അവിടെ കയറി കിടന്നു. അവൾ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ലെന്ന് മനസിലായി... പതുക്കെ നാദിയാടെ ഇടുപ്പിലൂടെ കയ്യിട്ടു... അവളുടെ മൂലകളിൽ ചെറുതായൊന്ന് ഞെക്കി..

അവൾ " ഉമ്മാ" എന്ന് വിളിച്ച് ഞെട്ടിപ്പിടഞ്ഞെണീറ്റു.. പെട്ടെന്ന് എന്നെ കണ്ടു..
ഉമ്മയും എണീറ്റു..

"എന്താ മോളേ.."
"ഹേയ്.. ഒന്നുല്ലയാഉമ്മാ"
"വല്ല സ്വപ്നം കണ്ടോ?"
" ആ.. ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടു..!"
"എന്നെ പുലി പിടിക്കുന്നത്"

"ഹഹഹ.. അത് സ്വപ്നമല്ലല്ലോ.. സത്യമല്ലേ.." കട്ടിലിനടിയിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ
മനസിൽ പറഞ്ഞു...

"ഉമ്മ കിടന്നോ.. " അവൾ പറഞ്ഞു.. ഉമ്മ കിടന്നു.. അങ്ങോട്ട് തിരിഞ്ഞാണു ഉമ്മ കിടന്നത്..

അവൾ ഉമ്മാനെ നോക്കി കൊണ്ട് മെല്ലെ തല താഴെക്ക് കൊണ്ടുവന്നു എന്നെ തിരിഞ്ഞ്
നോക്കിയതും അവളുടെ മുഖിൽ ഞാൻ .. ചെറുതായൊന്ന് പിന്നേം ഞെട്ടിയവൾ..

"എന്ത് പരിപാടിയായ ഇക്കാ.. കണിച്ചത്.. ഉമ്മയെങ്ങാനും കണ്ടിരുന്നെങ്കിലൊ.." പതിഞ്ഞ
സ്വരത്തിൽ അവൾ പറഞ്ഞു..

"കണ്ടാലേന്താ.. നീ കേട്ടതല്ലേ.. ഞാൻ എല്ലാരുടേം മുഖിൽ അനുവാദം വാങ്ങിയത്"?..

" എന്നാലും..."

"ഒരു എന്നാലുമില്ല.. നീ വാ.."

"ഉമ്മ ഉറങ്ങിയില്ല..." അവൾ ചിണ്ടുങ്ങി..

"എന്നാ അതുവരെ ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നോളാം.."
കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ ഞാൻ കിടന്നു...

പാതിരാ പന്ത്രണ്ട് മണിയായി.. ഈ തള്ളക്ക് ഒരക്കോം ഇല്ലെ പടച്ചോനെ.." ഞാൻ മനസിൽ
വിചാരിച്ചു.. അങ്ങനെ കിടന്നു.. ഇടക്ക് മുകളിൽ കൈയിട്ട് തോണ്ടലും തലോടലും..
തുടങ്ങി.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൾ മെല്ലെയെണീറ്റു.. ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ എന്നെയും വിളിച്ച്
റൂമിനു പുറത്തിറങ്ങി..

"ഇക്കാ ഉമ്മ ശരിക്കു ഉറങ്ങിയില്ലാട്ടോ.."
പറഞ്ഞ് തീരുമുഖ് ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുമ്പിച്ചു.. അത് വായിലാക്കി.. നുണഞ്ഞു..
പതുക്കെ മൂലയിൽ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ട്
നിന്നപ്പോൾ..

"മോളേ.." നൊരു നീട്ടിയുള്ള വിളി...

അവൾ അകത്ത് കയറി വാതിലടച്ചു...

" വെള്ളം കുടിക്കാൻ പോയതാ ഉമ്മാ.." അവൾ പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു..

ചെ.. മൈരു.. ഇതൊരുമാതിരി കോ.. കോത്താഴത്തെ പരിപാടിയായ്പോയി..

ഞാൻ പതിയെ താഴെക്കിറങ്ങി..

സഹ്യാടെ റൂമിൽ ചെറുതായൊന്ന് മുട്ടി.. വല്ലതും കിട്ടിയാലൊ..

ഒരു മിനിറ്റ് നിന്നു അവിടെ... നോ രക്ഷ..

ഞാൻ എന്റെ റൂമിലേക്ക് പോന്നു..

സുഖമായി പുതച്ചുമുടി കിടന്നുറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന്,

രാവിലെ ഏഴര..

"ഇക്കാ.. "

"ഇക്കാ"

ഞാൻ ഉറക്കത്തീന്ന് ചെറുതായ് കണ്ണുതുറന്ന് നോക്കി..
നാദിയ..

"ആ.." ഞാൻ ചെറുതായി ഒന്ന് ചിരിച്ചു..

"ചായ.."

ഞാനാ ചായ വാങ്ങി , ടേബിളിൽ വെച്ചു.. കട്ടിലിൽ എണീറ്റ് ചാരിയിരുന്നു..

അവളുടെ കൈപിട്ച്ച് അടുത്തിരുത്തി..

വയറിൽ പിടിച്ച് കഴുത്തിൽ ഒന്ന് മണത്തു.. ചെറുതായ് ഉമ്മവെച്ചു..

എന്നിട്ട് ചെവിയിൽ കടിച്ചുകൊണ്ട്... "നല്ലയാളാ ഇന്നലെ എന്നെ പറ്റിച്ചുലൈ.."

പെട്ടന്ന് സഹ്യാ അകത്തേക്ക്..കയറികൊണ്ട്.. നാദിയ എണീറ്റു..

"ആ..ഇതിനൊരു നേരൊം കാലൊം ഒക്കെയിണ്ട് ട്രാ" സഹ്യാ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കളിയാക്കി..

ഞാൻ ചെറുതായ് ഒന്ന് ചമ്മി..

"നീയെന്തിനാ വന്നെ.. "

"മാർക്കറ്റിൽ പോണം.. കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങണം.."

"അതിനു.. "

"അതിനൊ.. കാശെ.. കാശു വേണം ന്.."

"ഓ.. അങ്ങനെ.. ഞാൻ വിചാരിച്ചു.. ഇനിയിപ്പൊ ഞാൻ കാറുമെടുത്ത് നിങ്ങളെ കൊണ്ടുപോയി.. കൊണ്ടുവരാനൊ മറ്റൊ ആയിരിക്കുമെന്ന്.."

"അങ്ങനെയൊന്നെങ്കീ നന്നായെന്നെ.." അവൾ കൊഞ്ചി..

"അതിനെ.. നിന്റെ കെട്ടോനെ വിളിക്ക്.."

"ആ.. അതിലും ഭേദം നടന്ന് പോകുന്നതാ.."

"കാശു താ ഇക്കാക്കാ.. ഞാൻ പോട്ടെ.."

"ആരൊക്കെയൊ പോണെ.. "

"ഞാനും നാദിയത്തൊടെ ഉമ്മയും പോണായിരിക്കും അല്ലെ ഇക്കാക്കാ?"?..

" പോടീ.. പോടീ.."

ഞാൻ പേഴ്സെടുത്ത് തുറക്കാൻ നോക്കുമ്പോഴെക്കും അവളത് തട്ടിപറിച്ചു..

"ഇങ്ങ് കൊണ്ടെന്നെ ഞാൻ എടുത്തോളാം.."
ഞാൻ കൈകെട്ടി അവൾ ചെയ്യുന്നത് നോക്കി നിന്നു...

പേഴ്സ് തുറന്ന് നോക്കിയ അവൾ..

"നൂറ് രൂപയൊ..." നാണല്ലില്ലൊ.. ഈ നൂറും കൊണ്ട് നടക്കാൻ.."

അതിൽ നിന്ന് ഏറ്റിഎം എടുത്ത് അവൾ
"നമ്പറു പറ..."

"മൈ നമ്പർ ഈസ്.. 22 55.."

ഞാനവളെയൊന്ന് കളിയാക്കി...

നാദിയ ചിരിച്ചു..

"യ്യൊ.. എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ നാദിയാടെ താടിക്ക് താഴെ കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട്..

" മുത്ത് കൊഴിയുന്നു..."

അതുകേട്ട് സഫ്ലയും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു...

"നീയാ പേഴ്സും എടി എം ഉം ഇങ്ങ് തന്നെ...!!

നിനക്ക് കാശല്ലെ വേണ്ടത് എത്ര വേണം..?"

"രണ്ടായിരം.. അല്ലല്ല.. അയ്യായിരം.."

" പിന്നെ.. പതിനായിരം ചോദിക്കായിരുന്നില്ലേ!..

ഞാൻ വേറൊരു ഏടിഎം എടുത്ത് അവൾക്ക് കൊടുത്തു.. നമ്പരും പറഞ്ഞുകൊടുത്തു ..

"നീ വേഗം പോയിട്ട്.. പതുക്കെ വന്നാമതീട്ടാ.."

"ഉം.. ഉം... നടക്കട്ടെ.. നടക്കട്ടെ..

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ പോയി.. ചായ ഗ്ലാസുമെടുത്ത് നാദിയയും അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ പ്രാഥമിക കാര്യങ്ങൾക്കും....

എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഫ്രെഷായി ഹാളിലേക്കിറങ്ങി.. അവിടെ നാദിയ ടീവി കാണുന്നു.. ഞാൻ നേരെ ഉമ്മാടെ റൂമിലേക്ക് പോയി.. ഉമ്മ അവിടെ കിടന്നുകൊണ്ട് എന്തൊ വായിക്കുന്നു.. ഞാൻ നാദിയാടെ അടുത്തെത്തി അവളുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.. തോളിൽ കുടി കൈയ്യിട്ട് ഞാനാ ചെവിയിൽ...

" ഇന്നലത്തേതിന്റെ ബാക്കി നോക്കിയാലോ..."
അതും പറഞ്ഞ് ഞാനാ കാതിലൊന്ന് കടിച്ചു..

"ഈ ഇക്കാക്ക് ഒരു നാണൊല്ലീലോ.. പടച്ചോനെ.." എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൾ ഉമ്മ കിടക്കുന്ന റൂമിലേക്കൊന്ന് നോക്കി.. എന്നിട്ട് വീണ്ടും എനോട്..

"ഉമ്മ കാണും ട്ടാ..!!"

"എന്നാ റൂമിലേക്ക് വാവാ".. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

" ഇപ്പൊ തന്നെ.. വേണോ..." അവളൊന്ന് കൊഞ്ചി..

"അല്ല.. വേണ്ട.. സഫ്ലയും നിന്റെ ഉമ്മയും ഒക്കെ വന്നിട്ട് അവരുടെ മുമ്പിലാകാം.. എന്തെ..?"

" ശ്ലോ.. ഇക്കാ.."

"നീയിങ്ങ് വന്നെ... ഞാൻ എണ്ണീറ്റ് സോഫയിലിരിക്കുന്ന അവളെ.. എന്റെ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തു.. റൂമിലേക്ക് നടന്നു.. റൂമിലേക്ക് കയറി പിൻ കാലുകൊണ്ട് ചവിട്ടി വാതിലടച്ചു..

കട്ടിലിലിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി... കുനിഞ്ഞ് ചുണ്ടുകളിൽ ചുമ്പിച്ചു..

ചുണ്ട് വേർപെടുത്തികൊണ്ടവൾ..

" ഇക്കാ.."

"ഉം".. ഞാനൊന്ന് മുളി..

" ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ.. സത്യം പറയാ?"..

"നീ ചോദിക്കൂ..". അതുപറഞ്ഞ് ഞാൻ കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു.. അവളെ എന്റെ മുകളിൽ പിടിച്ച് കിടത്തി..

എന്റെ നെഞ്ചിലെ രോമക്കാടുകളിൽ തലോടികൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ..

" മറ്റൊരുത്തന്റെ ഭാര്യയാണെന്നറിഞ്ഞിട്ടും.. ഇക്ക എന്തിനാ എന്നെ സ്നേഹിച്ചത്!??..

"കഴിഞ്ഞ ജന്മത്തിലെ എന്റെ പ്രിയതമയെ ഞാൻ കണ്ടെത്തികഴിഞ്ഞാൽ... പിന്നെ അവൾ ആരുടെ ഭാര്യയാണെങ്കിലും.. ഞാൻ സ്വന്തമാക്കണം.. അങ്ങനെയല്ലേ.. വേണ്ടത്!?"..

" ഇവിടെ പക്ഷെ, ദൈവം കൊണ്ട് തരികയായിരുന്നു..".. അല്ലെ!?

"ഈ മീശയെന്തിനാ ഇങ്ങനെ പിരിച്ചുവെക്കണം...??

" ചുമ്മാ പേടിപ്പിക്കൂവാൻ..?"

"ആരെ പേടിപ്പിക്കൂവാൻ.."

"എല്ലാരേയും.."

"എന്നിട്ട് എനിക്ക് പേടിയാവുന്നില്ലല്ലോ..."

"ഇല്ലെ!?"..

" ഇല്ല..."

"എന്നാ നിന്നെ പേടിപ്പിച്ചിട്ടേയുള്ളൂ കാര്യം.."നീ എണീറ്റ് ആ ഷെൽഫിൽ കാണുന്ന ഓയിലെടുത്ത് ഈ മേശപ്പുറത്ത് വെക്ക്.."

"അതെന്തിനാ..?"

" ആ... അതൊക്കെയാണ്.." അവൾ അങ്ങനെ ചെക്ക് വീണ്ടും വന്ന് കിടന്നു..

അവളെ മലർത്തി കിടത്തി.. ഞാൻ.. ആ ചെഞ്ചുണ്ടിൽ വിരലുകളോടിച്ചു നെറ്റിയിൽ ചുമ്പിച്ചു.. കുന്തമുനയുടെ ശക്തിയുള്ള അവളുടെ.. കരിമഷിയെഴുതിയ കണ്ണുകളിലും.. നൂണക്കുഴി കവിലുകളിലും ഞാൻ ചുമ്പിച്ചു.. ചുണ്ടിനുമുകളിലെ ചെറിയ കാക്കപ്പുളിയിൽ ഒന്ന് നക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുക്കിൻ തുമ്പത്ത് ചെറുതായ് ഒന്ന് കടിച്ചു..

"ഹാവ്..."... എന്നൊരു സീൽക്കാരത്തിൽ പുറത്തുവന്ന ചുടു ശ്വാസത്തിന്റെ ഗന്ധം എന്നെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു.. അവളുടെ വായിലേക്ക് ഞാനെന്റെ നാവ് ഇറക്ക് ആ മുല്ലമൊട്ട് പോലുള്ള പല്ലുകളിൽ തലോടി.. അവളുടെ ഗന്ധം എന്നെ വട്ട് പിടിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. കടിച്ച് തിന്നാൻ വരെ തോന്നിപ്പോകുന്ന നിമിഷങ്ങൾ... ഞാനവളുടെ കഴുത്തിലേക്കിറങ്ങി പതിയെ അവളുടെ കാതുകളിൽ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു.. അവളെ ചെരിച്ചു കിടത്തി പിൻ കഴുത്തിലും തോളിലും ഞാൻ നക്കിതുടച്ചു..

"ഹാ.. ഇക്കാ.."

"എന്തെടി..."

"ഇക്കിളിയാവുന്നു.."

"ആരേഴുകൊല്ലം ഒരുത്തന്റെ കൂടെ കഴിഞ്ഞിട്ടും നിന്റെ ഇക്കിളി മാറിയില്ലാ അല്ലേടി.. കള്ളി.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ ചെവിയിൽ ചെറുതായൊന്ന് കടിച്ചു..

"അതിനു.. ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആദ്യമല്ലെ".. അവൾ പറഞ്ഞു...

"പിന്നെയെങ്ങനാ"..

"ഹരീ.. പോ അവിടുന്ന്..." അവളെന്നെയൊന്ന് പിച്ചി.."

"എന്നാ നിന്റെ ഇക്കിളിയൊക്കെ ഇന്ന് ഞാൻ മാറ്റും.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ താഴെക്കിറങ്ങി.. നൈറ്റി ഊരി മാറ്റി..

ഞാനവളുടെ മൂലകളെ പിടികൂടി.. അത് പതെക്കെ തെക്കി.. ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത കക്ഷം.. കണ്ട് ഞാൻ..

"ഇതെപ്പൊ ക്ലീനാക്കി.."

"ഇന്നെലെ"

"കൊച്ചു ഗള്ളി..."

"താഴെയും ആക്കിയൊ.."

"ഉം.."

"ക്രീം ആരുതന്നു.."

"സഫ്ഫാ.."

"ഉം.."

ഞാനവളുടെ ബ്രായും ഉഴരിമാറ്റി..
അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് എന്റെ കുട്ടനിലേക്ക് വെച്ചു.. അവളതിൽ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി..

"ജാഹറൊരു പോങ്ങനായിരുന്നു അല്ലെ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"എന്തെ"?

"അല്ലാ ഇത്രയും സുന്ദരിയായ ഒരു മൊതലിനെ കിട്ടിയിട്ട് വേണ്ടവിധം കൈകാര്യം ചെയ്തില്ലല്ലോ.."..
ഞാനവളുടെ ഉടയാത്ത മൂലകളെ നന്നായി ഉടച്ച് വായിലാക്കി കടിച്ചു...

"ആഹ്... ഇക്കോ"

"ഉം.. എന്തെ!?"

"പതുക്കെ.. കടീക്ക് മനുഷ്യാ"..

"" ഇതെന്താ വല്ല ചിക്കെന്നൊ മട്ടനൊ ആണൊ കടിച്ചു പടിക്കാൻ.." അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു..

"നീയൊ കടിച്ചൊ.."

"ഉം..." "ഇങ്ങനെയാണെങ്കി.. ഞാനും കടിക്കും.."

"നിനക്ക് കടിക്കാൻ ഒരു സാനം തരട്ടെ.."

"എന്ത്"?

ഞാൻ ഷഡിയൂരി.. കുട്ടനെ അവളുടെ മുഖത്തേക്കാക്കി കയറി കിടന്നു..

"ഇന്നാ.. കടിച്ചൊ.."

"

"ച്ചീ.. പോ.."

"എന്തെടി.."..

"എനിക്കൊന്നും വയ്യാ.."

"എന്നാ കടിക്കണ്ടാ.. "

"പിന്നെ.."

"മിഠായി ആണെന്ന് കരുതിക്കൊ"..

"എനിക്ക് വയ്യാ.."

കുട്ടനെയെടുത്ത് ഞാനവളുടെ മൂലകൾക്കിടയിൽ വെച്ചു..അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് മൂലകളിൽ വെച്ച് മൂലകൾ കൊണ്ട് കുട്ടനെ ഉഴിയിക്കാൻ തുടങ്ങി.. കുറച്ച് നേരം ഞാൻ ചെയ്യിച്ചു.. പിന്നെ അവൾ തന്നെ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി..

"നീ ഇതൊക്കെ എന്ന് പഠിക്കാനാ ഇനി??.." ഞാൻ ചോദിച്ചു..
"ഇതാ പറഞ്ഞേ.. അവനൊരു പോങ്ങനാണെന്ന്.." ഞാൻ ചിരിച്ചു.."

"എന്റെ പൊന്നു അല്ലെ.. ഒന്ന് വായിലാക്കേടി.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"വായിലാക്കിയാ സുഖം കിട്ടാ.. ഇക്കാക്ക്.."..!!

ഞാൻ ഒന്നു മുളി..

" നീ ഇതിനുമുമ്പ് ഇങ്ങനെ ചെയ്തിട്ടില്ലെ.."

"ഇല്ല.. "

"അതെന്തെ.. അവൻ തരാഞ്ഞിട്ടാണോ.."

"അല്ല.. എനിക്കിഷ്ടമല്ല.."

"അതെന്തെ.. "?

" ജാഹർക്കാടെ അത് കാണുമ്പോ എനിക്ക് കുഞ്ഞു പിള്ളാരെയോ ഓർമ്മവെരാ..!!"

"അപ്പോ ഇതൊ..?"

"ഇത്.. എന്ന്റുമ്മോ.. എന്തൊരു വലുതാ"
ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് ഒന്ന് മുട്ടിച്ചു.. അവൾ ഒന്ന് ചുമ്പിച്ചു.. ചെറുതായി ഒന്ന് നക്കി..
എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

ഞാൻ പതിയെ അത് വായിലേക്ക് ഇറക്കി കൊടുത്തു.. രണ്ട് കൈയും എന്റെ തുടകളിൽ വെച്ച് അവളങ്ങനെ വായും തുറന്ന് കിടന്നു.. ഞാൻ പതിയെ കയറ്റിയിറക്കാൻ തുടങ്ങി.. രസം മുത്തപ്പോ ഞാൻ മുഴുവനായും തള്ളി..

"ആഹ്..." എന്ന് അവളൊന്ന് ഓക്കാനിച്ചു.. ഞാൻ കുട്ടനെ പുറത്തേക്കെടുത്തു.. അവളെന്റെ തുടകളിൽ ചെറുതായൊന്ന് പിച്ച്.. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് വെള്ളം വന്നു.. വായിൽ നിന്ന് കൊഴുത്ത ഉമിനീർ പുറത്തേക്ക് ഒഴുക്കി.. നുണകുഴിയിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി ആ ഉമിനീർ ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി തുടച്ചു.. അവളുടെ മുകളിൽ കിടന്നിരുന്ന എന്റെ താഴെക്ക് വലിച്ചിട്ട് അവൾ എന്റെ മുകളിലേക്ക് വന്നു.. എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുമ്പിച്ചു.. ഞാൻ വായതുറന്ന് കാണിച്ചു.. അവൾക്കത് മനസിലായപോലെ..

അവളെന്റെ വായിലേക്ക് കൊഴുത്ത ഉമിനീർ തുപ്പി.. എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി.. എന്റെ വായിലേക്ക് നാവിട്ട് എന്റെ നാവിനെയും പല്ലുകളെയും തലോടി.. അങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ താഴെയൊന്ന് തൊട്ടുനോക്കി.. മദനജലം കൊണ്ട് നനഞ്ഞൊട്ടി പാൻറി.

"കുടിക്കട്ടെ..".

" എന്ത്.." അവൾ ചോദിച്ചു..

പുറിലൊന്നമർത്തി..ഞാൻ...

"ഇത്.."

"അവിടെയെന്നാ കുടിക്കാൻ.."...!

" ഇങ്ങോട്ട് കേറിയിരിക്ക് കാണിച്ചുതരാം.."

അവളെ പിടിച്ച് ഞാനെന്റെ മുഖത്തേക്ക് വലിച്ചു.. മദനജലം കൊണ്ട് നനഞ്ഞ പാൻറിയൂരി മാറ്റി ഞാനാ പുറിലേക്ക് മുഖമമർത്തി.. നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു.. വലിച്ചുകുടിച്ചു.. നാവ് ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി .. അവളതിനനുസരിച്ച് ചുരത്തികൊണ്ടിരുന്നു.. അത്ര വലുതലാത്ത , എന്നാൽ ആരെയും മോഹിപ്പിക്കുന്ന അവളുടെ അരക്കെട്ട് അവൾ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവളുടെ രണ്ട് കാലുകളും എന്റെ ഷോൾഡറിലേക്ക് വെച്ച് അവളുടെ പുറത്ത് എന്റെ കൈ സപ്പോർട്ട് കൊടുത്ത് ഞാൻ എണ്ണീറ്റിരുന്നു.. പതുക്കെ അവളെ കിടത്തി.. ഞാനാ പൂർ തിന്നുകൊണ്ട് കിടന്നു..

"ഇക്കാ..ഹ്..."

എന്നൊരു അലർച്ച..

അവൾക്ക് പോയെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.. ഞാൻ വീണ്ടും തുടർന്നു.. വിരലുകൊണ്ടും നാവുകൊണ്ടും അതിനുള്ളിലെ മദനജലം മുഴുവൻ ഞാൻ പുറത്തെക്കാക്കി നാവുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു..

കൈഎത്തിച്ച് മേശപുറത്തിരുന്ന എണ്ണുകുപ്പി ഞാനെടുത്തു.. വിരലിൽ തേച്ച് ഞാൻ അവളുടെ കൂതിതുള്ളയിൽ തൊട്ടു.. പെട്ടന്ന് അവളൊന്ന് ഞെരങ്ങി.. ഞാൻ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

"ഇക്കാഹ്.. അവിടെ കേറുന്നാണോ"?..

" ഉം."

"എന്തെ? ഇഷ്ടല്ലേ.."

"ഉം" ഇഷ്ടാണു.."

അവൾ ഒന്ന് കൊഞ്ചി..

ഞാൻ ഒരു വിരൽ കടത്തി.. ഒന്ന് ഇളക്കി..

രണ്ടുവിരൽ ഞാനവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് പറഞ്ഞുവിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ പൂർ മുഖത്തേക്ക് ചുണ്ടുകളമർത്തി.. വിരൽ കൊണ്ട് കുറച്ച് നേരം പണിയെടുത്ത്... ഞാൻ കുട്ടനെയെടുത്ത് എണ്ണതേച്ച് കൂതിയിൽ വെച്ചമർത്തി.. മെല്ലെ മെല്ലെ അവൻ അകത്തേക്ക്.. കയറി.. മെല്ലെ ഉഴിയെടുത്ത് വീണ്ടും കയറ്റി.. അങ്ങനെ ഒന്ന് രണ്ട് വട്ടം ചെയ്ത് ഞാനവളെ ചെരിച്ചു കിടത്തി മുഴുവനായി കയറ്റി അടി തുടങ്ങി.. മൂലകളെ പിടിച്ചുടച്ചും പുറിൽ വിരൽ കൊണ്ടിളക്കിയും ഞാനവളെ കൂതിയിൽ അടിച്ചു തകർത്തുകൊണ്ടിരുന്നു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാനവളെ മലർത്തി കിടത്തി.. കൂതിയിൽ നിന്ന് കുട്ടനെ ഉഴി പുറിലേക്കിട്ടു..

"ഇക്കാഹ്.. " അവൾ ഉറക്കെ വിളിച്ച് അലറി.. ഞാനടിയുടെ സ്പീഡ് കുട്ടി..

ഞാനവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചു പൊക്കി എന്റെ ഷോൽഡറിൽ വെച്ചു.. അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. രണ്ടു കൈകളും ബെഡിൽ കുത്തി ചെറുതായ് അവളുടെ മേലേക്ക് ചാഞ്ഞു.. ചുണ്ടുകൾ കുട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ മുളുകയും മുരളുകയും ചെയ്തു..

" ഇക്കാ നിർത്തല്ലെ.. ഇക്കാ.." അവൾ ഇടക്ക് വിളിച്ചുപറഞ്ഞു..

അടിയുടെ വേഗത ഒട്ടും കുറക്കാതെ ഞാനടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

"ഇക്കാഹ്.. "എന്ന അലർച്ചയിൽ അവൾക്ക് വീണ്ടും ആയി..

മുറി മുഴുവൻ അലയടിച്ച ആ ശബ്ദം അടുത്ത റൂമിലും കേട്ടുകാണുമെന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി..

ഒരു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വായപൊത്തികൊണ്ട്.. ഞാൻ അടിയുടെ വേഗത ഒന്നുകൂടി കുട്ടി...

രണ്ട് മിനിറ്റ് അങ്ങനെ ചെയ്തതും.. അവളുടെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് എന്റെ കുട്ടൻ വെടിപൊട്ടിച്ചു.. ഞാൻ അടി നിർത്തിയില്ല .. ഒന്ന് വെട്ടിവിറച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കുട്ടൻ പ്രയാണം തുടർന്നു.. മുഴുവൻ പാലും അവളുടെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് തന്നെ എത്തിച്ച് ഞാൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കിടന്നു.. എന്റെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളും അങ്ങനെ കിടന്നു...

" ഇഷ്ടപ്പെട്ടോടി.."? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഒരു കള്ളചിരിയോടെ അവൾ തലയാട്ടി.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ പുണർന്നുകൊണ്ട് കിടന്നു.. ഞങ്ങൾ..

"ഇന്ന് വൈകീട്ട് എങ്ങനെ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഇനി വൈകീട്ടും വേണോ"?..

" പിന്നെല്ലാതെ"?..

"ആ.. നോക്കാം.."

"നീ വന്നില്ലെങ്കിൽ നിന്റെ ഉമ്മാടെ മുമ്പിൽ ഞാൻ ചെയ്യും നിന്നെ"?? ക്ഷണമൊ!!

" അയ്യേ... ഈ മനുഷ്യനെത്തൊക്കെയോ ഈ പറയണം..!!

"എന്നാ നീ വരണം.."

"ഉം.. വരാം"..

" അതെന്താടി.. ഇഷ്ടല്ലാത്ത പോലെ.."

"ഹേയ്.."

"ഇഷ്ടല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാട്ടാ"!!..

" എന്നാ ഇഷ്ടല്ലയാ അപ്പൊ എന്ത് ചെയ്യും.."

"എന്നാ ഞാൻ റോഡിലേക്കിറങ്ങും..!!

" എന്തിനു"?

"കാണുന്ന പെണ്ണുങ്ങളെയൊക്കെ ചെയ്യും"!!..

" പിന്നെ... ചെയ്യും കുറെ.."?

എന്റെ വയറിലൊന്ന് പിച്ച് അവൾ

ഞാൻ എണീറ്റ് പൂർ ഇൽ നിന്ന് കുട്ടനെയൂരി..

"ഉള്ളിൽ പോയതൊന്നും പുറത്തോട്ട് കാണുന്നില്ലല്ലോടി..."

"ആ.. അവിടുന്ന് അടിച്ചു വിട്ടത് എന്റെ വയറും കടന്ന് വായിലെത്തിയെന്നാ തോന്നണം.. അതുപോലെത്തെ അടി അല്ലായിരുന്നോ"!!.. അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു..

കുറച്ച് നേരം ഞാനവളുടെ പൂർ തടത്തിൽ ചുണ്ട് കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു...

" ആ.. മതി.. മതീ.. അവരിപ്പൊ ഇങ്ങെത്തും.. "

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ എണീറ്റു.. പോകാൻ നേരം അവളെന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു.. എന്നിട്ട്

"ഈ കള്ള കുറുമ്പനെ എനിക്ക് ഇഷ്ടായിട്ടൊ... ഒരൂപാടൊരുപാട് ഇഷ്ടായി.."

"തെമ്മാടി..". എന്ന് പറഞ്ഞ് എന്റെ കവിളിലൊരു നുള്ളി തന്ന് അവൾ വാതിൽ തുറന്ന് പോയി...

ഞാൻ ബാത്രൂമിലേക്കും..

എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറി റൂമിനു പുറത്തിറങ്ങി..

"ഇക്ക എങ്ങോട്ടാ"? നാദിയ ചോദിച്ചു..

"ഞാനൊന്ന് പുറത്ത് പോയിട്ട് വരാം.."
അവളെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ച് എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ചേർത്തിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ഇപ്പൊ വരാടി.. നിനക്കെന്തെങ്കിലും വാങ്ങണോ!?"

"നിക്കൊന്നും വേണ്ടാ.."

"എന്നാ ശരി.. പോയിട്ട് വരട്ടെ.. ". ന് പറഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ മുഖത്തേക്ക് എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചതും മുറ്റത്തൊരു ഓട്ടോ വന്ന് നിന്നു..

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളെ വിട്ട് മാറി..

"ആ ചന്തയിൽ പോയവർ വന്നല്ലോ.."

"ആ മാർക്കറ്റ് മൊത്തം ഇങ്ങി വാങ്ങിയോ"..?

"ആ വാങ്ങി.. സഫ്ഫയുടെ കൗണ്ടർ.."

"ആ ഏടി എം ഇങ്ങി താടി.."

"ഇക്കാക്ക എങ്ങോട്ടാ"?? സഫ്ഫ.. ചോദിച്ചു..

" ഇപ്പൊ വരാടി.. "എന്നും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഇറങ്ങി..

ഞാൻ നേരെ തൃശൂർ ക്ക് വിട്ടു.. ഒരു മണിക്കൂർ യാത്രയുണ്ട്..
ഹാജ്യാരെ കണ്ട് എല്ലാം പറഞ്ഞ് അവസാനിപ്പിക്കണം . എന്നായിരുന്നു എന്റെ ചിന്ത.
ഞാൻ അവിടെയെത്തി.

അവിടമാകെ മാറിയിരിക്കുന്നു.. പുതിയ ബിൽഡിങ്ങുകളും ബിസിനസ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളെല്ലാം വന്നിരിക്കുന്നു.. പക്ഷെ ഹാജ്യാരുടെ വീടിനു വല്ലു മാറ്റമൊന്നുമില്ല..
ആ വലിയ നീളത്തിലുള്ള മതിലും വലിയ ഗേറ്റും.. വീതിയും വിസ്താരവുമുള്ള വലിയ മുറ്റവും ...
ചുരുങ്ങിയത്, എന്റെ ഓർമ്മയിൽ ഒരു നൂറ് വർഷം പഴക്കമുണ്ടാകും ആ വലിയ നാലുകെട്ട് വീടിനു..

ഞാൻ എന്റെ കാർ പുറത്ത് നിർത്തി ഗേറ്റ് തുറന്ന് അകത്ത് കയറി..
ഉമ്മറത്ത് ചാരുകസേരയിൽ കിടക്കുന്ന ഹാജ്യാർക്ക് ചുറ്റും മൂന്നാലു പേർ നിൽക്കുന്നുണ്ട്.

എന്നെ കണ്ടതും കിടന്നിരുന്ന ഹാജ്യാർ കസേരയിൽ എണീറ്റിരുന്നു..

"ആ.. സാദിഖെ.. !!.. "
"കേറിവാടോ. ഇരിക്കട്ടെ.."

"വേണ്ടാ ഞാൻ നിന്നോളാം"..

" ഗൾഫി പോയി.. പത്ത് കാശൊക്കെ വന്നു എങ്കിലും അവൻ ബഹുമാനം മറന്നിട്ടില്ലാ.."
ഹാജ്യാർ കൂടെ നിൽക്കുന്നവരോടായി പറഞ്ഞു..

"ഹാജ്യാരോട് എനിക്കൊന്ന് ഒറ്റക്ക് സംസാരിക്കണമായിരുന്നു.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"എന്താ സാദിഖെ" "അത്ര സീരിയസ് മാറ്റേ" അയാൾ ചോദിച്ചു..

"അത്"..

അയാൾ മറ്റുള്ളവരെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി.. അവരെല്ലാം അപ്പൊ തന്നെ അവിടുന്ന് മുറ്റത്തെക്കിറങ്ങിപ്പോയി..

" ഞാൻ വന്നത്.. "

"ഉം... മതി.. കാര്യം എനിക്ക് മനസ്സിലായി.." അയാൾ കോളാബിയെടുത്ത് മുറുകലൊന്ന് തുപ്പിക്കൊണ്ട്.. വീണ്ടും

"അയിനാണു ഇജ്ജ് ബന്നതെങ്കിലും... വേണ്ടാം.."

"ഹാജ്യാരു അങ്ങനെ പറയരുത്.. ആ കുട്ടി എനിക്ക് വേണ്ടപെട്ടതാ.."
ഞാനെന്ന് വേണമെങ്കിലും ചെയ്യാം..അവരെ വെറുതെ വിടണം.."

"നീയെന്ത് ചെയ്യാൻ.. നീ പോടാ കൊച്ചനെ.."

"അനക്കറിയാലോ ഹാജ്യാരു ഒരു കാര്യം തീരുമാനിച്ചാൽ അതിൽ നിന്ന് പിന്മാറില്ലെന്ന്"?

" അല്ല.. ഇപ്പൊ എന്തിന്റെ പേരിലാ നിങ്ങൾ അവരെ ഉപദ്രവിക്കുന്നത്.."?
ദേഷ്യ ഭാവത്തിൽ കണ്ണ് ചുവന്ന് എന്നെ അയാൾ നോക്കി..

"നിനക്കറിയാണോ അത്..."?

" ടാ അറിയണോന്ന്.. " അയാൾ അലറി..

"അറിയണം..എന്തിന്റെ പേരിലാണെന്ന് എനിക്കറിയാണം" .. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

" ന്നാ ബാ". എന്ന് പറഞ്ഞ് അയാളെന്ന് വീടിനുള്ളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.. അടഞ്ഞുകിടന്ന ഒരു റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു..

"ദാ നോക്ക്.."
അവിടെ കട്ടിലിൽ ഒരു സ്ത്രീ കിടക്കുന്നു..
ഞാൻ ചോദ്യഭാവത്തോടെ അയാളെ നോക്കി..

"പതിനാറ് വർഷം മുമ്പ്, എന്നെയും എന്റെ കുടുബത്തിനേയും വിഷമത്തിലാക്കി മറ്റൊരുത്തന്റെൊപ്പം ഇറങ്ങിപ്പോയപ്പോഴും ഞാൻ മനസിൽ കരുതി.. നല്ലതുപോലെ ജീവിച്ചാമതിയാർന്നു.."

"പക്ഷെ", " ഇതുപോലെ ജീവച്ചവമായി കേറിവരുമെന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല.. " അയാളുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴികെ...

"അതിനു കാരണക്കാരനായവനെ ഞാനെന്ത് ചെയ്യണം.. നീ തന്നെ പറ..."

ഒന്നും മനസിലാവാതെ ഞാൻ കുറച്ച് നേരം നിന്നു...
അയാൾ വീണ്ടും പറഞ്ഞു തുടങ്ങി..

"ഒരു ദ്രിദ്രനൊപ്പം അവളിറങ്ങി.. പക്ഷെ, അവളെ സ്നേഹിക്കാനുള്ളൊരു മനസ്സ് അവനുണ്ടായിരുന്നു.. അവർ മെല്ലെ ജീവിതത്തിലേക്ക് വരികയാർന്നു.. ചുരുങ്ങിയ കാലം കൊണ്ട് അവർ ജീവിതം പടുത്തുയർത്തികൊണ്ടുവരികയാർന്നു.. ചെറിയ ഓലപ്പെര തട്ടിക്കൂട്ടി .. കുറച്ച് സ്ഥലം പാട്ടത്തിനെടുത്ത് കൃഷി തുടങ്ങി.. അവരുടെ സമ്പാദ്യം മുഴുവനുമെടുത്ത് വീട് വെക്കാൻ കുറച്ച് സ്ഥലം വാങ്ങി.. വീട് വെക്കാനൊരുങ്ങവേ പൊലീസും മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥരും തടഞ്ഞു.. പാടം നികത്തിയതാണെന്ന് പറഞ്ഞ് അത് സമ്മദിച്ചില്ല.. അവർ രണ്ടാളും അവരുടെ മകനും കാലിൽ വീണു കരഞ്ഞു.. സമ്മദിച്ചില്ല.. ഒരു ദിവസം , അന്നത്തെ വില്ലേജ് ഓഫീസറെ കാണാൻ ഇവർ വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ ചെന്നു.. അവിടെ വെച്ച് നിഷ്കൂരമായി എന്റെ പെങ്ങൾ ബലൽസംഗം ചെയ്യപ്പെട്ടു.. മർദിച്ചവശനാക്കിയ അവൾടെ കെട്ടോണം.. അവളോ അവർ റോഡ് സൈഡിൽ കൊണ്ടിട്ടു..

അതിൽ മനം നൊന്ത് ആത്മഹത്യക്ക് ശ്രമിച്ചു.. ഇതെല്ലാം അറിഞ്ഞ് ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോ ആശുപത്രി കിടക്കയിൽ, ജീവച്ചവമായി ജീവിതത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുവന്ന ഇവളും മകനും മാത്രം. അതിനു കാരണക്കാരായവരെ മാത്രമല്ല അവരുടെ കുടുബവും ഞാൻ ഇല്ലാതാക്കും..."

ഇതൊക്കെ കണ്ടും കേട്ടും ഞാൻ തെട്ടിത്തരിച്ചിരുന്നുപോയ്..

എന്ത് പറയണമെന്ന് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു..

ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി.. ഒരു സിഗരറ്റ് എടുത്തു കത്തിച്ചു വലിച്ചു..

കുറച്ച് നേരം ആലോചിച്ചു ഞാൻ വീണ്ടും ഹാജ്യാരോട്..

"തെറ്റ് ചെയ്തവർക്ക് അതിനുള്ള ശിക്ഷ കിട്ടി... ഇനി അത് വിട്ടുടേ.."

"ഒന്നുമറിയാത്ത.., ഒരു തെറ്റും ചെയ്യാത്ത ആ ഉമ്മയും മകളും .. അവരെ വെറുതെ വിടണം..ഇതൊരു അപേക്ഷയാണ്.."

"നടക്കില്ല സാദിഖെ, നിനക്ക് പോവാം.."

"ഹാജ്യാരെ.. ഞാൻ കാലുപിടിക്കാം.." "അവരെ വെറുതെ വിടണം"

" ഹാ.. നിനക്ക് പറഞ്ഞാ മനസിലാവില്ലെ".. "അതൊ നിന്നെ തല്ലിയെറക്കണോ ഞാൻ"?

" വേണ്ട.. ഞാൻ പോവാം.."

"പക്ഷെ, ഹാജ്യാരെ.. നിങ്ങളൊരു കാര്യം മനസിലാക്കണം.."

"എട്ട് പേർ ചേർന്ന് നിങ്ങളെ പെങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുമ്പോ ഒന്നും ചെയ്യാനാവാതെ നിന്ന അവരുടെ ഭർത്താവിനെ പോലെയായില്ല ഞാൻ..'

" നാദിയ എന്റെ ഭാര്യയാവാൻ പോകുന്നവളാ.. അവളെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് എന്റെ കടമയാണ്.. "അത് ഞാൻ നല്ല വെടിപ്പായിട്ട് ചെയ്യും"..

" ഹാജ്യാർക്കറിയാലോ സാദിഖിനെ!!!..

"അതുകൊണ്ട് അവസാനമായിട്ട് പറയുവാ.. അവരെ വെറുതെ വിടണം.."

" നീയെന്താ എന്നെ ഭീഷണിപ്പെടുത്താണോ"!!.

"അങ്ങനെയെങ്കിൽ അങ്ങനെ.., ഒന്നും ഓർത്തെടുക്കാൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിക്കരുത്.. അതാർക്കും നന്നാവില്ലല്ലോ"..

അതും പറഞ്ഞ് ഞാനിറങ്ങി..

പോരുമ്പോൾ എന്റെ മൻസ്സ് അശാന്തമായിരുന്നു. അതുപോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളാണു ഹാജ്യാരിൽ നിന്നും ഞാനറിഞ്ഞത്.

" എന്തായാലും ഇതൊന്നും നാദിയയും ഉമ്മയും അറിയണ്ട" ഞാൻ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചുകൊണ്ട് പോന്നു..

തിരിച്ച് വരുമ്പോൾ

ഞാൻ നേരെ ഒരു സ്വർണ്ണ കടയിൽ കയറി. നാദിയാക്ക് ഒരു ജോഡി കമ്മലും.. ഒരു കൈച്ചെയിനും വാങ്ങി.. തുണിക്കടയിൽ കയറി നാദിയാക്ക് കുറച്ച് ഡ്രസ്സുമെടുത്തു.. സഫ് പിണങ്ങാതിരിക്കാൻ അവൾക്കുമെടുത്തു കുറച്ച് ഡ്രസ്സ്.. നാദിയാടെ ഉമ്മാക്കും എടുത്തു..

പോരും വഴി നമുക്കുള്ളതും വാങ്ങി..(മദ്യം)

ഞാൻ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോഴേക്കും നേരം ഇരുട്ടിയിരുന്നു.. വാങ്ങിയ സാധനങ്ങളെല്ലാം അവരെയേൽപ്പിച്ച് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറി. എന്റെ മുഖത്ത് ഒരു വിഷമം ശ്രദ്ധിച്ച നാദിയ എന്നോട്..

"ഇക്കൊ എന്തുപറ്റി..??"

"ദേ.. ഹേയ്.. ഒന്നുല്ലയാ.. നീ കുടിക്കാനെന്തെങ്കിലുമെടുക്ക്.. ഞാനൊന്ന് കുളിക്കട്ടെ.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കയറി കുളിച്ച് വന്നു.. ചായകൊണ്ടുവന്നത് ഞാൻ വാങ്ങി കുടിച്ചു.. ഉമ്മറത്ത് പോയി ഒരു സിഗരറ്റും കത്തിച്ച് ചാരുകസേരയിൽ ഇരുപ്പായി.. പോയപോലെയല്ല വന്നതെന്ന് സഫ്ലാക്കും മനസിലായി.. എന്നാലും ഒന്നും ചോദിച്ചില്ല അവൾ.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് നാദിയ വന്ന് ഊണു കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു..

അത് കഴിഞ്ഞ് പിന്നെ ഞാൻ ഉമ്മറേത്തേക്ക്..

അത് കണ്ട് പന്തികേട് തോന്നിയ നാദിയറും സഫ്ലയും എന്റൊയടുത്തേക്ക് വന്നു..

"ഇക്കൊക്കെ എന്താ പറ്റ്റ്യേ?" സഫ്ല ചോദിച്ചു..

"ഒന്നുല്ലുടി.. ഉമ്മ കിടന്നോ..?"

"ഉം.." അവളൊന്ന് മുളി..

"ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന കവറുകളിൽ ഒന്ന് മദ്യമാണു.. അതെടുത്തിട്ട് വാ.." ഞാൻ സഫ്ലാട്.

ഞാൻ എണീറ്റ് കൂടെ ചെന്നു.. ഒരു നാലെണ്ണമടിച്ച് ഈ ചിന്തയിൽ നിന്ന് മാറാമെന്ന് കരുതി ഞാൻ..

സഫ്ല കുപ്പിയുമായി വന്നു.. അടുക്കളയിൽ പോയി ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്ന് വെള്ളവും ഒരു പാത്രത്തിൽ കുറച്ച് കുറിയും എടുത്ത് ഞാൻ ടെറസിലേക്ക്..

ഞാൻ മുകളിലെത്തി.. കുപ്പി പൊട്ടിച്ച് അടി തുടങ്ങി.. നാലിൽ നിർത്താൻ നോക്കിയത്.. പറ്റിയില്ല.. നാലും കടന്ന് എട്ടിലും നിന്നില്ല.. അങ്ങനെ വല്ലാണ്ട് ഫിറ്റായി.. ഞാനിരിക്കുന്നു..

കുറെ നേരമായിട്ടും കാണാതായപ്പോഴേക്കും നാദിയയും സഫ്ലയും അങ്ങോട്ട് വന്നു.. അത് കണ്ട ഞാൻ..

"ആ.. വന്നല്ലോ ഇക്കൊടെ പൊന്നൂസ് കൾ.." വാ ഇരിക്ക്.." ഒരാൾ ഇപ്പറത്തും ഒരാൾ ഇപ്പറത്തുമായി ഇരി.."

രണ്ട് പേരും വന്നിരുന്നു.. രണ്ട് പേരുടേം തോളിൽ കൈയ്യിട്ട് ഞാനിരുന്നു.. സഫ്ലകുപ്പിയെടുത്ത് നോക്കി..

ഒരു ഫുൾ ബോട്ടിൽ ഇൽ ഒരു തുള്ളി ബാക്കിയില്ല..

"ഇതാ നാലേന്ന് പറഞ്ഞ് തന്നെ വിട്ടാലുള്ള കുഴപ്പം".. ഇതാത്താ ഒന്ന് പിടിച്ചെ.. റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാം.."

"ഹെയ്.. വിട്രീ.. എന്നെ.. ഞാൻ ഫിറ്റൊന്നുമല്ല.. നീയെന്നെ കൊച്ചാക്കല്ലെട്ടാ സഹ്ലാ"..

"പിന്നെയീ ആടണതൊ"?..

"ആ.. അത് ഞാനല്ലെ നമ്മുടെ വീടല്ലെ ആടണെ.."?..

" ഏതൊരു പടത്തിലു ആരൊ പറഞ്ഞപ്പോലെ.., സ്റ്റാമിന തെളിയിക്കാൻ.. നിങ്ങളെയെടുത്തുപൊക്കി..

"നഗരം നഗരം മഹാഹാ... സാഗരം പാട്ടുപാടണോ".. " അതും ഞാൻ ചെയ്യും".. എന്ന് പറഞ്ഞ് സഹ്ലാനെ ഞാനെടുത്ത് പൊക്കി...

"ചെ.. എന്താ ഇക്കാക്കായിത്..നിലത്തിറക്കണെ". " വീഴുംട്ടൊ"!..

"ശ്ലേ.. നീയായിരുന്നോ..എവെടെ എന്റെ പ്രിയതമാ.. " മൂടികെട്ടി നിന്ന ആകാശത്തീന്ന് മഴതുള്ളികൾ ഭൂമിയിലേക്കിറങ്ങി..

ഞാൻ നാദിയാനെ എടുത്തുപൊക്കി.. നഗരം നഗരം മഹാസാഗരം പാട്ടും തുടങ്ങി..

ആടിയാടിയുള്ള എന്റെ നിലത്ത് പാട്ടുമൊക്കെ കേട്ട് സഹ്ല ചിരി തുടങ്ങി.. ചെറിയ മഴ പെട്ടന്ന് കനത്തു.. ഞങ്ങൾ മൂന്ന് പേരും മഴയത്ത്..

സഹ്ലയും ഏതൊരു പാട്ടും പാടി ഡാൻസ് തുടങ്ങി...

ഒരു പതിഞ്ച് മിനിറ്റ് ഞാൻ നാദിയാനെ എടുത്തുപൊക്കി മഴയിൽ ഡാൻസ് ചെയ്തു.. മേലേക്ക് വിഴുന്ന തണുത്ത മഴതുള്ളികൾ അവൾ കൈകൊണ്ട് തട്ടിതെറിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. എന്റെ കൈ കടഞ്ഞപ്പോ ഞാനവളെ നിലത്ത് നിർത്തി..

പെട്ടന്നായിരുന്നു.. ആകാശത്ത് നിന്ന് ഇടിവാൾ ഇറങ്ങിയത്... ഞാൻ കൈരണ്ടും വശങ്ങളിലേക്ക് വിടർത്തി ആ ഇടിയെ സ്വാഗതം ചെയ്തു.. കാതടപ്പിക്കുന്ന ഒച്ചയോടെ ഇടിയും എത്തി.. ഞാൻ നോക്കുമ്പോ ഒരേണ്ണം മുമ്പിലും ഒരേണ്ണം ബാക്കിലും വന്ന് കെട്ടിപിടിച്ച് ഒട്ടിനിക്കുന്നു.. ആ അബോധാവസ്ഥയിലും എന്റെ പിന്നിലും മുന്നിലും ചേർന്ന് ഒട്ടിയിരിക്കുന്ന മുലകളുടെ മാർദ്ദവം ഞാനറിഞ്ഞു.. അത്രനേരം ഇല്ലാതിരുന്ന കുളിർ എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ അലയടിച്ചു.. പെട്ടന്ന് തന്നെ എന്റെ ഫിറ്റ് ഇറങ്ങിയപ്പോലെ.. കുറെ നേരം അങ്ങനെ തന്നെ നിന്നു.. ഞങ്ങൾ... പിന്നിടെപ്പൊഴൊ താഴെക്ക് വന്നു..

രാവിലെ 8 മണി.. ഞാൻ കണ്ണു തുറന്ന് ചുറ്റും നോക്കി.. റൂമിലാണു.. ഇന്നത്തെ ആരും ചായ കൊണ്ടുവന്നില്ലല്ലോ.. ഞാൻ ഓർത്തുകൊണ്ട് എണ്ണീറ്റ് ബാത്രൂമിൽ പോയി പല്ലൊക്കെ തേച്ച് തിരിച്ചിറങ്ങി..

ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക്..

അവിടെ സഫ്ഫ് നിന്നു.. ഞാൻ ചെന്ന് അവളുടെ വയറിൽ തോണ്ടി.. അവൾ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

"ആ ഇക്കാക്കാ.."

"ചായ കിട്ടീലാലൊടി.."

"ഇപ്പൊ തരാ.."

"നാദിയാ എണ്ണീറ്റില്ലെ"?..

"ആ..."

"ഹെയ്.. എണ്ണീക്കേണ്ടതാണല്ലോ.."

"ഞാനൊന്ന് നോക്കിട്ട് വരാ.."

"അങ്ങോട്ട് പോണ്ടാ ചിലപ്പൊ ഇത്താത്ത പിടിച്ച് മാന്തും..."

"എന്തെടി..". മാന്താൻ അവളെന്താ പുലിയൊ!??..

"ആ ചിലപ്പൊ പുലിയാവും ചിലപ്പൊ സിംഹവും ആവും.."

ഇവളെന്തൊ അർത്ഥം വെച്ച് സംസാരിക്കണെ... ഞാൻ ഓർത്തു..

"പോടി.. പോടി..." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ അകത്ത് സോഫയിലിരുന്നു...

"എന്തൊ പ്രശ്നമുണ്ടല്ലോ!!!!" ഞാനോർത്തുകൊണ്ട്.. അങ്ങനെയിരുന്നു...

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് മുടന്തി മുടന്തി നാദിയാ കോണിപടിയിറങ്ങി വരുന്നു.. പെട്ടെന്ന് ഞാനത് കണ്ടതും എന്ററെവുള്ളൊന്നാളി.. ഞാൻ ചെന്ന് നാദിയാട്..

"എന്തുപറ്റി നാദിയാ.. എവിടെലും വീണോ..?"

എന്ന് ചോദിച്ച് ഞാനവളെ കൈയിൽ പിടിച്ചു..

ദേഹിപ്പിക്കുന്ന ഒരു നോട്ടം നോക്കിയതല്ലാതെ അവളൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.. സത്യത്തിൽ ആ നോട്ടത്തിൽ ഞാനാകെ ഇല്ലാതായി.. കൈയിലെ എന്ററെ പിടുത്തം തട്ടിയകറ്റി അവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.. ഞാനൊരു നിമിഷം അടികിട്ടിയപോലെ നിന്നുപോയ്..

" ഇതെന്ത് പണ്ടാരമാണു... " ഞാൻ ഓർത്തു..

ഞാൻ വീണ്ടും ചിന്താകുലനായി.. മാത്രവുമല്ല.. എനിക്ക് മാനസികമായി വല്ലാത്തൊരു വേദനയുണ്ടാവുകയും ചെയ്തു.. അമ്മാതിരി നോട്ടമായിരുന്നു.. ആ കണ്ണിൽ എനോട് ഒരുപാട് ദേഷ്യം എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു..

"ഹെയ്.. എന്തിനായിരിക്കും ഇത്ര ദേഷ്യം.."

"ഇന്നലെ കുടിച്ചതുകൊണ്ടാവുമൊ..". ഹെയ്.. ചെ.. ചെ.. അതായിരിക്കില്ല.."

"പിന്നെയെന്തായിരിക്കും"..

ഞാനിങ്ങനെ , ഒരുപാട് ചോദ്യങ്ങളുമായി.. സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു..

അപ്പോഴേക്കും അളിയന്മാരും മാമമാരും പെങ്ങളന്മാരുമൊക്കെ എത്തി.. അവരുമായി ഇടപഴകുമ്പോഴും.. എന്റെയും നാദിയാടെയും കല്ല്യാണകാര്യം സംസാരിക്കുമ്പോഴും അവളുടെ മുഖത്ത് തെളിച്ചമുണ്ടായിരുന്നില്ലെന്ന് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു..

കല്ല്യാണത്തിനു രണ്ടാഴ്ച സമയം. അതിനിടയിൽ ചെയ്തുതീർക്കേണ്ട കാര്യപരിപാടികളും എല്ലാം മാമമാരുതന്നെ മുൻ കൈയെടുത്ത് തീരുമാനിച്ചു.. വീട്ടിലെ എല്ലാവരും സന്ദോഷം കൊണ്ട് മതിമറന്നു.. ഞാനും.

അപ്പോഴും നാദിയാടെ മുഖത്തെ നിരാശയും ദുഃഖവും ഞാൻ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഞാൻ ഉള്ളിടത്ത് നിന്ന് മാറിപോവുക.., ഞാൻ മിണ്ടാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോ ഒഴിഞ്ഞുമാറുക, കൂട്ടത്തിൽ സംസാരിച്ചിരിക്കവെ എന്നെ കൊള്ളിച്ചു സംസാരിക്കുക... ഇതൊക്കെ എന്നെ വല്ലാതെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. പക്ഷെ, അളിയന്മാരും മാമമാരും എല്ലാരുമുള്ളത്കൊണ്ട്.. പിടിച്ച് നിർത്തി ചോദിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

" ഊം.. എന്തായാലും അവരൊക്കെ പോട്ടെ.. കാണിച്ച് തരാം ഞാൻ" ഞാൻ മനസിൽ കരുതി..

വൈകുന്നേരം എല്ലാരുമും അവരവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയിതുടങ്ങി..

ഉമ്മാക്കിപ്പൊ വല്ലു കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലാത്തതുകൊണ്ട് സഹായം കെട്ടുടൊന്നൊപ്പം പോയി.. അങ്ങനെ വീട് ശാന്തമായി..

ഒരു ദിവസം മുഴുവൻ നാദിയ എനോട് മിണ്ടാതിരുന്നു.. എനിക്ക് ദേഷ്യവും ഒപ്പം സങ്കടവും ചങ്കിൽ വീർപ്പുമുട്ടി നിന്നിരുന്നു..

രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് എല്ലാരുമും കിടക്കാനായി പോന്നു.. നാദിയ ഉമ്മാനേം കൊണ്ട് മുകളിൽ പോകുന്നത് നോക്കി ഞാൻ സോഫയിലിരുന്നു.. ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് പോലും നോക്കാതെ കയറിപോകുന്ന നാദിയാനെ കണ്ട് എന്റേ കണ്ണിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞു.. ഉമ്മാടെ മുഖിൽ വെച്ച് ചോദിച്ച് വഷളാകേണ്ടെന്ന് ഞാനും കരുതി. കുറെ നേരം അങ്ങനെ തന്നെയിരുന്നു ഞാൻ.. ഞാനാകെ ഒറ്റപ്പെട്ടപോലെ തോന്നിയെന്നിക്ക്..നേരം 11

മണി.. ഞാൻ ഉമ്മറത്ത് വന്ന് സിഗ്- കത്തിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. നേരം അങ്ങനെ കടന്നുപോയി.... അങ്ങനെയിരുന്ന് ഞാൻ ഉറങ്ങി...

"ഇക്കാ"...

" ഇക്കാ"..
ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കണ്ണു തുറന്ന് നോക്കി..
അത് നാദിയ യായിരുന്നു..
അവളെ കണ്ടതും ഞാൻ എണീറ്റ് അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു..

"ഇതിലും ഭേദം എന്നെ നീ കൊല്ലുന്നതാ"!!.. ശബ്ദമിടറി ഞാനത് പറഞ്ഞപ്പോ..

" അവൾക്കും അത് വളരെയധികം സങ്കടമായെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.."

"ഇക്ക വന്ന് കിടക്ക്.. നേരം രണ്ട് മണിയായി.. "

" ഇനിയെന്നോട് പിണങ്ങുമോ"?

"ആ.. ചിലപ്പോ.. ചെറുതായ് ദേഷ്യഭാവത്തിലാണെന്ന് അവൾ പറഞ്ഞത്.

"അതെന്താ ചിലപ്പോ"??

" ഹേയ്.. ഒന്നുല്ലയാ.."

" നീയെന്താന്നുവെച്ചാ കാര്യം പറ മോളെ..!?"

"ഇക്കാക്ക് അറിയില്ലാല്ലെ"?

" ശെന്ത് കഷ്ടമാണെന്ന് നോക്ക്.. എന്നിക്കെങ്ങനെ അറിയാനാ.."

"ഒന്ന് ഓർത്ത് നോക്ക്.."

"എന്ത് ഓർക്കാൻ..?"

" ഇന്നലെ ഉണ്ടായത്..?"

"ഇന്നലെ..!?. ആ കള്ള് കുടിച്ചതൊ.. !..
" ആണെങ്കി സോറി.. ഇനി ഉണ്ടാവില്ലാ പോരെ..!!..
"ഇതിനാണോ നീ ഇത്ര നേരം മിണ്ടാതിരുന്നെ.. !?
ഞാനത് പറയുമ്പോൾ അവളെന്റെ കണ്ണിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി.. എന്തൊ കണ്ട് പിടിച്ചുപോലെ..

" കള്ളൊന്നുമല്ല..!??

"പിന്നെ!?"

"അതെന്നെകൊണ്ട് തന്നെ പറയിപ്പിക്കണോ"?..

"ഹാ.. എന്താടി... ദേ.. നാദിയാ എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട്ട്ടാ..?"

"ദേഷ്യം വരട്ടെ...?"

"എന്റെ പൊന്നുമോളെ നീയൊന്ന് പറ എന്താ പ്രശ്നം..?!"

"ഇന്നലെ നടന്നതെക്കെ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു..?"

"ഇന്നലെ.... വൈകീട്ടൊ??

"ആ വൈകീട്ട് തന്നെ"!!

" അത്.... കള്ള് കുടിച്ചു.. പിന്നെ..... പിന്നെ എന്തുട്ടാ ഉണ്ടായെ... ആ മഴയത്ത് ഡാൻസ് കളിച്ചു...പിന്നെ... വന്ന് കിടന്നുറങ്ങി.. അത്രല്ലേ..??"

"ഡാൻസിനു ശേഷം??"

"ഉറങ്ങി...!!"

"ശ്ലോ അതിനു മുൻപ്... "??

" അതിനു മുൻപ് എന്തുട്ടാടി.. ഡാൻസ് കളിച്ചു..പിന്നെന്താ"??

"ഒന്നുടി ഒന്നാലോചിച്ച് നോക്കിക്കെ.."

ഞാനവിടെയിരുന്നു.. എന്നിട്ട് ശരിക്കൊന്നു ആലോചിച്ചു.....

"കൊള്ളിയാൻ മിന്നൽ പിണർ ഭൂമിയിലേക്കിറങ്ങി.. അതിന്റെ അടുത്ത നിമിഷം ഇടിവെട്ടിന്റെ ശബ്ദവും... മഴയിൽ കുതിർന്ന് നനഞ്ഞൊട്ടി നഗ്നമായ, സഫ്ഫയുടെ ആ വലിയ മാറിടങ്ങളും പഴുത്ത് പാകമായ മേനിയും അതിലേക്ക് ആർത്തിയോടെ നോക്കുകയും ആ മാറിൽ വീണു , ആ വലിയ കുന്നുകളെ പിടിച്ചുടക്കുന്നതും അതിൽ മുഖ അമർത്തുന്നതും ഒപ്പം , എന്റെ പിന്നിൽ എന്നെ പൂണ്ടടക്കം കെട്ടിപിടിച്ച് നിൽക്കുന്ന നാദിയാനേം ഞാൻ ഓർത്തെടുത്തു..

എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നിരുന്ന സഫ്ഫയെ ചുണ്ടി ചുമ്പിച്ചു.. ആ ചുണ്ടുകൾ ഞാൻ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. എന്റെ കൈകൾ രണ്ടും അവളുടെ മാറിലായിരുന്നു..

മഴ ഒരു അൽഭുതമാണു.. അതിനു ചിലപ്പോൾ.. മനുഷ്യരുടെ കണ്ണും കാതും അടപ്പിക്കാനും അവരെ സ്ഥലകാലബോധമില്ലാത്ത മരപ്പാവകളാക്കാനും പെട്ടന്ന്

സാധിക്കുന്നു.. അത്രക്ക് സൗന്ദര്യമാണു, വശ്യതയാണു.. മഴക്ക് ചിലപ്പോൾ.. ആ വശ്യതക്ക് മുമ്പിൽ സഫ് തോറ്റു... കെട്ടാൻ പോകുന്ന പെണ്ണിന്റെ മുമ്പിൽ ഞാനങ്ങനെ ചെയ്തത് കള്ള് മുത്തിട്ട്..
പക്ഷെ, സഫ്..

" ഷോ... മൈരു..".. ആകെ പെട്ടല്ലോ.. "
"ഹെയ്.. എന്നാലും.. വേറൊന്നുമുണ്ടായില്ലല്ലോ.. ഞാനൊന്നുകൂടി ആലോചിച്ചു..

" മഴയുടെ വശ്യമായ സൽക്കാരത്തിൽ മതിമറന്ന സഫ് എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർന്ന് നിന്നു..". ഞാൻ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്ന് കഴുത്തിലേക്കും.. കൈ മൂലകളിൽ നിന്ന് അവളുടെ മദന ചെപ്പിലേക്കും എത്തിയിരുന്നു.. ഇതൊന്നുമറിയാതെ കണ്ണുകളടച്ച് ഇടിവെട്ടലിന്റെ നടുക്കത്തിൽ എന്നെ പുണർന്ന് നിന്നിരുന്ന നാദിയാടെ മുഖം ..

ഇടിവെട്ടലിന്റെ നടുക്കത്തിൽ നിന്ന് നാദിയ ഉണർന്നത് പത്ത് മിനിറ്റുകൾ ക്ക് ശേഷം.. ആ പത്ത് മിനിറ്റ് മാത്രമാണു നാദിയാക്ക് അറിയേണ്ടത്..

പരസ്പരം മതിമറന്ന് ചുണ്ടുകൾ കുടിക്കുന്ന ആങ്ങളയേയും പെങ്ങളേയും കാണുന്ന നാദിയ ഞങ്ങളെയൊന്ന് തള്ളി എന്നിട്ട് ടെറസ്സിൽ നിന്ന് താഴെക്ക് ഓടി.. ഓടുന്നതിനിടയിൽ അവളൊന്ന് വീണു.. എന്നെ വിട്ട് മാറി സഫ് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.. പക്ഷെ അവളേയും തട്ടിമാറ്റി നാദിയ താഴെക്ക് മുടന്തിയിറങ്ങിപ്പോയി..

അപ്പോഴും, ഏതൊ സാങ്കല്പിക ലോകത്തെന്നപോലെ.. ഇല്ലാത്ത ഒരു പെണ്ണിനേം കെട്ടിപിടിച്ച് നിന്ന് ഡാൻസ് കളിക്കുന്ന എന്റെ മുഖം ഞാൻ കണ്ടു...

ചക് വറ്റിയ നിലയിൽ നിന്ന ഞാൻ കഷ്ടപ്പെട്ട് നാവിലുണ്ടായ ഒരിറ്റ് ഉമിനീർ കുടിച്ചിറക്കി... നാദിയാടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

"എന്നെ, കൊലാതിരിക്കാൻ പറ്റാ!?"
ഞാൻ മൗനമായ് നാദിയാട് കണ്ണുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു..!
ദയനീയമായി അവളെയൊന്ന് നോക്കി..

"ഏതാണ്ടൊക്കെ ഓർമ്മവന്നു.. അല്ലെ!"? നാദിയാടെ.. ചോദ്യം..

" അത്.. ഞാൻ.. മോളെ..!".. ഞാൻ തപ്പിതടയാൻ തുടങ്ങി..

"ആ.. മതി.."
"ഇനി നുണയും കുടി കേൾക്കണ്ട.. എനിക്ക്"..

" നിങ്ങൾ തമ്മിൽ അരുതാത്ത ബദ്ധം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ..? "

"അത്.. ഇന്നലെ.. കള്ളും പുറത്ത്..."..

" ഞാനതല്ല.. ചോദിച്ചത്.. "!!.. അവളുടെ മുഖം ചുവന്ന് തുടുത്തു..
മറുപടിക്കു വേണ്ടി പരതിയ എന്റെ മുഖത്ത് നിന്നും അവളത് വായിച്ചെടുത്തു..

"അപ്പൊ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് അല്ലെ"?..

"ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്.." ഞാൻ തലതാഴ്ത്തി.. മറുപടി പറഞ്ഞു..

അവൾക്ക് കരച്ചിൽ വരുന്ന പോലെ...

അവൾ അകത്തേക്കോടിപോയി..

ഇന്നലെ കള്ളും പുറത്ത് സംഭവിച്ച ആ കാര്യങ്ങളെയോർത്ത് ഞാൻ ആകെ വിഷമത്തിലായി..

ഞാൻ എന്റെ റൂമിലും വന്ന് കിടന്നു...

പിറ്റേന്ന്,

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വരുമ്പോൾ നാദിയാടെ ഉമ്മ ഡ്രസ്സ് മാറി എങ്ങോട്ടോ ഇറങ്ങാൻ നിക്കുന്നു..

"ആ എങ്ങോട്ടോ ഉമ്മ ഈ രാവിലെ തന്നെ!.."

"മോനെണീറ്റോ!.. നമ്മളു ആദ്യം താമസിച്ചിടത്തെ ജാറത്തിൽ ഒരു നേർച്ചയുണ്ടായിരുന്നു... അത് ചെയ്യണം.."

"ആ നല്ലത്"!

"എങ്ങനെയാ പോണത്"?

"ബസ്സിനു പോകാം മോനെ.."

"നീക്ക്.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനകത്ത് പോയി പേഴ്സെടുത്ത് അതിൽനിന്ന് കുറച്ച് രൂപയെടുത്ത് കൊടുത്തു....

"പോയിട്ട് ഉച്ചക്ക് എത്തില്ലെ ഉമ്മാ"..

"എത്താം മോനെ..".

"ആ ശരി.."

എന്നും പറഞ്ഞ് ഉമ്മയിറങ്ങി..

നാദിയ അടുക്കളയിൽ നിൽക്കുന്നു..

ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് വിട്ടു.. പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് എന്തോ ചെയ്യുന്ന അവളെ പിന്നിൽ നിന്ന് കെട്ടിപിടിച്ചു ഞാൻ...

"ഇക്കാ വിടെനെ..."

"പിണക്കം മാറിയില്ലെ.."

"ഇല്ല മാറീല്ല.. മാറുകയുമില്ല..."

"അങ്ങനെ പറയല്ലെടി.. നീയെന്ററെ മുത്തല്ലെ.. ചക്കരയല്ലെ..."

"ആ... കൊഞ്ചല്ലെ... കൊഞ്ചല്ലെ..!"..

"ചായ കിട്ടില്ലായിരുന്നൂ..."

"വേണെ.. എടുത്തുകൂടിക്കൂ"!!

"ഓഹോ.. അങ്ങനെയാണോ.."

"ആ.. അങ്ങനെയാ"...

"വേണ്ട.. വേണ്ടാ..."
ഞാനവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കവിളിൽ ചുമ്പിച്ചു.. "

എന്നെ പിടിച്ചു തള്ളിക്കൊണ്ട് അവൾ...

"ദേ.. നല്ല തെളച്ച വെള്ളാ എടുത്ത് കമഴ്ത്തിതരും ഞാൻ..."

"ഓഹ്.. പിന്നെ.. ഒത്തു പോയേടി...ഗൊച്ചു ഗള്ളി.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ ചന്തിക്കിട്ട് കൊടുത്തു ഒരു പെട..

"ദേ.. ഇക്കാ.."

"" എന്തെടി..." ദേ... എന്താണു..".
ഞാനവളുടെ മൂലയിലും ചുണ്ടിലും വയറിലും ഒക്കെ തോണ്ടാനും തലോടാനും തെക്കാനുമൊക്കെ തുടങ്ങി..

കാർമ്മേലം പെയ്തൊഴിഞ്ഞ ആകാശം പോലെ... , ദേഷ്യമൊക്കെ മാഞ്ഞു തുടങ്ങി. ഒരു ചിരിയൊക്കെ വന്നുതുടങ്ങി..

ഞാനവളെ തിരിച്ച് നിർത്തി അരകെട്ടിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ..

"പോട്ടെടി.. ക്ഷമിക്കൂ.."

അവളെന്നിൽ നിന്ന് വിട്ട് കോണിപടി കയറി മുകളിലേക്ക് ... കൂടെ ഞാനും.. അവളുടെ റൂമിന്ററെ തൊട്ട് ബാൽക്കണിയുണ്ട്.. അവൾ അവിടെക്ക് നടന്നു.. അവിടെ ചെന്ന് ദൂരെക്ക് നോക്കി അവൾ നിന്നു.. അവളുടെ തൊട്ട് ഞാനും.. എന്നിട്ട് ഞാൻ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു..

"അറിവില്ലാത്ത പ്രായത്തിൽ തുടങ്ങിയ കുട്ടികളികളാണു.. പിന്നീട്, ശരീരം വളർന്നത് അറിയാതെ പോയ്.. "

"അതിനെ തെറ്റായിട്ട് എനിക്ക് ഇതുവരെ തോന്നിയിട്ടില്ല.."

"എന്നെക്കാൾ നാലു വയസ്സ് മാത്രമാണു അവൾ ഇളയത്.. ഉപ്പു മരിക്കുമ്പോ എനിക്ക് 13 ഉം അവൾക്ക് 9 ഉം ആയിരുന്നു.. അനങ്ങാൻ കഴിയാതെ ഉമ്മ, ഒന്നരയും നാലും വയസ്സുള്ള കുഞ്ഞനിയത്തിമാർ.. ഇവരുടെയൊക്കെ പട്ടിണി മാറ്റാൻ നെട്ടോട്ടുമോടുമ്പോൾ വീട്ടിലെ മുഴുവൻ കാര്യങ്ങളും ഇവളാണു നോക്കിയിരുന്നത്. അന്ന് എനിക്ക് ഏറ്റവുമധികം കരുത്ത് പകർന്നിരുന്നത് ഇവളായിരുന്നു.. ഇവളെന്റേ അനിയത്തികുട്ടിയായിരുന്നില്ല.. എന്റേ ഒപ്പത്തിനൊപ്പം നിൽക്കുന്ന ആരൊ ... എനിക്കങ്ങനെയൊ ചെറുപ്പത്തിൽ ഫീൽ ചെയ്തിരുന്നത്.."

"നിനക്കത് മനസിലാകുമോന്ന് എനിക്കറിയില്ല.. എന്നാലും ഞാൻ പറഞ്ഞതാണു.."

"കുട്ടികാലത്ത് ഇവൾ ഭാര്യയും ഞാൻ ഭർത്താവുമായിരുന്നു.. സെക്സ് കൊണ്ടല്ലാട്ടൊ.. മറിച്ച് , കുരുന്ന് മനസ്സുകളിൽ തെളിഞ്ഞ രൂപം.. പണിയെടുത്ത് കാശുണ്ടാക്കി അതിനു വീട്ടു സാധനങ്ങളും മറ്റുമായി വരുന്നത് ഭർത്താവ്.. അത് വെച്ചുണ്ടാക്കി.. വീട്ടു കാര്യങ്ങളെല്ലാം നോക്കി നടത്തുന്നത് ഭാര്യ.."

പിന്നെ", എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളും വേദനകളും ഷെയർ ചെയ്യാൻ ഒരാൾ നന്നേ ചെറുപ്പത്തിലെ എനിക്ക് കിട്ടിയ വലിയൊരു അശ്വാസം അതായിരുന്നു സഫ്.."

അത് പിന്നീട്, വളർന്ന് ഏതൊ ലെവെലി എത്തി.. തികച്ചും യാതൃശ്ചികം മാത്രമാണു..

വളർന്നു വരുന്ന കുട്ടികളുടെ കുട്ടിത്തം മാറിയെന്നും.. അവർ മുതിർന്നു വരുകയാണെന്നും , അപ്പൊ പാലിക്കേണ്ട അകലങ്ങളും അച്ചടക്കങ്ങളും നമ്മക്ക് പഠിപ്പിച്ചു തരുന്നത് മാതാപിതാക്കളാണു.. അതില്ലാത്ത അവസ്ഥയിൽ വന്നുപോയതാണിതെല്ലാം..

"നാദിയാ"

"ഉം.."

"എന്തെ ഒന്നും മിണ്ടാത്ത"!?

"ഹേയ്.. ഒന്നുല്ലൊ!.."

" ഞാൻ പറഞ്ഞതൊക്കെ കേട്ടൊ"!?.."

"ഉം.."

"ദേഷ്യം മാറിയൊ"..?"

" ഉം.."

"എന്നാ ഇക്കാക്ക് ഒരു ഉമ്മതാ.."
'ഒരു ലിപ് ലൊക്ക്!..

" അയ്യട.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് അവളോട് താഴെ പോയി..

"കുറച്ചധികം ആശ്വാസമായി ഞാൻ ഒരു സിഗ്- കത്തിച്ചു വലിച്ചു.."

ഉച്ചക്ക് ഉറങ്ങു കഴിഞ്ഞ് ഉമ്മറത്തങ്ങനെ ഇരിക്കുമ്പോൾ..

"ഇക്കാ"..

" ആ.."

"ഉമ്മാനെ കാണുന്നില്ലല്ലോ.."

"ബസ്സിലൊക്കെ വരണ്ട.. കുറച്ച് കഴിയുമ്പോഴേക്കും എത്തും.. നീ ബേജാവണ്ടോ"..

" ആ പിന്നെ, ഇക്കാടെ ഫോൺ കുറച്ച് മുമ്പ് ബെല്ലടിച്ചിരുന്നു.."

"ആ.. എവിടെ ഫോൺ.. അതൊന്നെടുക്ക്.."
അവൾ ഫോണെടുത്തുവന്നു.. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോ അജിനയാണു..
ഞാൻ തിരിച്ചു വിളിച്ചു..

"ആ അജിന.. "

"ആ ഇക്കാക്കാ.."

"എന്താ വിശേഷം?.."

" കെട്ടോൻ വരുന്നു.. അതാണു വിശേഷം..!"

"ആ .. അത് നന്നായി.. എപ്പോ എത്തും"

"നാളെ കഴിഞ്ഞാണു ടിക്കറ്റ്.."

"ഉം.."

"ഓരെയൊരു അളിയന്റെ കല്യാണത്തിനു വരാതിരുന്നാ ശരിയാവില്ലല്ലോ.."
അത് പറഞ്ഞ് അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു..
പിന്നെയും കുറെ വിശേഷങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞ് നാദിയാടും സംസാരിച്ചു.. ഫോൺ
വെച്ചു..

മൊബൈലിൽ കുറച്ച് കളിച്ച് ഞാനവിടെ തന്നെയിരുന്നു..

"നാദിയാ".. ഞാൻ വിളിച്ചു..

"ആ ഇക്കാ"

"നാളെ നമുക്ക് ഒന്ന് രണ്ട് സ്ഥലത്തൊക്കെ പോണം.."

"എവിടെക്കാ ഇക്കാ.."

"നമ്മുടെ സൂപ്പർ മാർക്കറ്റുകളിലും മറ്റുമൊക്കെ പോയിട്ട് കുറെയായി.. അതിന്റെ ഒരു കാര്യത്തിലും എനിക്കിപ്പൊ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.. നീയും അതൊക്കെ ഒന്ന് മനസിലാക്കി വെക്കണ്ട.. അതിനാ പോകുന്നത്."

ഞാനവളെ എന്റൈയടുത്ത് പിടിച്ചിരുത്തി..

"കമ്മെലെങ്ങനെ.. ഇഷ്ടമായോ!?" നേരത്തെ ചോദിക്കാൻ പറ്റില്ലാ.."

"ഉം.. നന്നായിട്ടുണ്ട്.."

"കൈചെയ്തിനോ.."?..

"അതും സുപ്പർ!.."

"എന്നാ ഇനി കഴുത്തിലേക്കും ഒരേണ്ണം എടുക്കാം നാളെ.. എന്തെ!!.."

"ഇങ്ങനെ വെറും കഴുത്തുമായി നടക്കരുത് , സാദിഖ് അലിയുടെ പ്രിയതമ.. " എന്നും പറഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ കഴുത്തിൽ തലോടി താഴെക്ക് വന്നു മൂലയിലൊന്ന് തൊട്ടു..

"ശ്ലോ ഈ ഇക്കാ.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് അവളെന്റെ കൈയിൽ ചെറുതായൊന്ന് അടിച്ചിട്ട് എഴുന്നേറ്റുപോയി..

ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് ...

"ഹലോ.. യൂസഫ്.."

"ആ സാദിഖ്.."

"എന്തായി.. കാര്യങ്ങളൊക്കെ നല്ലപോലെ നടക്കുന്നില്ലേ!?"

"ആ നന്നായി നടക്കുന്നു.. "

"നാളെ ഞാനങ്ങോട്ട് വരുന്നുണ്ട്.. " ഫയലൊക്കെ ഒന്ന് റെഡിയാക്കി വെക്ക്.."

"അങ്ങനെ ചെയ്യാം.."

"എന്നാ ശരി ഇക്കാ"

"ഓകെ.."

അങ്ങനെ കുറെ നേരം ഓരൊന്ന് ചെയ്ത് ഞാനവിടെ ഇരുന്നു..
കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് നാദിയാ.

"ഇക്കാ.. മണി മൂന്ന് കഴിഞ്ഞല്ലോ.. ഉമ്മാനെ കണ്ടില്ലല്ലോ.."..

"നമ്പർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ഒന്ന് വിളിക്ക്..."
ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ഇക്കാ ഒന്ന് വിളിക്ക്.. ഇതാ നമ്പർ.."
അവൾ നമ്പർ പറഞ്ഞു..
ഞാൻ ഡയൽ ചെയ്ത് വിളിച്ചു..

"റിംഗ് ഉണ്ട്.. എടുക്കുന്നില്ലല്ലോ.."..

"ഒന്നുകൂടി വിളിക്ക് ഇക്കാ"..

ഞാൻ രണ്ട് മൂന്ന് തവണ അടിച്ചിട്ടും ബെല്ലടിച്ചതല്ലാതെ എടുത്തില്ല..

"ചിലപ്പോ ബസ്സിലാവും ബെല്ലടിച്ചത് അറിയാണ്ടാകും..". ഞാൻ പറഞ്ഞു..
അവളുടെ മുഖം വല്ലാതായി..
അവൾ അകത്തേക്ക് പോയി..

ഞാൻ പിന്നേം.. അവിടത്തന്നെയിരുന്നു..

പെട്ടന്ന് ഹാജ്യാരുടെ മുഖം എന്റെ മനസിലേക്ക് വന്നു.. ഞാൻ എണീറ്റ് റൂമിൽ പോയി
ഡ്രസ്സ് മാറിയിറങ്ങി..

"നാദിയാ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കീട്ട് വരാം.."
എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ കാറുമെടുത്തിറങ്ങി..

ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

"ആ ജോർജ്ജ്.. ഹാജ്യാരെവിടെയുണ്ട് ഇപ്പോ"?"..

"എന്തടാ എന്താ കാര്യം"?"..

"ഒന്നുല്ലയാ നീ ഒന്ന് നോക്ക്.. എന്നിട്ട് പറ.. "

ജോർജ്ജ് തിരിച്ചു വിളിച്ചു..

"ആ ടാ.. അയ്യോൾ ഇവടെ തന്നെയുണ്ട്.. "

"ഉസ്മാനൊ!?(ഹാജ്യാരുടെ ഗ്യാങ്ങ് ലീഡർ. ഉസ്മാൻ അറിയാതെ, നേതൃത്വം വഹിക്കാതെ ഒന്നും ഹാജ്യാർ ചെയ്യില്ല.)

" ഉസ്മാൻ കുറച്ച് മുമ്പ് വണ്ടിയെടുത്ത് എങ്ങോട്ടോ പോകുന്നത് കണ്ടു.. ഒറ്റാക്കാണു പോയത്.."

"ഓകെടാ.."

"ടാ നീ കാര്യം പറയടാ.."

"നാദിയാടെ ഉമ്മാക്ക് എന്തോ പറ്റിയെന്ന് ഒരു തോന്നൽ.. അതിനു പിന്നിൽ ഹാജ്യാരാണെന്ന് കരുതുന്നു.."

"ശരീ ടാ ഞാൻ നിന്നെ വിളിക്കാം.." ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.. നേരെ ഉമ്മ പോയ ആ ജാറത്തിലേക്ക്..

അവിടെ ചെന്ന് ഞാൻ അന്വേഷിച്ചു..
അവിടുന്ന് കൃത്യമായ വിവരങ്ങളൊന്നും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിലും നേർച്ചക്കും ജാറം മുടലുമൊക്കെയായി ഒരു അരമുക്കാമണിക്കൂർ മാത്രമേ ഉമ്മ ഇവിടെയുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.. എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി..
അങ്ങനെ ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോ..

"അതെ.. മോനെ, ഒന്ന് നിന്നെ, " പിന്നിൽ നിന്നൊരു വിളി..
ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി,..
ഒരു വയസ്സായ സ്ത്രീ യായിരുന്നു..അത്.
ഞാൻ ഒരു സംശയഭാവത്തോടെ ആ ഉമ്മയെ നോക്കി.. അവർ എന്നോട്.,

"സാദിഖ് അല്ലെ"..

" അതെ..!

"ഞാൻ നാദിയാടെ വീടിനു അടുത്ത് ആണു താമസിക്കുന്നത്.. മോനെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട്..മോൻ അങ്ങോട്ട് വന്നപ്പോൾ.."

"മോനെ കണ്ടത് നന്നായി.. നാദിയാടെ ഉമ്മ ഇവിടെ വന്നിരുന്നു.. ഞാനുമായി കുറെ സംസാരിച്ചു.. ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോ ആരെണ്ടാക്കെ കുറച്ച് പേർ ഒരു വണ്ടീലു വന്ന് അവളെ പുടിച്ചുകൊണ്ട് പോയി.., "

" എന്നിട്ട്"?.. എത്രനേരമായി..!?" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഒരു ഒന്നരമണിക്കൂറായിക്കൊണ്ടും.. ഞാൻ ഇവിടുത്തെ മൂകിയെ കൊണ്ട് പോലീസിൽ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്..!!"

" ആ ശരി.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനാ മൂകിയെ കണ്ട് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ നമ്പർ വാങ്ങി. എന്നിട്ട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്ക് വിളിച്ചു..

"ഹലോ.. നമസ്കാരം ഞാൻ സാദിഖ് ആണു.."

"നമസ്കാരം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ.."

"ഞാനൊരു വിവരം അറിയാൻ വിളിച്ചതാണു.."

"എന്താണു.. പറഞ്ഞോളൂ.."

"കുറച്ച് മുമ്പ് ജാറം പടിക്കുന്നിന് ഒരു സ്ത്രീയെ തട്ടിക്കൊണ്ട് പോയിരുന്നില്ലെ, ഞാനവരുടെ ബധുവാണു.. എനിക്ക് ഡീറ്റെൻസ് ഒന്നറിയണമായിരുന്നു.."

"ഒരു മിനിറ്റ്.. നോക്കട്ടെ!!"
അവിടെ ആരൊക്കെയൊ ചോദിക്കുന്നതും പറയുന്നതും ഞാൻ കേട്ടു..

" ഹലോ..

"ആ പറഞ്ഞോളൂ.. സർ"

"ആ.. ഒരു ജീപിലായിരുന്നെന്നും ആ ജീപിന്റെ നമ്പരും കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്.. പക്ഷെ നമ്പർ ഫേക്കാണു..!!..

" അന്വേഷിച്ചുജോണ്ടിരിക്കുവാണു..ഉടനെ തന്നെ കണ്ടെത്താം.."

"സർ, എന്തെങ്കിലും വിവരം കിട്ടിയാൽ ഈ നമ്പരിലൊന്ന് അറിയുകണമെ..,"

നമ്പർ കൊടുത്ത് ഞാൻ ഫോൺ വെച്ച്.. ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

"ജോർജ്ജെ, സംഗതി പെശകാ.. ഹാജ്യാരു പണി തുടങ്ങി.. നീയാ ഹാജ്യാരുടെ സ്കേതങ്ങളൊക്കെ ഒന്ന് പറഞ്ഞേ,!"..

" ഞാൻ നിനക്ക് മെസേജ് ചെയ്യാം.. " ടാ നീയൊറ്റക്ക്.."

"അത് സാരമില്ലടാ.. നീ അയക്ക്.."

അഞ്ച് മിനിറ്റുകൊണ്ട് നാലു സ്കേതങ്ങളുടെ ഡീറ്റെൻസ് എന്റെ ഫോണിലേക്കെത്തി..

ഞാൻ രണ്ടും കൽപ്പിച്ച് ഇറങ്ങി..

നാലും നാലു സ്ഥലങ്ങളിലാണു.. പോക്ക് വരവ് നേരം വൈകും.. ഞാൻ ഉടനെ ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

" ടാ തൃശ്ശൂരുള്ള ആ മൂന്ന് സ്കൂളുകളിലും നീയൊന്ന് ആരെങ്കിലും വിട്ടൊന്ന് അന്വേഷിപ്പിച്ച് അവിടെയാണെങ്കിൽ നീ അങ്ങോട്ട് വായൊ ഞാനും വരാം..."

"ഓകെടാ.."

അത് പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഇവിടെ അടുത്തുള്ള ഹാജ്യാരുടെ, അടഞ്ഞുകിടക്കുന്ന ഓട്ട് കമ്പനിയിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു..

അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കാരണം അവിടെ മൊത്തം കാട് കേറി കിടക്കായിരുന്നു..

ഞാൻ പുറത്ത് വണ്ടി നിർത്തി അകത്തേക്ക് കടന്നു.. പൊളിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ഗേറ്റ്.. മൊത്തൊ മാറാലയും ചപ്പ്ചവറുകളും , പൊളിഞ്ഞു വീഴാനായ ഒരു ഓടിട്ട വലിയ ഗോഡൗൺ.

പുറത്തൊക്കെ ഒന്ന് നോക്കി മെല്ലെ ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നു.. ഒരു പാട് നീളവും വീതിയും ഉള്ള നാലു നിരയായി.. ഓട് മേഞ്ഞ നാലു ബിൽഡിങ്ങ്..

ഓരൊന്നിന്റേയും ഉള്ളിൽ ഞാൻ കടന്നു നോക്കി..

നാലിലും ഞാൻ കയറി നോക്കി.. അവിടെയൊന്നും കാണാതെ ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി..

പെട്ടെന്ന് മൂന്നാമത്തെ ബിൽഡിങ്ങിനുള്ളിൽ എന്തൊ തട്ടി മറിഞ്ഞു വീഴുന്ന ശബ്ദം.. കേട്ട് ഞാൻ തിരിച്ച് വീണ്ടും അതിനുള്ളിലേക്ക് നടന്നു..

ഉള്ളിലേക്ക് കടക്കും തോറും ചെറിയ ഇരുട്ട്..

ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടു..

അവിടെയൊരു റൂം പോലെത്തെ ഒരു അറയുണ്ട്.. അവിടെ വെളിച്ചവും..

ഞാനങ്ങോട്ട് ചെന്നു.. അവിടെയുള്ള റൂമിലേക്ക് കടക്കാൻ ശ്രമിക്കവേ ഞാനറിഞ്ഞു.. പിന്നിൽ നിന്ന് വരുന്ന അക്രമത്തെ, ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് ഒഴിഞ്ഞു മാറി.. വടിവാൾ എന്റെ ഷോൾഡറിൽ ചെറുതായൊന്ന് ഉരഞ്ഞുകൊണ്ട് കടന്നുപോയി..

അപ്പോഴൊക്കും പിന്നിൽ നിന്നൊരു ശക്തമായ ചവിട്ടിൽ ഞാൻ തെറിച്ച് വീണു.. പത്തടി മുന്നോട്ട് തെറിച്ച്വീണ ഞാൻ പതിയെ എണീറ്റു... കൈയൊന്ന് തൊട്ട് നോക്കി വല്ല കുഴപ്പല്ല.. ഷർട്ട് കീറിയിട്ടുണ്ട്..

"ആ.. അടിപൊളി.. എത്ര ആളുണ്ട്.. എല്ലാരോടും വരാൻ പറ..".. ഞാൻ പിന്നിലേക്ക് നടന്നു... അവിടെ കണ്ട സ്വിച്ച് ഓൺ ചെയ്തു.. അവിടെയാകെ വെളിച്ചം പരന്നു.. ഞാൻ പിന്നേയും പിന്നിലേക്ക് നടന്നു.. അവർ എന്റെയടുത്തേക്കും.. ഞാൻ നടന്ന് ചെന്ന് ഞാനാ ഗോഡൗണിന്റെ ഷട്ടർ വലിച്ച് താഴെക്കിട്ടു..

വടിവാളുകളും കമ്പി വടിയും ഒക്കെയായി.. എല്ലാരുടെ കയ്യിലും ആയുധങ്ങൾ.. മൊത്തം ഏഴുപേർ..

ഞാനവിടെ കിടന്ന , പഴയ ഒരു മെഷീന്റെ ഇരുമ്പ് കോൽ എടുത്തു.. നല്ല വെയ്റ്റ് ഉണ്ടായിരുന്നു അതിനു.. ഞാനത് നിലത്തുകൂടെ ഉറച്ച് മെല്ലെ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു..

അത് കണ്ട് അവർ പരസ്പരമൊന്ന് നോക്കി.. എനിട്ട് അതിലൊരാൾ എന്റെ നേരെയോടിവന്ന് എന്റെ കഴുത്തിനു നേരെ വടിവാൾ വീശി... ഞാനൊന്ന് കുനിഞ്ഞു.. മുമ്പിൽ നിൽക്കുന്നവനെ ചവിട്ടിവീഴ്ത്തി.. കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ഇരുമ്പ് തണ്ട് കൊണ്ട് തല നോക്കിയടിച്ചു.. തലപൊളിഞ്ഞ് വീണുകിടന്നവനെ കണ്ട് പെട്ടെന്ന് അവരെല്ലാവരും മൊന്ന് ഭയന്നു..

പിന്നിൽ നിന്ന് വടിവാൾ കൊണ്ടുള്ള വീശലിൽ ഞാനൊന്ന് കുനിഞ്ഞ് മാറുന്നതിനിടയിൽ കയ്യിലുണ്ടായ വടികൊണ്ട് വയറിനെ ലക്ഷ്യമാക്കി അടിച്ചു.. അയാൾ പിന്നിലേക്ക് വീണു.. വേദനകൊണ്ട് പുളയുന്ന അവന്റെയടുത്തേക്ക് ഞാൻ പതിയെ, മുമ്പിൽ നിൽക്കുന്ന മറ്റുള്ളവരെ നോക്കിക്കൊണ്ട് നടന്നു.. വയറിൽ കിട്ടിയ അടിയുടെ വേദനയിൽ പുളയുന്ന അവന്റെ തല ലക്ഷ്യമാക്കി ഞാൻ ഓങ്ങിയടിച്ചു.. പകച്ച് നിന്ന അവരുടെ മുഖത്തേക്ക് ഞാൻ നോക്കി.. ഞാൻ വീണ്ടും ഇരുമ്പ് തണ്ട് നിലത്തുകൂടെ വലിച്ച്, പേടിച്ചരണ്ട് നിൽക്കുന്ന അവരുടെ അടുത്തേക്ക്..

അവർ പിന്നിലേക്ക് നടന്നുതുടങ്ങി.. അവസാനം അവർ പിന്തിരിഞ്ഞോടാൻ തുടങ്ങവേ ഞാൻ പിന്നലെയെത്തി ഒരുത്തന്റെ തലയിൽ തന്നെ അടിച്ചു.. ബാക്കിയുള്ളവർ ഓടി.. അവരുടെ നേരെ, ഞാൻ ആ ഇരുമ്പ് തണ്ട് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. ഓടിയ നാലുപേരിൽ രണ്ട് പേർ വീണു.. ഞാൻ പിന്നാലെയെത്തി വീണ രണ്ട് പേരുടേയും കഴുത്തിൽ ഒരോ ചവിട്ട് ചവിട്ടി ഞാൻ മറ്റ് രണ്ടാളുടെ പിന്നാലെയോടി.. ആ ഹാളിന്റെ അറ്റത്ത് അടഞ്ഞുകിടന്ന ഒരു ഡോർ തുറക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന അവരുടെ പിന്നിൽ ഷർട്ടിൽ കുട്ടിപിടിച്ച് ഞാൻ പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. വീണുകിടന്നവരിൽ ഒരാളെ മുഖത്ത് ശക്തിയായ് ചവിട്ടി.. മറ്റൊരാളെ ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു അവന്റെ വയറിലും ഇടനെഞ്ചിനു താഴെയും മുഷ്ടികൊണ്ട് ശക്തമായി ഞാൻ പ്രഹരിച്ചു.. അവന്റെ തലപിടിച്ച് തൊട്ട് ഉണ്ടായിരുന്ന മെഷീനിൽ തലയിടുപ്പിച്ചു.. അവൻ വീണു.. മറ്റൊരാളെ ഞാൻ കിടക്കുന്നിടത്തിട്ട് തന്നെ നാലു ചവിട്ട് ആഞ്ഞു ചവിട്ടി.. കുറച്ച് മാറി ആദ്യം ഏറു കൊണ്ട് വീണവരെയും ഞാനതുപോലെ ചവിട്ടുകയും കുനിഞ്ഞ് മുഖത്ത് ഇടിക്കുകയും ചെയ്തു..

അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന ഏഴു പേരും വീണു.. അതിൽ രണ്ടാൾ മരിച്ചെന്ന് വ്യക്തം. ബാക്കിയുള്ളവരുടെ തലയിൽനിന്നും മൂക്കിൽ നിന്നുമൊക്കെ രക്തം ഒഴുകുന്നു.. ഞാൻ എല്ലാവരേയും ഒന്ന് നോക്കിയിട്ട് മുമ്പത്തെ ആ വെളിച്ചമുള്ള മുറിയിലേക്ക് നടന്നു..

അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു..

ഒഴിഞ്ഞ മദ്യകുപ്പികൾ.. സിഗരറ്റ് വലിച്ച് തളിയതിന്റെ അവശിഷ്ടങ്ങൾ.. ചിക്കനും മറ്റ് ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കളും... തൊട്ട് , ഒരു പായയിൽ അടിപ്പാവ മാത്രം ഇട്ട് കമഴ്ന്ന് കിടന്നിരുന്ന നാദിയാടെ ഉമ്മ.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചെന്ന് ഷോൽഡറിൽ പിടിച്ച് തിരിച്ചുകിടത്തി വിളിച്ചു..

"ഉമ്മാ"!..!!

" ഉമ്മാ"!..

ഉമ്മയൊന്ന് മുളി.. പാതിയടഞ്ഞ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണീർ ധാരയായ് ഒഴുകി..
സാരിയെല്ലാം കീറിപറിഞ്ഞ് കിടക്കുന്നു..
അടിവസ്ത്രങ്ങളും വലിച്ചുകിറി അരികിൽ..

നാല്പത്തിരണ്ട് വയസ്സ് മാത്രം പ്രായമുള്ള സുന്ദരിയായ ഒരു സ്ത്രീയെ കടിച്ചു കീറാൻ
കിട്ടിയ അവസരം നന്നായി മുതലെടുത്തു.. അവർ.

ചുണ്ട് കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചിരിക്കുന്നു.. കവിളിൽ നഖപാടുകൾ.. മുലകളിൽ
കടിച്ചതിന്റെയും മാന്തിയതിന്റേയും പാടിൽ നിന്ന് രക്തം കിനിയുന്നു..ദേഹമാസകലം
കടിച്ചു പറിച്ച് ആസ്വദിച്ചതിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ.. പാവാടയിലും വയറിലുമൊക്കെ ശുക്ലം
ഉണങ്ങിപിടിച്ചിരിക്കുന്നു..

ഞാൻ ഉമ്മാനെ പിടിച്ചെടുത്തു.. എഴുന്നേൽക്കാൻ പോലും വയ്യാതായ അവരെ
ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ട് ഉഴരി ധരിപ്പിച്ചു.. എന്റെ തോളിൽ കൂട്ട് കൈയിടീച്ച് ഞാൻ അവരെ
താങ്ങി മെല്ലെ നടത്തിച്ചു.. വണ്ടിയിലേക്ക്.

പുറത്തിറങ്ങി , ഉമ്മാനെ വണ്ടിയിലേക്ക് കയറ്റി.

വണ്ടിയെടുത്ത് ഞാൻ പോന്നു..

പോരും വഴി ഞാൻ ഒരു കടയിൽ നിർത്തി കുടിക്കാനും കഴിക്കാനും, പിന്നെ മാറാൻ
വസ്ത്രവും വാങ്ങി.. ഉമ്മാട്..

"ഉമ്മാ..!!"

നെഞ്ചിൽ വിലങ്ങനെ പിടിച്ചു കൈ... താഴോട്ട് നോക്കിയിരുന്ന് കരയുന്ന ഉമ്മാനെ കണ്ട്
എന്റെ ചങ്കും പൊട്ടിയിരുന്നു..

"ഉമ്മാ ഇത് കഴിക്കൂ.." ഞാൻ വാങ്ങിയ ഭക്ഷണം ഉമ്മാക്ക് നേരെ നീട്ടി.. വാങ്ങാൻ
കൂട്ടാക്കിയില്ലെങ്കിലും ഞാൻ നിർബന്ധിച്ച് അതെല്ലാം കഴിപ്പിച്ചു..

വാങ്ങിയ ഡ്രസ്സും അവിടെയിരുന്ന് തന്നെ ഇടീപ്പിച്ചു..

സമയം ഏഴ് കഴിഞ്ഞു.. ഞാൻ വീട്ടിലെ ലാൻഡ് ഫോണിലേക്ക് വിളിച്ചു..
നാദിയ വന്ന് ഫോണെടുത്തു.

"നാദിയ"!

കരച്ചിലും പിഴിച്ചിലുമായി നാദിയ എന്നോട്..

"എന്തായിക്കാ.. ഉമ്മാനെ കണ്ടോ..?"

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളി..

"എവിടെ"?

" നീ പേടിക്കേണ്ടാ.. ഞങ്ങൾ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അങ്ങോട്ടെത്തും.. ഉമ്മ എന്നോടൊപ്പമുണ്ട് ഇപ്പൊ!..

"നീക്ക് ഉമ്മാടൊന്ന് സംസാരിക്കണം "..
അവളത് മുഴുവിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു..

ഈ അവസ്ഥയിൽ സംസാരിക്കേണ്ടന്ന് തോന്നി..

" ഉമ്മാ .."

"ഉം."

"എങ്ങനെയുണ്ട് ഇപ്പൊ"?..
ക്ഷീണം മാറിയോ?"

" എന്തായാലും സഭവിക്കാനുള്ളൊതെക്കെ സംഭവിച്ചു.."
"ഇനിയത് മറക്കാം നമുക്ക്.." "നാദിയ ഇതൊന്നുമറിയണ്ട.. അവൾക്കത് താങ്ങാൻ പറ്റില്ല..!!"

ഞാനിതൊക്കെ പറയുമ്പോഴും ഉമ്മാടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ഒഴുകുവാർന്നു..
ഞാൻ തുടർന്നു..

" മുഖത്തെ പാടുകളും മറ്റും , ഒന്ന് വീണതാണെന്ന് പറഞ്ഞാമതി.. ഞാൻ പറഞ്ഞതൊളാം..
അത് വേണ്ടവിധത്തിൽ.."

"നേരം വൈകണ്ട പോയാലൊ"!..

" ഉം.." ഒരു മുളൽ മാത്രം.

"ആ കണ്ണൊക്കെ തുടക്ക്..!!"

ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്തു..
തിരികെ പോന്നു..

വീട്ടിലെത്തി..

കണ്ടപാടെ നാദിയ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ഉമ്മാനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

" ഉമ്മാ എന്തുപറ്റിയുമ്മാ.."

"ഹെയ്.. ഒന്നുല്ലയാടി.. ഉമ്മയൊന്ന് വീണു.. ചെളിയിൽ വീണതുകൊണ്ട് ഡ്രൈസ്റ്റാക്കെ
മാറ്റേണ്ടി വന്നു.. അപ്പൊ പള്ളിക്കടുത്തുള്ള ഒരു വീട്ടിൽ കയറി മാറി.. അവിടെ
യുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോ.. പിന്നെ കാലിനൊരു വേദന പറഞ്ഞിരുന്നു.. അപ്പൊ
ഹോസ്പിറ്റലിലും പോയി.. അതാ നേരം ഇത്രയായത്.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

മുടന്തി മുടന്തി ഉമ്മ അകത്തേക്ക് കയറി.. ഞാൻ പുറത്ത് തന്നെ നിന്ന് ഫോണെടുത്ത് ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..
അവിടെ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ മുഴുവൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു.. എന്നിട്ട്

"ജോർജ്ജെ, ഇത് ഇങ്ങനെ വിട്ടുപറ്റില്ല..നമുക്കൊന്നിറങ്ങണം.. പഴേപോലെ.. വേട്ടക്ക്...!"

"ഞാനും എന്റെ പിള്ളാരും റെഡി.. നീ പറഞ്ഞാ എപ്പോ..? എങ്ങനെ?? എവിടെ..?.."

"ഹാജ്യാർ ഇനി വേണ്ട ജോർജ്ജെ".....
മരക്കാർ ഹാജിയെന്ന വൻ മരത്തിനെ വേരോടെ പിഴുതെറിയണം.."

"ആദ്യം അവനെ മാനസീകമായി തളർത്തണം എന്നിട്ട് മതി.. അവന്റെ കഴുത്തിൽ കത്തികേറ്റുന്നത്..."

"അതെങ്ങനെ!?" ജോർജ്ജിന്റെ സംശയം..

"ഞാൻ പറയാം.."
"നീ നാളെ പിള്ളാരോ കൂട്ടി.. ഒരു പണി ചെയ്യണം.
നാളെ വിട്ട് പോവരുത്.."

"ആ പറഞ്ഞാ!!.."

"ഉസ്താന്റെ ആയുസ്സ് നാളെ വൈകീറ്റ് ആറിനു മുമ്പ് തീരണം..ഇതാണു ആദ്യപണി.. ഇത് ചെയ്തിട്ട് നീ എന്നെ വിളിക്ക.."

"ഓകെടാ..ആറിനു മുമ്പ് ഞാൻ നിന്നെ വിളിക്കും.."
അതും പറഞ്ഞ് അവൻ ഫോൺ വെച്ചു..

ഞാൻ അകത്ത് പോയി
കുപ്പിയെടുത്ത് ടെറസ്സിൽ പോയി..

ഇനി ചെയ്യേണ്ടകാര്യങ്ങളെല്ലാം ആലോചിച്ച് തീരുമാനിച്ചു മനസിലുറപ്പിച്ചു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് നാദിയ അങ്ങോട്ട് വന്നു..

"ആ നാദിയാ..."
ഇരിക്ക്"..

പെട്ടന്ന് നാദിയാ..

"അയ്യോ.. ഇതെന്താ ഇവിടെ..??
ഷർട്ട് ഇടാതിരുന്നത് കൊണ്ട് കയ്യിലെ മുറിവ് അവൾ കണ്ടു.."

"അ.. അത്.. വണ്ടീടെ.. ഡോറിൽ ഒന്ന് തട്ടിയതാ"!!

"ഇങ്ങനെയാ.."

"ആടി.."

"വേദനയുണ്ടോ ഇക്കാ".. അവളൊന്ന് പിടിച്ച് ഞെക്കി..

"ആഹ്.. നിന്റെ ...
ഞാനൊന്ന് കയ്യോങ്ങി..

"അയ്യേ.. ഇത്രേയുള്ളോ മഹാനായ ഇബ്രാഹിമിന്റെ , വീരനായ പുത്രൻ..." മോശം
മോശം".. അവളൊന്ന് കളിയാക്കി..

"ടീ.. നിന്നെ ഞാൻ.. എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനേണീറ്റു.. അവളെണീറ്റ് ഓടാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോ
ഞാനവളെ വയറിലൂടെ കയ്യിട്ട് പിന്നിൽ നിന്ന് വട്ടം പിടിച്ച് പൊക്കി..

"ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാണേ..."
അവൾ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

നാലെണ്ണമടിച്ച് അത്യാവശ്യം മൂഡായി നിന്നായിരുന്നു ഞാൻ..
അവളുടെ മുലകളുടെ തൊട്ട് താഴെ, മുലകളെ ഉരുമിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന എന്റെ കൈ
പതിയെ മുലകളിൽ അമർന്നു.. പിന്നിൽ നിന്ന് ഞാനവളുടെ കഴുത്തിലും കാതിലും
ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തുരസി.. നാവ് കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു.. ആ മുലകളെ ഞെക്കിയുടക്കാൻ
തുടങ്ങി..

പങ്കുല പോലുള്ള അവളുടെ അഴിച്ചിട്ട മുടിയിൽ കാചെണ്ണയുടെ മണം.. ഞാനാ
മുടിയിഴകളിൽ മുഖം ഓടിച്ചു.. അവളെ പിടിച്ച് തിരിച്ചു നിർത്തി.. വെണ്ണിലാവ്
തോൽക്കുന്ന അവളുടെ മുഖം ഞാനെന്റെ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തു..

എന്നിട്ട് ഞാനവളോട്,

"പടച്ചവനു നന്ദി... ഈ മുത്തിനെ എനിക്ക് തന്നല്ലോ"!!..

"ഉം.."
അവളൊന്ന് മുളി..

"ഞാൻ...
ശ്ലേ.. കോപ്പ്.. മറന്നല്ലോ!..

"എന്താ ഇക്കാ.."

"ശ്ലേ മൈരു മറന്നു.. രണ്ടണ്ണം കുടി അടിക്കട്ടെ.." ഞാനിരുന്നു..

"എന്തായിക്കാ മറന്നത്"?.

"ഹേയ്.. നല്ലൊരു ഡൈലോഗ് വന്നതായിരുന്നു.. പെട്ടെന്ന് ഞാനത് മറന്നു.."

"ആ.. അത്രയൊള്ളോ.."

"ഉം.."

ഞാനൊരു രണ്ടണ്ണുകൂടി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഒഴിച്ചിട്ടു.. എന്നിട്ട് അവളോട്..

"ടീ നാദിയാ.. "

"ഉം.."

"നിനക്ക് എന്നോട് തോന്നുന്ന വികാരം എന്താണു?"

"വികാരം ന് പഠഞ്ഞാ?"

"ആദ്യം കണ്ടപ്പോ എന്നിക്ക് പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും തോന്നിയില്ല.. പിന്നെ പിന്നെ, നല്ലൊരു സുഹൃത്ത്, ഒരു ജ്യേഷ്ഠൻ അങ്ങനെയൊക്കെ, പിന്നീടത് മാറി ഇക്ക കൂടെയുള്ളപ്പോ ഒരു പ്രത്യേക സുരക്ഷിതത്വം ഫീൽ ചെയ്യുമായിരുന്നു.. പിന്നീട്.."

"പിന്നീട്"?

" പിന്നീടൊന്നുല്ലയാ" ..

"ഒന്നുല്ലേ...?"

"ഇപ്പോ എന്താ തോന്നുന്നത്"?

" കള്ളുകുടിയൻ..." ഹഹ.. അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു..

"ചെറുത് ഒരേണ്ണം അടിച്ചാലോ!?"

" പൊക്കൊവിടുന്ന്..!!

"എന്നാ പോവാം.."

"എക്ട്.."

"റൂമിലേക്ക്"!

" എന്തിനു"?

"ഓഹ്.. പിന്നെ ഒന്നുമറിയാത്തപോലെ.."

"ഇക്കാക്ക് ഇതന്നയാ ചിന്ത.."

"നിന്നെ കണ്ടാ കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നും..."

"അരകുപ്പിയായി.. അതിന്റേയാ.."

"അല്ലെടി.. "
ഞാനവളുടെ മുഖത്ത് തലോടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"നീയെന്നിക്ക് കിട്ടിയ പുണ്യമാണു.. എന്നെ വിട്ട് ഒരിക്കലും നീ പോവരുത് ...
അങ്ങനെ പോയാ സാദിഖ് പിന്നെ ഉണ്ടാവില്ലയാ"!!
എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു..

അവളെന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നു.. എന്നിട്ട് എന്റെ തല പിടിച്ച് അവളുടെ
ഷോൾഡറിൽ വെച്ചു..

"എന്റെ ഇക്കാനെ വിട്ട് ഞാനൊരിക്കലും എവിടെയും പോവില്ല.."

ഏതാണ്ട് ഇന്നലെത്തെ ഫിറ്റിലേക്ക് ഞാൻ എത്തി.. നാക്കും കാലും കുഴഞ്ഞു തുടങ്ങി..
അവളുടെ തോളിൽ മുഖം ചേർത്ത് ഞാനങ്ങനെ ഇരുന്നു..

"ഇക്കാ വാ എണീക്ക്.. പോവാം.."

"കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് പോവാടി.. ചക്കരെ.. ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കൂടി നിന്നടുത്ത് ഇരിക്കട്ടെ.."

"നേരമത്രെയെന്നറിയൊ".."

" അതത്രെയെങ്കിലുമാകട്ടെ..എന്റെ വീട്ടിൽ എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവളോടൊപ്പം
ഇരിക്കുന്നതിനു ഞാനാരെ യാ പേടിക്കേണ്ടത്...? "
"അല്ലെങ്കിലും സാദിഖിനു ആരെയും പേടിയില്ലയാ.."

അവളെന്ന് പിടിച്ച് പൊക്കി.. എണീപ്പിച്ചു.. തോളിൽ കൂടി കയ്യിട്ട് ഞങ്ങൾ താഴെക്കിറങ്ങി..

നേരെ എന്റെ റൂമിലേക്ക്..

എന്നെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി.. കയ്യിലെ മുറിവ് മരുണൊക്കെ തേച്ചു വെച്ച് കെട്ടി.. പോകാൻ
നേരം ഞാനവളെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.. വിളിച്ചു..

"നാദിയാ.. എന്നെയിട്ടേച്ച് പോവാല്ലെ..!!.."

അവളൊന്ന് ചിരിച്ച് കൈവിടുവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.. ഞാൻ കൂടുതൽ ബലമായി പിടിച്ചു..
അവൾ ബലമായി വിടുവിച്ചു.. പോകാനായി വാതിൽക്കൽ എത്തി..

എന്റെ കണ്ണുകൾ പാതിയടഞ്ഞ നിലയിലായിരുന്നു അപ്പോഴും.. ഞാൻ ചെരിഞ്ഞു കിടന്ന് കൈ കൊണ്ട് പരതി നാദിയാനെ വിളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഇതെല്ലാം കണ്ട് വാതിൽ പടിയിൽ നിൽക്കുന്നു.. നാദിയാ.

പെട്ടന്ന് എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്ന് നാദിയാ എന്നൊരു വിളി ഉറക്കയായിപോയി..

അത് കേട്ട് പെട്ടന്ന് എന്റെയടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്റെ വാ പൊത്തികൊണ്ട്..
" ഇക്കാ പതുക്കെ.."

"നാദിയാ"..

" ഉം.."

"നീ.. നീ.. പോയോ..!?"

" ഇല്ല.."

"പോയോ"?..

" പോണോ.."?

"വേണ്ടാ..!!"

" എന്നാ പോണില്ലയാ"!..

"ഇന്ന് ഇവടെ കെടക്കൊ..!"..

" യോ അത് പറ്റില്ല.."

"പറ്റില്ലെങ്കിൽ നീ പൊക്കൊ.. "എനിക്കാരും വേണ്ടാ.. നീ പൊക്കൊ"!..

" ഞാൻ വീണ്ടും മർന്ന് കിടന്നു.. ഓരൊന്നൊക്കെ അപ്പോഴും പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അവളെണ്ണീറ്റ് വാതിലിനടുത്തേക്ക് നടന്നു..

പതുക്കെ ഉള്ളിൽ നിന്ന് വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു..

എന്റെയടുത്ത് വന്ന് കിടന്നു..

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ കിടന്നു.. ഞാൻ അപ്പോഴും എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എപ്പഴൊ ഉറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ, മൊബൈൽ ബെല്ലടിക്കുന്നത് കേട്ടാണു ഞാൻ എണ്ണീറ്റത്..

എടുത്ത് നോക്കിപ്പൊ ബസ്സിലെ കണ്ടക്ടർ ആയിരുന്നു.. ഞാൻ കണ്ണ് തിരിമ്മിക്കൊണ്ട് തിരിച്ച് വിളിച്ചു..

"ആ എന്തെ സതീശാ?"

"ആ ഇക്കാ.. ഒരു ചെറിയ പ്രശ്നമുണ്ട്.."

"ആ എന്താണു.."

"നമ്മുടെ റൂട്ടിൽ ഓടുന്ന മറ്റൊരു ബസ്സിലെ പണിക്കാരുമായി ചെറിയ ഒരു പ്രശ്നം"..

"എന്നിട്ട്.."

"നമ്മുടെ ഡ്രൈവർ ബിജു.. ജാക്കി ലിവറോടുത്ത് ഒരുത്തന്റെ തലക്കടിച്ചു.. അയാൾ ഹോസ്പിറ്റലാണിപ്പൊ"!!..

"" എന്നിട്ട് ബിജു എവെടെ.."

"എന്റടുത്തുണ്ട്.."

"ആ.. നീ അവനേം കൊണ്ട് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വാ.. എപ്പോഴാ ഫസ്റ്റ് ചാല്..?"

"ആ സമയത്താണുണ്ടായത്.."

"എന്നാ ഈ ചാല് പോട്ടെ.. നിങ്ങൾ വീട്ടി വാ.. വഴിയുണ്ടാക്കാം.."

"ശരീ ഇക്കാ.."

"ഉം.."

ഞാനെണ്ണീറ്റ് ബാത്രൂമിൽ പോയി.. ഫ്രഷായി തിരിച്ച് ഹാളിൽ വന്നു.. നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക്..

തിരിഞ്ഞ് നിന്നു നാദിയാടെ പിന്നിൽ വന്ന് കെട്ടിപിടിച്ച് കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു..

"ആ ഇക്ക എണ്ണീറ്റൊ.. ഇത്ര നേരത്തെയാ?"?..

"ഇതാ ചായ"

ഞാൻ വന്ന് അടുക്കളയുടെ സ്റ്റാമ്പിൽ ചാരി അവളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് നിന്നു..

"എന്താ ഇക്കാ ഇങ്ങനെ നോക്കണം.."

"നിന്നെ ആരും ഇങ്ങനെ നോക്കി നിന്നുപോകും.. പടച്ചോനെ പുറത്തിറങ്ങുവെവാ ആരും കണ്ണുവെക്കല്ലെ.. എന്റെ മുത്തിനെ..!!"

"ഒഹ്.. പിന്നെ.. ഒന്ന് പോ ഇക്കാ.. രാവിലെ തന്നെ ഒരു ശൃംഗാരം.."

ഞാൻ വന്ന് ഉമ്മറത്തിരുന്നു.. അപ്പൊഴെക്കും സതീശനും ബിജുവും വന്നു..
"ആ. വാടാ ഇരിക്ക്.."

ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് സി ഐ നെ വിളിച്ചു..

"ഹലോ"

"ആ സാദിവെ!..

"ആ ഷെമീർ സർ .. അതെ ചെറിയ ഒരു പ്രശ്നമുണ്ട്..

" ആ പറ സാദിവെ.."

"നമ്മടെ ബസ് റൂട്ടിൽ ഒരു പ്രശ്നം.. അത് വാകേറ്റുമായി.. കായ്യാങ്കളിയുമായി.. "

"എന്നിട്ട്.."

"നമ്മടെ ഡ്രൈവർ പയ്യൻ കമ്പി വടിയെടുത്ത് തലക്കിട്ടിട്ടു.."

"കൊന്നോടാ"..

" ഹഹഹഹഹഹ്.. ഹെയ്.. ഇല്ലില്ല..." ഹോസ്പിറ്റലിലാണു..'

"എന്തെ ചെയ്യേണ്ടത്"..

" ഇതുവരെ പരാതിയൊന്നും വന്നില്ല.."

"സാർ ഒരു കാര്യം ചെയ്യ്.. അങ്ങനെ വല്ല പരാതിയും വരാണെങ്കിൽ എന്നെയൊന്ന് വിളിക്ക്.. ഞാൻ കൊണ്ടുവരാം അവനെ.."

"ആ അങ്ങനെ ചെയ്യാം.."

"മറക്കരുത്.. കാരണം അവിടുള്ള സർ ന്റെ സബ് ഉണ്ടല്ലോ ഒരുത്തൻ.."

'ആരു.! എസ് ഐ ഒ..?

"ആ അവൻ തന്നെ രാമകൃഷ്ണൻ.. അയാളും ഞാനും അത്ര നല്ല ഇരിപ്പിലല്ല.. ചെക്കനെ അവൻ തല്ലും.. അങ്ങനെ വന്നാ ഞാനും തല്ലും.. അപ്പൊ പിന്നെ സാർ അത് പണിയാകും.."

"ഹഹഹഹ.. അതൊന്നും വേണ്ടടൊ.." ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം.."

"പറ്റുമെങ്കിൽ മറ്റേ ബസ് കാരുമായി കോബ്രമൈസ് നു ശ്രമിക്ക്!.. അടിയേറ്റ പയ്യനു നഷ്ടപരിഹാരമായി ഹോസ്പിറ്റൽ ചിലവ് വഹിക്കാം.."

"ഓകെടാ അങ്ങനെ ചെയ്യാം.."

"ശരി സർ.."

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു..

"നിങ്ങൾ പൊക്കൊ..ഞാൻ വിളിക്കാം അപ്പൊ സ്റ്റേഷൻലിക്ക് വന്നാമതി.."

"വണ്ടിയൊ"?..

" വണ്ടി ഇവടെയിട്ടൊ".. ഇന്ന് എന്തായാലും ഓട്ടം പോട്ടെ.."

"അപ്പൊ ഓക്കെ.."

ഞാനതും പറഞ്ഞ് ഉള്ളിലേക്ക് പോന്നു..

ഞാൻ റൂമിൽ പോയി..

"നാദിയാ" എന്ന് അവളെയൊന്ന് നീട്ടി വിളിച്ചു.. എന്നിട്ട് വാതിലിനു പിറകിൽ നിന്നു..

അവൾ വന്ന് വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കയറിയതും പിന്നിലൂടെ ഞാനവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു..
ഞാൻ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു..

"ഇക്കാ വേണ്ടാ.. ഉമ്മമാരു രണ്ടാളും അവിടിങ്ങ്.."

"നിന്നെയിന്ന് വിടില്ല.." രണ്ട് ദിവസമായി വല്ലൊം നടന്നിട്ട്.."

"അതിന്റെ ഇളക്കമല്ലെ ഇന്നലെയൊക്കെ കണ്ടത്.. അപ്പൊ തന്നെയെനിക്ക് മനസിലായി.."

ഞാനവളുടെ മുടിയിൽ വിരലുകളോടിച്ച് ചുണ്ടിൽ ചുമ്പിച്ചു.. അത് വായിലാക്കി.. പെട്ടന്ന് അവൾ മാറികൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"ഇക്കാ ഇപ്പൊ എന്തായാലും പറ്റില്ല വൈകീട്ട് നോക്കാം.."

ഞാനവളുടെ മൂലയിൽ തലോടി കൊണ്ട്..

"ഇന്നലെത്തെ പോലെ എന്നെ പറ്റിക്കൊ!?"..

" ഇന്നലെ ഞാനാണോ പറ്റിച്ചത്.."? " മൂക്കറ്റം കള്ളും കുടിച്ച് പിച്ഛും പെയ്യും പറഞ്ഞത് ഞാനാണോ!?"..

അതും ശരിയാ.. ഞാൻ ആത്മഗതം വിട്ടു..

"എന്നാ പൊ.. വൈകീട്ടെങ്കി വൈകീട്ട്.. "
എന്നാ പിന്നെ ഒരു ഉമ്മയെങ്കിലും തന്നുടെ ഇപ്പൊ"?"..

"ആ അത് വേണെ.. തരാം.."

"എന്നാ താ.. "

"കണ്ണടക്ക്..!!"

" ആ ഇനി കണ്ണുമടക്കണോ"?"..

"ആ.. !!"

ഞാൻ കണ്ണടച്ചു..

അവൾ പതുക്കെ മുഖം എന്റെ മുഖത്തിനടുത്തേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു..
"ഹാ ഒന്നു കുനിഞ്ഞ് നിക്ക് മനുഷ്യാ.. "

"ആ.."

ഞാൻ കുറച്ച് കുനിഞ്ഞ് നിന്നു...

കണ്ണടച്ച് നിന്നു എന്റെ മുക്കിലും ചുണ്ടിലും അവളുടെ ചുടുനിശ്വാസം ശക്തിയായി തട്ടുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു.. എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ കോരിതരിച്ചു.. അവളുടെ ശ്വാസത്തിന്റെ ഗന്ധം എന്നെ കാമത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചു.. മെല്ലെ അവളെന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് ചുണ്ട് ചേർത്തു.. എന്റെ കീഴ് ചുണ്ട് അവളുടെ രണ്ട് ചുണ്ടുകൊണ്ടും ഒന്നമർത്തി.. എന്റെ കുട്ടൻ ഷെഡിക്കുള്ളി തെളിപിരികൊണ്ടു.. പുറത്തുചാടാൻ അവൻ കൊതിച്ചു.. പെട്ടെന്നായിരുന്നു അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ചത്.. ചെടിയ കടിയാണെങ്കിലും പ്രതിക്ഷിപ്തായതുകൊണ്ട് തെട്ടി.. ഞാൻ കണ്ണുതുറന്നു.. അവൾ എനോട്..

"എന്നെന്ന് കടിച്ചുപറിച്ചില്ലെ അതിനൊരു മറുപണി..". അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ടോടിപോയി..

ഞാൻ ചുണ്ടിലൊന്ന് തൊട്ട്.. " ഹൊ.. ഇതൊരു മാതിരി മറ്റേതെ കിസ്സായ് പോയി.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് പോയി..

ഉച്ചയുണും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് അങ്ങനെയിരിക്കുമ്പോൾ ജോർജ്ജിന്റെ കോൾ..

"ജോർജ്ജ..!!"

" ഹാജ്യാർക്ക് ഒരു പാർസൽ പോയിട്ടുണ്ട്.."

"ആ.. മതി.. അത് കണ്ട് സന്തോഷിക്കട്ടെ ഹാജ്യാർ.."

""നീയൊരു കാര്യം ചെയ്ത് നാളെ പിള്ളാരെ കൂട്ടി ഇങ്ങോട്ട് പോരു.."

"ഓക്കെടാ.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ നാദിയാനേം കൊണ്ട് പുറത്ത് പോയി.. ഷോപ്പുകളിലും മറ്റുമൊക്കെ പോയി പരിജയപ്പെടുത്തിയും അല്പന ചിലവു ഷോപ്പിംഗും ഒക്കെയായി.. തിരിച്ച് വീട്ടിലേക്ക്..

അന്ന് വൈകീട്ട് എന്റെ കൂടെയാണു നാദിയ കിടന്നത്.. തോണ്ടലും തലോടും സെക്സും.. പിന്നെ, മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന പ്രണയവും ഒക്കെയായി ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയി.. കല്യാണത്തിന്റെ ഒരുക്കങ്ങളും തകൃതിയായി നടന്നു.. അതിനിടയിൽ നാദിയ പ്രേമൻറായി.. കല്യാണത്തിനു മുമ്പ് തന്നെ പ്രേമൻറായെന്നും പറഞ്ഞ് പെങ്ങന്മാരുടേം അളിയന്മാരുടേം കമെന്റുകളും കളിയാക്കലുകളും വേറെ.. എന്റെ മനസിൽ നാദിയാടെ വീണ്ടും ഒരുപാട് ഉയർന്നു.. അങ്ങനെ വളരെ സന്തോഷമാർന്ന ദിനരാത്രങ്ങൾക്ക് ശേഷം വിവാഹദിനം വന്നെത്തി..

വിവാഹദിനം രാവിലെ, തലേന്നത്തെ വെള്ളമടി പാർട്ടിയും മറ്റുമായി അളിയന്മാർ മൂന്നും മാമാമരും ടെറസ്സിലാണു ഉറങ്ങിയത്..

"ശ്ലോ.. രാവിലെ തന്നെ നേരം വെളുക്കാണല്ലോ പടച്ചൊന്നെ.. " അളിയൻ പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് എണീറ്റ് ചുറ്റും നോക്കി.. ഒറ്റയൊരണ്ണത്തിനും ബോധമില്ല..

"ഹൊ.. അതൊന്ന് മുടിട്ടുട്രോ.. " രണ്ടുമാരെ അളിയൻ മൂണ്ടും കോണാനുമൊന്നുമില്ലാതെ മലർന്ന് കിടക്കുന്നു.. സാധം കമ്പിയായി മേൽപ്പോട്ട്..

അളിയൻ തപ്പിതടഞ്ഞെണീറ്റ് താഴെ അടുക്കളയിലെത്തി.. അപ്പൊ അവിടെ അപ്പുറത്തെ വീട്ടിലെ ചേച്ചിയെയാണു കണ്ടത്.. അപ്പൊ അളിയൻ..

"ഹൊ.. സോറി.. വീട് മാറിപ്പോയി.. " അളിയൻ തിരിച്ച് കോണിപടി കയറിതുടങ്ങി.. അപ്പൊ ഞാൻ താഴെന്ന്..

"അളിയൊ.. ഇതെങ്ങോട്ടാ.. "!

" ഒങ്ങ.. വീട് ഇത് തന്നെയാണല്ലോ.. "!! അളിയൻ വീണ്ടും താഴെക്കിറങ്ങി..

"എന്റെ പൊന്നളിയാ നീയൊക്കെ കൂടി എന്നെ നാറ്റിക്കൊ!.."

"അല്ലളിയാ....

"ആ മതി മതി.. പോ.. പോയി കുളിച്ചിട്ട് വാ.."

അതങ്ങനെയായി.. പെണ്ണും ചെക്കനും ഒരു വീട്ടിൽ തന്നെ എന്നതൊഴിച്ചാൽ മറ്റെല്ലാം കൊണ്ടും ആടിപൊളി കല്ല്യാണവീട്..

കല്ല്യാണവും അതിന്റെ ചടങ്ങുകളും മുറപോലെ ചെയ്ത്.. തീർത്തു..

രാത്രി,

ഓരോ തിരക്കുകളും മറ്റുമായി മുറ്റത്ത് നിന്നിരുന്ന വല്ലഭിയനെ വിളിച്ച് കൊണ്ട് പോയി മദ്യമെടുപ്പിച്ച് രണ്ടെണ്ണം വിട്ട് ഞാൻ റൂമിലേക്ക്.. റൂമിൽ നാദിയാ..ഇരിക്കുന്നു. ഞാൻ റൂമിൽ കയറി വാതിലടച്ചു.. അവളെകണ്ട് എന്റെ കണ്ണ് എന്റെ കണ്ണ് മഞ്ഞളിച്ചു..

"ഇതെന്താണു.. സ്വർഗ്ഗത്തിലെ മാലാഖയൊ.. "?

കല്ല്യാണസാരിയിൽ അവൾ ... കയ്യിലും കഴുത്തിലും സ്വർണ്ണമൊരുപാട്.. അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി മൊത്തത്തിൽ സൗന്ദര്യം രണ്ടിരട്ടി യായതുപോലെ..

ഞാൻ വന്ന് അവളുടെ അടുത്തിരുന്നു..

"ഇക്കാ"

"ഉം.."

"എന്തേ നേരം വൈകീത്"!

"ഹെയ്.. വെറുതെ പുറത്തേക്ക് .."

"ഉം.. മനസിലായി.. കുടിച്ചുലെ.."

"ചെറുത്.."

"ഉം.. തോന്നി..."

ഞാനവളുടെ കണ്ണിൽ തന്നെ.. നോക്കിക്കൊണ്ട്..

"ഇന്നെന്തൊ ഒരു പ്രത്യേക സൗന്ദര്യമുണ്ടല്ലോ"..

"മേക്കപ്പ്..." അത് പറഞ്ഞ് അവളൊന്ന് ചിരിച്ചു.. ഞാനും..

മെല്ലെ അവളുടെ മുഖം ഞാൻ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തു..

ആ നെറ്റിയിൽ ചുമ്പിച്ചു. കവിളുകളിലും ചുണ്ടിലും ചുംബിച്ചു.. നാണത്താൽ കുമ്പിടാത്ത കണ്ണുകൾ കളിയിൽ ചുമ്പിച്ചു ഞാനവളോട്..

"നാദിയാ"

കണ്ണു തുറന്ന് എന്റെ കണ്ണിലേക്കുവെച്ച് നോക്കിക്കൊണ്ട് ഒന്ന് മുളി..

"എന്തെ ഇന്ന് പതിവില്ലാത്ത ഒരു നാണം"

"ഒന്നുല്ല.."

കുറച്ച് ദിവസങ്ങളായി കംബിയാവുന്നതല്ലാതെ കാര്യമായൊന്നും നടന്നില്ല.. അതിന്റെയെല്ലാം ക്ഷീണമാണ് ഇന്ന് ഞാൻ മാറ്റം.. ഞാൻ മനസിൽ പറഞ്ഞു.. ഞാൻ അവളുടെ സാരിയും പാവായും അഴിച്ചു. അവൾ നല്ല ഭംഗിയുള്ള ഒരു ഗേ നിറമുള്ള പൂക്കൾ ഒക്കെ പിടിപ്പിച്ചു ഒരു പാർട്ടി ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. അത് കണ്ടാൽ തന്നെ വെള്ളം പോവും, അത്രക്ക് സെക്സി!

ഞാനവളെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി.. അവളുടെ ചുണ്ടി അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു.. അവളുടെ ശ്വാസ ഗതി ഉയർന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു, പിന്നെ തോളിൽ ഉമ്മ വെച്ചു.

അവളുടെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടി. അവളുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്ന സാരി ഞാൻ മാറ്റി. സിൽവർ നിറമുള്ള ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ മുലകൾ 2 കൊമ്പ് പോലെ കുർത്തു നിൽക്കുന്നു.

ഞാൻ മെല്ലെ ബ്ലൗസിന് മുകളിലൂടെ അവളുടെ വലത്തെ മുല പിടിച്ചു തെക്കി. വിരലുകൾ കൊണ്ട് വയറ്റിൽ തടവി. എന്നിട്ട് അവളുടെ ആലില വയറ്റിൽ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിളിൽ നാവിറക്കി നക്കി. എന്റെ മീശ കൊണ്ട് അവൾക്ക് ഇക്കിളി ആയി. കള്ളി ചിരിക്കുവായിരുന്നു.

അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ കയ്ക്ക് കൊണ്ടമർത്തി. വീണ്ടും ഞാൻ എന്റെ നാദിയകുട്ടിയുടെ നെഞ്ചിൽ എത്തി.

ബ്ലൗസിന്റെ മുന്നിൽ ആണ് ഹുക്കുകൾ. അത് ഓരോന്നായി ഞാൻ അഴിച്ചു. ബ്ലൗസ് വിടർത്തി, ഗേ നിറമുള്ള ബ്രായിനകത്ത് അവളുടെ മുലകൾ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ ഞാനത് നന്നായി ഉടച്ചു.. അവളെ ചെരിച്ച് ബ്രാ ഹുക്കുകൾ ഞാൻ വിടുവിച്ചു.. തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന ആ മുലകളിൽ ഞാൻ മുഖമമർത്തി.. മുലകണ്ണുകളിൽ ചെറുതായി കടിച്ചും നക്കിയും കുറച്ച് നേരം..

"ഇക്കാ"

"ഉം"

"കടിക്കരുത് ട്ടോ.."

"ആ.. ആലോചിക്കാം.."

എന്റെ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ഞാനാമുലകളെ പിടിച്ച് ഞെക്കി.. ഒരുപാട് നേരം ഞാനാമുലകളെ താലോലിച്ചു..

ഞാൻ അവളുടെ സാരിയും പാവായും അഴിച്ചു. അവൾ നല്ല ഭംഗിയുള്ള ഒരു ഗ്രേ നിറമുള്ള പൂക്കൾ ഒക്കെ പിടിപ്പിച്ച ഒരു പാൻറീസ് ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. അത് കണ്ടാൽ തന്നെ വെള്ളം പോവും, അത്രേക്ക് സെക്സി!..

ഞാനതിനുമുകളിലൂടെ പൂർ തടത്തിൽ ചുമ്പിക്കുകയും ചെറുതായ് കടിക്കുകയും ചെയ്തു..

മദനജലം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങിയ അവളുടെ മദനച്ചെപ്പിൽ പാൻറി ക്ക് മുകളിലൂടെ തന്നെ ഞാൻ നക്കി.. പതുക്കെ പാൻറിയൂരി..

നല്ല വണ്ണമുള്ള മാംസളമായ തുടകളാണവൾക്ക്.. സ്ത്രീയുടെ മാംസളഭാഗങ്ങൾ എന്നുമെന്റേ വീക്കെസ്സ് ആണു.. ഞാനാതുടകളിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കിയും പല്ലുകൊണ്ട് ചെറുതായ് കടിച്ചും സുഖിച്ചു.. മെല്ലെ തുടയിടുക്കിലേക്ക്.. മദനപൊയ്ക്കയുടെ മൃദുലമായ ഇരുവശങ്ങളിലും ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ഇക്കിളിയാക്കി പൂളിലേക്ക് നാവ് മുട്ടിച്ചു.. കത്തിൽ കടിച്ചും നാവ് ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയും കുറച്ച് നേരം.. അവൾ പതിയെ കാലുകൾ അകത്തികൊണ്ടിരുന്നു.. പെട്ടന്ന് അവളുടെ അരക്കെട്ടൊന്ന് വെട്ടിവിറച്ചു.. രണ്ട് കൈകൊണ്ടും എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ച് പുറിലേക്കമർത്തി.. പൊട്ടിയൊഴുകിയ മദനജലം മുഴുവൻ ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു.. അവളെണീറ്റ് എന്റെ ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അതുരി.. മുണ്ടും ഷെഡിയും ഊരി.. എന്നെ വലിച്ച് അവളുടെ അടുത്തെക്ക് കിടത്തി..

അവളുടെ മദനജലം കൊണ്ട് നന്നത്ത എന്റെ ചുണ്ടുകളും മീശയുമെല്ലാം അവൾ ആവേശത്തിൽ നക്കി തുവർത്തി..എന്റെ മുഖമാകെയും അവൾ ഉമ്മ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു.. പതിയെ എന്നെ മലർത്തികിടത്തി എന്റെ നെഞ്ചിലേക്കും വയറിന്റെ ഇരു വശങ്ങളിലേക്കും അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അരിച്ചിറങ്ങി.. എന്റെ കുട്ടനിൽ പിടികൂടി..കൈകൊണ്ട് അതിനെ മെല്ലെ ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ വയറിനു ഇരുവശത്തും അവൾ നാവിട്ടിളക്കി എന്നെ ഇക്കിളികൂട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.. പതുക്കെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കുട്ടനിലേക്കെത്തി.. അവളിൽ ചുമ്പിക്കുകയും ചെറുതായ് വായിലാക്കുകയും ചെയ്തു.. പിന്നെ മുഴുവനായും അത് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. കുറച്ച്നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് പതിയെ അവൾ മുകളിലേക്ക് കയറി എന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ കഴുത്തിലും ചുണ്ടിലും എത്തി കുറച്ച് നേരം ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കുടിച്ചു.. പിന്നെ ഞാനവളെ ചെരിച്ച് കിടത്തി.. മൂലകളിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കികൊണ്ട് ഞാൻ താഴെ മദനചെപ്പിലെത്തി.. കുട്ടനെ അവിടെ ചേർത്തുരസ്സി. പതിയെ തള്ളി.. കയറി പരിജയമുള്ളൊതുകൊണ്ട് അവൻ പെട്ടന്ന് തന്നെ അകത്ത് കയറി തന്റെ സ്ഥാനമുറപ്പിച്ചു.. ഞാൻ ചെറുതായി അടിച്ചു തുടങ്ങി.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് ഞാനവളെ എഴുന്നേല്പിച്ചു.. തിരിച്ചു നിർത്തി പിന്നിലൂടെ ഞാനവളുടെ പുറിലേക്ക് അടിച്ചുകയറ്റി.. അടിയുടെ സ്ലീഡ് കൂടി വന്നു.. അവളുടെ സീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങളും.. നീണ്ടു കട്ടിയുള്ള അവളുടെ പനം കുല മുടിയിൽ ചുറ്റി പിടിച്ച് ഞാൻ പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചു.. അടിയുടെ സ്ലീഡ് ക്രമാധീതമായി ഉയർന്നു... ഇടക്ക് അവളുടെ മൂലകളെ ഒന്ന് പിടിച്ച് ഉടക്കുകയും ചെയ്ത്.. എന്റെ കുട്ടൻ വെടി പൊട്ടിച്ചു... അവളുടെ സീൽക്കാരശബ്ദങ്ങൾ

റൂമിൽ അലയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഒരു ദീർഘനിശ്വാസത്തോടെ പൂറിൽ നിന്ന് കുട്ടനെയൂരി..ഞാൻ ബെഡിൽ കിടന്നു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലും.. കുറെ നേരം അങ്ങനെ കിടന്നു..

കുറെകഴിഞ്ഞ്.. ഞങ്ങൾ പൂർണ്ണ നഗ്നരാണെന്നതുകൊണ്ടും അവളുടെ മുല എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുട്ടിയിരിക്കുന്നതുകൊണ്ടും എന്റെ കുട്ടൻ വീണ്ടുമുണർന്നു.. അവളുതിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട്..

"ഇക്കാ"

"ഉം.."

"ഇതിനൊരു അവസാനില്ലെ??.."

"എന്നെ തിന്നോളൂ..ന്ന് പറഞ്ഞ് നീയിങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോ അവനെന്താ പിന്നെ ചെയ്യാ"?.. അവൾ അതിൽ ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. പിന്നേം ഒരു ഒന്നരമണിക്കൂർ കൂടി കളിച്ച് കളഞ്ഞശേഷമാണു.. കിടന്നത്.. കിടന്നിട്ടും കുറെനേരം ഞങ്ങൾ കുറെ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിച്ചു.. അങ്ങനെ എപ്പൊഴോ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു...

പിറ്റേന്ന്,
എട്ടരയോടെ നാദിയ വന്ന് എന്നെ വിളിച്ച് ചായതന്നു.. ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ പോയി.. ഫ്രഷായി.. ഹാളിലേക്കിറങ്ങി.. അളിയന്മാരും പെങ്ങളന്മാരും ഒക്കെ നാളെ കഴിഞ്ഞ പോകും.. അവരവിടെ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാനങ്ങോട്ട് ചെന്ന് അവരോടൊപ്പം കൂടി.. ഓരൊന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് അങ്ങനെയിരുന്നു..

"ഇക്കാ".. ദേ.. ഫോൺ ബെല്ലടിക്കുന്നു.. റൂമിൽ നിന്ന് നാദിയ വിളിച്ച് എന്നോട്.

" ഞാനിപ്പൊ വരളിയന്മാരെ, എന്നിട്ട് ആലോചിക്കാം ബാക്കി"! എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ എണീറ്റ് റൂമിൽ പോയി ഫോണെടുത്തു.. "ജോർജ്ജ്"
ഞാൻ തിരിച്ച് വിളിച്ചു..

"ആ ജോർജ്ജ്"!..

'ടാ ഹാജ്യാരുടെ വീട്ടിൽ നടക്കുന്നത് വല്ലൊ നീയറിയുന്നുണ്ടോ"?!..

" എന്താടാ"?! ഞാൻ ചോദിച്ചു..

അവൻ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി,

നീ പോയ സ്ഥാനത്തേക്ക് ഹാജ്യാർക്ക് കിട്ടിയ മുത്തല്ലായിരുന്നോ ഉസ്താൻ.. അവന്റെ വീഴ്ച ഹാജ്യാരുടെ ഒരു സൈഡ് തളർത്തിയപോലെ.. മാത്രമല്ല.. വീട്ടിലും ഗോഡൗണുകളിലും ഒക്കെ പോലീസിന്റെയും എൻഫോഴ്സ്മെന്റും വക തിരച്ചിലും പൂട്ടിക്കലും കണ്ടുകെട്ടലും കേസും ഒക്കെയായി നല്ലപുകിലാ"..

"ഉം.."

"ഇനിയെന്തിനാ അയാളെ കൊല്ലണം.. ഇപ്പൊ തന്നെ ആളു ചത്തു..."

"ഉം.. വരട്ടെ.. നോക്കാം.."

"അല്ലടാ അന്ന് ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആയവരൊക്കെ വന്നോ".. " കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലല്ലോ അല്ലെല്ലെ"?..
ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഇല്ലെടാ.. അവരൊക്കെ രണ്ട് മൂന്ന് ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പൊ വീട്ടിൽ പോന്നു.."

"പൊലീസ് ചോദിച്ചില്ലെ എന്ത് പറ്റിയെന്ന്?"

" ഉം.. ചോദിച്ചു.. "

"എന്ത് പറഞ്ഞു..?"

" ഉസ്താനെ വെട്ടാൻ പോയപ്പൊ ഉസ്താൻ തിരിച്ച് പണി തന്നതാണെന്ന് പറയാൻ പറ്റാ..ഹഹഹഹ.."
"അപ്പൊ പിടിച്ചുകൊണ്ടിട്ടല്ലെല്ലെ"!..
"ഹൊ.. ഒരു അഡാർ മൊതലാ മോനെ അവൻ.. ഞങ്ങൾ പന്ത്രണ്ട് പേരാ പോയത്.. അവൻ ഒറ്റക്ക്.. ഹാജ്യാരുടെ മാർക്കറ്റിന്റെ ബാക്കിലെ ഗോഡൗണിൽ.. പുറം തിരിഞ്ഞ് ഇരിക്കുന്ന അവന്റെ പിന്നിൽ നിന്ന് വെട്ടിയിട്ടും അവൻ എണീറ്റ് തിരിച്ച് അക്രമിച്ചു.. നേർക്ക് നേർ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല മോനെ അവനെയാണും.."

" എന്നിട്ട്" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"എന്നിട്ടെന്താവാൻ.. ആദ്യമേ പുറത്ത് നല്ല വെട്ട് നാലെണ്ണം കിട്ടിയതുകൊണ്ട് അവനു അതിക പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റിയില്ല.. പിന്നെയങ്ങോട്ട് വെട്ടി കുട്ടി അവിടെയിട്ട്.. അതന്നെ"!..

" ഉം.. ശരി.. ഞാൻ വിളിക്കാം നിന്നെ"...!!

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ച് ഹാളിലേക്ക് കടന്നു..

"ഹാ.. അളിയന്മാരെ പറ.. എന്താ പരിപാടി.."

"കുപ്പി പൊട്ടിക്കൽ" മുത്ത അളിയൻ..

"എന്നാ വാ അളിയൊ.. എന്റെ കൈപിടിച്ച് രണ്ടാമത്തെ അളിയൻ..

"എന്നാ ശരി അങ്ങനെയൊക്കട്ടെ.. രണ്ട്മൂന്ന് കുപ്പിയും ഗ്ലാസ്സും ഒക്കെയായി ടൈപ്പിസ്റ്റിലേക്ക്.. മൊത്തത്തിൽ മുടികെട്ടിയ ഒരു കാലവസ്ത്രയായതുകൊണ്ട് വെയിൽ തീരെയില്ല എന്നാൽ ചെറിയൊരു തണുത്ത കാറ്റുണ്ട്. ഞങ്ങളുവടെയിരുന്നു അടി തുടങ്ങി..

"നല്ല ടീമാ ടെച്ചിങ്ങ്സ് എടുക്കാതെങ്ങനെയോ" ഞാൻ പറഞ്ഞു..

മുത്ത അളിയൻ:: ഞാൻ എടുത്തിട്ട് വരാം..
ഞാൻ അളിയന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു..

"ഹാ.. അളിയനവിടിരി.. ഞാൻ പോയി എടുത്തിട്ട് വരാം.." ഞാൻ താഴെക്ക് പോന്നു..
അടുക്കളയിൽ സജ്ജം സഫ്ഫും നിക്കുന്നു.. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവരെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഒരു
പാത്രമെടുത്ത് കുറച്ച് ചിക്കനും കുറച്ച് ബീഫും എടുത്തിട്ട് പോരാൻ തുടങ്ങിവെ..

"ഇക്കാക്കാ.. ഒന്ന് നിന്നെ, ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ,!" സഫ്ഫ് യാണത് പറഞ്ഞത്..

"എന്തെടി.."

"ഞാനന്ന് പറഞ്ഞില്ലെ സജ്ജാടെ വിഷയം.."

"എന്ന് എന്തുട്ട്"?

" ഹാ.. അവൾ ടെ കെട്ടോന്റെ സംശയങ്ങളും നിർബദ്ധങ്ങളുമൊക്കെ..?"

"ആ.. അത് നീ പറഞ്ഞില്ലല്ലോ".. പിന്നെ പറയാൻ പറഞ്ഞില്ലെ നീ.. അന്ന്.!"

" ആ അത് പറയാനാണു..!"

"ഇപ്പഴാ.?"

"ആന്ന്.. "

"ഹെയ്.. നീയൊന്നു പോയെ.. സഫ്ഫാ.. മുകളിൽ അടി നടക്കുവാ.. പെട്ടെന്ന് ചെന്നില്ലെങ്കിൽ
നിന്റെ കെട്ടോൻ കുപ്പി പോലും ബാക്കിവെക്കില്ല..."

"കുപ്പി തീരുണെങ്കിൽ തീരട്ടെ.. ഇത് കേട്ടിട്ട് പോയാമതി.."

"എന്നാ പറ പെട്ടെന്ന്"..

അവളെന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി നിന്ന് എന്റെ ചെവിയോട് ചുണ്ട് ചേർത്ത് സ്വകാര്യം
പറയുന്നപോലെ.. എന്നോട്

" അതെ, അവൾടെ കെട്ടോനെ.. ഒരു ഗേ യാ"!!

"എന്തുട്ട്"..

" ആ അതനെ"!!

"പിന്നെ വേറൊരു കാര്യവുമുണ്ട്.. ഇക്കാക്ക പ്രശ്നമാണും ഉണ്ടാക്കിയല്ലെന്ന് ഉറപ്പ് തന്നാ ഞാൻ പറയാം.."

"പ്രശ്നമുണ്ടാക്കേണ്ടതാണെങ്കിൽ ഉണ്ടാക്കും.."

"എന്നാ ഞാൻ പറയണില്ല.."

"ഹാ.. നീ കാര്യം പറ.. തേങ്ങ.."

"ഇക്ക പ്രശ്നമുണ്ടാക്കോ"?..

"ഇല്ല.. പറ.."

"ഉറപ്പ്?.."

"ആടി.. മൈ..ആ.."

"അവനെ.. .. മറ്റ് പുരുഷൻ മാരുമായി ബദ്ധപ്പെടാൻ ഇവളെ നിർബദ്ധിക്കാറുണ്ടത്രെ!.. 'എന്തൊ.. ഫാൻസിയാ.. മറ്റൊ ഒക്കെ!.. അത് അവനു കാണുകയും വേണം ന്.."

അത് കേട്ട് എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടു..

"പന്ന പൊലയാടിമോൻ.. " എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ അടുക്കളയിൽ നിന്ന് പുറത്തിറങ്ങി.. സഫ്ലയും സജ്ജയും എന്നെ വട്ടം പിടിച്ചു..

"ഇക്കാക്ക വേണ്ട.. ഇങ്ങോട്ട് വന്നെ.. അവർ എന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ച് സഫ്ലയുടെ റൂമിലേക്ക് കയറ്റി.. വാതിലടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു..

"ഇക്കാക്കാട് ഞാനിതാ പറയാതിരുന്നത്.."

"എടി.. അവൻ.. എന്ത് പോക്രിതരമാ പറയണം.. 'എന്നെ ശരിക്കറിയില്ല പന്നിക്ക്'.."

"ഇക്കാക്കാ.. "ക്ഷമിക്ക്"..

" അപ്പൊ അവളതിനു വഴങ്ങി കണ്ട ആണുങ്ങളുമായി ബദ്ധപ്പെടണമെന്നാണോ നീ പറയണം.."

"അല്ല.. "

"പിന്നെ!?"

"നമുക്ക് മയത്തിലിടപ്പെട്ട് മാറ്റിയെടുക്കാം.. "

"അതിനെന്നാ ചെയ്യാ"..

" അത് ഞാൻ പറയാം.. ഇപ്പൊ ഇക്ക ചെല്ലൂ.. പിന്നെ, അവനോട് അത്യപ്തി കാട്ടല്ലെട്ടാ.. ഇവൾ ജീവിതമാണു.. ഓർത്തോ!.."

"മൈരു.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തിറങ്ങി.. എന്റെ പിന്നാലെ സഫ്ഫയും.. സജ്ജ അവിടെ കട്ടിലിൽ തന്നെയിരുന്നു.. പുറത്തിറങ്ങി നേരെ നോക്കിയത് നാദിയാടെ മുഖത്ത്...

"ഹാ.. ദേ.. അടുത്തത്..".

നാദിയ കലിപ്പിച്ച് എന്റെ മുഖത്തേക്ക്..

" നീയെന്താ ഇങ്ങനെ.. നോക്കണം.."

"ഒന്നുല്ലയാ വാതിലടച്ചിട്ട് എന്താ പരിപാടീന് ആലോചിക്കാർന്നു.."

ശ്ലോ.. മൈരു.. ഇന്നാരെയൊന്നോ കണി കണ്ടത്.. ഞാൻ മനസിൽ പിറുപിറുത്തു..

"സഫ്ഫ ഇങ്ങ് വന്നെ"..

നാദിയ അവളോട് വിളിച്ച് എന്റെ റൂമിൽ കയറി വാതിലടച്ചു..

" ഇത് പണിയാണു മോനെ..."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ മുകളിലേക്ക്..

അവിടെ ചെന്നതും ഫൈസൽ നെ കണ്ട് എന്റെ കൈ തരിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ പിന്നെ വേണ്ടെന്ന് വെച്ചു.. പിന്നെയൊക്കട്ടെ.. അവൻ എവിടെ വരെ പോകുമെന്ന് നോക്കാം.. ഞാൻ ആലോചിച്ചു..

അടി തുടങ്ങി..കുറെ നേരം കളിയും തമാശയും പിന്നെ ഇടക്കൊക്കെ തമാശയെന്നോണം ഫൈസൽ നെ ചെറുതായി മുഖതടിക്കുകയും പിടുകയും ചെയ്തു.. അങ്ങനെ ഉച്ചയൂണിനു നേരമായി.. അല്പ.. അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു.. രണ്ട് മണിയായി.. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ആടിയാടി താഴെക്കിറങ്ങി.. പെണ്ണുങ്ങൾ ചോറ് വിളമ്പി .. ഞങ്ങളത് കഴിച്ച് മിറ്റത്ത് മൂന്നാലു കസേരയെടുത്തിട്ട് ഞങ്ങളവിടിരുന്നു.. ഓരൊന്ന് പറഞ്ഞ്.. കുറെ നേരം അവിടെ തന്നെയിരുന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാനെണീറ്റ് റൂമിൽ വന്നു അപ്പോഴും സഫ്ഫയും നാദിയയും അവിടെയുണ്ടായിരുന്നു.. എന്നെ കണ്ടതും നാദിയ..

"കുഞ്ഞുങ്ങി കുഞ്ഞുങ്ങി വരണത് കണ്ടില്ലെ കാമദേവൻ.. അത് പറഞ്ഞ് രണ്ടാളും ചിരിച്ചു.. ഞാൻ കട്ടിലിൽ നാദിയാടെ ഇപ്പറത്തായി വന്നിരുന്നു..

ഞാൻ നാദിയാടെ തോളിൽ കൂടി കയ്യിട്ടു..ഒന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്തു.. പൊട്ടിത്തെറിയൊന്നും കണ്ടില്ല.. അപ്പൊ പ്രശ്നമൊന്നുമില്ലെന്ന് മനസിലായി.

"ഇക്കാ" നാദിയാ വിളിച്ചു..

"ഓ....പറമോളെ"!

"സജ്ജാടെ വിഷയം സഫ്ഫ പറഞ്ഞു.. എന്താ ചെയ്യണെ"!

"എന്ത് ചെയ്യാൻ.. അവന്റെ കാലേവാരീ നെലെത്തടിക്കണം.. പന്ന"!

" ഓഹോ.. അപ്പൊ ഇക്കാക്കേം ഇത്താത്തേം കൂടി കുഞ്ഞനിയത്തിക്ക് കൊടുത്ത ക്ലാസിനു നിങ്ങളെ ഞാനെന്ന് ചെയ്യണം.."

അത്കേട്ടതും ഞാനൊന്ന് തെട്ടി.. എന്നിട്ട്..

"അടിപൊളി.. ഞാൻ പോയി.." എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനെണ്ണീറ്റു..

"ഹാ.. നിക്ക്.. അങ്ങനെയങ്ങ് പോയാലോ.." അവളെന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് ഇരുത്തി..

"വികാരം കൊണ്ടല്ല ഇക്ക തീരുമാനങ്ങളെടുക്കേണ്ടത് വിചാരങ്ങൾ കൊണ്ടാണു..".

" അവനെ തല്ലിയാൽ തീരുമൊ!?. ഇല്ല!! അപ്പൊ?..അവനെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞ് മനസിലാക്കണം..

"അതല്ലെ വേണ്ടത് സഫ്ഫ"!

" അതെയിത്താത്ത"..

"ഇപ്പൊ നമ്മളിൽ ഇക്കക്കാട് പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല ഇത്താത്ത.. ഇരിപ്പ് കണ്ടില്ല.. ഇപ്പൊ മറിഞ്ഞു വീഴണപോലെയോ"

" ആ..അത് ശരിയാ.. ഇക്ക പൊക്കെ നാളെ പറയാം.."

"ഓഹ്.. അങ്ങനെയാവട്ടെ.." അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി..

അങ്ങനെ ഓരൊന്നൊക്കെ ചെയ്തു പറഞ്ഞും രാത്രിയായി..

മുറ്റത്തിരുന്ന് സംസാരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെയടുത്തേക്ക് സഫ്ഫ വന്നു..

"കിടക്കണില്ലെ?! നേരം പത്ത് കഴിഞ്ഞു.."

അതും പറഞ്ഞ് അവൾ പോയി.. ഞങ്ങൾ ഓരൊരുത്തരായി എണ്ണീറ്റ് റൂമുകളിലേക്ക് പോയി..

റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കയറി വാതിൽ പതുക്കെ ചാരിയടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു.. നാദിയ തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കണ്ട് ഉറങ്ങിയെന്ന് കരുതി ഞാൻ മിണ്ടാതെ അടുത്തുപോയി കിടന്നു..

ഒരു അഞ്ച് മിനിറ്റ് അങ്ങനെ കിടന്നു..

"ഉം.. അനക്കമൊന്നുമില്ല.. അപ്പൊ ഉറങ്ങീലെ.. ഹൊ ഭാഗ്യം.. മൈരൂ.. അല്ലെങ്കി ചോദ്യങ്ങളും ഉത്തരങ്ങളുമൊക്കെയായി കാളരാത്രിയായേനെ.." ഞാൻ മനസിൽ പിറുപിറുത്തു..

"ശ്ലേ.. മൈരൂ.. എന്നാലും ആ സപ്പു ചെയ്ത ചെയ്തെ..." "ഇത്ര പൊട്ടിയാണോ അവൾ.." ഞാനിങ്ങനെ ഓരൊന്ന് ആലോചിച്ച് കണ്ണടച്ച് അങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോൾ..

അവൾ എന്റൊയടുത്തേക്ക് തലക്ക് കൈകുത്തി തിരിഞ്ഞു കിടന്നു..

"മുഖം കണ്ടാ പറയാ.. ഇത്രയധികം കള്ളത്തരങ്ങളുണ്ടെന്ന്"

പെട്ടന്ന് ഞാൻ..

"ഇല്ലാ പറയില്ലാ"

"തെമ്മാടി.. ഉറങ്ങീലെ"!?

"തലയുടെ മത്തൊക്കെ മാറിയ ലക്ഷണമുണ്ടല്ലോ.."

"ആ.. മാറുന്നു.."

"സപ്പു സങ്ക.. രണ്ട് പേരുമായും ഇക്കാക്ക് അരുതാത്ത ബദ്ധമുണ്ട് എന്നത് സപ്പു പറഞ്ഞു.. ഇനി അജിന യായിട്ടൊ!?"

"ഏയ്..."

"അതും ഞാനറിയും..!"

"കാര്യങ്ങളൊക്കെ സപ്പു പറഞ്ഞു.."

"ഉം'
നാദിയ തുടർന്നു..

"ഒന്നും മനസിലാക്കണ്ടാന്ന് ശരിക്കുന്ന ഒരു പൊട്ടിപെണ്ണൊന്നുമല്ല ഞാൻ.." എനിക്ക് ഇക്കാട് ദേഷ്യം വന്നത് എന്നിൽ നിന്ന് ഒളിച്ചു വെച്ചതുകൊണ്ടാണു.."

"എന്റെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ഇക്കാക്ക് അറിയാം.. അതുപോലെ ഇക്കാടെ ഉള്ളിലും ഞാനറിയാത്ത ഒന്നും ഉണ്ടാവരുത്."

"ഇക്കാടെ ആഗ്രഹങ്ങളും ഇഷ്ടങ്ങളുമാണു എന്റേയും അതിന്നല്ല എന്നും അങ്ങനെ തന്നെയായിരിക്കും."

അവളെന്റേ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് കിടന്നു..

"നാദിയാ.."

"ഉം.."

"സങ്കാടെ കാര്യം എന്ത് ചെയ്യാമെന്നാ നീ പറയണേ"!!..

" ഇക്ക അവനോട് ഒന്ന് സംസാരിക്ക് ഇതേ കുറിച്ച്. എന്താണു അവൻ പറയുന്നതെന്നറിയാലൊ!".. ദേഷ്യപ്പെടാനൊ തല്ലാനൊ നിക്കരുത് അത് കൂടുതൽ വിഷയങ്ങളിലേക്ക് പോകും"

"ഉം.. ശരിയാണു.." " നാളെ തന്നെ സംസാരിക്കാം.."

അങ്ങനെ ഓരൊന്നൊക്കെ സംസാരിച്ച് ഞങ്ങൾ കിടന്നു.. ഉറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന്,ഞാനെഴുന്നേറ്റ് ഫ്രെഷായി ഹാളിലേക്കിറങ്ങി.. അജിനയും കെട്ടോനും എങ്ങോട്ടൊ പോവാനൊരുങ്ങി നിക്കുന്നു..

"ഇതെവിടേക്കാ രാവിലെ തന്നെ"

"ഇവിടെ അടുത്ത് എന്റേയൊരു സുഹൃത്തിന്റേ വീടുണ്ട് അവിടെയാന്ന് പോണം. ഗൾഫിന് വന്നിട്ട് എങ്ങോട്ടും പോയില്ലല്ലോ"..

" നടക്കട്ടെ.. നടക്കട്ടെ..".. അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു.. അവിടെ നാദിയയും സഫ്ഫയും ഉണ്ടായിരുന്നു.. ചായവാങ്ങി കുടിച്ച് ഞാനാ സ്ലാബിൽ ചാരി നിന്നു..

"സങ്കയും ഫൈസലും എവിടെ "?
ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" റൂമിലുണ്ടാകും.."

"ഞാനൊന്ന് പോയി നോക്കട്ടെ"!!..

ഞാൻ സ്റ്റേപ്പ് കയറി മുകളിലെത്തി..അവരുടെ റൂമിലേക്ക്..

" ആ അളിയാ.. വാ.."

"എന്താണു.. രണ്ടാളും റൂമിൽ തന്നെ ഇരുന്നുള്ളത്തത്.. പുറത്തേക്കൊക്കെ ഒന്നിറങ്ങിക്കൂടെ.."

"ഞാൻ ഇറങ്ങാൻ നിന്നിരിക്കുന്നു അളിയാ.."

"ഫൈസലിന് എന്താ പരിപാടി..?"

"ഒന്നുല്ലയാ.."എന്തെ"!??"

"നമുക്കൊന്ന് പുറത്ത് പോവാം.."

"ആയിക്കോട്ടെ.." ഞാൻ റെഡിയാ.."

"ഞാനൊന്ന് റെഡിയായാൽ പോകാം.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ താഴെക്കിറങ്ങി..

ഫൈസൽ..: ഹോ.. ഇതെന്നാ മസ്കിലാടി.. നിന്റെ ആങ്ങളക്ക്..

സജ്ജയൊന്ന് മുളി..

ഫൈസൽ പിന്നോം

"അല്ലെടി.. ഈ വീട് വെച്ചിട്ട് എത്രയായി.. അഞ്ചാറ് വർഷമല്ലെ ആയത്?!.."

"ആ.. അതെ.."

"അതുവരെ നിങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരുന്നത് ഒരു വാടക വീട്ടിലായിരുന്നു..അല്ലെ?!.."

"അതെ"!!

"ആ വീട്ടിൽ ആകെ രണ്ട് മുറികളല്ലെ ഉണ്ടായിരുന്നത്.."

'അതെ'..

"നിങ്ങൾ അഞ്ച് പേർ എങ്ങനെയാ കിടന്നിരുന്നത്"!?..

"ഇതൊക്കെ നിങ്ങളോടാരാ പറഞ്ഞെ"??

"ഹാ.. നീ പറ.."

"ആരാ പറഞ്ഞതെന്ന് പറ ആദ്യം.."

"നമ്മടെ കെട്ട് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ പലരിൽ നിന്നായി ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞു.."

"ആ ഞങ്ങളൊന്നിച്ച് തന്നെയാ കിടന്നിരുന്നത്.."

"ഈ ഞങ്ങളെന്ന് പറഞ്ഞാ?"..

" അജിനതാത്താടെ കല്ലുമാണത്തിനു തലേ ദിവസം വരെ അജിനതാത്തയും ഞാനും ഇക്കാക്കയും.. അതിനു ശേഷം ഞാനും ഇക്കാക്കയും "" എന്തെ!"..

"മൂന്ന് പേരും ഒരുമിച്ച് ഒരു കട്ടിലിലൊ!"..?

" ആ.. അതിനെന്താ?"..

"നല്ല രസമായിരിക്കുമല്ലെ!"..

" ആ ഭയങ്കര രസമാ.."..

"എന്താണു പറ കേൾക്കട്ടെ.."..

" ഒന്ന് പോകുന്നുണ്ടോ.."

"നീ ഒന്ന് പറയ് മോളെ.."

"താഴെ നിന്നുണ്ടാ ആളോട് ചോയിക്ക്..പറഞ്ഞുതരും!"

" ഞാൻ പോയിട്ട് വന്നിട്ട് ബാക്കി പറയണെ!!..

എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൻ താഴെക്കിറങ്ങി..

"ആ.. അളിയാ.. പോവാം.."

"ഉം.. വാ.."

ഞാനും അവനും ഇറങ്ങി..

കാറുമെടുത്ത് പുറപ്പെട്ടു..

"എങ്ങോട്ടു അളിയാ നമ്മൾ പോകുന്നു!?"..

" വെറുതെ.. ഒരു ഡ്രൈവ്.. "

"അളിയാ.."

"ഉം.."

"അളിയൻ ജിം ഇൽ പോയിട്ടുണ്ടോ.."

"ഉം.."

"മസ്ലിഖു പൊളിസാനം.."
അവനെന്റെ ബൈസിലും ട്രൈസെപ്ല ഇലും പിടിച്ച് കളിക്കാൻ തുടങ്ങി..

"അളിയൻ സിക്സ് പാക്ക് ആണോ"??

"നീയൊന്ന് മിണ്ടാതിരി "

"പറയളിയാ" അവൻ കിണുങ്ങി..

"ആ സിക്സ് പാക്കാ.."

"എവിടെ നോക്കട്ടെ.."
അവനെന്റെ വയറിൽ പിടിച്ചു..

മിക്കവാറും ഇവനെന്റെ കൈ വാങ്ങിക്കും.. ഞാൻ മനസിലോർത്തു..
ഇനിയിവനോട് മറ്റേ കാര്യത്തെ കുറിച്ച് ചോദിക്കുമ്പോഴും ഇതുപോലെയാക്കെ
തന്നെയാവില്ലെ.. പന്നി.. ഞാൻ ഓർത്തു.
ഉം നോക്കട്ടെ..

ഞാൻ നേരെ നമ്മുടെ ഷോപ്പിൽ കയറി.. അവിടെ കുറച്ച് കാര്യങ്ങളുണ്ടായിരുന്നു.. കുറച്ച്
കഴിഞ്ഞ്.. അവിടുന്നിറങ്ങി വണ്ടിയെടുത്ത് പോന്നു..

പോരുന്ന വഴി കുറച്ച് ബേക്കറി സാധനങ്ങളും മദ്യവും ഒക്കെ വാങ്ങി.. തിരിച്ച് വീട്ടിലേക്ക്
പോന്നു..

വീട്ടിലെത്തി നാദിയാ ..

"എന്തായി"?

" എന്ത്"?

"അവനോട് സംസാരിച്ചോ.."

"ഇല്ല.."

"അതെന്തെ?"

" ഞാനത് ചോദിക്കാതിട്ട് തന്നെ എന്റെ കൈ തരിക്കായിരുന്നു.."

"അതെന്താ"

വണ്ടിയിൽ വെച്ചുണ്ടായ അവന്റെ പെരുമാറ്റം ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു..

"ആ ഇനിയില്ലെന്ന് എന്ത ചെയ്യാ?"

"വഴിണ്ട്.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ റൂമിലേക്ക് പോയി..

സങ്കയുടെ റൂമിൽ..

ഫൈസൽ: അല്ല സങ്ക നീ പറഞ്ഞില്ല..

"നിങ്ങൾക്ക് വേറെ ഒരു പണി ഇല്ലാല്ലെ"!

"കേൾക്കാനുള്ള കോതികൊണ്ടല്ലേടി.."

"എന്താ നിങ്ങൾക്ക് കേൾക്കേണ്ടത്!?"

"എന്നെ ആരൊക്കെ തൊട്ടിട്ടുണ്ട് എന്നൊ?"

"നീയെന്തിനാ ഇങ്ങനെ ചൂടാവണം..?"

"പിന്നെ ചൂടാവാതെ"!!

"എന്നാലും പറയില്ലാലെ "

"എന്താ ചോദിക്കൂ"!

"നിങ്ങളൊരുമിച്ചാണോ കിടന്നിരുന്നത്.."

"ആണ് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെ"!

"കിടന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടു.. മതിയൊ!"

"എന്നും ബന്ധപ്പെടാ"!!??..

"ആ.. എന്നും ബന്ധപ്പെടാറുണ്ട്..!"

"കാര്യമായിട്ട്"??

"ഒന്നെണ്ണിപ്പോ കുറേയൊട്ടൊ ഇവിടുന്ന്"

"ആ.. ശരി ശരി... അതിനെന്തിനാ ഇങ്ങനെ ഒച്ചവെക്കണം.."

സങ്കയെറങ്ങി താഴെ വന്നു...

അവൾ നേരെ സങ്കയുടെ റൂമിൽ പോയി..

സഫ് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് എന്റെ റൂമിലേക്ക് വന്നു..

എന്നോടൊപ്പം നാദിയയുമുണ്ടായിരുന്നു..
അവൾ എന്തെടുത്ത് വന്നിരുന്ന് സജയുടെ മുറിയിലുണ്ടായ കാര്യങ്ങളെല്ലാം പറഞ്ഞു..

എന്നിട്ട്..

"എന്താ ചെയ്യാ ഇക്കാക്ക.."
ഞാൻ നാദിയാടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി..
അപ്പോ നാദിയാ..

"സഫ് നീ സജാട് പറ.. അവൻ ചോദിക്കുന്നതിനൊക്കെ കൃത്യമായി മറുപടി കൊടുക്കാൻ.."

"എന്നിട്ട്.."

"ബാക്കി നമുക്ക് നോക്കാം.."
അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ സജാട് സഫ് പറഞ്ഞുവിട്ടു..

അന്ന് വൈകിട്ട് ഞാൻ കുപ്പിയുമെടുത്ത് ടെറസ്സിലേക്ക്.. ഒപ്പം അളിയന്മാരും..

ഫൈസൽനെ ഒന്നിളക്കാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു..

ഫൈസലിനു കുറച്ചധികം കൊടുത്തു..

സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കവെ, ഞാൻ.. ഫിറ്റായപോലെ.. പഴയ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.. പെങ്ങളുമാരുമൊത്ത് പ്രായപൂർത്തിക്ക് ശേഷവും ഒന്നിച്ചുറങ്ങിയതും മറ്റുമൊക്കെയായി കുറെ കമ്പിയടിപ്പിക്കുന്ന സാധനങ്ങൾ.. മുത്ത അളിയനും രണ്ടാമത്തവനും ഇതൊക്കെ അറിയാം.(സെക്സ് ചെയ്യുന്നത് അറിയാമെന്നല്ലകൊട്ടൊ) കുഞ്ഞളിയന്റെ കണ്ടോൾ പോകുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു.. പെട്ടെന്നവൻ പോകുവാണെന്ന് പറഞ്ഞ് പോയി..

ഞാനും മറ്റ് രണ്ടളിയന്മാരും അവിടീരുന്ന് അത് തീർത്തു.. മുത്തളിയൻ കൊലകുടിയനാണു.. കുടി തുടങ്ങിയാൽ ബോധം പോകുന്നത് വരെ കുടി തന്നെ.. ഇന്നും പോയി അവന്റെ ബോധം ഞങ്ങളുവനെ താങ്ങിയെടുത്ത് റൂമിലാക്കി.. ഞാനെന്റെ റൂമിലേക്കും പോന്നു..

ഞാനെന്റെ സ്ഥിരം കലാപരിപാടി തന്നെ തുടർന്നു ...

സജാടെ റൂമിൽ,

"സജാ.. നീ ഉറങ്ങിയോ!?
തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന സജയെ ഫൈസൽ തട്ടിവിളിച്ചു..

" ഇല്ല.. "

"ഞാൻ ചോദിക്കാതെ തന്നെ നിന്റെ ആങ്ങള കുറെ കാര്യങ്ങളിന് പറഞ്ഞു..!"

" എന്ത് പറഞ്ഞു.."?

"നിങ്ങളുടെ ചെറുപ്പകാലം തന്നെ"?.

" എന്ത്".

"ഓഹ്.. അറിയാത്തപോലെ.." നിയിങ്ങോട്ട് തിരിഞ്ഞ് കിടന്നെ.. എന്നിട്ട് പറ.. എങ്ങനെയൊക്കെയായിരുന്നു..!"

" എന്താണിട..!?"

മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അവന്റെ അടുത്തേക്ക് അവളെ അവൻ പിടിച്ചു ചെരിച്ചു കിടത്തി.. അവൻ മുണ്ടും ഷെഡ്ഡിയും ഊരി.. അവളുടെ ചുരിദാറിന്റെ പാൻറും അഴിച്ചു..അവളുടെ പാൻറിയും..

എന്നിട്ട് അവൻ..

"ആ.. പറ മോളെ.."

"ഇക്ക ചോദിക്ക് ഞാൻ പറയാം.."

" അജിനതാത്താടെ കല്ല്യാണത്തിനു മുമ്പ് വരെ നിങ്ങളൊരുമിച്ചല്ലെ കിടന്നിരുന്നത്"?

"ഉം.."

"അപ്പൊ ഇടിയും മഴയുമൊക്കെ വരുമ്പോ നിങ്ങൾ ഇക്കാക്കാനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടക്കാനൊക്കെ പറഞ്ഞു"!!.

" അതെ"!!

"അപ്പൊ"

"അപ്പൊ എന്താ..?"

" കെട്ടിപിടിച്ചു കിടക്കുമ്പോ നിങ്ങളുടെ മൂലയൊക്കെ ആൾടെ മേത്ത് മുട്ടില്ലെ"..

"ഉം.."

"അപ്പൊ നിനക്ക് എത്ര വയസ്സാ"?

"വാടകവീട്ടിലെത്തുമ്പോ എനിക്ക് പത്തുവയസ്സോ മറ്റോ ആണു ഉള്ളത്."
"അജിനതാത്താക്ക് പതിനാലും.."

"അതിനു ശേഷം..?"

"ഈ വീട് വെച്ചിട്ട് ഇപ്പോ ഒരു അഞ്ച് വർഷം ആയിക്കാണും.. അതിനു മുമ്പ് ഒരു നാലഞ്ച് വർഷം വാടക വീട്ടിലായിരുന്നു.. വാടക വീട്ടിലേക്ക് മാറിയായിരുന്നു സഹായത്തോടെ കല്യാണം. വാടക വീട്ടിൽ രണ്ട് മുറികളാണു.. ഒന്ന് ഉമ്മ കിടക്കും.. കുട്ടിലിനു താഴെ സഹായത്തും.. അവിടെ ചെറിയ കുട്ടിലായിരുന്നു.

പിന്നെ, മറ്റേ റൂമിൽ ഞാൻ അജിനാത്തയും ഇക്കാക്കയും കിടക്കും "

"ഒരു കുട്ടിലിലാ"

"ആ.. ഒരു കുട്ടിലിൽ ഒരു പുതപ്പിനടിയിൽ മൂന്നാളും കെട്ടിപിടിച്ചു കിടക്കും.."

പിന്നെ ഈ വീട്ടിലേക്ക് മാറുന്നതിന്റെ ഒരു ഒന്നര കൊല്ലം മുമ്പാണു അജിനാത്താടെ നിക്കാഹ്.. അപ്പോ അജിനാത്ത പോയിലോ.. പിന്നെ ഞാനും ഇക്കാക്കയും മാത്രം..

"അപ്പോ നിനക്കെത്രാ പ്രായം?"

"അജിനാത്തയുടെ നിക്കാഹ് കഴിയുമ്പോ എനിക്ക് ഒരു പതിനേഴ് ഉണ്ടാവും.."

"ഹോ.. അന്ന് എങ്ങനെ നീ ശരീരമൊക്കെ"..

"ഞാൻ അന്ന് മെലിഞ്ഞിട്ടായിരുന്നു.."

"അപ്പോ ഇപ്പോ എങ്ങനെയാ വണ്ണം വെച്ചത്..?"

"തീറ്റയുടെയാവാം.."

"ഹെയ്.. അതൊന്നുമല്ല..നീയും നിന്റെ ആങ്ങളയും ബദ്ധപ്പെട്ടിട്ടില്ലെ"!?

"ഇല്ലില്ല.."

"ഒരിക്കൽ പോലും"!!

"ബദ്ധപ്പെടാൻ തോന്നുന്നില്ലെ നിനക്ക്"..

"ആ മസ്കിലും രോമാവൃതമായ വിരിഞ്ഞ നെഞ്ചും ഒക്കെ കാണുമ്പോ?"

"അതെന്റെ ആങ്ങളയല്ലെ"!!

"അതൊന്നു സാരമുള്ള കാര്യമൊന്നുമല്ല.."

"ഉം.."
അവളുടെ കൈപിടിച്ച് അവന്റെ കുണ്ഡലിലേക്ക് വെച്ച് അടിക്കാൻ പറഞ്ഞു..

"തോന്നുന്നുണ്ടോ?"

"നിങ്ങൾക്കിഷ്ടമാണോ അത്!?"

"ഞാനതല്ലെ നിന്നോട് മുൻ മുതൽ പറഞ്ഞോണ്ടിരുന്നത്!!"

"ഉം നോക്കാം.."

അവൻ അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ കുണ്ഡ കേറ്റി സുഖിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. അവൻ അവിടെ തന്നെ കളയുകയും ചെയ്ത് അവർ കിടന്നുറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ,

"ഇക്കാ"...

ഇക്കാ..

ഉറക്കത്തീൻ തട്ടിവിളിച്ച് നാദിയാ..

"ആ.. " ഞാനൊന്ന് വിളിക്കട്ടെ..

"ഫോൺ ബെല്ലടിക്കുന്നു ഇക്കാ"..

"ആ.. അവടെ കെടന്നടിക്കട്ടെ.."

"കുറെ നേരമായി.. എന്തൊ അത്യാവശ്യകാരായിരിക്കും ഇക്ക ഒന്നെടുക്ക്.."

ഞാൻ

ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി ,

"ജോർജ്ജ്"?

സമയം പുലർച്ചെ 4 മണി..

" ഇവനീ നേരത്ത് എന്താണാവൊ".. ഞാൻ ഉറക്കപ്പിള്ളിൽ ഡയൽ ചെയ്ത് ചെവിയിൽ കമഴ്ത്തിവെച്ചു ഫോൺ..

"ഹലോ".. സാദിവെ,

"ആ.. ഹോർജ്ജ... പറഞ്ഞോ.."

"ടാ ഹാജ്യാരു..."

"ആ.. പറയൂ"..

" ഹാജ്യാരു മരിച്ചു.."
ഞാനത് കേട്ട് പെട്ടെന്ന് ഞെട്ടിയെണീറ്റു..

"എന്ത്!??

" ആരൊ കൊന്നതാ"..

"എന്താ സംഭവം "?

" അതൊന്നും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല.. ബോഡി മൂന്ന് പീസായിട്ടാ കിട്ടീത്!!!"
"പൊലീസ് കേസെടുത്ത് അന്വേഷിക്കുന്നുണ്ട്"!!

" നീ.. നീയാണോ"?

"ഹെയ്.. നീ അറിയാതെ ഞാൻ ചെയ്യാ"?"
" അങ്ങനെ ചെയ്യണമായിരുന്നെങ്കിൽ എനിക്കെന്നെ ആകാമായിരുന്നു..!"

"ഉള്ളിലെവിടെയൊക്കെയോ പൊള്ളുന്നപോലെ"!. ആ നെറികെട്ടവനാണെങ്കിലും
നമ്മളൊരു കാലത്ത് ചങ്കായി കൊണ്ട് നടന്നതല്ലെടാ.. ആ നമ്മൾ തന്നെ അങ്ങനെ
ചെയ്യാ!?

" പിന്നെ ആരാണു..? എന്താണു സംഭവം"??

"നീ ഇപ്പൊ എവിടാ.?"

" ഞാൻ വീറ്റിൽ"!.

"ഞാനെന്നതായാലും അങ്ങോട്ട് വരുന്നുണ്ട്.. അപ്പൊ ഞാൻ വിളിക്കാം.

" ഓകെടാ."!

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു..

"മനസിലെവിടെയി ഇരു നീറ്റൽ.."

ഇപ്പോഴത്തെ എന്റെ ശത്രുവാണു മരിച്ചത്.. പക്ഷെ,

"എന്തായിരിക്കും?? ആരായിരിക്കും ??"

ഈ ചോദ്യങ്ങളെന്നെ അലട്ടി.."

പിന്നെയെന്നിക്കുറങ്ങാൻ സാധിച്ചില്ല. ഞാൻ ഉമ്മറത്ത് പോയിരുന്ന് സിഗ്- കത്തിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

ഞാൻ ഓരൊന്നൊക്കെ ആലോചിച്ച് അങ്ങനെയിരുന്നു..

കുറുകഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഫ്രഷായി ഡ്രസ്സ് മാറി ഇറങ്ങി. ഹാജ്യരുടെ വീട്ടിലേക്ക്..

മരക്കാർ ബൊല്ലാവിനു മുന്നിൽ ആളുകൾ അവിടവിടെയായി കൂട്ടം കൂടി നിൽക്കുന്നു.. പോലീസും ഒരൂപാട് അവിടെയുണ്ടായിരുന്നു..

ഞാൻ വണ്ടി കുറച്ച് മാറി പാർക്ക് ചെയ്തു. വണ്ടിയിലിരുന്ന് തന്നെ ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചുവരുത്തി.

"ബോഡി വന്നില്ലാല്ലെ?"
ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല".. "പോസ്റ്റ്മാർട്ടം കഴിഞ്ഞ് പുറപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന്.."

"ആരായായിരിക്കും? എന്തായിരിക്കും കാരണം ജോർജ്ജ്!"
ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"കുറെ പാവപ്പെട്ടവരെ ഉപദ്രവിച്ചിട്ടുള്ളതല്ലെ.. പിന്നെ തന്നെയല്ല, ബിസിനസ്സിൽ തന്നോളം പോന്ന ശത്രുക്കളും ഉണ്ടല്ലോ.. അവരെ മറ്റൊ.. " ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

അങ്ങനെ സംസാരിച്ച് നിന്നവെ ബോഡിയുമായി ആമ്പുലൻസ് എത്തി. ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നു. ആളുകാലുടെ തിരക്കും തിരക്കും.

ആവലിയ മുറ്റത്ത് വലിയ പന്തൽ... അതിൽ കട്ടിലിൽ ബോഡി കിടത്തി.. വന്നവർക്കൊക്കെ കാണാനുള്ള സൗകര്യമൊരുക്കിക്കൊടുത്തു.. തിരക്ക് ഒന്ന് ഒഴിഞ്ഞ് ഞാനും ജോർജ്ജും കേറി കണ്ടു.. ഒരു വലിയ ജനസാഗരം തന്നെയുണ്ടായിരുന്നു അവിടെ.. അങ്ങിങ്ങ് ചിലർ കൂട്ടം കൂടി അടക്കം പറയുന്നതും ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.. ഞാനും ജോർജ്ജും അവിടെയുള്ള മരത്തണലിൽ ഇരുന്നു.

അങ്ങനെ കുറച്ച് നേരമിരുന്ന് ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്ത് തിരിച്ചു പോന്നു..

വീട്ടിലെത്തി..

മൊത്തത്തിലൊരു അസ്വസ്ഥത എന്നെ അലട്ടിയിരുന്നു.. എന്തൊ വലിയ ഒരു പ്രശ്നം വരാൻ പോകുന്ന പോലെ ഒരു തോന്നൽ..

ഹാളിൽ സഫ്ഫയും നാദിയയും സജ്ജയും ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ഞാൻ റൂമിൽ പോയി ഡ്രസ്സ് മാറി സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു..

"ഇക്കാക്കാ എവിടെ പോയതായിരുന്നു..?"

"ഞാൻ ഒരു മരിപ്പ് കാണാൻ പോയതാ"..

"ആരായിരുന്നു..മരിച്ചത്"?

"നിങ്ങളറിയില്ല.. തൃശ്ശൂർ ഉള്ളതാ "!!

"എന്നാലും പറയ്.. " സഷ പിന്നേം പിന്നേം ചോദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

"" മരക്കാർ ഹാജി"! നീയറിയൊ"?

"അറിയാലൊ"!.. അന്ന് ഇവിടെ വന്നയാളല്ലെ"??

ഒഹ്.. ശരിയാണല്ലൊ.. അയാളിവിടെ വന്നിട്ട് ഇവർ കണ്ടിട്ടുണ്ടല്ലെ".. ഞാൻ ഓർത്തു.

" എന്ത് പറ്റിതാ ഇക്കാക്കാ" ..

"പ്രായമായി മരിച്ചതാ"
കൊലപാതകമാണെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല.

"പ്രായമായിട്ടൊ"??..

" ആ.. അതെ" ..!!

"മുപ്പത് മുപ്പത്തഞ്ച് ഒക്കെ ഒരു പ്രായമാണോ ഇക്കാക്കാ.. "?

" മുപ്പത്തഞ്ചൊ..?.. നീയെന്തൊക്കെയൊ സഷ പറയണെ..

"പത്തൊഴുപത് വയസ്സുള്ളയാൾ നിന്റെ കണ്ണിൽ മുപ്പത്തഞ്ച് കാരനാണല്ലെ"?.

" പിന്നെ,.. അന്ന് ഇവിടെ വന്നയാളാണു മരക്കാർ ഹാജിയെങ്കിൽ അയാൾക്ക് മുപ്പതൊ മുപ്പത്തഞ്ചൊ.. അതിൽ കൂടുതൽ പറയില്ല.. ഉറപ്പ്"!!..

"അന്ന് വന്നയാൾ മരക്കാർ ഹാജിയാണെന്ന് തന്നെയാണോ നിന്നോട് പറഞ്ഞത്"??..

" അതെ.."

"കൂടെ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടായിരുന്നൊ"??..

"മൂന്നാലു പേർ വേറെയും ഉണ്ടായിരുന്നു.."

"കാണാൻ എങ്ങനെ ?? വേഷമൊക്കെ"??..

" വെള്ള ജുബ്ബയും"!!..

"കൂടെ വന്നവരൊ"!

" അവരു... സാധാരണ പാൻറും ഷർട്ടും.. പിന്നെ കൂടെ വന്നവരൊക്കെ ജിമ്മന്മാരാ.. നല്ല തടീം സൈസൊക്കെയായിട്ട്.."

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളി..

"അന്ന് വന്നത് മരക്കാർ ഹാജിയല്ല.. അപ്പോ പിന്നെ അതാരാ?.. ഞാൻ മനസിലോർത്തു..

ആ.. എന്തെങ്കിലുമാകട്ടെ, നോക്കാം.. ഞാൻ മനസിൽ കരുതി..

അങ്ങനെയിരിക്കുമ്പോൾ സജ്ജ..

"ആ ഇക്കാക്ക.. ഞങ്ങളിന് പോയാലോ!?"

"ഉം.. അതെന്തുപറ്റി..പെട്ടന്ന്!?"

"ഇക്കാക്ക് അവിടെ ചെന്നിട്ടെന്തൊ കാര്യങ്ങളുണ്ടത്രെ"!!..

" ഓഹ്.. ആവട്ടെ"!!.. അതല്ലെങ്കിലും അങ്ങനെയൊന്നല്ല.. ഭാര്യവീട്ടിൽ രണ്ടുസം നിക്കാൻ പറഞ്ഞാ ഏത് ഭർത്താക്കന്മാർക്കും തിരക്ക് കൂടും..' ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു..

"ആ അങ്ങനെയൊന്നല്ല"!!..

വൈകീട്ട് സജ്ജയും കെട്ടോനും ഇറങ്ങി..

അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചിരുന്നു..

" ആ ഇക്കാ അജിന വിളിച്ചിരുന്നു.. ലാൻഡ് ഫോണിൽ..!" നാദിയാ പറഞ്ഞു..

"എന്താണു..!"?

" അവരിന് അവന്റെ കുഞ്ഞുമ്മാടെ വീട്ടിൽ നിക്കാണെന്ന്.. നാളെയെ വരുന്ന്.. "

"ഉം.."

"മുത്തളിയൻ വന്നില്ലെ ഇതുവരെ"!!..

" ഇല്ല.."

"ടീ സഹ്.. നിന്റെ കെട്ടോനോട് മര്യാദക്ക് ഞാൻ പറഞ്ഞതാ എന്റെ കൂടെ കൂടിക്കോളാൻ.. കേൾക്കണ്ട..!" ഇപ്പോ കണ്ടില്ലെ നെട്ടോട്ടം.."

"ആ.. അത് ഞാനും പറഞ്ഞു.. ഇക്കാക്ക.." സഫ്ഫയുടെ മറുപടി.

"ഒന്നും പറ്റില്ലെങ്കിൽ അവനോട് നമ്മുടെ ഏതെങ്കിലും ബസ്സിൽ കേറാൻ പറ..അതാവുമ്പോ അളിയന്റെ ഒത്താശയിൽ എന്ന് പറയേണ്ടി വരില്ലല്ലോ.. പണിയെടുത്തിട്ടല്ലേ.."

"ആളൊരു പ്രത്യേക ടൈപ്പാ.. ഇക്കാക്ക തന്നെ പറ..ഈ അലച്ചിലൊന്ന് മാറികിട്ടൂലോ"..

"ഉം.. ഞാൻ പറഞ്ഞോളാം.."

രാത്രി ഏഴരയോടെ മുത്ത അളിയൻ എത്തി.. ഞാൻ കുപ്പിയെടുത്ത് മുകളിൽ കയറാൻ തുടങ്ങുന്നു.. അത് കണ്ടതും അവനും ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നു.. ഞങ്ങൾ മുകളിൽ പോയി അടിതുടങ്ങി.. തണുത്ത കാറ്റ് ശക്തിയായി വീശുന്നു.. ചെറുതായി ഇടി കൂടുങ്ങുന്നു.. ശക്തമായ മിന്നലും..

"ഹോ.. ഇന്ന് ഒരുജാതു കാലവസ്തുയാണല്ലോ അളിയാ.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ഇന്ന് രാത്രി തകർക്കും ന്നാ തോന്നണം.."

കുറച്ച് നേരം ഞങ്ങളിവിടിരുന്നു.. കൂടുതൽ കുടിക്കുന്നതും അളിയൻ തന്നെയായിരിക്കും ഫിറ്റായി വീഴുന്നതും ആദ്യം അവൻ തന്നെയായിരിക്കും.. ഒന്നര പെഗ് മാത്രമേ ഞാൻ കഴിച്ചുള്ളൂ.. ഫുള്ളിലെ ബാക്കി മുഴുവൻ കുടിച്ച് തീർത്ത് അവൻ സൈഡായി..

അവനേയും ചുമന്ന് ഞാൻ താഴെയിറങ്ങി.. അവന്റെ റൂമിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി.. പിള്ളാരുടെയൊപ്പം അവൻ കിടന്നു.. കുർക്കം വലിയും തുടങ്ങി..

ഞാൻ ഹാളിലേക്ക് വന്നു.. സഫ്ഫയും നാദിയയും എന്റെ റൂമിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു..

"ഇക്കയെവിടെ ഇക്കാക്ക.." സഫ്ഫ ചോദിച്ചു..

"ഉള്ള കള്ള മുഴുവൻ അടിച്ചുകേറ്റി ദേ അവിടെ കെടുന്നൊറങ്ങുന്നു..!"

" ചോറൊന്നും കഴിച്ചിട്ടില്ല.."

"ആ ഇനിയിപ്പോ നാളെ നോക്കിയാമതി അവനെ.."

"എന്തായാലും എനിക്ക് എടുത്തോ.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു.."

അങ്ങനെ ചോറുണു കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ മൂന്നുപേരും കുറച്ച് നേരം സോഫയിൽ ഇരുന്നു..

ഞാനും നാദിയയും ഇരിക്കുന്ന തി ന്റെ ഓപ്പൊസിറ്റ് ആണു സഫ്ഫ ഇരുന്നിരുന്നത്. ഇടിവെട്ടും മഴയും കനത്തു...

ശക്തമായ ഒരു ഇടിവെട്ടിൽ സഫ്ലയും നാദിയയും നന്നായൊന്ന് ഞെട്ടി.. ചെറുതായി ഞാനും.. സഫ്ല എന്റൈടുത്ത് വന്നിരുന്നു..

"തേങ്ങ പേടിച്ചുപോയി.." സഫ്ല പറഞ്ഞു..
നാദിയയും സഫ്ലയും എന്റെ രണ്ട് കൈകളിലായി അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ഇടവും വലവും ഇരുന്നു..

"സഫ്ല.."

"ഉം.." അവളൊന്ന് മുളി

"നിനക്കോർമ്മയുണ്ടോ..നമ്മുടെ ചെറുപ്പത്തിൽ.. ഇതുപോലെ ഇടിയും മഴയും ഒക്കെ ഉള്ളപ്പോൾ ,
ഉമ്മ കിടക്കുന്നതിനു തൊട്ട് ഞാൻ ഇരിക്കും എന്റെ മടിയിൽ സജ്ജ.. ഇടവും വലവും നീയും അജിനയും.. ഓർമ്മയുണ്ടോ അതൊക്കെ.."

"ഉം.." അവളൊന്ന് മുളി..

"പേടിച്ചു വിറച്ച് ആ ഓലപ്പെരെടെ ഉള്ളിൽ .."
എന്റെ കണ്ണൊന്ന് ചെറുതായ് നിറഞ്ഞു..

"അങ്ങനെ എത്ര നാൾ.."
എന്നിൽ നിന്ന് നീണ്ട ഒരു നിശ്വാസം പുറത്തുവന്നു..

"മഴക്കാലമായാൽ , മിക്ക ദിവസങ്ങളിലും ഞാൻ ഉറങ്ങാറില്ല.. !!.. ഉറക്കം വരാണ്ടല്ല.. കഴിയാതെ..,"

സഫ്ലയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴികി.. എന്റെ തോളിൽ തല ചായ്ച്ച് അവളങ്ങനെ കിടന്നു..

പുറത്ത് ശക്തമായി ഇടിവെട്ടും മഴയും കാറ്റും..

രണ്ടുപേരും എനോട് പറ്റിച്ചേർന്നിരുന്നു..

ഞാൻ കൈയെടുത്ത് അവരുടെ തോളിൽ കുടിയിട്ട് അവരെ ചേർത്തുപിടിച്ചു..

ഓരോ തവണ ഇടിവെട്ടുമ്പോഴും, കാതുകളടച്ച് എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർന്നിരിക്കുന്ന അവർ ഞെട്ടിതെറിക്കുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു..
കുറെ നേരം അങ്ങനെ തന്നെയിരുന്നു.. മഴ കുറയുന്ന ലക്ഷണമില്ല..

"സഫ്ല നീ പോയി കിടക്ക്.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..
അവൾ ഇഷ്ടമില്ലാഞ്ഞിട്ടും പോയി.. കിടന്നു..

നാദിയ ഉള്ളതുകൊണ്ട് അത് പുറത്ത് കാട്ടാനും പറ്റില്ലല്ലോ..

സെക്സിനു വേണ്ടിയല്ല... അല്ലെങ്കിലും ഇങ്ങനെയുള്ള രാത്രികളിൽ അവളെന്റേയടുത്തേക്ക് വരും.. എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ച് ഉറങ്ങൂ.. ഇവൾ മാത്രമല്ല മൂന്ന് പെങ്ങളുമാരും. പണ്ട് മുതലെയുള്ള ശീലമാണു. അവരുടെ ഉമ്മയും ഉപ്പയും ഇക്കാക്കയും എല്ലാം ഞാനായിരുന്നു.. സഹായം അജിനയും കല്ല്യാണത്തിനു ശേഷവും ഇവിടെയായിരിക്കുമ്പോൾ അവരുടെ ഭർത്താക്കുണ്ടെങ്കിലും ഇടിയും മഴയുമുള്ള രാത്രികളിൽ രാത്രി എഴുന്നേറ്റോടിവരും എന്നോടൊപ്പം കിടക്കാൻ.. അന്നൊന്നും സെക്സ് ഉണ്ടാവില്ല കെട്ടോ.. കെട്ടിപിടിച്ചങ്ങനെ കിടക്കും.. സഹായമായി മുമ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നത് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല.. അതുപോലെ സഹായമായി ഉണ്ടാകാറുണ്ടെങ്കിലും സെക്സ് ഉണ്ടാവില്ല..

അങ്ങനെ സഹ പോയി കിടന്നു.. ഞങ്ങളും.

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് നാദിയ അങ്ങനെ കിടന്നു.. കുറെ നേരം.. ഞാനും നാദിയയും ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി.. പെട്ടെന്ന് ഇടിവെട്ടി.. ഞാനൊന്ന് ഞെട്ടി.. അവളും.. പെട്ടെന്ന് വാതിലിൽ മുട്ടുന്ന ശബ്ദം.. ഉറക്കത്തിൽ നിന്ന് പെട്ടെന്നെണീറ്റുകൊണ്ട് എനിക്ക് സാഹചര്യവുമായി പൊരുത്തപ്പെടാൻ കുറച്ചു വൈകി..

"ഇക്കാക്കാ..."

"ദേ.. സഹ..യാണല്ലോ.."

ഞാൻ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.. ശബ്ദം കേട്ട് നാദിയ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റിരിക്കുന്നു.. സഹ അകത്ത് കയറി കട്ടിലിൽ കയറി കിടന്നു..

"ഞാനിന്ന് ഇവിടെ കിടക്കാം ഇക്കാക്കാ..". അവൾ കൊഞ്ചിപറഞ്ഞു..

ഞാൻ നാദിയാടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി..

സാരമില്ല എന്ന ഭാവത്തോടെ നാദിയ.

" എന്നാ നീങ്ങി കെടക്ക്.." ഞാൻ പറഞ്ഞു.. "

"ആ.. അപ്പോ ഞാൻ ഈ തെറ്റത്തെ.. നാദിയാ ചോദിച്ചു.."

"എന്നാ നീ ഇപ്പറത്ത് കിടക്ക്.." ഞാൻ നാദിയാട് പറഞ്ഞു.."

"അത് വേണ്ട.. ഇക്കാക്ക നടുക്ക് കിടക്ക്.. " സഹ പറഞ്ഞു..

അങ്ങനെ അവരുടെ നടുക്ക് ഞാൻ കിടന്നു.. അവർ രണ്ടുപേരും എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം ചേർത്ത് കിടന്നു.. ഇടിയും മഴയും പുറത്ത് ശക്തമായി തന്നെ തുടരുന്നു.. അതിലും വലിയ ഇടിയും മഴയും എന്റെ ഉള്ളിൽ..

ഒരു സൈഡിൽ സ്വന്തം പെങ്ങളും.. അതും ചെറിയകുട്ടിയൊന്നുമല്ല പത്തിരുപത്തൊമ്പത് വയസ്സുള്ള യുവതി. മറ്റേ സൈഡിൽ ഭാര്യയും.. ഇവരുടെ രണ്ടുപേരെ ഇടയിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ നെഞ്ചിനു ഇരുവശത്തും ആ വലിയ മാറിടങ്ങൾ ചേർന്ന്

കിടക്കുമ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ, പുറത്തുള്ളത്തിനേക്കാൾ ശബ്ദത്തിലും ഗാംഭീരത്തിലും ഇടിപൊട്ടുകയായിരുന്നു.. ഞാനിടക്ക് നാദിയാടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി.. അവൾ കണ്ണുകളടച്ച് കിടക്കുന്നു.. സഹായം അതുപോലെ.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ കിടന്നു.. എന്റെ കണ്ണും പതിയെ അടഞ്ഞു..

പെട്ടന്ന് എന്റെ കൂട്ടനിൽ ഒരു കൈ വന്നു തൊട്ടു.. മുണ്ടിനിടയിൽ കൂടി ഷെഡിയുടെയും ഇടയിലൂടെ ആ കൈ എന്റെ വയറിൽ നിന്ന് താഴെക്ക് ഇഴഞ്ഞ് കൂട്ടനിലെത്തി... പെട്ടന്ന് ഞാൻ കണ്ണുതുറന്നു.. നാദിയ...ആയിരുന്നു.. അവൾ ഉറക്കത്തിലാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.. അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ആകെ കണ്ടോൾ പോയി നിൽക്കുന്ന എന്റെ നിയന്ത്രണം വിടാൻ അത് ധാരാളമായിരുന്നു.. ഇന്ന് പെഗ് ന്റെ എണ്ണം വളരെ കുറവായതിനാൽ ഞാൻ പരവാധി കണ്ടോളിലായിരുന്നു.. ഇത്രയും നേരം.. പക്ഷെ, നാദിയാടെ ആ നീക്കം എന്നെ വികാരത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിലേക്ക് നയിക്കുകയായിരുന്നു.. അവളുടെ കൈ അവിടെ അനങ്ങാൻ തുടങ്ങി.. എന്റെ കൂട്ടൻ സടകൂടത്തെണ്ണിറ്റു.. ഒപ്പം എന്റെ വികാരവും.. എന്റെ കൈകൾ , ഇരു നെഞ്ചിലും തലവെച്ച് കിടക്കുന്ന ആ മാദകസുന്ദരിമാരുടെ പുറത്ത് ഇഴഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.. രണ്ട് മിനിറ്റിനു ശേഷം സഹായം കൈ എന്റെ വയറിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു.. അവിടെയുള്ള രോമകാടുകളിൽ തടവിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. കണ്ണുകളടച്ച് ആസ്വദിക്കുന്ന എന്റെ മുഖം അവൾ കണ്ടു. നാദിയ അപ്പോഴും ഉറക്കത്തിൽ തന്നെയായിരുന്നു..

സഹായേണ്ണിറ്റ് മുഖം എന്റെ കൂട്ടനിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.. മുണ്ടും ഷെഡിയും മാറ്റിഅവൾ കൂട്ടനെ വായ്കൊണ്ടടുത്തു.. നാദിയാടെ കൈ അപ്പോഴും അവിടെതന്നെയുണ്ടായിരുന്നു.. നാവുകൊണ്ടുള്ള സഹായം ഇടപെടൽ എന്നെ വികാരത്തിന്റെ തീച്ചുളയിലേക്ക് എടുത്തിട്ടു.. ഞാൻ കണ്ണുതുറന്ന് സഹായം മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. അവൾ കൂട്ടനിൽ നിന്ന് വായ് എടുക്കാതെ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണുകൊണ്ട് നാദിയാനെ കാണിച്ചു.. ഞാൻ നാദിയാടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി..

സഹായം ചുണ്ടും നാവു എന്റെ കൂട്ടനെ കീഴടക്കിക്കൊണ്ട് അവിടെയാകെ പരതിനടന്നു.. മണിസഞ്ചിയിലും തുടയിടുക്കിലും നാവുകൊണ്ടവൾ ചിത്രം വരച്ചു.. മണി സഞ്ചി മുഴുവൻ അവൾ വായ്ക്കുകത്ത് തിരുകിയപ്പോൾ ചെറുതായ് ഒന്ന് വേദനിച്ചെങ്കിലും ഒരു സുഖമുള്ള നോവായിരുന്നു അത്.. എന്റെ സകലനിയന്ത്രണവും വിട്ടു..എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം ചേർത്ത് കിടക്കുന്ന നാദിയാനെ മുഖത്ത് പിടിച്ചു ഉയർത്തി ആ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ ഞാൻ വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി.. പത്ത് സെക്കന്റിനു ശേഷം നാദിയ കണ്ണു തുറന്നു.. താഴെ സഹായുടെ കാമകുത്ത് കാണാതെയും അറിയാതെയും നാദിയ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ഞാനവളുടെ മുലയിലും വയറിലും ഉടുപ്പിനു മുകളിലൂടെ കൈകളോടിച്ചു

. ആ മുലകളെ ഞാൻ ഉടച്ചു രസിച്ച്.. അപ്പോഴും സഹായം എന്റെ കൂട്ടനെ താലോലിക്കുകയായിരുന്നു അവളുടെ നാവുകൊണ്ടും ചുണ്ടുകൊണ്ടും.. പതിയെ നാദിയാടെ കൈകൾ എന്റെ ഷർട്ട് അഴിക്കുന്നതിരക്കിലേക്ക് കടന്നു.. ഒപ്പം നാവ് എന്റെ വായിലേക്കിറക്കി കുറുകുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു..

സഹായുടെ ചുണ്ടുകളും നാവു പതിയെ താഴെകിറങ്ങുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു.. എന്റെ തുടകളിലൂടെ അത് താഴെ പെരുവിരൽ വരെയെത്തി.. പെരുവിരൽ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. വീണ്ടും മുകളിലേക്ക്.. നാദിയ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്ന് കഴുത്തിലേക്കും അവിടുന്ന് വയറിലേക്കും എത്തി... അപ്പോഴാണു.. നാദിയ അറിയുന്നത്.. താൻ മാത്രമല്ല..

എന്നുള്ളത്.. നാദിയ ഒന്ന് തെട്ടിയെങ്കിലും കൂടുതൽ ഒന്നും അവളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് ഉണ്ടായില്ല.. അത് കണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് പകച്ചു.. എന്റെ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും , കൈനതെങ്ങ് പോലെ നിന്നുനിൽക്കുന്ന എന്റെ കൂട്ടനെ നിയന്ത്രിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.. പക്ഷെ, രണ്ട് മാദക തിടമ്പുകളുടെ മുന്നിൽ ഞാൻ പൂർണ്ണ നഗ്നനാണു എന്ന കാര്യം എന്റെ കൂട്ടനിൽ പ്രകാശം കൊള്ളിച്ചു.. അവൻ വെട്ടിവിറക്കാൻ തുടങ്ങി..

"ആ ലൈറ്റ് ഒന്ന് ഓൺചെയ്യൂ.." നാദിയ പറഞ്ഞു..

സഫ്റ്റ് ലൈറ്റിട്ടു..

"ഇനിയിവിടെ വന്നിരിക്കൂ.."

സഫ്റ്റ് വന്നിരുന്നു..

"ഇരുട്ടത്ത് മുഖം കാണാതെ ഒരു സുഖവും ഉണ്ടാവില്ലല്ലോ"!? നാദിയ ചോദിച്ചു.. സഫ്റ്റ് തലതാഴ്ന്നു ഇരുന്നു..

ആക്കിയതാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാതെ പെട്ടെന്ന് ഞാൻ..

"ഞാനത് പറയാൻ തുടങ്ങിയെന്നു.. ലൈറ്റിടാൻ.." ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു..

നാദിയ എന്റെ മുഖത്തേക്ക്..

എന്റെ ചിരി മാഞ്ഞു..

"ങേ.. അല്ലേ.."

എന്റെ ചമ്മിയമുഖം കണ്ട് നാദിയ ചിരിച്ചു..

"അപ്പോ ഇടം മഴയുമൊക്കെ ഉള്ളരാത്രികളൊക്കെ ഇത് തന്നെ പരിപാടി..അല്ലേ"?

"ഞാനൊരു വളിഞ്ഞ ചിരി ചിരിച്ചു.. "

"എന്തായാലും തുടങ്ങിയതല്ലെ മുഴുവിപ്പിക്ക്.." നാദിയ പറഞ്ഞു.. ആദ്യമായി , വണ്ടിയോടിക്കാൻ ലൈസൻസ് കിട്ടിയ ഒരാളെപ്പോലെ , ഭയങ്കര ഇടശ്ശോടെ സഫ്റ്റ് എന്റെ കൂട്ടനിൽ വീണു.. രണ്ട് സെക്കന്റ് അതിലേക്ക് നോക്കി നാദിയ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വന്നു.. എന്റെ ചുണ്ടുകളിലും മുഖമാകെയും ചുമ്പിച്ചു.. എന്നോട്..

"പെങ്ങളും ഭാര്യയും ഒരുമിച്ച് ഇതൊക്കെ ചെയ്യുമ്പോ എന്ത് തോന്നുന്നു.."

"ഇത് കുറച്ച് മുമ്പാകെയായിരുന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു.."

"കൊച്ചുകളെന്ന്" എന്ന് പറഞ്ഞ് വയറിൽ ഒന്ന് പിച്ച്.. അപ്പോഴും സഫ്റ്റ് കൂട്ടനിൽ തന്നെ!.. നാദിയ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ വയറിലേക്കും പിന്നെ സഫ്റ്റുടെ അടുത്തേക്കും എത്തി.. സഫ്റ്റ് ഒന്ന് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തു.. നാദിയ അതെടുത്ത് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. സഫ്റ്റ്

തന്റെ ഡ്രൈസ്റ്റാക്കെ ഊരി മാറ്റി.. മുഖം കൂട്ടനിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു.. രണ്ടുപേരും മാറിമാറി കൂട്ടനെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.. കൂട്ടനിൽ നക്കുമ്പോഴും മറ്റും അവരുടെ ചുണ്ടുകളും നാവു കൂട്ടിയുരുമ്മുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അത് നോക്കി നിന്ന എനിക്ക് ഹരം കൂടി.. പതിയെ രണ്ടുപേരും ഒരുമിച്ച് മുകളിലേക്ക് കയറി.. വയറിനു ഇരുവശവും നക്കിതുവർത്തി നെഞ്ചിലൂടെ കഴുത്തിലും ചെവിയിലും കക്ഷത്തിലും അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ പരതി നടന്നു.. സഫ് എന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്കെത്തി..

അത് വായിലാക്കി ചപ്പികൂടിച്ചു.. ആ സമയം നാദിയ താഴെ കൂട്ടനിൽ വായ് കൊണ്ട് കളിക്കുന്നു.. അഞ്ച് മിനിറ്റ് അങ്ങനെ തുടർന്ന്.. എന്റെ കൂട്ടൻ നാദിയാടെ വായിലേക്ക് വെടിപൊട്ടിച്ചു.. സഫ് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു.. കൊണ്ടിരുന്നു.. ഞാൻ കൈകൊണ്ട് സഫ്ഫാടെ മദനചെപ്പിൽ തൊട്ട് തലോടികൊണ്ടിരുന്നു.. വെട്ടിവിറച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടൻ മുഴുവൻ പാലും നാദിയാടെ വായിലേക്ക് തന്നെ കൊടുത്തു..

നാദിയ ഒരു വിജയിയെ പോലെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ചുണ്ടിനുമുകളിൽ ഇരുന്ന ഒരു തുള്ളി പാൽ നാവുകൊണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്ത് വായിലാക്കി.. സഫ്ഫയുടെ പൊട്ടിയൊഴുകിയ മദന ചെപ്പ് ഞാൻ പിടിച്ച് എന്റെ മുഖത്തിനുനേരെയാക്കി അതിലേക്ക് മുഖമമർത്തി. അവൾ എന്റെ മുഖത്തിനു മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു.. നാദിയ എന്റെ കൂട്ടനെ വിടാൻ ഉദ്ധേശിച്ചിരുന്നില്ല.. പാലുപോയ ക്ഷീണത്തിൽ മയങ്ങാൻ തുടങ്ങിയ അവനെ നാദിയ നാവുകൊണ്ടും ചുണ്ടുകൊണ്ടും കളിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. അഞ്ച് മിനിറ്റിനു ശേഷം പഴയതിനേക്കാൾ ഉൾഭാഗത്തെ കൂട്ടൻ എണീറ്റു.. ഒരങ്കത്തിനു തയ്യാറായിതന്നെ! വായിൽ നിന്ന് കുറച്ച് ഉമിനീർ എടുത്ത് കൂട്ടനിൽ പുരട്ടി , കൂട്ടനെ നാദിയ തന്റെ മദനജലം കൊണ്ട് പ്രളയം തീർത്ത പൂറിൽ ഉറച്ചു.. അതിലേക്ക് കയറിയിരുന്നു.. പൂർ ഭിത്തികളെ ഇടിച്ചു നിരത്തി കൂട്ടൻ അകത്ത് കടന്നു.. നാദിയ പൊങ്ങി താഴാൻ തുടങ്ങി.. അപ്പോഴും ഞാൻ സഫ്ഫാടെ തേൻ കുടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കാൻ.. രണ്ട് പേരും മുഖാമുഖം.. നോക്കി സുഖം കൊണ്ട് പുളയുന്നു.. സുഖത്തിന്റെ ഏതൊ ഒരു മാത്രയിൽ , വയറിൽ കൈകുത്തിയിരുന്ന നാദിയാടെയും നെഞ്ചിൽ കൈകുത്തിയിരുന്ന സഫ്ഫാടോ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം കൂട്ടിമുട്ടി.. വെറുമൊരു ചുമ്പനം മാത്രം.. അത് പെട്ടെന്ന് പിരിയുകയും ചെയ്തു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് ഞാനവരെ രണ്ടുപേരെയും പിടിച്ച് കിടത്തി സഫ്ഫാടെ പൂറിൽ എന്റെ വിരലുകളും എന്റെ പ്രിയതമയുടെ പൂവിൽ ചുണ്ടുകളും ചേർത്ത് അങ്ങനെ കിടന്നു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ നാദിയാടെ പൂവിൽ നിന്ന് മുഖമുയർത്തി നോക്കി... നാദിയയും സഫ്ഫയും ആവേശത്തോടെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കൂടിക്കുന്നു.. ഞാൻ രണ്ടുപേരെടെയും പൂവിൽ വിരലിട്ട് കറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു കത്തിൽ ഞെരടിയും ഇഴരണ്ട് വിരൽ ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞ് അവർ പരസ്പരം മുലകളിൽ പിടിക്കാനും ഞെക്കാനുമൊക്കെ തുടങ്ങി..

ഞാൻ നാദിയാടെ പൂവിലേക്ക് എന്റെ കൂട്ടനെ തള്ളികയറ്റി.. സഫ് നാദിയാടെ മുലകളിലേക്ക് മുഖമമർത്തി അതിൽ ഉമ്മവെക്കാനും നക്കാനും തുടങ്ങി.. അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചമർത്തികൊണ്ട് നാദിയ.. സീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ റൂമിൽ അലടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.. ഞാൻ അടിയുടെ സ്പീഡ് ഒട്ടും കുറക്കാതെ തന്നെ സഫ്ഫയുടെ ആ വലിയ മാറിടങ്ങളിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് കുനിഞ്ഞ് നിന്നിരുന്ന സഫ്ഫാടെ പൂവിലേക്ക് ഞാൻ കൂട്ടനെ എടുത്തിട്ടു.. നാദിയാടെ പൂവിൽ വിരലിനാൽ ഒരു താഴ്ന്നപ്പോൾ ഞാൻ പണികഴിപ്പിച്ചു..

"ഇക്കാഹ്..." നാദിയാടെ വിളി ഒരുപാട് ഉറക്കെ യായിരുന്നു.. സഫ് വായ പൊത്തികൊണ്ട്..

"ഇത്താത്താ പതുക്കെ..,".. ഞാനതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ സഫ്കയുടെ പൂവിനെ ഉഴുതുമറിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഞാൻ കുട്ടനെ വലിച്ചുരി.. സഫ്കനെ പിടിച്ച് , മലർന്ന് കിടക്കുന്ന നാദിയാടെ മേത്ത് കിടത്തി.. അവർ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കുടിച്ച് വലിയമാറിടങ്ങൾ ചേർത്തുവെച്ച് അങ്ങനെ കിടന്നു.. ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്ന് നാദിയാടെം സഫ്കടെൻ പൂവിൽ മാറി മാറി അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. രണ്ട് മിനിറ്റ് അങ്ങനെ ചെയ്ത് എന്റെ കുട്ടൻ നാദിയാടെ പൂവിൽ വെടിപൊട്ടിച്ചു.. എനിക്ക് പോയതറിഞ്ഞ് സഫ് നാദിയാടെ മേത്ത് നിന്ന് താഴെയിറങ്ങികിടന്നു... ഞാൻ രണ്ട് പേരെടെം ഇടയിലേക്ക് കിടന്നു..

" ഇപ്പൊ ആ ടെൻഷൻ മാറിക്കിട്ടീലെ".. അത് പറഞ്ഞ് നാദിയ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. വീണ്ടും തുടർന്നു..
"ഇതൊരു ശീലമാക്കണ്ട.."

"പോ ഇത്താത്താ.. സഫ്കയൊന്ന് കിണുങ്ങി.."

"ഹൊ.. ഭാഗ്യവാൻ.. എന്നെ നോക്കി നാദിയ.."

"അപൂർവ്വം ചിലർക്ക് കിട്ടുന്ന ഭാഗ്യമല്ലെ ഇതൊക്കെ".. അവൾ പറഞ്ഞു.. ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു..

" ഹൊ.. ചിരി നോക്ക്.. കള്ളൻ.." എന്ന് പറഞ്ഞ് നാദിയ എന്റെ വയറിലൊന്ന് പിച്ച്.. അവർ രണ്ടാളും എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം ചേർത്ത് കിടന്നു..

"ഹൊ.. ഇനി ഉറങ്ങണമെങ്കിൽ വീണ്ടും കുളിക്കണം.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ഉം.. ശരിയാ മൊത്തം വിയർത്തു.." സഫ് പറഞ്ഞു..

"ഇക്കാക്കൊടെ വിയർപ്പിനു ഒരു പ്രത്യേക മണമാണു അല്ലെ ഇത്താത്താ.." എന്ന് പറഞ്ഞ് സഫ്കയെന്റെ കക്ഷമൊന്ന് മൺപ്പിച്ച് അവിടെയിന്ന് നക്കി..

"എടിയെടി.. മതി.. ഇനി നാളെ നോക്കാം.. ഇനിയെനിക്ക് വയ്യ.."

"അയ്യട.. കള്ളന്റെയൊരു പുതി" നാദിയ എന്റെ കവിളിൽ നുള്ളി..

പുറത്തെ കാറ്റും മഴയും ഇടിയും നിലച്ചിരിക്കുന്നു..

"ഞാൻ മെല്ലെണീറ്റ് ബാത്രൂമിൽ പോയി.. ഒപ്പം അവരും.. ഷവർ ഓണാക്കി.. ഐസ് തോൽക്കുന്ന തണുപ്പ്.. മേൽ കഴുകാൻ പോയ ഞാൻ കുളിച്ചു... കൂടെ അവരും

ശേഷം പുറത്തിറങ്ങി ഞാൻ വന്ന് കിടന്നു..

"സഹ പോകുന്നുണ്ടോ ഇന്ന്.."? നാദിയ ചോദിച്ചു..

"പിന്നെ പോണ്ടെ..?!! അവൾ പറഞ്ഞു..

"പോവണ്ടടി ഇവടെ കെടുന്നോ..!!"

"ആ അത് നന്നായി.. ഇവിടെ കിടന്നു പിന്നെ അവിടെ കിടക്കേണ്ടിവരില്ല.. " അവളോന്ന് ചിരിച്ച് വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയി.. നാദിയ വാതിൽ കുറ്റിയിട്ട് എന്റയടുത്ത് വന്ന് കിടന്നു..

"ഇക്കോ.."

ഉം.."

"നിങ്ങളെന്നാ ആദ്യമായി ബദ്ധപ്പെട്ടത്..? ചെറുപ്പത്തിലെ ഉണ്ടായിരുന്നോ..!?"

"ഹെയ്.."

"പൂർണ്ണമായ സെക്സ് ആദ്യമായി നടക്കുന്നത് , നിന്നെ കണ്ട് മുട്ടിയ ആ ടൈമിലാ..! " അതുവരെ ഫോർസെക്സ് ആയിരുന്നു..!!"

"എപ്പൊ മുതൽ"..

" അതിപ്പൊ കൃത്യമായ ഓർമ്മയില്ല എന്തായാലും അവൾക്കൊരു പത്ത് പതിനഞ്ച് വയസ്സ് പ്രായത്തിൽ തൊട്ട്..!!..

"ഉം.."

അങ്ങനെ ഓരൊന്നൊക്കെ സംസാരിച്ച് ഞങ്ങൾ കിടന്നു. എപ്പൊഴോ ഉറങ്ങി..

പിറ്റേന്ന്, പ്രാഥമിക കാര്യങ്ങളും ചായകുടിയുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഉമ്മറത്തിരിക്കുന്നു..

"ഇക്കോ.."

"ആ.."

"ദേ.. സജ് വിളിക്കുന്നു.."

"ആ.. കൊണ്ടുവാ.."

ഞാൻ ഫോൺ വാങ്ങി..

"ആ മോളെ പറഞ്ഞോ"!!

" ഇക്കാക്കാ.. എന്താ പരിപാടി.."?

"ഒന്നുല്ലൂ .. വെറെതെയിരിക്കൂ" ..

" എന്നാ ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് ഇറങ്ങൂ.."

"എന്താ വിശേഷം.."?

" വെറുതെ.."

"ആ.. നോക്കട്ടെ പറ്റിയാ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് വരാം.. അവനൊ"?

" ഇവിടെയിണ്ട്.."

"കൊടുത്തെ"!!

" ഹലൊ.. അളിയാ.."

"എന്താ ഫൈസലേ.. നിന്നെ തിരക്കൊക്കെ മാറിയൊ ഇപ്പൊ"?

" ഹെയ്.. അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല.."

"ശരി ശരി.. "

"അളിയൻ ഇങ്ങോട്ടൊന്നെറങ്ങൂ.."

"ആ.. ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് വരാം.."

"ശരിയെന്നാ.."

"ആ.."

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചതും.. അടുത്ത കോൾ..
പരിചയമില്ലാത്ത നമ്പരാണല്ലോ..

ഞാൻ ഫോണെടുത്തു..

"ഹലൊ"!..

" സാദിഖ് അലി അല്ലെ"?

"അതെ..!!ആരാണു..!"

" ഇത് തൃശ്ശൂർ ഇൗസ്റ്റ് പോലീസ് സ്റ്റേഷനീനാണു.."

"ആ പറഞ്ഞൊളു സർ"!!

" നാളെ കൃത്യം പത്ത് മണിയാവുമ്പോ സ്റ്റേഷനിലേക്കൊന്ന് വരണം.."

"എന്താ സർ പ്രശ്നം"?

" ഒന്നുല്ലൂടൊ.. തന്നെ ഒന്ന് വിളിപ്പിക്കണമെന്ന് ഡിവൈഎസ്സി കോശി കുര്യൻ സർ പറഞ്ഞിരുന്നു.."

ഹാജ്യാർ വധകേസ് അന്വേഷിക്കുന്നത് അദ്ധ്യക്ഷമാണു.. അതിന്റെ കുറച്ച് കാര്യങ്ങളറിയാനാണു.."

"സാർ നാളെ പറ്റില്ല.. മറ്റൊന്നു വന്നാമതിയൊ.."?

" ആയിക്കോട്ടെ.. പക്ഷെ തീർച്ചയായും വരണം.."

"ഓക്കെ സർ തീർച്ചയായും എത്തും.."

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു..

ഇനിയെന്താണൊ അടുത്ത പുലിവാലു.. മൈരു.. മനുഷ്യനു ഒരു സമാധാനവും തരില്ല.. ഞാനിങ്ങനെ ഓരൊന്ന് പിറുപിറുത്തുകൊണ്ടിരുന്നു..

പിറ്റേന്ന് സജ്ജയുടെ വീട്ടിലെക്കുമൊക്കെ പോയി..

പറഞ്ഞദിവസം പറഞ്ഞ സമയത്ത് തന്നെ ഞാൻ തൃശ്ശൂർ എത്തി. ഡിവൈഎസ്സി കോശി കുര്യൻ ന്റെ ഓഫീസിലേക്കെത്തി..

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി.

" ആ വാടൊ.. ഇരിക്കട്ടൊ.. അദ്ധ്യക്ഷൻ പറഞ്ഞു..

"താങ്കൂ സർ" ഞാനിരിന്നു..

"ഹാജ്യാർ വധകേസിൽ കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ അറിയാനാ തന്നെ വിളിപ്പിച്ചത്"..

" ഓഹ്.."

"ഹാജ്യാരോട് വൈരാഗ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു തനിക്കു് അല്ലെ?"

"വൈരാഗ്യമോ എന്തിനു"

ദേഷ്യം ഉണ്ടായി എന്നുള്ളത് ശരിയാണു.. പക്ഷെ വൈരാഗ്യമൊന്നും അല്ല.."

"ഉം"

"നിന്റെ ബാക്ക്ഗ്രൗണ്ട് ഞാൻ പരിശോധിച്ചു.. തികഞ്ഞ ഒരു ഗുണ്ടായിരുന്നല്ലെ!!??

"പ്രായത്തിന്റെ എടുത്തു ചാട്ടത്തിൽ അങ്ങനെയൊക്കെ ആയിരുന്നു..!"

"അതും ഈ ചത്തുപോയ ഹാജ്യാരുടെ വിശ്വസ്ഥൻ.. അല്ലെ??"

ഞാനൊന്നും മിണ്ടീല..

അയാൾ കസേരയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റ് ഓപ്പൊസിറ്റ് മേശക്കിപ്പുറമിരിക്കുന്ന എന്റെയടുത്തേക്ക് നടന്നു.. എന്നിട്ട്!!..

"പിന്നെന്താ പോന്നത്!.."

"നേരത്തെ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല, പ്രായത്തിന്റെ എടുത്തു ചാട്ടമെന്ന്, ആ പ്രായം കഴിഞ്ഞപ്പോ പോന്നു.. അത്രതന്നെ,"

"ഓഹ്.. ഓകെ.. ഓകെ"!!

"ആരായിരിക്കും ഹാജ്യാരെ കൊന്നത്"? തനിക്ക് വല്ലതും അറിയാ?"

"ഇല്ല"!!

അയാൾ ഞാനിരുന്ന കസേരയുടെ പിന്നിൽ കസേരയിൽ കൈകുത്തി നിന്നു..

"ഈ ഉപ്പാൻ എങ്ങനെയൊക്കെ കൊല്ലപ്പെട്ടത്"

"ആരാണു ഈ ഉപ്പാൻ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"തന്നിരിക്കിയില്ല !?.."

" ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ടല്ലെ ചോദിച്ചത്"!

"ആ പോട്ടെ"!!.."

"ത്യൂർ ന് പോയിട്ട് എത്ര വർഷമായി.. "

"പതിമൂന്ന് ആയിക്കാണും"!

"ഗൾഫിലായിരുന്നുല്ലെ"

"അതെ"

"താൻ തന്റെ അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പരും ഇതിലൊന്ന് എഴുത്ത് ഒരു പേപ്പർ എന്റെ നേരെ നീട്ടി.

ഞാനത് വാങ്ങി എഴുതികൊടുത്തു.

"താൻ പൊക്കോ... എന്തെങ്കിലും ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ വിളിപ്പിക്കാം.."

"ശരി സർ..". അതും പറഞ്ഞ് ഞാനിറങ്ങി..

"അതെ ഒരു മിനിറ്റ്!!"

പുറത്തിറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയ എന്നെ പിന്നിൽ നിന്നും വിളിച്ചു. ഞാൻ നിന്നു തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

അയാൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെയടുത്തേക്ക് വന്നു..

"അതെ, ഈ ഹാജ്യാരോട് എന്തിനായിരുന്നു ദേഷ്യമുണ്ടായിരുന്നത് സാദിഖിനു??" എന്റെ തോളിൽ കൈവെച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

ചോദ്യത്തിൽ ഞാനൊന്ന് പതറിയെങ്കിലും..

എന്റെ തോളത്തിരുന്ന കൈ തട്ടി മാറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"അത് തൽക്കാലം താനറിയണ്ട.."

"അതും ഇതുമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ല.."

അയാളൊന്ന് ചീറിക്കൊണ്ട് എന്റെ കോളറിൽ പിടിച്ചു..

തൊട്ടടുത്ത് നിൽക്കുന്ന കോൺസ്റ്റബിൾ അയാളുടെ ചെവിയിൽ..

"സാർ വേണ്ടാ... സാദിഖിനെ മറ്റൊരു പേരിലാ ഇവിടെ അറിയപ്പെടുന്നത് സാറും കേട്ടുകാണും.. " അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി"

അയാളുടെ കൈ താനെ വിട്ടു..

"ഹാജ്യാരെ കൊന്നവരെയാണു നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടതെങ്കിൽ ദയവായി എന്റെ പിന്നാലെ വരാതിരിക്കുക.." നിങ്ങളുടെ സമയം പാഴാക്കിയിട്ട് കാര്യല്ലൂ"..

ഞാൻ കുറച്ച് അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി നിന്ന് കൊണ്ട്..

"അതല്ല, എന്റെ പിന്നാലെയിങ്ങനെ ചുറ്റിത്തിരിയാനാ പരിപാടിയെങ്കിൽ താൻ കുറച്ച് വിയർക്കും

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി.. അപ്പോൾ.

"സാദിഖെ"..

"ആ.. "

"ജബ്ബാർ ക്കാ.."(ജബ്ബാർ - സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ ഓഫ് പൊലീസ്)..

" ടാ മ്മടെ ഹാജ്യാരുടെ പോസ്റ്റ്മാട്ടം റിപോർട്ട് നീയറിഞ്ഞോ"?

"എന്താ?..

" വിഷം ഉള്ളിൽ ചെന്നാണു മരിച്ചത്"!! ശേഷമാണു മൂന്ന് കഷ്ടമാക്കുന്നത്"!!

"ജബ്ബാർക്ക.. നിങക്ക് എന്ത് തോന്നുന്നു.."?

" നീ ബാ..പറയാം.."

ജബ്ബാർക്കയും ഞാനും താഴെ വന്ന് എന്റെ വണ്ടിയെടുത്ത് കുറച്ചുകലെ മാറി ഒരു വീട്ടിലേക്ക് എത്തി..

"സാദിവെ, നീ ഈ വീട് അറിയോ"??

" ഇല്ല.."?

"ഇവിടെ താമസിക്കുന്നവരെ നീ അറിയും.. ബാ.."

ജബ്ബാർക്ക എന്നെയും കൊണ്ട് വീടിനുള്ളിലേക്ക് കയറി..

"ആ ഇത് ശുക്കുറാക്കയല്ലെ"!!..

" അതെ ശുക്കൂർ.. ഹാജ്യാരുടെ മനസാക്ഷി സൂക്ഷിപ്പുക്കാരൻ.."

ഞാൻ സംശയഭാവത്തോടെ ജബ്ബാർക്കാനെ നോക്കി.

ജബ്ബാർക്ക പറഞ്ഞു തുടങ്ങി..

"നിനക്ക് അറിയാത്ത പലതും ഉണ്ട് സാദിവെ, ഇന്നലെ യാണു ശുക്കൂർക്ക എന്നെ കാണാൻ വരുന്നത്.. നീ അവിടെ പോയതും വാക്ക് തർക്കമായതും എല്ലാം ഞാനറിഞ്ഞു. നിനക്കും അതുവരെയെ അറിയൂ.. അതിനു ശേഷമുണ്ടായതും കൂടെ നീ അറിയണം.."

'ഹാജ്യാരുടെ പെങ്ങളുടെ കുടുമ്പം നശിച്ചപ്പോലെ അതിനു കാരണകാര്യവരുടെ കുടുമ്പവും ഇല്ലാതാക്കുമെന്ന് പ്രതിജ്ഞയെടുത്ത ഹാജ്യാർ, നീ വന്ന് സംസാരിച്ച ശേഷം മയപ്പെടുകയായിരുന്നു.. "

അന്ന് മുതൽ , ഇടക്കിടെ ചെന്നെയിൽ നിന്ന് വരുന്ന മരുമകനുമായി വഴക്കുകളും പ്രശ്നങ്ങളും ഉണ്ടാകാറുണ്ട്.

"ഈ മരുമകൻ എന്നുപറഞ്ഞത് ?.. ഹാജ്യാരുടെ പെങ്ങളുടെ മകനെയാണോ??..

"നീ കേൾക്ക്.."

ജബ്ബാർക്ക് തുടർന്നു..

കഴിഞ്ഞ ദിവസം നാദിയാടെ ഉമ്മാക്ക് പറ്റിയ ആ ആക്ലിഡന്റ്.. അതിനു പകരം നീയെടുത്ത ഉസ്താന്റെ തല.. ഇതൊക്കെ ഞാനറിഞ്ഞത് എങ്ങനെയെന്ന് നീ ആലോചിച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ട്.. ആ കേസിൽ ജോർജ്ജിനെ ഞാൻ രക്ഷിച്ചത് തലനാരിഴക്ക് ... അതും നിനക്ക് വേണ്ടി. ഹും.. തെളിയാത്ത കേസുകളുടെ കൂട്ടത്തിൽ ഒരേണ്ണം കൂടെ.. അത്രേയുള്ളൂ.. പക്ഷെ, സത്യം നീയറിയണം..

"നാദിയാടെ ഉമ്മ വിപത്തിൽ പെട്ട അന്ന് രാത്രി,

മരക്കാർ വീടിന്റെ ഉമ്മറത്തെ ചാറുകസേരയി ഇരിക്കുന്ന ഹാജ്യാരുടെ മുനിലൂടെ, മൂന്നാലു കാറുകളുടെ അകമ്പടിയിൽ ബെൻസ് കാറിൽ വന്നിറങ്ങിയ മുസാഫിർ..

"നീയൊന്ന് നിന്നെ,"!..

മുസാഫിർ നിന്നു..

ഹാജ്യാർ: ഈ നാട്ടിലും ഈ വീട്ടിലും മരക്കാർഹാജി പറയുന്നതിനപ്പുറത്ത് ഒരു വാക്കുമില്ല ചെയ്തിയുമില്ല.. അങ്ങനെയുള്ളപ്പോൾ , നീ ആരോട് ചോദിച്ചിട്ടാ ഞാൻ വേണ്ടന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യം ചെയ്തത്?"

"വയസ്സും പ്രായം ഒക്കെ ആയില്ലെ.. ഇനി അടങ്ങിയൊതുങ്ങി അവിടെയെവിടെക്കിലും ഇരുന്നോ.. ഭരണം ഇനി വേണ്ടാ.."

"എടാ.. " എന്നലറികൊണ്ടി മുസാഫിർ നെ അടിക്കാൻ കൈയോങ്ങിയ ഹാജ്യാരുടെ കയ്യിൽ കയറിപിടിച്ച് മുസാഫിർ..

"ഒരിക്കൽ കൂടി പറയുവാ അടങ്ങിയൊതുങ്ങി ഇരുന്നോ.. ഇനിയിവിടെ ഞാൻ തീരുമാനിക്കും.. അത് കേട്ടാമതി.. ആരും.." എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഹാജ്യാരെ പിടിച്ച് ചാറുകസേരയിലേക്ക് തള്ളി.. കസേരയിൽ മലർന്ന് വീണ ഹാജ്യാർ.. കസേരയുടെ കൈപിടിയിൽ കാൽ കയറ്റി വെച്ച് ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് ഹാജ്യാരുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി മുസാഫിർ

"വളർത്തുപുത്രൻ വന്ന് പറഞ്ഞപ്പൊ നിങ്ങൾ വീണുപോയിരിക്കാം.. പക്ഷെ അത് എന്റൊടുത്ത് വേണ്ടാ കൊന്നുകളയും ഞാൻ..."

"ഒന്ന് പറഞ്ഞു കൊടുക്കട്ടെ.. ശുക്കൂറെ.." എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൻ അകത്ത് പോയി..

ജബ്ബാർക്ക്; പിന്നീട് നീ ഹാജ്യാരെ തകർക്കാൻ അയാൾടെ ബിസിനസ്സുകളും മറ്റും പൊലീസിനെ കൊണ്ട് റൈഡ് ചെയ്യിച്ചു.. നീയാണു അത് ചെയ്തതെന്ന് മുസാഫിർ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. എല്ലാം മാനേജ് ചെയ്തുവന്നത് മുസാഫിർ ആയിരുന്നു.. നീയടിച്ച ആ അടി അറിയാതെയൊന്നെങ്കിലും കൊണ്ടത് മുസാഫിർ നാണു.. പക്ഷെ,

അവസാന കാലത്ത് മനം മാറ്റം വന്ന ഹാജ്യാരുടെ മേൽ ആയിരുന്നു മുസാഫിർ ന്റെ സംശയം.. മരിക്കുന്ന തി ന്റെ തലേന്ന് മുസാഫിർ ഹാജ്യാരെ അടിച്ചുവീഴ്ത്തുന്നത് കണ്ട് നിന്നത് ഈ ശുക്കൂർ മാത്രം.. ഹാജ്യാരെ വിഷം കൊടുത്ത് കൊന്നത് മുസാഫിർ തന്നെയാണു സാദിഖെ...

"ഇതൊക്കെയാണെങ്കിലും നീ ചെയ്തതെന്താ... നാദിയാടെ ഉമ്മാക്ക് പറ്റിയത് ഹാജ്യാർ ചെയ്യിച്ചതാണെന്ന് നീ വിചാരിച്ചു.. ഒരു കാലത്ത് നിന്നെ സ്വന്തം മകനെ പോലെയല്ലെ ഹാജ്യാർ കൊണ്ട് നടന്നത്.. ഹാജ്യാർക്ക് വേണ്ടി നീ പല കൊള്ളരുതായ്മകളും കൊലകളും ചെയ്യിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ അതൊന്നും ഹാജ്യാർ നിന്നെകൊണ്ട് ബലമായി ചെയ്യിച്ചതല്ലല്ലോ.. പിന്നെ ഹാജ്യാർ നിന്നോട് വലിയൊരു തെറ്റു ചെയ്യിട്ടുണ്ട്.. നിന്റെ ഉപ്പാ.. അതിനു പരിഹാരമെന്നോണം തന്നെയാണു നീ വന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ നാദിയാനേം ഉമ്മാനേം ഹാജ്യാർ വിട്ടത്.."

എന്റെ ഉള്ളിൽ നീറലായി ഹാജ്യാർ മാറുകയായിരുന്നു..

പെട്ടന്ന് ജബ്ബാർക്കോടെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചു..

"ഹലോ..

" എസ് ഐ സർ അല്ലെ?"

"അതെ പറഞ്ഞോളൂ.."

"സാറെ മ്മടെ പൊട്ടകുളത്തിലൊരു ശവം കിടക്കുന്നു.."

"വാട്ട്.."
ഓകെ.. ദാ വരുന്നു.."

"സാദിഖെ". ബാ വണ്ടിയെടുക്ക്.."

"എന്താ ഇക്കാ.."

"വാ പറയാം"

ഞങ്ങൾ സംഭവസ്ഥലത്തെത്തി.. ആളുകൾ കൂട്ടം കൂടി നിൽക്കുന്നു.. അവരെയെല്ലാം മാറ്റി നിർത്തി.. ഞങ്ങൾ ചെന്ന് നോക്കി..

"ഹോ.. ഹൊറിബിൾ!!! ജബ്ബാർക്കെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് തൊപ്പിയൂരി..

അത് ജോർജ്ജിന്റെ കൂടെയുള്ള പയ്യന്മാരിലൊരാളായിരുന്നു..

" സാദിഖെ വന്നെ.. " എന്നെ വിളിച്ച് ജബ്ബാർക്കെ അങ്ങോട്ട് മറ്റി നിർത്തി..

അത് കണ്ട്

എന്റെ മുഖം ചുവന്ന് തുടുത്തു.. കണ്ണിൽ തീകനൽ കത്തിതുടങ്ങിയിരുന്നു..
എന്റെ ഭാവമാറ്റം കണ്ട ജബ്ബാർക്ക..

"സാദിഖെ, ഞാൻ ഇനി പറയാൻ പോകുന്ന കാര്യം നീ കേട്ടാ മാത്രം പോരാ
അനുസരിക്കണം.."
നീ.. നീ എവിടേക്കെങ്കിലും ഒന്ന് മാറിനിൽക്ക് നാദിയാനേം കൊണ്ട്.."

"മുസാഫിർ ചില്ലറക്കാരനല്ല.. "

"ഹാജ്യാരെക്കാൾ വീറും വാശിയും കൂടുതലാണു.. നീ ഇന്ന് കണ്ട ഡിവൈഎസ്സി മുതൽ
മുകളിൽ ഉള്ള എല്ലാ അവന്മാരും അവന്റെ പോക്കറ്റിലാ.." നിന്റെ ഇപ്പൊഴത്തെ സ്കീതി
അറിയാവുന്നതുകൊണ്ട് പറയുന്നതാണു..

"ജോർജ്ജ്.. ജോർജെജവിടെ"?? ഞാൻ ചോദിച്ചു..
ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

" ജോർജെജ.. നീ തൃശൂർ ഉണ്ടോ ഇപ്പൊ"..

"ആ ഇണ്ട്.. എന്തെ"..

" നീ അറിഞ്ഞില്ലെ.. മറ്റു പയ്യൻ.."

"ഉം അറിഞ്ഞു.."

"നിന്നെയൊന്ന് കാണണം.. ഞാൻ ഹൈവേ പാലസ് ബാറിലുണ്ടാകും നീ ഇപ്പൊ തന്നെ
വരണം.."

"ഓക്കടാ ദേ എത്തി.."

"സാദിഖെ, എന്താ നീ ചെയ്യാൻ പോണത്"?

" ജബ്ബാർക്ക.. ഓടിയ എവടെ വരെ ഓടും..?"

"എന്തായാലും എന്റെ അപ്പന്റെ ഗതി എനിക്ക് വരില്ല.."...

ഞാനും ജബ്ബാർക്കയും കൂടി ബാറിലേക്ക് കടന്നു.. ജോർജ്ജും അങ്ങോട്ട് വന്നു..

ഞാൻ മദ്യം പറഞ്ഞു.. ഞങ്ങൾ കഴിച്ചു തുടങ്ങി..

ജബ്ബാർക്ക ഞങ്ങളെ മാറിനിൽക്കാൻ നിർബദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. പക്ഷെ എന്റെ
തീരുമാനൻ മറ്റൊന്നായിരുന്നു.. പുലിയെ അതിന്റെ മടയിൽ നേരിടാൻ..

കണ്ണിൽ പകയുടെ തീകനലുമായി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു.. കൂടെ ജോർജ്ജും..

"ജോർജ്ജ, എവിടെയുണ്ടവൻ?"

"വീട്ടിൽ"

"വാടാ.. "

ബാറിൽ നിന്ന് പുറത്തിറങ്ങിയതും എന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചു.. നാദിയയായിരുന്നു.. അത്.

അവളുടെ പേരു കണ്ടപ്പോ തന്നെ എന്റെ എല്ലാ ദേഷ്യവും പകയും കെട്ടടങ്ങി..

"ഹലോ".. ഇക്കാ.. "

"ആ മോളെ"

"ഉച്ചക്കൈത്തും ന് പഠത്തിട്ട് വന്നില്ലല്ലോ.."

"കുറച്ച് തിരക്കായി മോളെ..,

" വല്ലൊം കഴിച്ചൊ ഇക്കാ" ..

"ഉം..കഴിച്ചു" ..

" ആ പിന്നെ.. വരുമ്പോ നിക്കൊരു സാനം കൊണ്ടുവരോ.. "

"എന്താ.."

"മസാലദോശ"!!

എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു..

" ഉം കൊണ്ടുവരാം.."

"പെട്ടന്ന് വരോ ഇക്കാ"

"ഉം.. വരാം.." ഞാൻ ഫോൺ വെച്ച് പാർക്കിങ്ങിലേക്ക് നടന്നു.. വണ്ടീൽ കേറി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു..

ഞാൻ കാറിന്റെ ഡാഷ് ബോഡിൽ നിന്ന് ചെക്ക് ബുക്ക് എടുത്ത് അതിൽ ഒരു തുകയെഴുതി ജോർജ്ജിനെ നേരെ നീട്ടി.. ഒരു പേപ്പറിൽ ഒരു അഡ്രസ്സും ഫോൺ നമ്പറും എഴുതി അതും ജോർജ്ജിനു കൊടുത്ത് ഞാൻ..

"നീ ഇന്ന് തന്നെ ഭാര്യയേയും പിള്ളാരോം കൂട്ടി ഇവിടം വിടണം..ഞാനും പോകുന്നു.."

"എനിക്ക്.... എനിക്ക് ജീവിക്കണം.. നാദിയാക്കും അവൾ ടെ വയറ്റിലെ എന്റെ കുഞ്ഞിനും എന്നെ വേണമെന്നുള്ളതുകൊണ്ട്.. മാത്രം.. ഞാൻ എല്ലാം ഇവിടെ ഉപേക്ഷിക്കുന്നു.. മുസാഫിർ നെ ഞാൻ വെറുതെ വിടുന്നു..

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്ത് തിരികെ പോുന്നു.. നാദിയ പറഞ്ഞ മസാലദോശയും വാങ്ങി..

വീട്ടിലെത്തി,

എന്നെയും കാത്ത് നാദിയ അകത്ത് സോഫയിൽ ഇരിക്കുന്നു.. ഞാനവളുടെ അടുത്ത് പോയിരുന്ന് അവളുടെ മടിയിൽ തലവെച്ച് കിടന്നു.. എന്റെ മുടിയിൽ വിരലുകളോടിച്ച് അവൾ..

"എന്താ ഇക്കാ? എന്തുപറ്റി.. മുഖത്തൊരു വാട്ടം?.."

"ഹെയ്.. ഒന്നുല്ലയാ..."
കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ കിടന്ന്.. ഞാൻ എണീറ്റ് റൂമിൽ പോയി..

അന്ന് രാത്രി,

കട്ടിലിൽ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ച് കിടക്കുന്ന നാദിയ.. ഞെമ്പളോട്,

"നാദിയാ"

"ഉം.." അവളൊന്ന് മുളി..

"നമുക്കിവിടുന്ന് എങ്ങോട്ടെങ്കിലും പോയാലൊ..."

"എന്തുപറ്റി.. ഇപ്പൊ അങ്ങനെ തോന്നാൻ.."

"ഒന്നുല്ലയാ.. വെറുതെ!"

"അപ്പൊ ഇവിടുത്തെ ബിസിനസ്സും മറ്റുമൊക്കെ!?"

"അതെന്തെങ്കിലും ചെയ്യാം.."

"പോയാലും തിരിച്ചുവരും.. കുറച്ച് നാൾ ഒന്ന് മാറിനിൽക്കാമെന്ന് കരുതി..!"

"എങ്ങോട്ട്!?"

"തീരുമാനിച്ചില്ല..!!"

"ഉം.."

"ഇക്കാടെ കൂടെ ഏത് നരകത്തിലേക്കും ഞാൻ വരും..!!"

" ഉം.. എന്നാ റെഡിയായെക്കാ.. നാളെ തന്നെ നമ്മൾ പോകുന്നു..."

"ഉം
."

"രാവിലെ ഉമ്മമാരോടും പറയ്.. എന്നിട്ട് തയ്യാറായിക്കൊ..!!"

അങ്ങനെ അന്നത്തെ രാത്രി.. കഴിഞ്ഞു..

പിറ്റേന്ന് ഞങ്ങൾ രാവിലെ തന്നെ പുറപ്പെട്ടു.. ആരോടും ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.. മൂന്ന് പെങ്ങളുമാരെ അറിയിച്ചു.. അത്രതന്നെ"!!!..

നാടും വീടും ഉപേക്ഷിച്ച് അന്യദേശത്തേക്ക് ഒളിച്ചോടി പോകേണ്ടിവന്ന എന്റെ ദുരവസ്ഥ... സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിമിന്റെ ജീവിതത്തിലാദ്യം.. പറഞ്ഞും പ്രവർത്തിച്ചും തീർക്കേണ്ട ബാധ്യതകൾ ഞാൻ അവിടെ തന്നെ ഉപേക്ഷിച്ചു... കൂട്ടത്തിൽ അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി യെന്ന എന്റെ ഉള്ളിലെ മൃഗത്തേയും.. ഇനിയൊരു തിരിച്ചുവരവ് ഉണ്ടെന്ന് തന്നെയറിയില്ല... ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെ എന്നാണെന്നും ഒരു നിശ്ചയവുമില്ല..

നല്ലതുമാത്രം സംഭവിക്കുമെങ്കിൽ ഇതും ഒരു നിയോഗം..

ബാംഗ്ലൂർ നഗരം..

അവിടെ ഞാനൊരു പ്ലാറ്റ് വാടകക്കെടുത്തു.. താമസവും തുടങ്ങി. ബാംഗ്ലൂരിൽ എനിക്കൊരു സുഹൃത്തുണ്ട്.. അവൻ മുഖേനയാണു താമസവും മറ്റും ഏർപ്പാടാക്കിയത്. അവനും ഫാമിലിയായി താമസിക്കുന്നു. ഭാര്യയും ഒരു കുട്ടിയും. അങ്ങനെ ഞാനും നാദിയയും ഞങ്ങളുടെ ഉമ്മമാരും പുതിയ ഒരു ജീവിതം തുടങ്ങി. എന്റെ ഉമ്മ കാര്യകാരണം ചോദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഇങ്ങോട്ട് മാറിയതിനെ കുറിച്ച്.. ഞാനെന്നും പറഞ്ഞില്ല. പുതിയ നാട്, പുതിയ ആളുകൾ, വെത്യസ്തജീവിത ശൈലി ഇതിനോടൊക്കെ പൊരുത്തപ്പെടാൻ നാദിയാക്കും ഉമ്മമാർക്കും കുറച്ച് ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടി വന്നു.. എന്നാലും ശരിയായി.. ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു.. മാസങ്ങളും.

നാദിയാടെ വയറ്റിൽ എന്റെ കുഞ്ഞ് പാരമ്പര്യഗുണം കാട്ടാനും മറ്റും തുടങ്ങിയിരുന്നു.. വളരെയെറെ സന്ദോഷം നിറഞ്ഞ ജീവിതമായിരുന്നു അത്. അതുവരെ ഞാനനുഭവിക്കാത്ത സന്ദോഷം ... ഇനി കുഞ്ഞു സാദിഖ് കൂടി വന്നുകഴിയുമ്പോൾ സ്വർഗ്ഗതുല്യമാകും ജീവിതം..

ഇടക്ക് നാട്ടിൽ നിന്ന് പെങ്ങളുമാരും അളിയന്മാരുമൊക്കെ വിളിക്കും. വിശേഷങ്ങളൊക്കെ ചോദിക്കും. പുതിയ ജീവിതമായതുകൊണ്ട് തന്നെ പഴയ ഫോണും നമ്പരുമൊക്കെയങ്ങ് മാറ്റി. ഇനിയതിന്റെ പേരിലൊരു സമാധാനകേട് വേണ്ടെന്ന് കരുതി. ഞാൻ കാത്തിരുന്ന ആ നാൾ വന്നെത്തി.. ഒരുപാട് പ്രതീക്ഷയോടെ ഞാൻ കാത്തിരുന്ന എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ ജനനം..

ഹോസ്റ്റിറ്റൽ വരാനായിൽ, ലേബറുമിന്റെ മുന്നിൽ മൂട്ടിൽ തീപിടിച്ചപ്പോലെ നടക്കുകയും ഓടുകയും ചെയ്യുന്ന എന്നെ കണ്ട് ഡോക്ടർ മാർക്ക് വരെ സംശയമായി... "ഇനി ഇയാളാണോ പെറുന്നത്"..

എന്റെ മാനസികാവസ്ഥയതായിരുന്നു. എന്റെ മാത്രമല്ല മിക്ക പുരുഷന്മാരുടേം അവസ്ഥ അത് തന്നെയാകും. " പേറ്റുനോവിന്റെ അളവ് നമുക്കറിയാം.. പക്ഷെ , ലേബറുമിന്റെ പുറത്ത് അലയുന്ന പുരുഷന്റെ മാനസിക വേദനയും പിരിമുറുക്കവും അളക്കാനുള്ള ഉപകരണം കണ്ടുപിടിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ.....!" ആ വേദന അറിയാത്തതിടത്തോളം , പത്ത് മാസം ചുമന്ന് പെറ്റ അമ്മയേക്കാൾ വരില്ല ഒരിക്കലും, ഒരായുസ്സ് മുഴുവൻ ചോരനീരാക്കി പോറ്റി വളർത്തിയ അച്ചൻ.."

ലേബറുമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു... ഒരു കുഞ്ഞിനേം കൊണ്ട് ഒരു നഷ്ടം പുറത്തുവന്നു..

"നാദിയാടെ കൂടെ ആരാ"

"ഞാനാ.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..
എന്റെ കയ്യിലേക്ക് കുഞ്ഞിനെ വെച്ചുകൊണ്ട് അവർ..

"ആൺ കുട്ടിയാ"..

" എന്റെ കണ്ണ് സന്ദോഷം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു.... അടുത്തു നിന്നിരുന്ന നാദിയാടെ ഉമ്മാടെ കയ്യിൽ ഞാൻ മോനെ കൊടുത്തു..

"സുന്ദരകുട്ടൻ.. ഉപ്പച്ചിയെ പോലെ തന്നെ" ഉമ്മ പറഞ്ഞു..

വലിയൊരു ആശ്വാസത്തോടെയും സന്ദോഷത്തോടെയും ഞാനിരുന്നു..

കുഞ്ഞിനെ തിരികെ വാങ്ങാൻ വന്ന നഷ്ടിനോട് ഞാൻ

'നാദിയാ!"!?"

"കുഴപ്പമില്ല സുഖമായിരിക്കുന്നു."

പിന്നീടങ്ങോട്ട് സന്ദോഷത്തിന്റെ നാളുകളായിരുന്നു. താഴത്തും തറയിൽ വെക്കാതെ ഞങ്ങളവനെ താലോലിച്ചു..

ആദിൽ- ബഹുമാന്യനായ ന്യായാധിപൻ...

"ആദിൽ മുഹമ്മദ് " നാദിയയായിരുന്നു ആ പേരു പറഞ്ഞത്. അങ്ങനെ ... ഞാനും നാദിയയും ഞങ്ങളുടെ ആദിമോനും കൂടെ അവന്റെ ഉമ്മുമാ മാറും.. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം പുതുതായുള്ളതായി.. ഞാൻ പഴയതൊക്കെ മറന്നു..
പുതിയൊരു ജീവിതം ആസ്വതിക്കുന്നതിന്റെ സകല സന്ദോഷവും നാദിയാടെ മുഖത്ത് പ്രകടമായിരുന്നു.. ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ അനുഭവിച്ച ഏറ്റവും മധുരമുള്ള

നിമിഷങ്ങളിലൂടെഞങ്ങൾ ജീവിതം മുന്നോട്ട് കൊണ്ട് പോയി. എനിക്ക് നാദിയയോട് പ്രണയം മുന്നിരട്ടിയായി വർദ്ധിച്ചു. പ്രണയിച്ചും സ്നേഹിച്ചും ഇണങ്ങിയും പിണങ്ങിയും ഞങ്ങളുടെ മകനെ ലാളിച്ചും കൊണ്ടിരുന്ന ദിനരാത്രങ്ങൾ ഒരുപാട് കടന്നുപോയി..

ആദിൽ മോന്റെ ഒന്നാം പിറന്നാൾ ആഘോഷിക്കാൻ തന്നെ ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചു. പെങ്ങളുമാരെയും അളിയന്മാരെയും നാട്ടിൽ നിന്ന് വിളിച്ചു വരുത്തി.. പിന്നെ അടുത്തുള്ള സുഹൃത്തുക്കളും മാത്രം.. വലിയ ഒരാഘോഷമായിതന്നെ അത് നടന്നു.. എല്ലാവരും മതിമറന്ന് സന്ദോഷിച്ച ദിവസമായിരുന്നു അത്..

ആ സന്ദോഷം അതിക ദിവസം നീണ്ടുനിന്നില്ല.. നാട്ടിൽ നിന്ന് പെങ്ങളുമാരും അളിയന്മാരും വന്ന കൂട്ടത്തിൽ അവരെ പിന്തുടർന്ന് ചിലർ ബാല്യൂരിലെത്തി.. ഞാൻ താമസിക്കുന്ന സ്കൂളവും മറ്റും കണ്ടെത്തി അവർ തിരിച്ചുപോയി. അവിടുന്ന് ഏതാനും ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ്,

ഒരു ദിവസം , ആദിൽ മോനു വയറിനു സുഖമില്ലാതെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോകേണ്ടതായി വന്നു..

നാദിയക്ക് കാലിൽ ഉള്ളൂർ പറ്റിയകാരണം അവളെ കൂട്ടാതെ ഞാൻ മോനെം കൊണ്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി.. ദിവസങ്ങളായി ഞങ്ങളെ വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നവർ ഞാൻ പോയതിനുപിന്നാലെ നാദിയാനെ വീട്ടിൽ കേറി പിടിച്ചുവലിച്ച് വണ്ടിയിൽ കേറ്റി കൊണ്ടുപോയി. ഇതൊന്നുമറിയാതെ ഞാൻ മോനെ ഡോക്ടറെ കാണിച്ച് മരുണൊക്കെ വാങ്ങി വീട്ടിലെത്തിയപ്പോഴാണ് ഞാനറിയുന്നത്.. ഈ സംഭവം. ഉമ്മമാർ രണ്ടാളും അലമുറയിട്ട് കരയുന്നു.. എന്റെ ജീവിതത്തിനു മുകളിൽ കറുത്ത കാർമ്മേലം വന്ന് മുടിക്കെട്ടി.. ഞാനവിടുത്തെ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.. അവിടെ ചെന്ന് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു. അവർ അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു..

ഏതാണ്ട് ആറു മണിക്കൂറിനു ശേഷം എനിക്കൊരു കാൾ വന്നു..

ഞാനൊന്നും..

"ഹലോ"!!

മറുതലക്കൽ പുരുഷശബ്ദം

" സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം.." ബാല്യൂരെന്തൊക്കെ വിശേഷങ്ങൾ?

"എനിക്ക് മനസിലായില്ല ആരാണെന്ന്"?

" മനസിലാക്കിത്തരാം.."

"നിനക്ക് നാളെ രാവിലെ വരെ സമയം അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു.. അതിനുള്ളിൽ നീ തൃശ്ശൂർ ഉണ്ടാകണം" "അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ ഭാര്യയുടെ ശവമെ നിനക്ക് കിട്ടൂ..."

"നോ....." എന്നലറികൊണ്ട്.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"അരുത്.. ചെയ്യരുത്.. ഞാൻ എന്താ.. " എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴുകി..

"സമയം രാത്രി പത്ത് മണി." തൃശ്ശൂർക്ക് 7 മണിക്കൂർ യാത്രയുണ്ടിവിടുന്ന്..

ഒന്നും നോക്കിയില്ല ഞാൻ പുറപ്പെട്ടു..

ഞാൻ നേരെ മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുന്നിലെത്തി.. ആ വലിയ ഗേറ്റ് തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കടന്നു.. ഉമ്മറത്തിട്ടിരിക്കുന്ന ആ ചാരുകസേരയിൽ ഹാജ്യാർക്ക് പകരം മുസാഫിർ റഹ്മാൻ.. തൊട്ട് കസേരയിൽ ഡി വൈഎസ്സി കോശി കുര്യൻ പിന്നെ വേറെ രണ്ട് പേരും.. മുറ്റത്ത് കുറച്ചധികം പേർ വാളും കത്തിയും ഒക്കെയായി നിൽക്കുന്നു.. ഞാനങ്ങോട്ട് നടന്നു ചെന്നു.. അപ്പൊ മുസാഫിർ എഴുന്നേറ്റ് എന്നോട്..

"വരണം വരണം മിസ്റ്റർ സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം"

ഞാൻ വിറയാർന്ന ശബ്ദത്തിൽ ചോദിച്ചു..

"നാദിയ.. നാദിയ എവിടെ?"
എന്നെ എന്തുവേണമെങ്കിലും ചെയ്തോളൂ.. അവളെ വിട്.."

"തൃശ്ശൂർ മാർക്കറ്റ് ഭരിച്ചിരുന്ന മഹനായ ഇബ്രാഹീമിന്റെ മകൻ വീരനായ സാദിഖിനു , അപേക്ഷയുടെ സ്വരം ഒട്ടും ചേരുന്നില്ല..." മുസാഫിർ പറഞ്ഞു..

പെട്ടന്ന് ഡിവൈഎസ്സി കോശി കുര്യൻ എഴുന്നേറ്റ് പറഞ്ഞു..

"പത്തും പന്ത്രണ്ടും പേർ വിച്ചാരിച്ചാലും കീഴ്പെടുത്താൻ സാധിക്കില്ലെന്ന വ്യാതി ആദ്യം തീർക്കണമെനിക്ക്' ഹും.. ഒരു അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി" എന്ന് പറഞ്ഞ് അയ്യൊളെറങ്ങിവന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചവിട്ടി... ഞാൻ കുറച്ച് ദൂരെ മാറിവീണു..

അയ്യോൾ തുടർന്നു..

"ഞങ്ങളിത്രയും പേർ നിന്നെയിവിടിട്ട് ഇഞ്ചെ ചതക്കുന്നപോലെ ചതക്കാൻ പോവാ.. തിരിച്ച് നീയൊന്ന് കൈപൊക്കിയാ.. ഒറ്റഫോൺ കോൾ നിന്റെ പെണ്ണിന്റെ മുഖം പോലും പിന്നെ നീ കാണില്ല.. നായിന്റെ മോനെ എന്ന് അലറികൊണ്ട് അയാളെന്നെ ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. ഞാൻ കുറച്ച് മാറി കമഴ്ന്ന് വീണു.. തൊട്ടടുത്ത് നിൽക്കുന്നവൻ എന്നെ പുറത്തൊരു ചവിട്ട് ചവിട്ട് പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. അവന്റെ വലതുകൈ എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു അതിൽ ഇടത് കൈ കൊണ്ട് കയറിപിടിച്ചു ഞാൻ.. വലത് മുഷ്ടി ചുരുട്ടിയെന്നോങ്ങി....

" തൊടരുതവനെ... തൊട്ടാൽ.. നിന്റെ പെണ്ണ് പീസ് പീസായി തെറിക്കും.." മുസാഫിർ അലറി..

എന്റെ ശക്തി ചോർന്നപ്പോലെ ...

പിന്നിൽ നിന്ന് ശക്തമായ ചവിട്ടിൽ ഞാൻ മുന്നോട്ടാഞ്ഞു.. മുമ്പിൽ നിൽക്കുന്നവൻ എന്നെ പിന്നിൽ നിന്ന് കഴുത്തിൽ കയ്യിട്ട് വട്ടം പിടിച്ചു. മുന്നിൽ നിന്ന് വന്നവൻ എന്റെ വയറ്റിലും മുഖത്തും ശക്തമായി മുഷ്ടിച്ചുരുട്ടിയിടിച്ചു.. എന്റെ മുഖത്ത് നിന്നും ചോരപൊടിയാൻ തുടങ്ങി.. സൈഡിൽ നിന്ന് വന്ന കോശി എന്നെ ചവിട്ടി വീഴ്ത്തി.. മൂന്നാലു പേർ ചേർന്ന് , വീണു കിടന്ന എന്റെ പുറത്തും കഴുത്തിലും തലയിലുമൊക്കെ ആഞ്ഞാഞ്ഞു ചവിട്ടി..

കോശി എന്നെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. മുഖത്ത് മുഷ്ടി ചുരുട്ടിയിടിച്ചു.. ആടിയാടി കുറച്ച് നീങ്ങിയ എന്നെ മുന്നിൽ നിന്ന ഒരുത്തൻ കമ്പി വടികൊണ്ട് മുഖത്തടിച്ചു.. വായിൽ നിന്ന് ചോര ചീറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാൻ നിലത്ത് കമഴ്ന്ന് വീണു. നിലത്ത് വീണു കിടക്കുന്ന എന്റെ പുറത്തും കഴുത്തിലുമൊക്കെയായി പിന്നെയും അവർ ആത് ചവിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

എന്റെ യടുത്തേക്ക് വന്ന് ചവിട്ടാൻ കാലോങ്ങിയ കോശിയെ തടഞ്ഞുകൊണ്ട്.. മുസാഫിർ..

"മതിയെടാ കൊല്ലൂ.. പിച്ചിചീന്തി നശിപ്പിക്കപ്പെട്ട് കെട്ടിത്തൂക്കപ്പെട്ട അവന്റെ പ്രിയതമയുടെ മുഖം അവൻ കാണണം.. അതാണു ഇവനുള്ള ശിക്ഷ.."

പാതിമറഞ്ഞ ബോധത്തിൽ ഞാനത് കേട്ടു.. ഞാൻ അവിടെ മലർന്ന് കിടന്നു.. മൂക്കിൽ നിന്നും വായിൽ നിന്നും രക്തം ഒലിക്കുന്നു. തലയിൽ പൊട്ടലുമുണ്ട്. നെറ്റിയിലെ മുറിവിൽ നിന്ന് ഒലിച്ചിറങ്ങിയ രക്തം എന്റെ മുഖത്താകെ പടർന്ന് ഒരു ഭീകര മുഖമായി മാറിയിരുന്നു. എന്റെ ബോധം പൂർണ്ണമായി നഷ്ടപ്പെടുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു..

പെട്ടന്ന് ഇരുണ്ടുകൂടിയ ആകാശം പൊട്ടിപ്പിളർക്കെ ഇടിവാൾ താഴെക്കിറങ്ങി കൂടെ ഇടിയും.. വൈകാതെ മഴയും. മഴത്തുള്ളികൾ എന്റെ മുഖത്ത് വീണുകവിളുകളിലൂടെ ഒഴുകി ഭൂമിയിൽ പതിച്ചു.. അതിന്റെ അടുത്ത നിമിഷം എന്റെ കണ്ണുകൾ മലർക്കെ തുറന്നു.. ഞാൻ സ്വബോധം വീണ്ടെടുത്തു.. ഞാൻ പതിയെ കമഴ്ന്നു കിടന്ന് ബംഗ്ലാവിന്റെ ഉമ്മറത്ത് ഇരിക്കുന്ന മുസാഫിർ നെ നോക്കി.. പിന്നെ തിരിഞ്ഞ് എന്റെ തൊട്ട് അഞ്ച് മീറ്റർ അപ്പുറത്ത് മഴയത്ത് തന്നെ നിന്നിരുന്ന മുസാഫിർന്റെ ഗുണ്ടകളെ നോക്കി.. ഞാൻ പതിയെ എണീറ്റു.. നിന്നു.. .. അത് കണ്ട് മുസാഫിർ..

"എന്നാ വിട്ടോ..."

ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് പതിയെ മൂടന്തി മൂടന്തി നടന്നു.. ആ വലിയ ഗേറ്റിനു കുറച്ച് മുമ്പ് നിൽക്കുന്ന ഒരുത്തന്റെ കയ്യിലെ വടിവാളിലേക്ക് എന്റെ കണ്ണ് നീണ്ടു.. അയാൾക്കരികിൽ എത്തിയതും മുഷ്ടി ചുരുട്ടി നെഞ്ചിനു താഴെ ശക്തിയായി ഇടിച്ചു അയാൾ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് മുട്ടുകുത്തി നിലത്തിരുന്നു.. മൂക്കുകുത്തി നിലത്ത് വീണു.. കൈയ്യിലെ വടിവാൾ ഞാൻ കയ്യിലെടുത്തു.. അതുകണ്ട് മാത്രയിൽ മുസാഫിറും കോശിയും എഴുന്നേറ്റു...

"കൊല്ലടാ അവനെ.." മുസാഫിർ അലറി.. "

ഇട്ടിവെട്ടി മഴപെയ്യുന്നു..വലതുകയ്യിൽ വാൾ പിടിച്ച് താഴെക്ക് നോക്കി ഞാൻ നിന്നു. മഴതുള്ളികൾ എന്റെ തലയിൽ നിന്ന് മുടിയിഴകളിലൂടെ മുഖത്തേക്കിറങ്ങി ചോരയുമായി ലയിച്ച് ഭൂമിയിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു

നാദിയാടെ മുഖം എന്റെ മനസിൽ തെളിഞ്ഞു. എന്റെ നെഞ്ചിൽ എരിയുന്ന തീ കണ്ണിലൂടെ പുറത്തുവന്നു.. കണ്ണീർ രൂപത്തിൽ ... എന്റെയടുത്തേക്ക് ഓടി വന്ന ഒരൂത്തൻ ഇരുമ്പുവടി കൊണ്ട് ഓങ്ങിയടിച്ചു.. എന്റെ ഇടതുകൈകൊണ്ട് ഞാനത് പിടിച്ച് വലത് കയ്യിലിരുന്ന വാളുകൊണ്ട് അവന്റെ കഴുത്ത് നോക്കി വെട്ടി. ശേഷം വന്നവരെയെല്ലാം ഞാൻ കഴുത്തിലും വയറിലും കയ്യിലും കാലിലുമെല്ലാം കണ്ടും തുണ്ടും വെട്ടുകയായിരുന്നു. ..വെറിപിടിച്ച് ഒരു കാട്ടുമൃഗത്തേപോലെയായി ഞാൻ പുറത്ത് നിന്നിരുന്ന ഗുണ്ടകളൊക്കെ തീർന്നു.. ഇനി കോശിയും മുസാഫിറും പിന്നെ , കണ്ടാൽ വിദേശിയെന്ന് തോന്നുന്ന കോട്ടു സ്യൂട്ടുമിട്ട ഒരാളും..

കയ്യിൽ വാളുമായി അവരുടെ അടുത്തേക്ക് പതിയെ ഞാൻ നടന്നു.. മുസാഫിർ ന്റെ കൂടെയുണ്ടായിരുന്ന ആ വിദേശി, കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന മഴയേത്തക്കിറങ്ങി.. അയാൾ ഓവർകോട്ടും ഷർട്ടും ഊരിമാറ്റി.. സിക്സ്പാക്കും മറ്റുമൊക്കെയായി ബ്രൂസ്സിയെ പോലെ തോന്നുന്ന ഒരാൾ.. ഞാനയാളുടെ മുമ്പിൽ നിന്നു.. അയാളുടെനേരെ വീശിയ വാൾ അയാൾ എന്റെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ചു.. തിരിച്ചു.. ഞാനുമൊന്ന് തിരിഞ്ഞ് കൈ നേരെയാക്കി.. അപ്പോഴേക്കും വാൾ താഴെ പോയിരുന്നു.. ഞാൻ വാളിലേക്കൊന്ന് നോക്കി തിരിയുമ്പോ ഞാനറിഞ്ഞു , അയാളുടെമുഷ്ടി എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ വരുന്നത്.. ഞാനൊന്ന് ഒഴിഞ്ഞുമാറി.. മുസാഫിറും കോശിയും ഇരിപ്പിടങ്ങളിൽ ഇരുന്ന് കാണുന്നു.. അയാൾ പെട്ടെന്ന് വലത് കൈ കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ വീശി ഞാനത് ഇടം കയ്യിൽ കൊണ്ട് തടഞ്ഞു.. അടുത്ത മാത്രയിൽ അയാളുടെ ഇടതുകൈ എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ... ഞാനൊന്ന് കുനിഞ്ഞ് മാറുന്നതിനിടയിൽ ഇടം കയ്യിൽ കൊണ്ട് വയറ്റിൽ പ്രഹരിച്ചു.. വയറ്റിൽ അമർത്തികൊണ്ട് അയാളൊന്ന് മുന്നിലേക്ക് ആയി.. അയാളും ഞാനും പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി.. ഞൊടിയിടയിൽ അയാൾ ചാടി ഉയർന്ന് വലതുകാൽ കൊണ്ട് എന്റെ തലക്കുനേരെ പ്രഹരിച്ചു.. ഞാനത് ഇടത് കൈകൊണ്ട് തടഞ്ഞു.. നല്ലവെയ്റ്റ് ഉള്ള അടിയായതിനാൽ ഞാനിരുന്നുപോയി.. അങ്ങനെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് തൊട്ടടുത്തനിമിഷം ഞാൻ വലതുകൈ കൊണ്ട് അയാളുടെ തുടയിൽ ശക്തമായി ഇടിച്ചു.. കാലിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. വീണുകിടന്ന അയാളുടെ അടുത്ത് പോയി അയാളെ ഞാൻ കാലുയർത്തി ചവിട്ടി.. അയാളത് മലർന്ന് കിടന്ന് കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു.. ഞാൻ കാൽ പിൻവലിച്ച് അയാളുടെ മേൽ ഇരുന്നു ശക്തമായ പ്രഹരങ്ങൾ അയാളുടെ മുഖം ലക്ഷ്യമാക്കി കൊടുത്തു.. അയാളെ കഴുത്തിലും കയ്യിലുമായി പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. തൊട്ടടുത്ത് അടുക്കി വെച്ചിരിക്കുന്ന ചുളകട്ടയിൽ കൊണ്ട്പോയി ഇടിച്ചു.. അയാളും ഇഷ്ടികകൂട്ടവും ഒക്കെകൂടി മറിഞ്ഞ് അപ്പുറത്തേക്ക് വീണു.. ഞാൻ വിട്ടില്ല.. വീണുകിടന്ന അയാളുടെ മേൽ കയറിയിരുന്നു.. ഒരു ഇഷ്ടിക കയ്യിലെടുത്ത് മുഖത്തടിച്ചു.. ഇഷ്ടികയും തകർന്നു അയാളുടെ മുഖവും തകർന്നു.. ഞാൻ എണ്ണീറ്റു.. കാറിൽ കയറി പോകാൻ തുടങ്ങിയ മുസാഫിർ നേയും കോശിയേയും ഓടിയെത്തി പിടികൂടി.. ഷർട്ടിൽ കുത്തിപിടിച്ച് പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. വിണുകിടന്ന കോശിയുടെ അടുത്തേക്ക് ഞാൻ മുട്ടന്തി നീങ്ങി.. വീണുകിടന്ന കോശിയെ കാലു പൊക്കി ചവിട്ടാൻ തുടങ്ങവെ പിന്നിൽ നിന്ന് കമ്പി

വടികൊണ്ടുള്ള അടി എന്റെ പുറത്ത് വീണു.. ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി.. മുസാഫിർ ആയിരുന്നു അത്. പിന്നെയും അവൻ ഓങ്ങിയടിച്ചു .. പെട്ടെന്ന് ഞാനതിൽ കയറിപ്പിടിച്ച് അവന്റെ നെഞ്ച് നോക്കി കാലുയർത്തി ചവിട്ടി. പെട്ടെന്ന് വീണ അവൻ എണ്ണിട്ട് ഓടി ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി.. ഞാനും പിന്നാലെ കയറി.. ചാറുകസേരയിൽ തട്ടി നിലത്ത് വീണ മുസാഫിർ ന്റെ കഴുത്തിൽ പിടികൂടി ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ശക്തമായ ആ പിടുത്തത്തിൽ മുസാഫിർന്റെ കണ്ണുകൾ പുറത്തേക്ക് തള്ളിവരുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു.. അടുത്ത നിമിഷം പിന്നിൽ നിന്ന് എന്റെ കഴുത്തിലും പിടിവീണു.. കോശിയായിരുന്നു അത് . അങ്ങനെ എന്നെ ബലമായി പിടിച്ച് വലിച്ചു.. മുസാഫിർ ന്റെ കഴുത്ത് ഹ്രീയായി ..

"കൊല്ലാവാ അവനെ..." എന്നലറികൊണ്ട് മുസാഫിറും എഴുന്നേറ്റ് വന്ന് എന്റെ കഴുത്തിനു പിടികൂടി.. കോശി എന്റെ രണ്ടുകയ്യും പിന്നിലേക്ക് വലിച്ച് അവിടെയുള്ള തൂണിൽ ചാരിനിറുത്തി.. എന്റെ കൈരണ്ടും പിന്നിലേക്ക് വലിച്ചു പിടിച്ചു. മുസാഫിർ മുന്നിൽ നിന്ന് കഴുത്ത് ശക്തമായി പിടിച്ച് ഞെക്കി.. എന്റെ പാതിയടഞ്ഞ കണ്ണിൽ ഞാൻ കണ്ടു , മുന്നിൽ നിന്ന് കത്തിയെടുത്ത് പിടിച്ച് നടന്നുവരുന്ന ആ വിദേശിയെ..

" ഹും... സാദിഖ് അലി... അബ്രാഹാമിന്റെ സന്തതി.. ഇന്നത്തോടെ തീർന്നെടാ നീ.. "
"നിന്റെ പെണ്ണ് പോയിടത്തേക്ക് തന്നെ നിനക്കും പോകാം.... പൊക്കൊ നീ.."

കത്തിയെടുത്ത് മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന വിദേശിയുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് കത്തി വാങ്ങി മുസാഫിർ എന്റെയടുത്തേക്ക്..

പാതിയടഞ്ഞ കണ്ണിലെ തീ കൂടി.. അതൊരു കത്തിയെരിയുന്ന ആലയായി.. അടഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ ഞാൻ മുസാഫിർനോട്..

"ചെങ്കുത്താന്റെ ജന്മമാടാ മുസാഫിറെ ഇബ്രാഹിമിന്റെ... ആ തന്തക്കുണ്ടായതാ.. സാദിഖ്"..

പിന്നെ ഒരലർച്ചയായിരുന്നു.. എന്റെ തൊണ്ടയിൽ നിന്ന് വന്ന ആ അലർച്ച സിംഹത്തിന്റെ ഗർജ്ജനത്തേക്കാൾ ഗാഭീര്യത്തോടെ അവിടെയാകെ മുഴങ്ങി.. ആ അലർച്ച നിൽക്കുന്നതിനു മുമ്പ് പിന്നിൽ കൈപിടിച്ചിരുന്ന കോശിയേം കൊണ്ട് എന്റെ വലതുകൈ മുന്നിലേക്ക് വന്നു.. മുസാഫിർ ന്റെ മുഖത്ത് വീണ ആ അടിയിൽ മുസാഫിർ നിലത്ത് വീണു.. കാലുയർത്തി വിദേശിയുടെ ഇടനെഞ്ചിനു താഴെ ശക്തിയായി ചവിട്ടി.. നിലത്തുവീണുകിടക്കുന്ന കത്തി ഞാൻ കയ്യിലേടുത്തു.. വിദേശിയുടെ ചങ്കിൽ കത്തിയെറങ്ങിപോയ കത്തി.. വലിച്ചൂരി മുസാഫിർ നടത്തേക്ക്.. അതുകണ്ട് പേടിച്ചുരണ്ട കോശി.. ഓടാൻ ഒരുങ്ങവേ.. ഞാൻ അയാളുടെ പുറത്തേക്ക് ചാടിവീണു ഒപ്പം എന്റെ കയ്യിലെ കത്തിയും.. ആ കത്തി പിൻ കഴുത്തിൽ ആഴ്ന്നു... കത്തി വലിച്ചൂരി ഞാൻ കോശിയെ പിന്നിൽ നിന്ന് ചവിട്ടി മുറ്റത്തേക്കിട്ടു. വിണുകിടന്ന മുസാഫിർ പിന്നിലേക്ക് കയ്യും കാലും കുത്തി നിരങ്ങി.. ഞാൻ അവനടുത്തേക്ക് നടന്നടുത്തു.. ഇടത് കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനവനുമുകളിൽ ഇരുന്നു.. കമ്പി വടികൊണ്ടുള്ള അടിയേറ്റ് എന്റെ കണ്ണ് ഒരരണ്ണം അടഞ്ഞിരിക്കുന്നു.. പുരികം പൊട്ടി പൊളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന നിലയിലായിരുന്നു എന്റെ മുഖം. ആ പാതിയടഞ്ഞ കണ്ണിൽ നിന്ന് ലാവദലിച്ചിറങ്ങും പോലെ കണ്ണീർ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ഞാനവനോട് ചോദിച്ചു..

"എവെടെടാ നാദിയാ..?"

പേടിച്ചുരണ്ടു അവന്റെ ശബ്ദമിടറി.. ശബ്ദം പുറത്തുവരുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.. നേർത്ത ഒരു ശബ്ദം അവന്റെ വായിൽ നിന്ന് വന്നു..

"പുഴ...പുഴയോരത്തെ ഗോഡൗണിൽ.."

"അവൾ ജീവിച്ചിരിപ്പുണ്ടോ".. എന്റെ ശബ്ദം വീണ്ടും..

"ഇ.... ഇല്ല..."

പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"അവളെ വിടാൻ ഞാൻ നിന്നോട് ആയിരം തവണ പറഞ്ഞു... നീ കേട്ടില്ല..."

അത് പറഞ്ഞ് തീരും മുമ്പ് കത്തി അവന്റെ ഇടനെഞ്ച് തുരന്നിരുന്നു..

"അവസാനമായി നീ ഇല്ലാതാക്കിയ എന്റെ നാദിയാ... പിന്നെ മരക്കാർ ഹാജി... ഇവരൊക്കെ നിന്നോട് എന്ത് തെറ്റാ ചെയ്തത്..."

ഞാൻ കത്തി വലിച്ചുരി വീണ്ടും കുത്തി....

"ഇനി നീ ഒരു സെക്കന്റ് പോലും ജീവിക്കാൻ അർഹനല്ല.."

ഞാൻ നെഞ്ചിൽ നിന്നുരിയ കത്തി അവന്റെ കഴുത്തിൽ കുത്തിയിറക്കി അവിടെ യിട്ട് ഒന്ന് ചുഴറ്റി.. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു.. വേച്ച് വേച്ച് പുറത്തേക്ക് നടന്നു.. കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന കത്തി വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. ഗേറ്റ് കടന്ന് എന്റെ കാറിനരികിലെത്തി.. ദേഹത്തേറ്റ മുറിവിനേക്കാൾ മനസിനേറ്റ മുറിവാണു എന്നെ തളർത്തിയത്..

ഞാൻ വണ്ടിയിൽ കയറി.. സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു.. പുഴയോരത്തെ ആ ഗോഡൗണിലെത്തി..

വണ്ടി നിറുത്തിയിറങ്ങി..

ഒരു പുഴയുടെ അരികിലായി സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ആ വലിയ ഗോഡൗൺ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.. മഴതോർന്നു.. ശാന്തമായ കാലാവസ്ഥ.. എന്റെ മുഖത്ത് രക്തം വീണ്ടും ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.. പുരികത്തിലുള്ള ആഴത്തിലുള്ള മുറിവിൽ നിന്ന് ഒലിച്ച രക്തം അടഞ്ഞ ആ കണ്ണ് പോളകൾക്ക് മുകളിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി കവിളിലും ഒക്കെയായി പരന്നു കിടക്കുന്നു.. ഞാൻ മുടന്തി മുടന്തി ആ ഗോഡൗണിനു മുന്നിലെത്തി. കടക്കുന്നിടത്ത് സൈഡിലായി.. നാദിയാടെ ചുരിദാറിന്റെ ഷോൾ എനിക്ക് കിട്ടി.. ഞാൻ ദൃതിയിൽ അവിടെയാകെ തിരഞ്ഞു.. ഉള്ളിലും കയറി നോക്കി.. ഞാനാകെ നിരാശനായി.. തൊട്ടടുത്തുക്കൂടെ ഒഴുകുന്ന ആ പുഴയോരത്തേക്ക് ഞാൻ നടന്നു.. അതിനു സൈഡിൽ നിന്ന് നാദിയാടെ ഒരു ചെരിപ്പും എനിക്ക് കിട്ടി...കുറെ നേരമായി ചക്കിൽ വീർപ്പുമുട്ടി കിടന്നിരുന്ന വിഷമവും വേദനയും ഒരലർച്ചയോടെ പുറത്തേക്ക്

വന്നു.. ഞാനാ പുഴയോരത്ത് മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു.. നാദിയാടെ ഷാജും ചെരിപ്പും നെഞ്ചോടടക്കി ഞാൻ ആർത്തുനിലവിളിച്ചു.. എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടവനെ പോലെ.. ഞാൻ അലറി.. കരഞ്ഞു.. ആ കരച്ചിൽ കേൾക്കാൻ മാത്രം അവിടെ ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..

വളരെയേറെ, ഹൃദയം നുറുങ്ങുന്ന വേദനയോടെ വിങ്ങലോടെ ഞാനാസത്യം മനസിലാക്കുകയായിരുന്നു.. എന്റെ നാദിയാ കൊല്ലപ്പെട്ടു..

വിചനമായ ആ പുഴയോരത്ത് ഏകനായി ഞാനിരുന്നു..

നാദിയ ഇല്ലാത്ത ഈ ലോകത്ത് ജീവിക്കേണ്ടെന്ന് കരുതിയിടത്തും , പൊന്നുകുടം പോലെത്തെ ഒരു മോനെ തന്ന് ദൈവം എന്നെ തോൽപ്പിച്ചു..

കുറെ നേരം അവിടെയിരുന്ന് ഞാനെണിറ്റ് തിരിഞ്ഞ് നടന്നു..

വണ്ടിയുടെ അടുത്തെത്തി ഡോർ തുറന്ന് വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ട് കയറിയിരുന്നു.. ശരീരത്തിനും മനസിനും ഒരുപോലെയേറ്റ ആഘാതത്തിൽ ഞാൻ വല്ലാതെ തളർന്നിരുന്നു.. ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്ത് എങ്ങോട്ടെന്നില്ലാതെ പോന്നു..

ഓടികൊണ്ടിരുന്ന വണ്ടിയുടെ ഡ്രൈവിങ്ങ് സീറ്റിലിരുന്ന ഞാനറിഞ്ഞു എന്റെ കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നത്.. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ അബോധാവസ്ഥയിലേക്ക് വീണുതുടങ്ങി.. കാർ ഒതുക്കി നിറുത്തുന്നതിനുമുമ്പ് തന്നെ എന്റെ ശരീരം തളർന്നിരുന്നു.. ബ്രേക്ക് ചവിട്ടാൻ കാലുപൊത്തിയില്ല.. കാറിന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടു.. പെട്ടെന്ന് എവിടെയോ ചെന്നിടിച്ചു നിന്നു.. സ്ലിയറിങ്ങിൽ തലവെച്ച് ഞാനങ്ങനെ കിടന്നു..

മണിക്കൂറുകൾക്ക് ശേഷം,

ഞാൻ കണ്ണ് തുറക്കുന്നത് ഹോസ്പിറ്റൽ ബെഡിൽ..

അരികിൽ സഫ്തും സജ്ജ്യം അജിനയും അളിയന്മാരും നാദിയാടെ ഉമ്മയും ഉമ്മാടെ കയ്യിൽ എന്റെ മോനും.. അങ്ങനെ എല്ലാരും എന്റെ കട്ടിലിനു ചുറ്റും നിൽക്കുന്നു... എന്റെ മോനെ കണ്ടതും എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാരധാരയായി ചുടുകണ്ണീർ ഒഴുകി.. കട്ടിലിനടുത്തുള്ള ചെറിയ സ്റ്റൂളിൽ സഫ്ത യിരുന്നു.. എന്റെ കണ്ണുകൾ തുടച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ..

"കരയല്ലെ ഇക്കാക്ക.. ഒന്നും സംഭവിച്ചില്ലല്ലോ.."

ആ ഇരുമ്പ് വടി കൊണ്ടുള്ള അടിയിൽ, എന്റെ നെറ്റിക്ക് താഴെ പുരികത്തിനു തൊട്ട് മുകളിൽ ആഴത്തിലുള്ള മുറിവ് മാത്രമായിരുന്നില്ല.. കവിളിൽ കണ്ണിനു താഴെ ഒരു എല്ലു പൊട്ടുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.. നാദിയാനെ കുറിച്ച് ചോദിക്കാനായി വാ തുറന്ന എനിക്ക് ശക്തമായ വേദനമൂലം വാക്കുകൾ പുറത്തുവന്നില്ല.. എന്നാലും എന്തൊ പറയാൻ വരുന്നപോലെ സഫ്തക്ക് തോന്നിയതുകൊണ്ടാകും എന്നോട് നാദിയ

"ഒന്നും പറയണ്ട ഇപ്പൊ... " അവളെന്റെ കവിളിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു..

"നിങ്ങളൊക്കെ ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയെ.. ഇക്കാക്കാക്ക് കുറച്ച് കാറ്റ് കിട്ടട്ടെ"

സഫ് അവരെയൊക്കെ പറഞ്ഞ് വിട്ടു... എന്റൊടുത്തിരുന്നു..

ഓറഞ്ച് വാണിയതിൽ നിന്ന് ഒരു അല്പിയെടുത്ത് അവളെന്റ വായിലേക്ക് പിഴിഞ്ഞു തന്നു.. ഞാൻ വേണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞ് വാ അടച്ചു.. അപ്പോഴും കണ്ണിൽ നിന്ന് ഒഴുകുവാൻ എന്റെ.. കണ്ണുനീർ തുടച്ചുകൊണ്ട് സഫ് ഓറഞ്ച് കഴിക്കുവാൻ നിർബദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ കഴിക്കാതെയായപ്പോൾ.. സഫ് , അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന നഷ്ടനോട് വിവരം പറഞ്ഞു.

"അത് സാരമില്ല.. വേദന കൊണ്ടായിരിക്കും.. ഒന്ന് ഉറങ്ങിയാൽ ശരിയാകും" എന്ന് പറഞ്ഞ് നഷ്ട വന്ന് ഉറങ്ങാനുള്ളത് സിറിഞ്ചിലാക്കി തൈരമ്പിലേക്കയച്ചു...

പതിയെ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു..

കുറെ നേരം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്ന് നോക്കിയപ്പോൾ നാദിയ എന്റെ അരികിൽ.. അവൾ കട്ടിലിനരികിലുള്ള സ്റ്റൂളിൽ ഇരുന്ന് എന്നെ തന്നെ നോക്കുവായിരുന്നു.. ഞാൻ "നാദിയാ" എന്ന് വിളിച്ചു.. എന്തുകൊണ്ടോ ശബ്ദം പുറത്ത് വന്നില്ല.. അവളെന്റ തല മുടിയിൽ തലോടികൊണ്ട് ...

"ഉറങ്ങിക്കൊ ട്ടോ.. ഞാനിവടെ തന്നെയിരിക്കുന്നുണ്ട്.." അതും പറഞ്ഞ് അവളെന്റ മുടികൾകിടയിൽ വിരലോടിച്ച് ഇരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ വീണ്ടും ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

പിറ്റേ ദിവസമാണു ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നത് ..

ആദ്യം ആലോചിച്ചത് ഇന്നലെയുണ്ടായ ആ സംഭവമായിരുന്നു..

"അത് സത്യമായിരുന്നോ അതോ സ്വപ്നമോ" ഞാൻ ചിന്തയിലേക്ക് പോയി..

എഴുന്നേൽക്കുന്നതിനോ നടക്കുന്നതിനോ ഒന്നും എനിക്ക് കഴുപ്പമുണ്ടായിരുന്നില്ല.. അതിനാൽ തന്നെ അതൊന്ന് അറിയാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു.

എന്റെ മനസ്സ് മന്ത്രിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. "നാദിയ മരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന്"

തലക്കടികിട്ടിയതിന്റേയും കവിളിലെ എല്ലുപൊട്ടിയതിന്റേയും വേദനയാണു കൂടുതൽ.. പിന്നെ , ശരീരം മൊത്തത്തിൽ അവരു ഉഴുതുമറിച്ചതിന്റ വേദനകളും .. പതിയെ ഞാനെണ്ണിറ്റ് പുറത്ത് വന്നു.. അവിടെ വെയ്റ്റിങ്ങ് ഹാളിൽ സഫ്യിരുന്നുറങ്ങുന്നു.. അവിടെ മൊത്തത്തിലൊന്ന് നോക്കി നാദിയയെയൊന്നും അവിടെ കണ്ടില്ല.

"സ്വപ്നമായിരിക്കാം.." ഞാൻ നിരാശയോടെ മനസിൽ പറഞ്ഞ് തിരികെ ബെഡ്ഡിലെത്തി കേറി കിടന്നു..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്,

പുറത്തെ വരാന്തയിൽ ജോർജ്ജ്...

അവനെ കണ്ടതും ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.. പെട്ടെന്ന് ജോർജ്ജ് എന്റെയടുത്തേക്ക് വന്നു..

"വേണ്ടോ കിടന്നോ.. "

ഞാൻ എന്തോ പറയാൻ ശ്രമിക്കുന്നെന്ന് അവനു മനസ്സിലായി.. അവൻ എന്റെ ചുണ്ടിനടുത്തേക്ക് ചെവിയടുപ്പിച്ചു ചോദിച്ചു..

"എന്താടാ..?"

" നാദിയ" എന്ന് എന്റെ നാവിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്കു വന്നു.. ഒപ്പം കണ്ണിൽ നിന്ന് ഒഴുകുവാനും. ചെറിയ സ്വരത്തിൽ വീണ്ടും ഞാൻ..

"എനിക്കവളെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലേടാ"

ജോർജ്ജ് ഒന്നും മിണ്ടാതെ യിരുന്നു..

ഞാൻ...തുടർന്നു..

"ഞാൻ തോറ്റുപോയ് ജോർജ്ജ്!!"

എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാരയായ് ഒലിച്ചിറങ്ങിയ കണ്ണീർ തുടച്ചുകൊണ്ട് ജോർജ്ജ്..

" സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം തോറേന്ന് ഉറപ്പുവരുന്ന നിമിഷം ജോർജ്ജ് ഈ ലോകത്ത് ഉണ്ടായിരിക്കില്ല"..

ഞാനവന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി.. ആ കണ്ണുകളിൽ ഒരു തിളക്കം എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു..

അവനെന്റെ വലതുകൈ ചേർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കിപറഞ്ഞു..

"നാദിയ ക്ക് കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല.. അപ്പുറത്തുണ്ട്.. "

ഞാനത് കേട്ട് പെട്ടെന്ന് എണീറ്റു.. എന്റെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു.. സന്ദോഷത്താൽ എന്റെ ശരീരവേദനകൾ ഞാൻ മറന്നു.. ഞാൻ അവനോട്..

"എവിടെ.. എനിക്ക് കാണണം.."

പെട്ടെന്ന് അവനെനെ പിടിച്ചു കിടത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"ഇപ്പൊ ഏതായാലും വേണ്ട.. വൈകീട്ടൊ അല്ലെങ്കിൽ നാളെ രാവിലെയൊ കാണാം..ഇപ്പൊ നീയിവിടെ കിടക്ക്.."

ജീവനോടെ ഉണ്ട് എന്നറിയുന്നത് തന്നെ വലിയൊരു കാര്യമാണു.. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അവിടെ തന്നെ കിടന്നു.. ആശ്വാസത്തിന്റേയും സമാധാനത്തിന്റേയും ദീർഘനിശ്വാസം എന്നിൽ നിന്ന് വന്നു.

"നിന്റെ മുക്കിൻ തുമ്പ് വിയർക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ എവിടെയായാലും എനിക്കതറിയാൻ പറ്റും.."

"നീയല്ല തൊറ്റത് , തോറ്റത് ദൈവമാടാ നിങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തിനു മുമ്പിൽ" അവൻ പറഞ്ഞു..

"അന്ന് നമ്മൾ ഇവിടം വിടുമ്പോ, തന്നെ ഞാൻ മനസിൽ കണ്ടിരുന്നു... ഇങ്ങനെയെന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധ്യത.. അതുകൊണ്ട്.. ബാല്യങ്ങളുളള നമ്മുടെ ആ ചങ്ങാതിയുമായി ഞാനെപ്പഴും ബദ്ധപ്പെടാറുണ്ടായിരുന്നു.. "

ജോർജ്ജ് തുടർന്നു..

"നാദിയാനെ അവർ കടത്തിയ രാത്രി തന്നെ ഞാൻ തിരുവനന്തപുരം ത്തൂന്ന് തൃശ്ശൂർക്ക് പോന്നു.. മുസാഫിർ ന്റെ എല്ലാ സങ്കേതങ്ങളിലും ഓരൊരുത്തരെ പറഞ്ഞ് നിർത്തി.. നാദിയാനെയും കൊണ്ട് അവർ എവിടെയെത്തിയാലും ഉടനെ എനിക്ക് വിവരം കിട്ടുമായിരുന്നു. " " പുഴയോരത്തെ ആ ഗോഡൗണിൽ വന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് വിവരം ലഭിച്ചു എനിക്ക്.ഒട്ടും വൈകാതെ ഞാനവിടേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.."

"ഞാൻ മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിന്റെ ഗേറ്റ് എത്തുന്നതിന്റെ ഇരുന്നൂറ്റ് മീറ്റർ മുമ്പ് വെച്ച് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു ആ ക്വാളിസ് വാഹനം ഗേറ്റ് കടന്ന് പുറത്തുപോകുന്നത്.. അതിൽ നാദിയ ഉണ്ടായിരുന്നെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായിരുന്നില്ല. " ഞാനോർത്തു..

'പുഴയോരത്തെ ആ ഗോഡൗണിൽ ജോർജ്ജ് എത്തിയശേഷമുള്ള സീൻ..'

ബുള്ളറ്റിൽ ജോർജ്ജ് വന്നിറങ്ങി.. ജോർജ്ജിനടുത്തേക്ക് ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞെൽപ്പിച്ച പയ്യൻ വന്നു പറഞ്ഞു..

"ജോർജ്ജട്ടാ.. ഒരു പത്ത് മിനിറ്റ് ആയിക്കാണും വന്നിട്ട്.. സംഗതി അനക്കമൊന്നുമില്ല. "

അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് നിക്കുമ്പോ പെട്ടെന്ന് നാദിയാടെ കരച്ചിൽ പുറത്തുവന്നു.. അതിനുള്ളിൽ കരയുന്ന നാദിയ.. അവിടെയുള്ള സാധനങ്ങളും മറ്റും തട്ടിമറിഞ്ഞ് വീഴുന്നതിന്റെ ഒച്ചയും.. ജോർജ്ജ് അടഞ്ഞ് കിടന്നിരുന്ന ആ ഷട്ടർ വലിച്ച് മേൽപ്പൊട്ടാക്കി.. രണ്ടുപേർ ചേർന്ന് നാദിയായെ ഉപദ്രവിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.. രണ്ടുമൂന്ന് പേർ തൊട്ട് മദ്യം ഒഴിച്ച് കഴിക്കുന്നു.. ജോർജ്ജിനെ കണ്ടതും അവരൊന്ന് നടുങ്ങി.. എന്നിട്ട് അതിലൊരാൾ ജോർജ്ജിനോട്..

"ആ.. ജോർജ്ജട്ടാ.. ചേട്ടനെന്താ ഇവിടെ.."? വാ ഇരിക്ക് നമുക്കോരൊന്ന് അടിക്കാം..

" നിന്റെ തന്തയുടെ രണ്ടാം കെട്ടിന്റെ വിരുന്നിനു വന്നതല്ലത്താൻ.. അടിച്ചോണ്ടിരിക്കൂവാൻ"

അതും പറഞ്ഞ് ജോർജ്ജ് ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.. എന്നിട്ട്...നാദിയാടെ മുടികുത്തിനു പിടിച്ച് അവളെ ഉപദ്രവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നവന്റെ അടുത്ത് ചെന്ന് , ആ കൈവിടുവിച്ചുകൊണ്ട് ജോർജ്ജ്..

"ഇതെന്തുട്ട്ടാ പൂശാൻ ഉള്ള പരിപാട്യാ.. " ഊം..."

ഒന്നിരുത്തി മുളികൊണ്ട് ജോർജ്ജ് നാദിയാട്.

.". മോളു പോയി വണ്ടി കേറ്റ്.."

നാദിയ പതുക്കെ പേടിച്ച് പേടിച്ച് പുറത്തേക്ക് നടന്നു.. പിന്നാലെ ജോർജ്ജും..

ഷട്ടർ ന്റെ അടുത്ത് മൂന്നാലുപേർ നിൽക്കുന്നു.. അവരിലൊരാൾ..

"ജോർജ്ജട്ടാ.. ഇത് മൂസാഫിർ ന്റെ കൊട്ടേഷനാ.. അതുകൊണ്ട് ജോർജ്ജട്ടൻ ഇതിലെടപെടാതിരിക്കുന്നതാ നല്ലത്"..

" എന്താ ഭീഷണിയാ.."?

"അല്ല.."

"എന്നാ മാറിക്കൊടു.."

" പണിയെടുക്കാതെ കാശുവാങ്ങുന്നത് മറ്റൊരു തൃശ്ശൂക്കാർ ക്ക് പറ്റിയ പണിയല്ലല്ലോ ജോർജ്ജട്ടാ.."

"മക്കളെ, വിളവ് പടിച്ച് പള്ളികൂടത്തിതന്നെ വിളവറക്കാൻ വന്ന അവസ്ഥയാ ഇപ്പൊ നിങ്ങളുടെ.. അതുകൊണ്ടാ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞത്.. മനസ്സിലായോ"!?

പറഞ്ഞ് തീർന്നതും

" അത് ബുദ്ധിമുട്ടാണു ജോർജ്ജട്ടാ.. " എന്ന് പറഞ്ഞ് നാദിയാടെ കയ്യിലൊരുത്തൻ കയറിപിടിച്ചു..

"അപ്പൊ ഒരു നടക്ക് പോവില്ലല്ലെ.. ഓഹ്.. എന്നാ പിന്നെ അങ്ങയാവട്ടെ.."

പറഞ്ഞ് തീർന്നതും ജോർജ്ജ് ഇടത് വശത്ത് നിന്നവനെ ഇടത് കൈ കൊണ്ട് മുഖത്ത് വീശിയടിച്ചു.. അത് കണ്ട് നാദിയാടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് കൊണ്ട് പോവാൻ ശ്രമിച്ചവനെ ജോർജ്ജ് വലത് കൈകൊണ്ട് പിന്നിൽ നിന്ന് ഷർട്ടിൽ കുട്ടിപിടിച്ചു.. അപ്പോഴൊക്കും അഞ്ചാറ് പേർ ജോർജ്ജിനെ പിന്നിൽ നിന്ന് കുട്ടുമായി പിടിച്ചു..

ജോർജ്ജിന്റെ കൈ ഷർട്ടിൽ നിന്ന് വിട്ടു . അയാൾ അവളോട് വലിച്ചു മുന്നോട്ട് പോകവെ ജോർജ്ജ് പിന്നിൽ നിന്ന് പിടികൂടിയവരെ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് നിവർന്ന് പിന്നിലേക്ക് തെറുപ്പിച്ചു കുതറിമാറി മുന്നോട്ട് നടന്നു.. കാറിന്റെ ഡോർ തുറന്ന് നാദിയാനെ അകത്ത് കയറ്റാൻ ശ്രമിക്കവെ.. ജോർജ്ജ് അവനെ പിടികൂടി..

"നിന്നൊടൊക്കെ പറഞ്ഞാൽ മനസിലാവില്ലല്ലോ നായിന്റെ മോനെ.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് അവനെ ഷർട്ടിന്റെ പിന്നിൽ കഴുത്തടക്കം പിടിച്ചു കറക്കി കാറിന്റെ ഹെഡ്ലൈറ്റിൽ തലകൊണ്ടിടിപ്പിച്ചു.. എന്നിട്ട് തിരിഞ്ഞ് തന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വരുന്നവനെ നെഞ്ചിൽ ചവിട്ടി വീഴ്ത്തി.. പിന്നാലെ വന്നവനെ ഷർട്ടിൽ പിടിച്ചു, തൊട്ട് അടുക്കിവിച്ചിരുന്ന തക്കാളി പെട്ടികളിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. അവനെ അവിടെയിട്ട് തന്നെ കഴുത്തിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി.. പെട്ടന്ന് പിന്നിൽ നിന്ന് തക്കാളി പെട്ടി കൊണ്ടുള്ള അടി ജോർജ്ജിനു കിട്ടി.. ജോർജ്ജ് തിരിഞ്ഞ് അടിച്ചവനെ ഒന്ന് നോക്കി.. ആ നോട്ടത്തിൽ തന്നെ അവന്റെ മുത്രം പോയികാണും.. അടിയുടെ ഊക്ക് കൊണ്ട് പൊളിഞ്ഞ തക്കാളി പെട്ടിയുടെ അവശിഷ്ടം കയ്യിൽ നിന്ന് അവനറിയാതെ താഴെ വീണു.. അവൻ പിന്നിലേക്ക് നടന്നു.. ജോർജ്ജ് അവനടുത്തേക്കും.. ഒരു കമ്പി വടിയുമെടുത്ത് സൈഡിൽ നിന്ന് അടിക്കാനോങ്ങിയ ഒരുത്തന്റെ കഴുത്തിൽ വലതുകൈകൊണ്ട് കയറി പിടിച്ചു.. അടിക്കാനോങ്ങിയ ആ കൈ അങ്ങനെ തന്നെ സ്തക്കായി നിന്നു.. കഴുത്തിൽ പിടിച്ചവനെ മുമ്പിൽ നിൽക്കുന്നവന്റെ മേലേക്ക് വലിച്ചിട്ട് രണ്ടെണ്ണത്തിനേം ഒരുമിച്ച് ചവിട്ടി.. അവർ പുഴയിലേക്ക് വീണു.. പിന്നിൽ നിന്ന് കത്തിയുമായി ഓടിവന്നവൻ ആഞ്ഞു കുത്തി ജോർജ്ജ് ഒന്ന് ഒഴിഞ്ഞ് കത്തി പിടിച്ചുകയ്ക്ക് പിടിച്ചു തിരിച്ചു.. കത്തിയും കയ്യും പിന്നിൽ. അവനെ ചുമരിനോട് ചേർത്ത് നിർത്തി ഇടം കൈ കൊണ്ട് മുഷ്ടി ചുരുട്ടി ഓങ്ങി മുഖത്തിടിച്ചു.. സ്വേദ ചെമ്പോല ചുമരിൽ ചോര ചീറ്റി തെറിച്ച്. അതുകണ്ട് ഭയന്ന് നിന്നിരുന്ന ഒരുത്തന്റെ അടുത്തേക്ക് ജോർജ്ജ് നടന്നടുത്തു.. അവൻ പിന്തിരിഞ്ഞ് ഓടി ഗോഡൗണിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക്.. പിന്നാലെ ജോർജ്ജും ഓടി പിടിച്ചു.. അവനെ കഴുത്തിൽ കുത്തിപിടിച്ച് ചുമരിനോട് ചേർത്ത് നിർത്തി.. അവിടെയിരുന്ന മദ്യകുപ്പിയെടുത്ത് അടപ്പ് തുറന്ന് കുറച്ച് മദ്യം ജോർജ്ജ് തന്റെ വായിലേക്കൊഴിച്ചു ശേഷം അതവന്റെ തലയിലൂടെ ഒഴികാൻ തുടങ്ങി.. പോക്കറ്റിൽ നിന്ന് സിഗരറ്റെടുത്ത് ചുണ്ടിൽ വെച്ച് കത്തിച്ചു.. പുകയുതികൊണ്ട് ജോർജ്ജ്...

"ഇത്രേം ഇടപെട്ടാമതിയൊ.."

"ചേട്ടാ എന്നെ കൊല്ലല്ലെ.."

"ഇനി കൊട്ടേഷനാണു മൈരാണെന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് നിന്നെന്നൊന്നും ഈ ഏരിയയിൽ കണ്ട് പോകരുത്..."

സിഗരറ്റ് ചുണ്ടിൽ വെച്ച് പുക വലിച്ചുതികൊണ്ട് ജോർജ്ജ് അവിടെയാകെ നോക്കി.. എല്ലാരും ഓടി.. ജോർജ്ജ് പുറത്തേക്ക് നടന്നു..

"ങേ... നാദിയ എവിടെ.."

"നാദിയാ..".

"നാദിയാ" അവൻ ഉറക്കെ വിളിച്ച് അവിടെയാകെ തപ്പി.. അവൾ അവിടെയുണ്ടായിരുന്നില്ല..പെട്ടെന്ന് വണ്ടിയെടുത്ത് റോഡിലേക്കിറങ്ങി..

"ഇനിയില്ലൊ പേടിച്ച് പുറത്തേക്കെങ്ങാനും ഓടിക്കാണുമൊ"??
അവൻ ആലോചിക്കുകയുണ്ട്.. ഇരുന്നൂറ്റ് മീറ്റർ ചെന്നപ്പോൾ റോഡ് സൈഡിൽ ആൾക്കാർ കൂടിനിൽക്കുന്നു.. ജോർജ്ജ് ഇറങ്ങിചെന്ന് നോക്കിയപ്പോ നാദിയാ ചോരയിൽ കുളിച്ച് കിടക്കുന്നു..

"നാദിയാ".. അവൻ ഓടിചെന്ന് എടുത്തു..

"പ്ലാഹ്.. പന്ന പൊലയാടിമക്കളെ.. നോക്കി കൊണ്ട് നിന്നുനോടാ ഒരു വണ്ടി നിർത്തിക്കൊടു.. അവിടെ കൂടിനിന്നുവരോട് ജോർജ്ജ് അലറി..

അങ്ങനെ വണ്ടിയിൽ കയറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു..

'(ജോർജ്ജ് ഒരുത്തനെ ഓടിച്ച് ഗോഡൗണിനകത്ത് കയറിയനേരം, തക്കാളിപെട്ടികളുടെ കൂട്ടത്തിലേക്കെറിയപ്പെട്ട ഒരുത്തൻ എഴുന്നേറ്റ് നാദിയെ വലിച്ച് വണ്ടിയിൽ കേറ്റാൻ നോക്കി.. അവൾ അവനെ തട്ടിമാറ്റി ഓടി പിന്നാലെ അവനും.. പേടിച്ച് ചോദിച്ച ആ ഓട്ടത്തിൽ പിന്നിൽ നിന്ന് വന്ന കാർ ഇടിച്ചു തെരുപ്പിച്ചു മുന്നോട്ട് പോയി.. നാട്ടുകാർ കൂടുന്നത് കണ്ട് അവൻ എങ്ങോട്ടൊ ഓടിമറഞ്ഞു.. പിന്നാലെയൊന്നു ജോർജ്ജ് വന്നതും ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തിക്കുന്നതും...)

അതിനു ശേഷമാണു ഞാൻ , മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിലെ ഫൈറ്ററാക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഗോഡൗണിൽ എത്തുന്നത്.

എല്ലാം കേട്ട് കഴിഞ്ഞ് ഒരു ദീർഘനിശ്വാസത്തോടെ ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ഇപ്പൊ എങ്ങയുണ്ട്.. "

"തലക്കാണു കൂടുതൽ പരിക്ക്... ഐസിയു വിൽ ആയിരുന്നു കുറച്ച് മുമ്പ് റൂമിലേക്ക് മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്. "

"ഉം.."
ഞാനൊന്ന് മുളി.

"ബോധം വീണിട്ടില്ല .. അതുകൊണ്ടാ നിന്നോട് കാണണ്ടാന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞത്.. "

"സാരമില്ലടാ... അവൾ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നെന്ന് കേട്ടാമതി.. " അതിലും വലിയ സന്ദോഷം ഇപ്പൊ എനിക്ക് വേറൊന്നുമില്ല.."

"നിന്നോടുള്ള കടപ്പാട് ഞാനെങ്ങനാടാ തീർക്കുന്നത്".. ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"കടപ്പാടൊ... പോടാ പന്നി..നിന്റെ.."

അവനെന്റെ മുക്കിനു നേരെ ഒന്ന് കയ്യോങ്ങി..

എന്നിട്ട് നന്നായൊന്ന് ചിരിച്ചു.. ഞാനും..

രണ്ട് ദിവസത്തിനു ശേഷം..,

രാവിലെ തന്നെ ഡോക്ടർ വന്ന് എനിക്ക് ഡിസ്ചാർജ്ജ് എഴുതി.. കുറച്ച് മരുന്നുകളും കുറിച്ചു.. മരുന്നുകളും മറ്റും വാങ്ങാൻ ജോർജ്ജ് താഴെക്ക് പോയി.. ഞാനെഴുന്നേറ്റ് നടന്നു കൂടെ സഫ്ഫയും..

"നെറ്റിയിലെ കെട്ട് ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞ് അഴിക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞു ഡോക്ടർ..!" സഫ്ഫ പറഞ്ഞു..

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളികൊണ്ട് .. പതിയെ ചോദിച്ചു.. നാദിയ എവിടെയാ കിടക്കണം?"

"കുറച്ച് അപ്പുറത്താ.."

ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ട് നടന്നു..

"കവിളിൽ വേദനയുണ്ടോ മോനെ.." നാദിയാടെ ഉമ്മ..

"കുറച്ച്"..

"സംസാരിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടോ.." ഇപ്പൊ"

"ഹേയ്.. എന്നാലും ചെറിയ വേദനയുണ്ട്.."

കവിളിൽ കണ്ണിനു താഴെ സ്റ്റിച്ചുണ്ട്.

ഞാൻ നാദിയാടെ റൂം ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.. അവിടെയുള്ള അടച്ചിട്ട റൂമിൽ ഞാൻ വാതിൽ തുറന്ന് അകത്ത് കയറി.. കട്ടിലിൽ നാദിയ കിടക്കുന്നു.. തലപൊതിഞ്ഞ് കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു.. തൊട്ടരികെ ഒരു നഷ്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അകത്തേക്ക് കടന്ന് അവിടെയുള്ള സ്റ്റൂളിൽ ഇരുന്നു.. എന്റെ വലതു കൈകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ചു... ചെറിയൊരു തണുപ്പ് എന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് അനുഭവിച്ചപ്പോലെ പെട്ടെന്ന് അവളുതറിഞ്ഞ് മെല്ലെ കണ്ണു തുറന്നു.. പതിയെ തല ചെരിച്ച് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി...

എന്നെ കണ്ടതും ചെറുതായ് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട്.. "ഇക്കാ.."

ഞാനവളുടെ നെറ്റിയിൽ തലോടികൊണ്ട്..

"ഉം.. കിടന്നോ.."

പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ അവളെന്നോട്..

"എന്റെ ഇക്ക വിഷമിച്ചുലെ ഒരൂപാട്.."

എന്റെ കണ്ണൊന്ന് നിറഞ്ഞു..

"പോട്ടെ. സാരല്ലയാ.." ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഞാനവളുടെ നെറ്റിയിൽ തലോടികൊണ്ടിരുന്നു..

"ഇക്കാ.." അവൾ വിളിച്ചു..

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളി..

"എന്റെയടുത്തിരിക്കൊ കുറച്ച് നേരം.."

"ഉം.. ഇനിയെപ്പോഴും ". ഞാൻ പറഞ്ഞു..

അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുമ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു..

" ഇക്കാടെ പൊന്നു ഉറങ്ങിക്കൊ.. ഇക്ക അടുത്തുണ്ടാകും..ട്ടൊ.."

അവളൊന്ന് മുളികൊണ്ട്.. പതിയെ കണ്ണുകളടച്ചു..

ഞാൻ കുറേ നേരം ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി, ആ നെറ്റിയിൽ തലോടികൊണ്ടങ്ങനെയിരുന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്,

"ഇക്കാക്കാ ഇങ്ങനെ ഇരുന്നാ എങ്ങന്യാ വല്ലൊം കഴിക്കണ്ട..!! ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലൊ ഇതുവരെ!! സഹ വന്ന് പറഞ്ഞു.

" ഉം.. കഴിക്കാം.."

'മോനെവിടെ'!?

"ഇക്കാന്റെടുത്തുണ്ട്.. അവിടെ എന്റെ പിള്ളാരോടൊപ്പം കളിയിലാ.."

"ഉം.."

"ഇക്കാക്ക വാ. താത്താന്റെടുത്ത് ഞാൻ ഇരുന്നോളാം.. ഇക്കാക്കക്ക് വയ്യാത്തതല്ലെ!!.."

" അത് സാരമില്ലാ.. ഇങ്ങ് തന്നാമതി..!!.."

സഹയും എന്റെടുത്തങ്ങനെയിരുന്നു..

"വേദനയുണ്ടോടാ ഇപ്പൊ" എന്ന് ചോദിച്ചു ജോർജ്ജ് അങ്ങോട്ട് വന്നു..

സഫ് എണീറ്റ് മാറികൊടുത്തു ജോർജ്ജ് അവിടെയിരുന്നു....

"ഇല്ലെടാ.. പിന്നെ, വാ തുറക്കുമ്പോ നല്ല വേദനയാ.."

"അവരാദ്യം തന്നെ നിന്നെ മാനസികമായി തളർത്തിയല്ലെ... പൊലയാടിമക്കൾ.." ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

"എന്നെ കൊല്ലുന്നെങ്കിൽ കൊല്ലട്ടെ.. നാദിയ രക്ഷപെട്ടാമതിയെന്നായിരുന്നു എന്റെ ചിന്ത.."

"അതവർ ശരിക്കു മുതലെടുത്തു.."?.. ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു...

"ഉം.." ഞാനൊന്ന് മുളി.

"ആ പിന്നെ.. ജബ്ബാർക്കു വന്നിട്ടുണ്ട്.."

"ഉം.. " എവിടെ?

"ഇക്കാ.. അവൻ പുറത്തേക്ക് നോക്കി വിളിച്ചു..

ആരോടൊ സംസാരിച്ചുകൊണ്ട് ജബ്ബാർക്കു കയറിവന്നു..

" ടാ.. "

"ഇക്കാ.. നിങ്ങൾ അന്ന് പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ "ഞാൻ പറഞ്ഞത്..

"ശരിയാടാ.. " ഞാൻ അന്ന് നിന്നെ വിലക്കരുതായിരുന്നു.. എനിക്കിപ്പൊ മനസിലാകുന്നുണ്ട്.

"പോട്ടെയിക്കാ.. വന്നത് വന്നു.." ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

" മരക്കാർ ബംഗ്ലാവീൻ.. കിട്ടിയത് എട്ട് ഡെഡ് ബോഡികളാ... "പിന്നെ കൈ പോയതും കാലുപോയതും വെട്ട് കിട്ടി ചാകാനായതുമൊക്കെ വേറെ കണക്ക് "നീ അവിടെ വരുന്നതും സംഘട്ടനം നടക്കുന്നതും അവസാനം നീ കൊല്ലുന്നതുമൊക്കെ നാട്ടുകാർ നോക്കി നിൽക്കേയാണല്ലോ.." ജബ്ബാർക്കു പറഞ്ഞു..

"അതുകൊണ്ട്"?.. ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു..

" അതുകൊണ്ട്.. അന്വേഷണം ഇവന്റെ നേരെയോ നേരെയോ.."

"ദേ ജബ്ബാർക്കാ.. ഒരു ഒറ്റയൊരേണ്ണം കാക്കിയിട്ട് അന്വേഷണം ന് പറഞ്ഞത് ഇതിനകത്ത് കയറിയാ.. അറിയാലൊ ജോർജ്ജിനെ... കഴ്ത്ത് ഞാൻ വെട്ടും.."

ജോർജ്ജ് കയർത്തു..

"ഹാ.. വിട്രാ ജോർജെജ.. ഇക്കാ.. പറ.." ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"സാക്ഷിമൊഴി ഒന്നും തന്നെ ഇതുവരെ ഇല്ല.. എല്ലാരും ഹാജ്യാരുടേം മുസാഫിദ് ന്റേം ക്രൂരതക്ക് പാത്രമായവരാണല്ലോ.."

"ഉം.."

"സാക്ഷിമൊഴി വരുമ്പോഴാ പ്രശ്നം.. വീട് കേറിയല്ലെ.. നീ ചെയ്തത്"!!!

" ഇക്കാ.., പത്ത് പേർ ചേർന്ന് ഒരാളെ തല്ലുന്നതാണു അക്രമം.. അല്ലാതെ, ഒരാൾ പത്ത് പേരോട് തല്ലി നിൽക്കുന്നത് എങ്ങനെയൊ അക്രമമാകുന്നത്"?? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഞാൻ പതിയെ എണീറ്റു.. നടന്നു..കൊണ്ട് ഞാൻ തുടർന്നു..

"പിന്നെ, നാട്ടിൽ ഒരുപാട് കൊള്ളരുതായ്മകളും കൊലകളും നടക്കുന്നുണ്ട് .. കാശുള്ളവനെ ഉദ്ധ്യോഗസ്ഥർ തന്നെ രക്ഷിക്കും കാശില്ലാത്തവൻ അഴിയെണ്ണം.. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ മാത്രമല്ല എല്ലായിടത്തും ഇതൊക്കെ തന്നെയൊ അവസ്ഥ. ഇതിലേക്ക് നീതി എന്ത് ന്യായം!? അവിടെയാണു ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞ മരുന്ന് വേണ്ടിവരുന്നത്!!"

"ശരിയാണു സാദിഖെ നീ പറഞ്ഞത്"!!.. ജബ്ബാർക്ക പറഞ്ഞു..

"ആ ജോർജെജ, ഞങ്ങൾ ഇനിമുതൽ തൃശ്ശൂർ ആണു താമസിക്കുന്നത്.. നിന്റെ വീടിനടുത്ത് ഏതെങ്കിലും വീട് നോക്കണം.. വാങ്ങാൻ."

"ഇവിടുത്തെ ബിസിനസ്സുകളും മതിയാക്കുവാ.. ഇനി എന്റെ ജന്മനാട്ടിൽ മതി എന്റെ ജീവിതം.."

അത് പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞു..

കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം നാദിയ ഉഷാരായി.. ഡിസ്ചാർജ്ജായി.. ഞങ്ങൾ ഇവിടെത്തെ വീടൊക്കെ വിറ്റ്.. ബിസിനസ്സുകളും അവസാനിപ്പിച്ച് തൃശ്ശൂർക്ക് പോന്നു. അവിടെ ജോർജ്ജിന്റെ വീടിനടുത്ത് സ്ഥലവും വീടും വാങ്ങി താമസം തുടങ്ങി. അവിടെ തന്നെ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ഒരു ഷോപ്പിങ് മാൾ ഞാൻ ഞാൻ വാങ്ങി. ജീവിതം സന്ദോഷകരമായി.. മുന്നോട്ട്... പ്രണയിച്ചും ഇണങ്ങിയും പിണങ്ങിയും ഞങ്ങൾ ജീവിച്ചു.. കൂടെ ഞങ്ങളുടെ പൊന്നോമനയും ..

ശുഭം

നാടും വീടും ഉപേക്ഷിച്ച് അന്യദേശത്തേക്ക് ഒളിച്ചോടി പോകേണ്ടിവന്ന എന്റെ ദുരവസ്ഥ... സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിമിന്റെ ജീവിതത്തിലാദ്യം.. പറഞ്ഞും പ്രവർത്തിച്ചും തീർക്കേണ്ട ബാധ്യതകൾ ഞാൻ അവിടെ തന്നെ ഉപേക്ഷിച്ചു... കൂട്ടത്തിൽ അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി യെന്ന എന്റെ ഉള്ളിലെ മൃഗത്തേയും.. ഇനിയൊരു തിരിച്ചുവരവ് ഉണ്ടെന്ന് തന്നെയറിയില്ല... ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെ എന്നാണെന്നും ഒരു നിശ്ചയവുമില്ല..

നല്ലതുമാത്രം സംഭവിക്കുമെങ്കിൽ ഇതും ഒരു നിയോഗം..

ബാംഗ്ലൂർ നഗരം..

അവിടെ ഞാനൊരു ഫ്ലാറ്റ് വാടകക്കെടുത്തു.. താമസവും തുടങ്ങി. ബാംഗ്ലൂരിൽ എനിക്കൊരു സുഹൃത്തുണ്ട്.. അവൻ മുഖേനയാണു താമസവും മറ്റും ഏർപ്പാടാക്കിയത്. അവനും ഫാമിലിയായി താമസിക്കുന്നു. ഭാര്യയും ഒരു കുട്ടിയും. അങ്ങനെ ഞാനും നാദിയയും ഞങ്ങളുടെ ഉമ്മമാരും പുതിയ ഒരു ജീവിതം തുടങ്ങി. എന്റെ ഉമ്മ കാര്യകാരണം ചോദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഇങ്ങോട്ട് മാറിയതിനെ കുറിച്ച്.. ഞാനൊന്നും പറഞ്ഞില്ല. പുതിയ നാട്, പുതിയ ആളുകൾ, വെത്യസ്തജീവിത ശൈലി ഇതിനോടൊക്കെ പൊരുത്തപ്പെടാൻ നാദിയാക്കും ഉമ്മമാർക്കും കുറച്ച് ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടി വന്നു.. എന്നാലും ശരിയായി.. ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു.. മാസങ്ങളും. നാദിയാടെ വയറ്റിൽ എന്റെ കുഞ്ഞ് പാരമ്പര്യഗുണം കാട്ടാനും മറ്റും തുടങ്ങിയിരുന്നു.. വളരെയേറെ സന്ദോഷം നിറഞ്ഞ ജീവിതമായിരുന്നു അത്. അതുവരെ ഞാനനുഭവിക്കാത്ത സന്ദോഷം ... ഇനി കുഞ്ഞു സാദിഖ് കൂടി വന്നുകഴിയുമ്പോൾ സ്വർഗ്ഗതുല്യമാകും ജീവിതം..

ഇടക്ക് നാട്ടിൽ നിന്ന് പെങ്ങളന്മാരും അളിയന്മാരുമൊക്കെ വിളിക്കും. വിശേഷങ്ങളൊക്കെ ചോദിക്കും. പുതിയ ജീവിതമായതുകൊണ്ട് തന്നെ പഴയ ഫോണും നമ്പരുമൊക്കെയങ്ങ് മാറ്റി. ഇനിയതിന്റെ പേരിലൊരു സമാധാനകേട് വേണ്ടെന്ന് കരുതി. ഞാൻ കാത്തിരുന്ന ആ നാൾ വന്നെത്തി.. ഒരുപാട് പ്രതീക്ഷയോടെ ഞാൻ കാത്തിരുന്ന എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ ജനനം..

ഹോസ്പിറ്റൽ വരാന്തയിൽ, ലേബറുമിന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടിൽ തീപിടിച്ചപ്പോലെ നടക്കുകയും ഓടുകയും ചെയ്യുന്ന എന്നെ കണ്ട് ഡോക്ടർ മാർക്ക് വരെ സംശയമായി... " ഇനി ഇയാളാണോ പെറുന്നത്"..

എന്റെ മാനസീകാവസ്ഥയതായിരുന്നു. എന്റെ മാത്രമല്ല മിക്ക പുരുഷന്മാരുടേം അവസ്ഥ അത് തന്നെയാകും. " പേറ്റനോവിന്റെ അളവ് നമുക്കറിയാം.. പക്ഷെ , ലേബറുമിന്റെ പുറത്ത് അലയുന്ന പുരുഷന്റെ മാനസീക വേദനയും പിരിമുറുക്കവും അളക്കാനുള്ള ഉപകരണം കണ്ടുപിടിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ.....!" ആ വേദന അറിയാത്തതിടത്തോളം , പത്ത് മാസം ചുമന്ന് പെറ്റ അമ്മയേക്കാൾ വരില്ല ഒരിക്കലും, ഒരായുസ്സ് മുഴുവൻ ചോരനീരാക്കി പോറ്റി വളർത്തിയ അച്ചൻ.."

ലേബറുമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു... ഒരു കുഞ്ഞിനേം കൊണ്ട് ഒരു നഷ്ടം പുറത്തുവന്നു..

"നാദിയാടെ കൂടെ ആരാ"

"ഞാനാ.."

എന്റെ കയ്യിലേക്ക് കുഞ്ഞിനെ വെച്ചുകൊണ്ട് അവർ..

"ആൺ കുട്ടിയാ"..

" എന്റെ കണ്ണ് സന്ദോഷം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു.... അടുത്തു നിന്നിരുന്ന നാദിയാടെ ഉമ്മാടെ കയ്യിൽ ഞാൻ മോനെ കൊടുത്തു..

"സുന്ദരകുട്ടൻ.. ഉപ്പച്ചിയെ പോലെ തന്നെ" ഉമ്മ പറഞ്ഞു..

വലിയൊരു ആശ്വാസത്തോടെയും സന്ദോഷത്തോടെയും ഞാനിരുന്നു..

കുഞ്ഞിനെ തിരികെ വാങ്ങാൻ വന്ന നഷ്ടിനോട് ഞാൻ

'നാദിയാ!'

"കുഴപ്പമില്ല സുഖമായിരിക്കുന്നു."

പിന്നീടങ്ങോട്ട് സന്ദോഷത്തിന്റെ നാളുകളായിരുന്നു. താഴത്തും തറയിൽ വെക്കാതെ ഞങ്ങളവനെ താലോലിച്ചു..

ആദിൽ- ബഹുമാന്യനായ ന്യായാധിപൻ...

"ആദിൽ മുഹമ്മദ് " നാദിയയായിരുന്നു ആ പേരു പറഞ്ഞത്. അങ്ങനെ ... ഞാനും നാദിയയും ഞങ്ങളുടെ ആദിമോനും കൂടെ അവന്റെ ഉമ്മുമ്മ മാറും.. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം പുതുതായുള്ളതായി.. ഞാൻ പഴയതൊക്കെ മറന്നു..

പുതിയൊരു ജീവിതം ആസ്വതിക്കുന്നതിന്റെ സകല സന്ദോഷവും നാദിയാടെ മുഖത്ത് പ്രകടമായിരുന്നു.. ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ അനുഭവിച്ച ഏറ്റവും മധുരമുള്ള നിമിഷങ്ങളിലൂടെഞങ്ങൾ ജീവിതം മുന്നോട്ട് കൊണ്ട് പോയി. എനിക്ക് നാദിയയോട് പ്രണയം മുന്നിരട്ടിയായി വർദ്ധിച്ചു.

പ്രണയിച്ചും സ്നേഹിച്ചും ഇണങ്ങിയും പിണങ്ങിയും ഞങ്ങളുടെ മകനെ ലാളിച്ചും കൊണ്ടിട്ടും ദിനരാത്രങ്ങൾ ഒരുപാട് കടന്നുപോയി..

ആദിൽ മോന്റെ ഒന്നാം പിറന്നാൾ ആഘോഷിക്കാൻ തന്നെ ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചു. പെങ്ങളന്മാരെയും അളിയന്മാരെയും നാട്ടിൽ നിന്ന് വിളിച്ചു വരുത്തി.. പിന്നെ അടുത്തുള്ള സുഹൃത്തുക്കളും മാത്രം..

വലിയ ഒരാഘോഷമായിതന്നെ അത് നടന്നു.. എല്ലാവരും മതിമറന്ന് സന്ദോഷിച്ച ദിവസമായിരുന്നു അത്..

ആ സന്ദോഷം അതിക ദിവസം നീണ്ടുനിന്നില്ല.. നാട്ടിൽ നിന്ന് പെങ്ങളന്മാരും അളിയന്മാരും വന്ന കുട്ടത്തിൽ അവരെ പിന്തുടർന്ന് ചിലർ ബാല്യൂരിലെത്തി.. ഞാൻ

താമസിക്കുന്ന സ്കൂളിലും മറ്റും കണ്ടെത്തി അവർ തിരിച്ചുപോയി. അവിടുന്ന് ഏതാനും ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ്,

ഒരു ദിവസം , ആദിൽ മോനു വയറിനു സുഖമില്ലാതെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ട് പോകേണ്ടതായി വന്നു..

നാദിയക്ക് കാലിൽ ഉള്ളൂർ പറ്റിയകാരണം അവളെ കൂട്ടാതെ ഞാൻ മോനെം കൊണ്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി.. ദിവസങ്ങളായി ഞങ്ങളെ വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നവർ ഞാൻ പോയതിനുപിന്നാലെ നാദിയാനെ വീട്ടിൽ കേറി പിടിച്ചുവലിച്ച് വണ്ടിയിൽ കേറ്റി കൊണ്ടുപോയി. ഇതൊന്നുമറിയാതെ ഞാൻ മോനെ ഡോക്ടറെ കാണിച്ച് മരുണൊക്കെ വാങ്ങി വീട്ടിലെത്തിയപ്പോഴാണ് ഞാനറിയുന്നത്.. ഈ സംഭവം. ഉമ്മമാർ രണ്ടാളും അലമുറയിട്ട് കരയുന്നു.. എന്റെ ജീവിതത്തിനു മുകളിൽ കറുത്ത കാർമ്മേലം വന്ന് മുടിക്കട്ടി.. ഞാനവിടുത്തെ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.. അവിടെ ചെന്ന് ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു. അവർ അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു..

ഏതാണ്ട് ആറു മണിക്കൂറിനു ശേഷം എനിക്കൊരു കാൾ വന്നു..

അത് ഇവിടെ യുള്ള പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ നിന്നായിരുന്നു.. നാദിയയെ കടത്തികൊണ്ട് പോയ വാഹനം കേരള റെജിസ്ട്രേഷൻ വണ്ടിയാണു എന്ന ഇഫർമേഷൻ കിട്ടിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അവരറിയിച്ചു..

"മുസാഫിർ റഹമാൻ" ഞാൻ ഓർത്തു.

ഞാൻ താമസിച്ചില്ല... തൃശ്ശൂർക്ക് പുറപ്പെട്ടു.. ദൂതിയിൽ പോന്നതിനാൽ മൊബൈൽ എടുത്തിരുന്നില്ല..

ഏഴുമണിക്കൂർ ശേഷം ഞാൻ മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിലെത്തി..

അവിടെയില്ലെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടു.. പിന്നീട് ഞാൻ മുസാഫിർ ന്റെ ഗോഡൗണുകളിലും മറ്റുമൊക്കെ കുറെ അന്വേഷിച്ചു.. അവസാനം.. മുസാഫിർ ന്റെ മുടുതാങ്ങിയായ ഒരുത്തനെ കയ്യിൽ കിട്ടി.. കൊടുക്കേണ്ടപോലെ കൊടുത്ത് ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൻ സ്ഥലം പറഞ്ഞു.. ഒട്ടും വൈകാതെ ഞാനങ്ങോട്ട് പുറപ്പെട്ടു..പുഴയോരത്ത് സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന , അടഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന ഒരു ഗോഡൗൺ ആയിരുന്നു.. ഞാനവിടെയെത്തി വണ്ടിയിൽ നിന്നിറങ്ങി..

വിചനമായ ഒരു പ്രദേശം ..

ഞാനാ ഗോഡൗൺ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.. ഗോഡൗണിന്റെ ഷട്ടർ മേൽപ്പൊട്ടുയർത്തി, ഞാൻ കാണുന്നത് വിവസ്ത്രയായി , നശിപ്പിക്കപ്പെട്ട് കിടക്കുന്ന എന്റെ നാദിയ. ഞാൻ അവളുടെ അരികിലേക്ക് ഓടിചെന്ന് മുട്ടിലിരുന്ന് അവളുടെ തലപിടിച്ച് മടിയിലേക്ക് വെച്ചു...

"നാദിയാ... നാദിയാ.. മോളെ...!!

ഞാൻ വിളിച്ചു.. അനക്കമൊന്നുമില്ലാതെ കണ്ണുകളടച്ച് അവൾ കിടന്നു.. ഞാൻ മൂക്കിൽ വിരൽ വെച്ച് ശ്വാസം നോക്കി..

ചങ്കിൽ വീർപ്പ് മുട്ടിയ വിഷമവും ദേഷ്യവും എല്ലാം ഒരലർച്ചയോടെ പുറത്ത് വന്നു.. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണീർ ധാരയായ് ഒഴുകി..

നാദിയ കൊല്ലപ്പെട്ടു.

അവളെ മാറോടണച്ച് ഞാൻ പൊട്ടികരഞ്ഞു.. ആർത്ത് വിളിച്ച് അലറി.. സിംഹത്തിന്റെ ഗർജ്ജനത്തേക്കാൾ ഗാംഭീര്യത്തോടെ ആ ശബ്ദം അവിടെ അലയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..

അടുത്ത നിമിഷം പിന്നിൽ നിന്ന് കമ്പി വടികൊണ്ടുള്ള അടി.. എന്റെ തലക്ക്..

ആ അടിയിൽ ഞാൻ കുറച്ച് മാറി തെറിച്ചുവീണു.. മലർന്ന് കിടക്കുന്ന എന്റെ അടുത്ത് വന്ന മുസാഫിർ റഹ്മാൻ.. തലയിൽ നിന്ന് രക്തം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.. ആരക്തം അവിടെ തളംകെട്ടി. എന്റെ ബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങി.. മുസാഫിർ എന്നെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.. പിന്നിലേക്ക് കൈനീട്ടി.. കൂടെയുണ്ടായിരുന്നവൻ അതിലേക്ക് ഒരു കത്തി വെച്ചുകൊടുത്തു.. മുസാഫിർ കത്തി വാങ്ങി.. എന്നെ ഷർട്ടിൽ കുത്തിപിടിച്ച് അവൻ..

"അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി ത്ഫ.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് മുഖത്തേക്ക് കാറി തൂപ്പി എന്റെ വയറ്റിലേക്ക് കൈയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന കത്തി കുത്തിയിറക്കി.. എന്നെ സൈഡിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു..

"എവിടേലും കൊണ്ടുപോയി കുഴിവെട്ടി താഴ്ത്തടാ രണ്ടിനേം.."

മുസാഫിർ കൽപ്പിച്ചു..

കൂടെയുള്ളവർ എന്നെയും നാദിയായേം പൊക്കിയെടുത്ത് വണ്ടിയിൽ കയറ്റിയിട്ടു. ആ വണ്ടി പുറപ്പെട്ടു..

കുറച്ച് ദൂരം കഴിഞ്ഞതും വണ്ടിയുടെ മെയ്ൻ ഗ്ലാസ് തകർത്ത് ഉള്ളിൽ കയറിയ കരിങ്കല്ല് പാളി ഡ്രൈവറുടെ തലയിലടിച്ചു..നിയന്ത്രണം തെറ്റിയ വണ്ടി ഡ്രൈവർ ചവിട്ടിനിർത്തി..

കല്ലുകൊണ്ടുള്ള ഏറുകൊണ്ട തല പൊതിപിടിച്ച് ഡ്രൈവർ പുറത്തേക്ക് നോക്കി..

കയ്യിൽ ഒരു കല്ലുമായി റോഡിനു നടുവിലൂടെ നടന്നുകൊണ്ടു ജോർജ്ജ്..

ജോർജ്ജിനെ കണ്ടതും വണ്ടിയിലുണ്ടായ രണ്ട് പേരും ഇറങ്ങിയോടി.. ജോർജ്ജ് വണ്ടിയുടെ ബാക്ക് ഡോർ തുറന്നു.. ഉടനെ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് എടുത്തു ജോർജ്ജ്..

മണിക്കൂറുകൾക്ക് ശേഷം ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു..

ഹോസ്പിറ്റൽ ബെഡിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി.. ഒരു പരിചയവുമില്ലാത്ത കുറെ മുഖങ്ങൾ എന്റെ ചുറ്റും നിൽക്കുന്നു..

വയറിലേയും തലയിലേയും ശക്തമായ വേദന ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു... ചുറ്റും കൂടി നിന്നവരോട് എനിക്ക് എന്തെന്നില്ലാത്ത ദേഷ്യം വരികയായിരുന്നു..

ഞാനെണീക്കാനും അവരെ ഉപദ്രവിക്കാനും ശ്രമിക്കുന്നവർക്ക് ഡോക്ടർ വന്ന് ഉറങ്ങാനുള്ള മരുന്ന് കുത്തിവെച്ചു.. ഞാൻ ഉറങ്ങി...

ഡോക്ടർ ടെ മുറിയിൽ,...

"നിങ്ങൾ ഭയപ്പെടേണ്ട , തലക്കേറ്റ അടിയിൽ അദ്ധേഹത്തിന്റെ ഓർമ്മക്ക് ചെറിയൊരു തകരാറ്.."

"ഡോക്ടർ, അവൻ എന്നെ പോലും ഓർമ്മിക്കുന്നില്ല...!! ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

" ശരിയായിക്കോളും മെല്ലെ മെല്ലെ..," ഡോക്ടർ ജോർജ്ജിനോട്...

"അവൻ വയലെന്റെ ആയത്?!!.. ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു

" വേദനകൊണ്ടാകും.. അത്". വരട്ടെ രണ്ട് ദിവസം കഴിയട്ടെ,"

"നാദിയ"?.. ജോർജ്ജ് ആരാഞ്ഞു..

" ആ കുട്ടി.." ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു നിർത്തി..

ജോർജ്ജിന്റെ കണ്ണൊന്ന് നിറഞ്ഞു..

"അവർ ജീവിച്ചു തുടങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.." ജോർജ്ജ് കണ്ണ് തുടച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ആഴ്ച കൾക്ക് ശേഷം ഹോസ്പിറ്റലിൽ,

"ഡോക്ടർ,!!! സഹ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഓടി ഡോക്ടർ ടെ റൂമിലേക്ക്..

" എന്തുപറ്റി"? ഡോക്ടർ ചോദിച്ചു..

"ഇക്കാരെ... അവിടെ..!!

" വരു.. " അവർ രണ്ടാളും ഞാൻ കിടക്കുന്നിടത്തേക്ക്..

അവിടെ,

ഞാൻ ഒരു വെള്ളവസ്ത്രം ധരിച്ച അറ്റൻഡന്റുടെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ച് തെരിക്കുന്നു.. ജോർജ്ജ് പിന്നിൽ നിന്ന് എന്നെ വട്ടം പിടിച്ച് എന്നെ വലിച്ച് മാറ്റാൻ ശ്രമിക്കുന്നു..

കണ്ട് ചുറ്റും നിന്നവരൊക്കെ പേടിക്കൊണ്ട് അടുക്കുന്നില്ല.. ഡോക്ടർ ഉം രണ്ട് മൂന്ന് അറ്റൻഡർ മാത്രയും വിളിച്ച് ജോർജ്ജിന്റെ സഹായത്തോടെ എന്നെ പിടിക്കുന്നു.. പിടിച്ച് ബെഡിൽ കിടത്തി ഉറങ്ങാനുള്ള മരുന്ന് കുത്തിവെച്ചു..

"ജോർജ്ജ.. ഒന്നു വരു!" ഡോക്ടർ ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ച് മാറ്റി നിർത്തി.. എന്നിട്ട്..

" ജോർജ്ജ, സാദിവിന്റെ മനോനില തെറ്റിയിരിക്കുന്നു.. കഴിഞ്ഞ ഒരാഴ്ചയായി ഞാൻ പരീക്ഷിക്കുകയായിരുന്നു..."

ജോർജ്ജിന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴുകി..

"എന്താ ഇനി ചെയ്യേണ്ടത്"? ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു..

" മെന്റൽ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് കൊണ്ട്പോകണം.."

"ഡോക്ടർ..." എന്ന് വിളിച്ച് ജോർജ്ജിനെ തെട്ടി അലോഹത്തിന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി..

"യെസ്.. !.. അല്ലാതെ ഇവിടെയിങ്ങനെ !.. അതുകൊണ്ട് പ്രയോജനമില്ല. വയറിലേയും തലയിലേയും മുറിവൊക്കെ ഉണങ്ങി തുടങ്ങി. "

ജോർജ്ജ് തിരിഞ്ഞ് നടന്നു.. ജോർജ്ജിന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും ധാരയായ് കണ്ണീർ വന്നു.. കണ്ണ് തുടച്ചുകൊണ്ട് അവൻ ദൈവത്തെ ശപിച്ചു.. വൈകാതെ ഞാൻ മെന്റൽ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ..

ജോർജ്ജ് മിക്കസമയവും എന്റെയടുത്ത് തന്നെയായിരുന്നു.. അവനെ ഓർത്തെടുക്കാൻ അവൻ ഒരുപാട് കാര്യങ്ങൾ എന്നോട് സംസാരിക്കുമായിരുന്നു.. പക്ഷെ, ഞാനവനെ ഓർത്തില്ല.. വിധിയുടെ കരിനിഴൽ എന്റെ ഭൂതകാലം മറച്ചുവെച്ചു. ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയികിണ്ടിരുന്നു.. എന്റെ നില കൂടുതൽ വഷളായികൊണ്ടുപോയിരുന്നു.. അക്രമം കൂടിയപ്പോൾ പൂട്ടിയിട്ട സെല്ലിലേക്ക് എന്നെ വെർ മാറ്റി.. പൂട്ടിയിട്ട ആ ഇരുമ്പഴിക്കുള്ളിൽ ഞാൻ ഒന്നും ഓർത്തെടുക്കാനാവാതെ മറ്റൊരാളായി കഴിഞ്ഞുപോന്നു..

ഇടക്കെപ്പൊഴൊക്കെ.. ചിലമുഖങ്ങൾ എന്റെ മനസിൽ തെളിഞ്ഞു വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.. രാത്രി ചില സ്വപ്നങ്ങൾ, ആരെയെങ്കിലും കാണുമ്പോൾ പരിചയം തോന്നുക.. അതൊക്കെ വരാൻ തുടങ്ങി.. മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു...

മിക്ക രാത്രികളിലും ചില സ്വപ്നങ്ങൾ പതിവായി .. അത് കണ്ട് അർദ്ധ രാത്രി യിലും ഞാനെണീറ്റിരുന്ന് , എന്തിനെന്തില്ലാതെ അലറി കരയുമായിരുന്നു.. ചില സമയം ഞാൻ വളരെ നോർമലാകും.. വളരെ സൗമ്യ സ്വഭാവം.. ആ വേളയിൽ ഡോക്ടർ എന്നോട് സംസാരിക്കും.

അങ്ങനെയുള്ള നേരം ഡോക്ടർ ചില ഉപദേശങ്ങളും.. മുൻ കാല എന്റെ ജീവിതത്തെ കുറിച്ചുമൊക്കെ നല്ലത് മാത്രം പറയുമായിരുന്നു.. കൂടാതെ സ്വപ്നത്തിൽ കാണുന്ന മുഖങ്ങൾ ഒന്ന് ഓർത്തുവെക്കാനും പറ്റിയാൽ അത് ചിത്രമാക്കാനും എന്നോട് പറഞ്ഞു..

ഞാൻ പിന്നീട് സ്വപ്നത്തിലെ വിശേഷങ്ങൾ എഴുതാൻ തുടങ്ങി.. ചിത്രങ്ങൾ കഴിയും വിധം വരക്കാനും..

പിന്നീട് ജോർജ്ജ് നോട് ഡോക്ടർ,

"ഞാൻ , അദ്ധേഹം കാണുന്ന സ്വപ്നങ്ങൾ പകർത്താനും ഓർമ്മയുള്ളത് കുത്തികുറിക്കാനും അദ്ധേഹത്തോട് പറഞ്ഞിരുന്നു.. അതിൻപ്രകാരം അദ്ധേഹം എഴുതിയ ബുക്ക് ആണിത്.. ഇതൊന്ന് കണ്ട് നോക്കൂ.. നിങ്ങൾ".

ആ ബുക്ക് ജോർജ്ജ് വാങ്ങി നോക്കി..

അതിൽ, വരച്ചിട്ടുള്ള ചിത്രങ്ങളിൽ പലതും ഒരു സ്ത്രീ യുടെ യായിരുന്നു.. പ്രതികാര ബുദ്ധിയോടെ വേട്ടയാടുന്ന പലവിധ മുഴുവിക്കാത്ത കഥകൾ.. നഷ്ടപ്രണയത്തെ കുറിച്ച്, അവളോടൊപ്പമുള്ള ചില നിമിഷങ്ങൾ എല്ലാം കൃത്യമായി എഴുതിയിരിക്കുന്നു.. പിന്നെ, കണ്ട സ്വപ്നത്തിനു പ്രതിവിധിയായി ചെയ്യേണ്ട കാര്യങ്ങളും വ്യക്തമായി എഴുതി.

" എന്ത് തോന്നുന്നു ജോർജ്ജ്" ഡോക്ടർ ചോദിച്ചു..

"നാദിയ.. അത് നാദിയ യാണു ഡോക്ടർ". ..

ജോർജ്ജിന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു..

"ദൈവത്തിന്റെ , നിഷ്ഠൂരമായ വികൃതികളിൽ ഒന്നായിരുന്നു സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിമിന്റെ ജീവിതം.."

"എങ്ങുമെങ്ങുമെത്താതെ പോയി.. എല്ലാം"

സംഭവിച്ച കാര്യങ്ങളെല്ലാം ജോർജ്ജ് ഡോക്ടർ ഓട് വിവരിച്ചു.. അത് മുഴുവൻ കേട്ട് കഴിഞ്ഞ ഡോക്ടർ ജോർജ്ജിനോട്..

"എന്നെങ്കിലും സാദിഖ് തന്റെ പാസ്റ്റ് തിരിച്ചറിയും.. അന്ന് ദൈവം തമ്പുരാനു പോലും ഈ പറഞ്ഞവരെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിയില്ല..."

"ലോകത്തൊരു ശക്തിക്കും കീഴ്പെടുത്താൻ സാധിക്കാത്ത വികാരമായി അയാൾ ടെ ഉള്ളിന്റെ ഉള്ളിൽ ആ പ്രതികാരബുദ്ധി ഉടലെടുത്തിരിക്കുന്നു.."

"ഡോക്ടർ അവനൊരു മകനുണ്ട്.. ആ മകനു വേണ്ടിയെങ്കിലും അവൻ ജീവിക്കണം.. അതിനു എന്താണു.. നമ്മൾ ചെയ്യുക.."

"ജോർജെജ്.. ഈ കാര്യത്തിൽ നമുക്കൊന്നും ചെയ്യാനില്ല.. അയാളുടെ ഉപബോധമനസ്സിനെ നിയന്ത്രിക്കാൻ ഇനി നമുക്കാവില്ല.. പതിയെ അയാൾ സത്യം മനസിലാക്കും.. തെറ്റ് ചെയ്തവർക്ക് ശിക്ഷ ലഭിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും..."

കാലങ്ങൾ പിന്നോം കഴിഞ്ഞു..

ഒരു ദിവസം,

ഹോസ്പിറ്റൽ കോബൗണ്ടിന്റെ തിണ്ണയിൽ ഇരിക്കുന്ന എന്റൈഡുത്തേക്ക്.. സഫ്ഫയും ഡോക്ടർ ഉം കടന്നുവന്നു..

എന്നെ കണ്ടതും സഫ്ഫ ഓടിവന്ന് എന്നെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് കരയാൻ തുടങ്ങി.. ആരാണെന്ന് മനസിലാക്കാതെ നിന്ന എനോട് ഡോക്ടർ..

"തന്റെ പെങ്ങളാടൊ"..

അവളുടെ മുഖത്ത് പിടിച്ചുയർത്തി ഞാൻ കുറച്ച് നേരം നോക്കി..എന്നിട്ട്..

" സ.. സഫ്ഫ..!!

അത് കേട്ട് കരഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്നെ വീണ്ടും കെട്ടിപിടിച്ചു അവൾ ഞാൻ തിരിച്ചു.. അവിടെയിരുന്ന് ഒരുപാട് വിശേഷങ്ങൾ സഫ്ഫ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. സഫ്ഫ പറയുന്ന കാര്യങ്ങളെല്ലാം അതിനുമപ്പുറം എന്തൊക്കെയോ ഞാൻ കേൾക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.. അറിയാൻ ശ്രമിക്കുന്ന്വന്ന തോന്നൽ ഡോക്ടർ ക്കുണ്ടായി..എന്റെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്ന് അത് മനസിലാക്കി അദ്ധേഹം.

പിന്നീട്, പലപ്പോഴായി നാദിയയെ കുറിച്ച് എനോട് ചിലതൊക്കെ പറഞ്ഞു..പലരിൽനിന്ന് ഞാനറിഞ്ഞു..

എല്ലാം കൂടി ഒത്ത്നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ ജീവിതം മാറ്റിമറിച്ച ആ സംഭവം എന്നിൽ മിന്നി മറിയാൻ തുടങ്ങി..

പതിയെ ഞാനോർത്തെടുക്കാൻ തുടങ്ങി.

സ്വപ്നത്തിൽ നാദിയാടെ മുഖമാണു ഞാൻ കാണുന്നതെന്ന് ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.. നാദിയ എങ്ങനെ എന്നിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടുവെന്ന് ഞാൻ പതിയെ ഓർത്തെടുക്കാൻ തുടങ്ങി.. ദിവസങ്ങൾ അങ്ങനെ കടന്ന് പോയ്കൊണ്ടിരുന്നു.. എന്റെ മനസിൽ പൂർണ്ണമല്ലാത്ത കുറെ സംഭവങ്ങൾ മിന്നി മറയാൻ തുടങ്ങി.. എന്റെ ഉറക്കം നഷ്ടപ്പെട്ടു... രാത്രികളിൽ ഞാൻ ഉറങ്ങാതെ ആ ഇരുട്ട് മുറിയിൽ അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും നടക്കാൻ തുടങ്ങി.. രാത്രി മുഴുവൻ ഇങ്ങനെ ആലോചിച്ചു പകലിൽ അത് ചിത്രങ്ങളാക്കും.. അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയി.. എന്നും ജോർജ്ജ് എന്റൈഡുത്ത് വരുമായിരുന്നു.. പതിയെ അവൻ എനോട് കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞുതുടങ്ങി.. എന്നും അത് പതിവാക്കി.. എന്റെ ഭൂതകാലം മൊറ്റൊരാളിൽ നിന്ന് കേൾക്കേണ്ടിവരുന്ന ആ അവസ്ഥ...

ഞാൻ ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങി, അങ്ങനെയൊരു ഭൂതകാലം എനിക്കുണ്ടെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ അതെങ്ങനെ ഇല്ലാതെയായി?.. ജോർജ്ജിനോടും ഡോക്ടറോടും ഞാനത് ആവർത്തിച്ച് ചോദിക്കാൻ തുടങ്ങി.. പലപ്പോഴും അവരത് പറയാൻ തുടങ്ങുമ്പോഴെങ്കിലും എന്റെ തലക്കുള്ളിൽ തരിപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ട് ഞാൻ വൈലന്റാകും.. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവരത് പറഞ്ഞ് മുഴുവിയ്ക്കാറില്ല. പിന്നെയും മാസങ്ങൾ കടന്നുപോയി.. ഇതിനിടയിൽ പലവട്ടം അക്രമകാരിയായി മാറിയിട്ട് ഷോക്ക് ട്രീറ്റ്മെന്റിനു വിധേയമായിട്ടുണ്ട്.. അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ജോർജ്ജ് സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ "മുസാഫിർ " എന്ന പേരു പറഞ്ഞു.. ആ പേർ കേട്ട് എന്റെ തലക്കുള്ളിൽ ഇടിവെട്ടും പേമാരിയും എത്തി... ഞാൻ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ചെവി പൊത്തിപിടിച്ച് അലറി... എന്റെ മെമ്മറി ജെറ്റ് വിമാനത്തേക്കാൾ സ്ലീഡിൽ ഓടാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ മറ്റൊരു ലോകത്തേക്ക് എടുത്തൊഴിയുന്നപോലെ...എന്റെ കണ്ണു ചുവന്നുതുടങ്ങി... കത്തിയെരിയുന്ന ആലപോലെയായി അത്. ഞാൻ ജോർജ്ജിന്റെ കോളറിൽ കുത്തിപിടിച്ചു... എന്റെ കണ്ണിൽ പകയുടെ തീക്കനൽ കത്തിതുടങ്ങി.. അത് കണ്ട് അറ്റൻഡർ മാറും മറ്റൊരാൾ വന്ന് എന്നെ പിടിച്ചു.. അവർ ആറേഴു പേരും പിന്നെ ജോർജ്ജും പിടിച്ചിട്ടും ഞാൻ നിന്നില്ല.. അവരെ അക്രമിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ.. വന്നവരെയാക്കെ ചവിട്ടിയും മുഖത്തടിച്ചും തെറുപ്പിച്ചു.. അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന വസ്തുക്കളൊക്കെ എടുത്തൊഴിയാനുമൊക്കെ തുടങ്ങി.. കുറെ അധികം പേർ വന്ന് എന്നെ പിടിച്ചുകൊണ്ടുപോയി.. ഷോക്ക് റൂമിലേക്ക്... അന്ന് ഓരോ തവണയും എന്റെ ദേഹത്തിലൂടെ കറണ്ട് പാസ്റ്റ് ചെയ്യുമ്പോഴും ആ പേരു ഞാൻ മറന്നില്ല... " മുസാഫിർ".

ശേഷം ഞാൻ മയക്കത്തിലേക്ക്.. ബെഡിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെയടുത്ത് വന്നിരുന്ന് ജോർജ്ജ് പൊട്ടികരഞ്ഞു..

"സാദിവെ,.. നിന്നെയിനിക്ക് വേണമെടാ ആ പഴയ സാദിഖായി..."

അവൻ പൊട്ടികരഞ്ഞു..

കുറെ കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ഉറക്കത്തിൽ എഴുന്നേറ്റു.. ബെഡിലിരുന്നു.. എന്റെ തല വിങ്ങിപ്പൊട്ടുകയായിരുന്നു.. ഞാൻ തലയിൽ അമർത്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് അങ്ങനെയിരുന്നു.. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ ഓർമ്മയുടെ ഓളങ്ങളിലൂടെ എന്റെ പഴയ ജീവിതത്തിലേക്ക് പോയി.. കുറെ നേരം അങ്ങനെ കണ്ണടച്ച് ഞാനിരുന്നു.. പതിയെ ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു.. ഞാൻ അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന കണ്ണാടിയുടെ മുമ്പിലേക്ക് നടന്നു.. കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി ,ചോരചിന്തിയ കണ്ണുകൾ..., ഷേവ് ചെയ്യാതെ വളർന്ന് മുറ്റിയ നീളൻ താടി കട്ടകുത്തി നിൽക്കുന്നു.. മേൽ ചുണ്ടും കടന്ന് വായിലേക്കിറങ്ങി നിൽക്കുന്ന മീശരോമങ്ങൾ...അലങ്കാരമായ തലമുടി നീളത്തിൽ മുഖത്ത് വീണുകിടക്കുന്നു.. നേരം പുലർന്നിട്ടില്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.. ജോർജ്ജിൽ നിന്ന് പലതവണകളിലായി ഞാൻ അറിഞ്ഞതും എന്റെ മരവിച്ച ഓർമ്മകളിൽ ഞാൻ കണ്ടതും അറിഞ്ഞതും ഒക്കെ ചേർത്ത് വായിച്ചപ്പോൾ സത്യം എന്റെ മനസിലേക്ക് വന്നു. ഉണ്ടായതെല്ലാം ഞാനിപ്പോൾ ഓർക്കുന്നു.. എന്റെ പ്രിയതമയുടെ മുഖം എന്റെ മനസിൽ കിടന്ന് വിങ്ങി. അവളുടെ ഖണ്ഡകം നടന്നതും ആ സ്ഥലവുമൊക്കെ ജോർജ്ജ് മുമ്പൊരിക്കൽ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. എനിക്കിപ്പോൾ അതൊക്കെ ഓർത്തെടുക്കാൻ കഴിയുന്നു.

'എന്റെ നാദിയ... എന്റെ ജീവിതം... എന്റെ കുടുംബം.... ഭ്രാന്താലയത്തിലെ ഇരുട്ടുമുറിയിൽ ഞാനനുഭവിച്ച ഏകാന്തത... യാതനകൾ....!.... എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാരയായി ഒഴുകി..

ഞാൻ ആ റൂമിൽ നിന്ന് പുറത്തിറങ്ങി.. അവിടെത്തെ യൂണിഫോം ആയ വെള്ള ഷർട്ട് ഞാനവിടെ ഉൾക്കൊണ്ടിട്ടു.. ഒരു മുണ്ട് മാത്രമുണ്ട് ഞാനവിടുണെന്നങ്ങിനടന്നു.. വിചനമായ ആ വീഥിയിലൂടെ ഞാൻ നടന്നു..ഒരു ഭ്രാന്തനെപ്പോലെ. കാണുന്ന കാഴ്ചകളിൽ ചിലതൊക്കെ പരിചയം തോന്നുന്നുണ്ട്.. നാദിയാടെ വെബറിടം ലക്ഷ്യമാക്കി ഞാൻ നടന്നു..

ആ വലിയ പള്ളിയുടെ പിൻ ഭാഗത്ത് ഒരുപാട് മച്ചിത്തുകൾ അടക്കം ചെയ്തതിന്റെ ഒരു തലക്കലായി.. നാദിയാടെ വെബർ.. അവിടെ മീസാൻ കല്ലിൽ കൊത്തി വെച്ചിരിക്കുന്നു..(അവിടെ പോയാൽ നമുക്കും കാണാം ആ പേരുള്ള വെബർ.)

"നാദിയ സാദിഖ്"

എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് ധാരയായി കണ്ണീർ ഒഴുകി ഞാനവിടെ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു.. വിചനമായ, രാത്രിയുടെ ഏഴാം യാമത്തിൽ , എല്ലാവരും നല്ല ഉറക്കത്തിന്റെ സമയത്ത് ഞാൻ നാദിയാടെ കുഴിമാടത്തിൽ തലവെച്ച് അലറിക്കരഞ്ഞു.. ആ അലർച്ച അവിടെ അന്തിയുറങ്ങുന്ന അനേകം ആത്മാക്കളുടെ ഹൃദയം വേദനിപ്പിച്ചുകാണും.. കുറെ നേരം അങ്ങനെതന്നെയിരുന്ന് പതിയെ എന്റെ തലയുയർന്നു.. കണ്ണുകൾ തുറന്നു..

ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു... നാദിയാടെ മരണത്തിനുത്തരവാദികളായവരെ വെട്ടിനുറുക്കണം.. ഉറവർ നഷ്ടപ്പെടുമ്പോഴുള്ള വേദന അവരുമറിയണം.. ഞാൻ കുറെ നേരം അങ്ങനെ തന്നെയിരുന്നു.. പതിയെ നേരം വെളുക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. ഞാനെണീറ്റു.. പുറത്തേക്ക് നടന്നു.. മനസ്സിൽ പ്രതികാരം മാത്രമായി എന്റെ..അവിടെ കണ്ട ഓട്ടോയിൽ കയറി..

"പൊച്ചാം" ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"ങേ.. ഇതെന്ത് കോലാടൊ... താനെവിടുന്നു" അയാൾ ചോദിച്ചു..

"നരകത്തിന്"..

" നരകത്തിന്നൊ.."? താനെന്താ ആളെ കളിയാക്കാം!? ഉം കണ്ടാലും പറയും നരകത്തിന്നാണ്"..ആ എവിടികയാ പോണ്ട!?"

"ജോർജ്ജിന്റെ വീട്ടിലേക്ക്"?..

" ഏത് ജോർജ്ജ്.. ആ ഇഡിയനൊ"??..

"ഉം.."

അയാൾ വണ്ടിയെടുത്ത് ജോർജ്ജിന്റെ വീടിന്റെ മുമ്പിലെത്തി.

ഞാനെറങ്ങി നടന്നു..

"ടോ... താനെവിടികൂടാ ഓടണെ.. കാശെടുക്കടൊ"..

"വെയ്റ്റ് ചെയ്ത്.. കൊടുത്തുവിടാം.." ഞാനതും പറഞ്ഞ് ജോർജ്ജിന്റെ വീട്ടിലേക്ക്..
അവിടെ ചെന്ന് ഞാൻ..

"ജോർജ്ജ്"?

"ആരാ.. മനസ്സിലായില്ല.." ജോർജ്ജിന്റെ ഭാര്യയാണു ചോദിച്ചത്.

"ജോർജ്ജ്.. ഇല്ലെ "? ഞാൻ പിന്നേം ചോദിച്ചു..

"ചേട്ടൻ ഇവിടിലല്ലോ.. പുറത്ത് പോയതാ.."
അല്ലോ.. നിങ്ങളാരാ"?

"അവൻ എങ്ങോട്ട് പോയതാ"? ഞാൻ ചോദിച്ചു.."..

"അറിയില്ലാ"..

"അവൻ വരുന്നവരെ ഞാനിവിടെ ഇരിക്കുവാം"

ഞാനതും പറഞ്ഞ് ചവിട്ടുപടിയിൽ ഇരുന്നു. ജോർജ്ജിന്റെ ഭാര്യ അകത്തുപോയി..

"ടൊ.. കുറെ നേരായല്ലോ.. കാശെവെടെ!?"

"ജോർജ്ജിന്റെ വാങ്ങിക്കൊ"!!

"അപ്പൊ തന്റേലു കാശും മൈരുന്നില്ലല്ലോലെ"?

"ഇല്ലൊ"!

"കണ്ടപ്പഴെ തോന്നി..."

"മൈരു.. രാവിലെ തന്നെ ഇജ്ജാതി ജന്മങ്ങൾ... വന്ന് കേറിക്കൊളും വലയായിട്ട്!!"
അയാളതും പറഞ്ഞ് പോയി.

അകത്ത് ജോർജ്ജിന്റെ ഭാര്യ ഫോണെടുത്ത് ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

"ചേട്ടായി.."

"എന്തെടി..?"

" ദേ ഇവിടൊരുത്തൻ ചേട്ടായിനെ അന്വേഷിച്ച് വന്നേക്കുന്നു.. കണ്ടിട്ട് ഒരു ഭ്രാന്തന്റെ ലുക്കാ..!!

"ആരാനാ പറഞ്ഞെ"!

" പറഞ്ഞില്ല.."

"ആ ദേ. വരുന്നു.."

ജോർജ്ജ് വന്നു.. എന്നെ കണ്ടതും.. സാദിഖെ, .. നീ എവിടെയായിരുന്നു നിന്നെ കാണാനില്ലാന്ന് പറഞ്ഞ് എന്നെ വിളിച്ചിരുന്നു.."

"വാടാ അകത്ത് കേറ്.."

ജോർജ്ജ് അകത്ത് കയറിയതും ഭാര്യ...

"അതാരാ ചേട്ടായി.. !.."

" പറഞ്ഞാ നീയറിയും.. സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹിം"..

അവളെന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നിട്ട്..

"ഇക്കാക്കയായിരുന്നോ.. എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ലാ... ഇക്കാക്കാ. അതുകൊണ്ടാണു. " എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് അവളെക്കത്തേക്ക് വിളിച്ചു..

"വേണ്ടാ.. ഞാനിവിടെ ഇരുന്നോളാം.."

ജോർജ്ജ് എന്റയടുത്ത് വന്നിരുന്നു..

ഞാൻ ജോർജ്ജിനോട്..

""ജോർജ്ജെ, ഈ കോശി കുര്യന്റെ വീടെവിടെ?"

" ഡിവൈഎസ്സി കോശിയൊ?"

"ആ.."

"കാണിച്ചുതരാം.. അതിനു മുമ്പ് നീ കുളിച്ച് വല്ലതും കഴിക്ക്.."

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വീണ്ടു ആവർത്തിച്ച് ചോദിച്ചു അവനോട്...

"നീയാ താടീം മുടിം ഒക്കെയൊന്ന് കളയ്.. " അവൻ പറഞ്ഞു..

ഞാനെന്നും മിണ്ടിയില്ല..

"എല്ലാത്തിനും നമുക്ക് വഴിയുണ്ടാക്കാം.. രണ്ട് ദിവസം കഴിയട്ടെ..". അവൻ എന്നോട്..

ഞാൻ മറുപടിയിനും പറയാതെ ഉമ്മറത്ത് വന്നിരുന്നു.. അകലങ്ങളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട്.

അവനൊരു കുപ്പിയുമായി വന്നു..

" നിന്നെയീ ടെൻഷനും എല്ലാതും മാറ്റുന്ന സാദിഖെ... നീയിതടിച്ചെ...". അവൻ രണ്ട് ഗ്ലാസെടുത്ത് ഒഴിച്ചു...

ഞങ്ങൾ അവിടീരുന്നടിച്ചു.

പിറ്റേന്ന്,

ഞാൻ ജോർജ്ജിനോട്..

"ജോർജ്ജെ, പോവാം.."

"ഉം..പോവാം.. "

കറുപ്പ് ജീൻസും കറുപ്പ് ടീഷർട്ടും കറുപ്പ് ഷൂവും ഞാൻ ധരിച്ചു... നീണ്ട താടീം മുടീം ഞാൻ ചീപ്പ് കൊണ്ടൊന്ന് ചീവിയിതൊക്കി..

അത് കണ്ട ജോർജ്ജ്..

"കാലന്റെ വരവാ ള്ളെ"...

ഞാനവന്റെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി.. വന്യമായി ചിരിച്ചു...

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങളെറങ്ങി..

കോശിയുടെ വീടിനു മുമ്പിൽ,

"ജോർജ്ജെ, കോശീയിപ്പൊ ഓഫീസിലാവു ള്ളെ"?

" ആകും.."

"നീയിവിടെ നിക്ക്.. ഞാൻ പോയിട്ട് ഒരു കുർബാന കൊണ്ടിട്ട് വരാം.."

ഞാനകത്ത് കയറി.. കോളിങ് ബെല്ലെടിച്ചു.. കോശിയുടെ ഭാര്യ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു..

"ആരാ.. "

"പറഞ്ഞാ നിങ്ങളറിയില്ല.."
കോശി സാർ. ഇല്ലെ?

"ഇല്ല.."

"ഒന്ന് ഫോൺ ചെയ്യാ.. ആൾക്ക്.. ഒന്ന് വരാൻ പറ.."

"ആ.. കേറിയിരിക്കൂ.."
ഫോണെടുത്ത് ഡയൽ ചെയ്തു..
ഞാൻ സോഫയിൽ ഇരുന്നു..
മറുതലക്കൽ കോശി..

"ആ എന്തെടി..?"

" ഇവിടൊരാൾ കാണാൻ വന്നിട്ടുണ്ട്.."

"ആരാ.."

ഭാര്യ എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി ... എന്നോട്

"ആരാന്ന് പറയണം.."

അരയിൽ നിന്ന് കത്തിയെടുത്തിട്ട് ഞാൻ..

"ആരാച്ചാർ.."

അത്കണ്ട് കോശിയുടെ ഭാര്യയൊന്ന് വിറച്ചു... ഫോണിന്റെ റിസീവർ താഴെവീണു..

ഞാനടുത്തേക്ക് ചെന്ന് റിസീവർ എടുത്ത് ചെവിയിൽ വെച്ച് ഞാൻ..

"നിനക്ക് ഞാൻ ഒരു മണിക്കൂർ സമയം തരും... അതിനുള്ളിൽ വന്നാൽ, നിന്റെ മുമ്പിലിട്ട് നിന്റെ ഭാര്യയെ ഞാൻ കൊല്ലും.. അല്ല നീ വൈകിയാൽ.. അവളുടെ മുഖം പോലും നീ പിന്നെ കാണില്ല.."

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു.. കോശി അവിടുന്ന് പുറപ്പെട്ടു..

ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് എറിഞ്ഞുപൊട്ടിച്ചു..

"ബാ മോളെ,.. ബാ.. എന്താ പേടീണ്ടോ..?"

ഭയന്ന് വിറച്ച് വാ പൊത്തി നിൽക്കുന്ന കോശിയുടെ ഭാര്യയുടെ അടുത്ത് ഞാൻ ചെന്നു.. അവളുടെ നെറ്റിയിൽ തലോടി.. തലയുടെ പിന്നിൽ പിടിച്ച് എന്റെ അടുത്തേക്ക് നിർത്തി..

അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഒന്ന് മണമിപ്പിച്ചു.. പതിയെ ഞാനാ കാതിൽ പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു..

"പേടീണ്ടോ?"..

"പേടിക്കണ്ടാട്ടോ.. കോശിച്ചായൻ വരാൻ എന്തായാലും ഒരു മണിക്കൂറെടുക്കും.. അതുവരെ ഞാൻ ഉപദ്രവിക്കില്ല.. സ്നേഹിക്കേണ്ടതുണ്ടോ.. ഞാനവളുടെ സാരിതലപ്പ് മാറിൽ നിന്ന് മാറ്റി..

"ഹോ.. എന്ത് വലിപ്പാടി ഇത്.."?
കോശിച്ചായൻ തൂങ്ങിയാടുമെന്നുണ്ടാകുമല്ലോ"??

അത് പറഞ്ഞ് ഞാനതിൽ പിടിച്ചെന്ന് ഞെക്കി.. അവൾ എന്റെ കൈ തട്ടിമാറ്റി ഓടി.. ഞാൻ അവിടെയിരുന്ന മരസ്സുകളുത്ത് എറിഞ്ഞു..

"പൊലയാടി മോളേ.. ഓടുന്നോടി.. " അവളുടെ പുറത്ത് വന്നു ശക്തിയായ് അത് അടിച്ചു അവൾ നിലത്ത് വീണു.. വീണുകിടക്കുന്ന അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്ന് ഞാൻ..

"എന്തിനാ ഓടീത്.. ഓടിയതുകൊണ്ടല്ലേ ഞാൻ എറിഞ്ഞത്.."

കമഴ്ന്ന് കിടക്കുന്നത് അവളുടെ ചന്തിയിൽ ശക്തിയായി ഞാനൊന്ന് അടിച്ചു..

"ഹോ.. പൊളിസാനം മൈരു.."

"ഒന്ന് തിരിഞ്ഞ് കെടക്കടി.. കുത്തിച്ചി.. നിന്റെ കോശിച്ചായൻ കേറ്റി സുഖിക്കുന്ന ആ പുറൊന്ന് കാണട്ടെ ഞാൻ"

എന്ന് പറഞ്ഞ് അവളുടെ സാരിയും പാവായും ഒക്കെ ഞാനഴിച്ചുമാറ്റി.. .. കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന കത്തിയുടെ മൂന്നു കൊണ്ട് പൊക്കിളിലും വയറിലും ഞാൻ തലോടി.. അവളുടെ ഷെഡിയൂരി മാറ്റി.... പുറിലേക്ക് ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് തൊട്ട് നോക്കി ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി..

"അല്ല.. ചേച്ചിയിപ്പൊ ചിന്തിക്കുന്നുണ്ടാകും.. ഇവൻ എന്ത് അക്രമാ ഈ ചെയ്യണെന്ന് അല്ല.."

അവളൊന്നും മിണ്ടാതെ വാ പൊത്തി കരയുന്നു..

"എനിക്ക് ഇതൊക്കെ ചെയ്യാനുണ്ടായ ആളിനെ ചേച്ചീടെ കെട്ടോൻ കൊന്നു.."
"അപ്പൊ പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങനയാ ഇതൊക്കെ ചെയ്യാ.. എനിക്കും ചെയ്യണ്ടേ"!!??.

"അല്ലേ.. വേണ്ടേ"??..

'ചേച്ചി തന്നെ പറ.."

ഒരു വിരൽ കടത്തിയെടുത്ത് രണ്ട് വിരലായി.. അവസാനം കാലു നന്നായി അകത്തി വെച്ച് എന്റെ മുഷ്ടി മുഴുവൻ വെച്ച് ഞാനതിലേക്ക് തള്ളി.. ഒരു ഓളിയോടെ അവൾടെ കരച്ചിൽ കൂടി.. ഞാൻ ഊരി വീണ്ടും ചെയ്തു അങ്ങനെ തന്നെ വീണ്ടും വീണ്ടും ചെയ്തു..

"പാഹ്.. പുറി.. സുഖിക്കുന്നോടി.. കുത്തിച്ചി.."

ഞാനവളുടെ പുറിൽ ശക്തമായി അടിച്ചു.. മൂലയിലേക്കെത്തി. ബുദ്ധി ഉറികളെത്തു.. മൂലപിടിച്ച് തെരിച്ചു.. അവിടെ മുഖമർത്തി നിപ്പിൾ കൂടിച്ചു.. കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്ത് നിപ്പിളടക്കം മൂല വായിലേക്ക് പരമാവതി കയറ്റി ശക്തമായി കടിച്ചു.. വേദനകൊണ്ടവൾ പുളഞ്ഞു.. രണ്ടു മൂലയിലും മാറി മാറി കടിച്ചു രസിച്ചു ഞാൻ. മലർന്ന് ഉടുതുണിയില്ലാതെ കിടക്കുന്ന അവളുടെ മേൽ കയറിയിരുന്നുഞൻ.

അവളുടെ മുഖത്ത് ശക്തമായി അടിച്ചു.. രണ്ട് കവിളിലും മാറി മാറിയടിച്ചു.. അതേ സമയം ഇടം കൈ കൊണ്ട് മൂലകൾ തെക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാനെന്നീറ്റ് അവളെ പൊക്കിയെടുത്തു അടുത്തുള്ള ബെഡ്രൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി..

"എന്നെയൊന്നും ചെയ്യരുത്.. എന്നെ കൊല്ലരുത്.. " എന്നൊക്കെ അവൾ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

"മിണ്ടാതിരിയടി.. പുറി.. ഇല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ പുറ്റിൽ ഞാൻ കത്തി കേറ്റും.."

അവളെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി കൈയും കാലും , കട്ടിലിന്റെ നാലുകാലിലും പിടിച്ചു കെട്ടി.. ബദ്ധിക്കപ്പെട്ട് മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അവളെ നോക്കി.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"നീയൊരു ആറ്റം ചരക്കാട്ടാ. ആർക്കായലും ഒന്ന് സുഖിക്കാൻ തോന്നും.."

"നമുക്കൊന്ന് സുഖിച്ചാലോ.. വേണ്ടല്ലെ.. നിന്റെ കെട്ടോൻ കണ്ടാ എന്താ വിചാരിക്കൂ.."

"അല്ലെങ്കിൽ നിന്നെയങ്ങ് കൊന്നാലോ..." ഞാനൊന്ന് ആലോചിക്കുന്നപോലെ നിന്നു..

"ആ അവൻ വരട്ടെ.. "

പുറത്ത് ജീപ്പിന്റെ ശബ്ദം..

"ആ വന്നുട്ടാ.. പുലി.. ഉം.. ഇന്നത്തെങ്കിലൊക്കെ നടക്കും.. ഞാൻ പോയി അവനെ ഇങ്ങോട്ട് കൊണ്ടുവരാം.."

ഞാൻ ഡോറിനടുത്തേക്ക് നടന്നു.. ജനലിലൂടെ പുറത്തേക്ക് നോക്കി..

"ശ്ലേ മൈരു.. ഇവനെന്തിനാ ആ പാവം പോലീസാരോ കൂട്ടി വന്നത്.. മൈരു ഇനിയൊപ്പാ അവരോ ഞാൻ തല്ലണ്ടി വരില്ലെ.."

ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞ് പോരാൻ തുടങ്ങവെ,

പുറത്ത് ജോർജ്ജ്.. ഗേറ്റ് കടന്ന് വന്ന് ജീപിന്റെ ബോണറ്റിൽ കൈ കുത്തി ഉയർന്ന് ചാടി, തോക്കും പിടിച്ച് നിൽക്കുന്ന കോശിയുടെ പള്ള ഭാഗത്ത് ചവിട്ടി.. കോശി ഉരുണ്ട് പെരണ്ട് ചെടിചെട്ടിക്ക് മുകളിൽ വീണു..

ഇത് ജനലിലൂടെ കണ്ട ഞാൻ..

"ഇഡിയൻ തുടങ്ങില്ലേ".. ഹഹഹ.. ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു.. വാതിൽ തുറന്ന് ഞാനും വന്നു.. കോശിയെണീറ്റ്, രണ്ട് പോലീസ്സാരെ രണ്ട് കൈയിലായി പിടിച്ച് മുട്ട് കാലു കേറ്റി തൊഴിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ജോർജ്ജിനു നേരെ തോക്ക് ചൂണ്ടി..

"ആഹ..അത് ഫൗളാട്ടാ ഗെയ്യേ..."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാനൊക്കെ പിടിച്ച് തിരിച്ച് തോക്ക് പിടിച്ച് വാങ്ങി അവനെ പിടിച്ച് അകത്തേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. എന്നിട്ട് ജോർജ്ജിനോട്..

"ജോർജ്ജേ.. അവന്മാരെ കൊല്ലണ്ട.. പക്ഷെ എഴുന്നേറ്റ് നടക്കരുത് ട്യാ.."

"ആ കാര്യം ഞാനേറ്റ്.. " എന്ന് പറഞ്ഞ് ജോർജ്ജ് മൂന്നണ്ണത്തിനേം അവിടെയിട്ട് ചവിട്ടികൂട്ടാൻ തുടങ്ങി.. ഒരുത്തൻ എഴുന്നേറ്റ് ജോർജ്ജിനു നേരെ കൈ ഓങ്ങി.. ആ കൈപിടിച്ച് തിരിച്ച് വലിച്ച് ജീപ്പിൽ ഇടുപ്പിച്ചു.. ജീപ്പിൽ മുഖമിടിച്ച് അവൻ നിലത്തുവീണു.. അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന കമ്പി വടിയെടുത്ത് അറഞ്ചം പുറഞ്ചം തല്ലി. കാലൊടിച്ചു.. മൂന്നണ്ണത്തിന്റേം എന്നിട്ട് ജീപിന്റെ പിന്നിൽ കയറ്റിയിട്ടു.. എന്നിട്ട് ജോർജ്ജ് ഒരു സിഗ് കത്തിച്ച് വലിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അകത്ത്,

വീണുകിടന്ന കോശി എണീറ്റ് വന്നു..

എന്റെ വലതു കൈയിൽ തോക്കും ഇടതു കൈയിൽ കത്തിയും..

പേടിച്ചുരണ്ട് കോശി..

"നമുക്ക് കൈയ്യാങ്കളി നോക്കിയാലോ.." ഞാൻ പറഞ്ഞു.. എന്നിട്ട് കത്തി മടക്കി പാൻറിന്റെ പോക്കറ്റിലിട്ടു.. തോക്ക് പിന്നിൽ തിരുകി..

എന്നിട്ട്.. അവന്റെയടുത്തേക്ക്. നടന്നു..

കോശി ഓങ്ങിയടിച്ചു എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ.. ഞാനത് ഇടം കൈ കൊണ്ട് തടഞ്ഞു.. വലം കൈ കൊണ്ട് മുകിലിടിച്ചു.. അവൻ വാ പൊത്തികൊണ്ട് പിന്നിലേക്ക് നീങ്ങി..

"വാടാ.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

അവൻ പിന്നെ ഓങ്ങിയടിച്ചു.. ഇത്തവണ ഞാനൊന്ന് കുനിച്ച് ഒഴിഞ്ഞ് മാറുന്നതിനിടയിൽ ഇടം കൈകൊണ്ട് വയറ്റിൽ അടിച്ചു...

"മതിയോടാ.." ഞാൻ പിന്നെ ചോദിച്ചു..

അവനെന്ന് കാലുയർത്തി ചവിട്ടി.. ഞാനതിൽ പിടിച്ച് പൊക്കി.. അവൻ തലതല്ലി നിലത്ത് വീണു...

"ഇതാണു ഈ പോലീസാരുടെ കുഴപ്പം.. ജോലി കിട്ടുന്നതുവരെ ഓട്ടവും ചാട്ടവും ഒക്കെയായി.. ഒരു ജാതി ഷോ ആയിരിക്കും ജോലി കിട്ടിയാലോ.. കോഴ വാങ്ങിയും പണക്കാരുടെ പ്രഷ്ടം താങ്ങിയും കിട്ടുന്ന പണം കൊണ്ട് തിന്ന് ചീർക്കും.. ഫൈറ്റ് പോട്ടെ.. സ്വന്തം ഭാര്യനെ ഒന്ന് മര്യാതക്ക് അടിക്കാൻ പോലും പിന്നെ പറ്റില്ലാ. "

വീണുകിടന്ന അവനെ പിടിചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ഞാൻ വലിച്ച് അവന്റെ ഭാര്യയെ കെട്ടിയിട്ട സ്കലത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയി..

"ദേ.. കണ്ടാ നീ.."

"നിന്റെ ഭാര്യയുടെ പുറം മുലയുമൊന്നും ഒട്ടും ഒടഞ്ഞിട്ടില്ല.. "

"നിന്നെ കൊണ്ടെക്കെ എന്ത് കാര്യം.. മൈരാ.."

ഞാൻ പറഞ്ഞ് അവന്റെ തലപിടിച്ച് കുനിച്ചു എന്റെ കാൽ മുട്ട് കൊണ്ട് തലക്കടിച്ചു.. അവൻ പിന്നിലേക്ക് വീണു.. കിടന്നിടത്തിട്ട് ഞാനൊരു നാലു ചവിട്ട് അവന്റെ കുണ്ണകുട്ടനിട്ട് തന്നെ ചവിട്ടി.. അവൻ ചുരുണ്ടു..

അവളത് നോക്കി കാണുന്നു
.നിലവിളിക്കുന്നു..

"ഹാ.. മിണ്ടാതിരിക്യാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു നിന്നോട്.." അല്ല ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞപോലെ നിന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ഞാൻ കത്തി കുത്തികേറ്റണോ..!!? ഞാനാക്രോശിച്ചു..

അവനെ പിടിചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ഞാൻ ജനലിൽ കൊണ്ട് വന്ന് കെട്ടിയിട്ടു.. എന്നിട്ട് ..അവളുടെ മുലയിൽ പിടിചമർത്തി..

"അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ.. " അത് പറഞ്ഞ് ഞാനെണ്ണീറ്റു..

"" ജോർജ്ജ്.. " പുറത്തേക്ക് നോക്കി ജോർജ്ജിനെ വിളിച്ചു..

ജോർജ്ജ് വന്നു..

"ഈ മൈരു കഴിഞ്ഞില്ല"?? ജോർജ്ജ് ചേദിച്ചു..

" ഞാനിത് തിന്നല്ല.. " ഞാൻ പറഞ്ഞു..

"എന്നാ ഞാൻ തിന്നാം.. "

"തിന്നോ.."

അവൻ അവളുടെ മേലേക്ക് കയറി കിടന്നു.. പൂറിൽ വിരലിട്ടും മൂലയിൽ കടിച്ചും സുഖിച്ചു..

ജോർജ്ജ് അവളെ പണിയൻ തുടങ്ങി."ടാ മൈരെ.. കണ്ടാ നീ ആൺ പിള്ളാരെടെ പണി.." ഞാനവനെ തലപിടിച്ച് കാണിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

ജോർജ്ജ് പണ്ണി തിമിർക്കുന്നു.. കോശിയുടെ ഭാര്യ സുഖം കൊണ്ട് ഒച്ചയുണ്ടാക്കുന്നതും തെളിപിരികൊള്ളുന്നതുമൊക്കെ കോശി നോക്കി കൊണ്ട് നിന്നു.. അല്ല.. ഞാനവനെ ബലമായി പിടിച്ച് കാണിക്കുന്നു.. അതാണു ശരി..

കുനിച്ച് നിർത്തി കുതിതുള്ളയും എല്ലാം അവൻ അടിച്ചു പൊളിച്ചു..

"ടാ പന്നി.. എങ്ങനെയുണ്ട്.. നിന്റെ ഭാര്യയുടെ കടി മാറിയൊന്ന് ചോയിക്കാടാ.."

ഞാനവനോട് പറഞ്ഞു.. അവന്റെ കെട്ടഴിച്ചു ഞാൻ എന്നിട്ട് അവനെ പിടിച്ച് വലിച്ച് നിലത്തേക്കെറിഞ്ഞു.. അവന്റെ നെഞ്ചിൽ മൂന്നാലുവട്ടം ആഞ്ഞാഞ്ഞ് ചവിട്ടി.. മുഖത്തും ചവിട്ടി.. അവനെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് തലപിടിച്ച് ചുമരിലിടുപ്പിച്ചു.. കുനിച്ച് നിർത്തി മുട്ട് കൈകൊണ്ട് പുറത്ത് ആഞ്ഞാഞ്ഞ് ഇടിച്ചു ഞാൻ.. അപ്പോഴും ജോർജ്ജ് അവന്റെ ഭാര്യയെ പെരുമാറി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു..

അവൻ ചുമരു ചാരി കാലകത്തിവെച്ച് നിലത്ത് ഇരുന്നു..

"ഒരു പാവം പെൺകുട്ടീനെ... നീയൊക്കെ പിച്ചിച്ചീന്തി ചോരകുടിക്കുമ്പോ ഓർത്തോ... ഇങ്ങനൊരു അനുഭവം.. "

"ഒർത്തോടാ നായിന്റെ മോനെ.. "

എന്നലറികൊണ്ട് വലത് കാലുകൊണ്ട് അവന്റെ കൂട്ടമണിയിലേക്ക് കാലുകൊണ്ട് ആഞ്ഞ് അടിച്ചു.. കണ്ണ് തുറിച്ചു അവന്റെ. അവൻ സൈഡിലേക്ക് ചെരിഞ്ഞ് വീണു.. ഞാനവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് ഹാളിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു.. അവനെ അവിടെ മലർത്തി കിടത്തി.. പുറത്ത് പോയി ഖനമുള്ള ഒരു കമ്പിവടിയെടുത്തിട്ട് വന്നു.. അവന്റെ ദേഹമാസകലം ഞാൻ ഓങ്ങിയോങ്ങി അടിച്ചൊടിച്ചു.. മുകൽ കമ്പി വടികൊണ്ടടിച്ച് പൊട്ടിച്ചു... അപ്പോഴൊക്കും ജോർജ്ജ് അവിടെ വന്നു..

"ആ.. കഴിഞ്ഞോടാ.." ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"ആ.. കഴിഞ്ഞു.. നീയെന്താ കാട്ടണെ സാദിവെ"?.. അവനെ പെട്ടന്നങ്ങു തീർക്ക്.. എന്നിട്ട് വന്നെ"!..

" പെട്ടന്ന് തീരരുത്.. മെല്ലെ.. മെല്ലെ... "

ഞാനവന്റെ പാൻറിന്റെ ബെൽറ്റ് അഴിച്ച് താഴെക്കുരി.. ഷഡിക്കുള്ളിലെ അവന്റെ കുണ്ണ കുട്ടനെ പുറത്തേക്കാക്കി..
എന്നിട്ട്, കയ്യിലുള്ള കത്തികൊണ്ട് അവിടെ ആഞ്ഞാഞ്ഞ് കുത്തി.. അവന്റെ അണ്ടിയും മണിയുമൊക്കെ മുറിഞ്ഞ് താഴെ പോയി.. ആ ഗുഹ്യഭാഗത്ത് കത്തി കൊണ്ട് കുത്തികേറ്റി മേൽപ്പോട്ട് വരഞ്ഞു... പൊക്കിൾ വരെ പൊളിച്ചു.. ഞാൻ.. അപ്പോഴേക്കും അവൻ ചത്തിരുന്നു.. ഞാൻ വീണ്ടും അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്കെത്തി.. കത്തികൊണ്ട് നെഞ്ചിൽ കുത്തിയെറക്കി കീറി..

"മതി.. നീ വന്നെ മൈരാ.."
ജോർജ്ജ് എന്നെ കൈയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി..

ഞങ്ങൾ വണ്ടിയെടുത്ത് തിരിച്ചു പോന്നു..

"ഇനിയെന്താ അടുത്തത്"? ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു..

" ഇനിയല്ലെ ജോർജ്ജെ യഥാർത്ഥ വേട്ട തുടങ്ങണെ"!..

"മുസാഫിർ ചെന്നെലാണു.. " ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

"അവൻ ചെന്നെലാണെങ്കിലും ഏത് കോത്താഴത്താണെങ്കിലും കോശീടെ മരണം കേട്ട് അവൻ പറന്ന് വരും... ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ വരുത്തും..."!!

അന്ന് രാത്രി മുസാഫിർ ന്റെ വീട്ടിൽ, ചെന്നെൽ

മുസാഫിർ ന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിക്കുന്നു..
മുസാഫിർ എടുക്കുന്നു

ഹലോ!

മറുതലക്കൽ സിറ്റി പൊലീസ് കമ്മീഷ്ണർ മുഹമ്മദ് റിയാസ് ഐപിഎസ്.

" ആ മുസാഫിർ.. അറിഞ്ഞില്ലെ.. വിശേഷങ്ങൾ.."

"ഉം.. അറിഞ്ഞു.."

"അവനാ.. അത്.. ചെയ്തത്"! മുസാഫിർ പറഞ്ഞു.. " ആരു.."?

"ആ അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി"

"തെളിവില്ലല്ലോ"? മുസാഫിറെ!? ആരെങ്കിലും കണ്ടാതെന്ന അവന്റെ പേരു പറയോ!?

" തെളിവു വേണ്ട സാക്ഷിയും വേണ്ട.. അവനെ ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം.. " മുസാഫിർ പറഞ്ഞു..

"അതൊക്കെ നിന്നെയിഷ്ടം.."

"നാളെ എത്തും ഞാൻ. എത്തുമ്പോ തന്നെ അവനൊരു സൽക്കാരം ഞാൻ കൊടുക്കുന്നുണ്ട്.."

"ഉം.. ശരിയെന്നാ" അയാൾ ഫോൺ വെച്ചു..

ശേഷം മുസാഫിർ തന്റെ ഗൂണ്ടാ തലവനെ വിളിച്ചു..

"നമ്മടെ ആരും വേണ്ട.. പുറത്തൊരു ടീമിനു പണിയേൽപ്പിക്കൂ.. " അത് പറഞ്ഞ് അവൻ ഫോൺ വെച്ചു..

ജോർജ്ജിന്റെ വീട്ടിൽ,

"ടാ നിനക്ക് മോനെ കാണണ്ടെ"?.. ജോർജ്ജ് എന്നോട്...

എന്റെ കണ്ണിൽ കണ്ണുനീർ നിറഞ്ഞു..

ജോർജ്ജ് തുടർന്നു...

" അവനിപ്പൊ സഹോടെ കൂടെയാ.. സ്വന്തം മോനെ പോലെയോ അവനെ അവൾ നോക്കണം...എന്നാലും നിന്നോളം വരുമോടാ..."...

ജനലരികിൽ പോയി പുറത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ...

"എന്റെ ഇനിയുള്ള ജീവിതം എങ്ങനെയാണെന്നോ എന്താണെന്നോ ഒന്നും അറിയില്ല... ചിലപ്പൊ ഒരു കത്തിമുനയിൽ... ചിൽപ്പൊ ഏതെങ്കിലും ജയിലിൽ ആയുഷ്കാലം... അതിനിടയിൽ ഒരു നീറ്റലായി അവന്റെ മുഖം എനിക്ക് കാണണ്ട...."

"എന്നാലും "... അവന്റെ തോളിൽ കൈവെച്ചുകൊണ്ട്.. ചോദിച്ചു..

" അവനറിയണ്ട ഇങ്ങനൊരു ഉപ്പച്ചിയുണ്ടെന്ന്... അവന്റെ ഉപ്പച്ചിയും ഉമ്മച്ചിയും മരണപ്പെട്ടു... "

ചങ്കിൽ വീർപ്പ് മുട്ടിയത് കണ്ണിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങി..

ഞാനൊന്നും മിണ്ടാതെ പുറത്തേക്കിറങ്ങിപോയി..

പിറ്റേന്ന്..രാവിലെ,

"ജോർജ്ജെ, വണ്ടിയെടുക്ക്"

"എങ്ങോട്ടാടാ.."

"വല്ല ബാറിലും പോകാം.. പിന്നെ ആ മുസാഫിർ എത്തിയൊന്ന് ഒന്നറിയണം.."

ഞങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു.. ബാറിലെത്തി ഒരു ഫുൾ വാങ്ങി അടിച്ചു.. ഇറങ്ങി വരുമ്പോൾ.. മുസാഫിർ ഏൽപ്പിച്ച ടീം..

ജോർജ്ജിനെ കണ്ടതും അവർ..

"ആ ജോർജ്ജെട്ടാ.."

"ആ എന്തുട്രാ ബൈജു.. അടിക്കാൻ വന്നാണോ.."

"അല്ല ജോർജ്ജെട്ടാ.. "

"പിന്നെ"?
വല്ല പണിം ഇണ്ടാ"

"ഉം.."

"ആരാ ആ ഭാഗ്യവാൻ.. ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു..

"അത്..." അവനൊന്ന് പറഞ്ഞു..

"ഹാ.. പരേടേർക്കാ." എന്തുട്രാ നാണിക്കണെ..!?"

"ഞങ്ങൾ അറിയില്ലായിരുന്നു ജോർജ്ജെട്ടാ"..

ഇതൊക്കെ കേട്ട് തൊട്ടപ്പുറത്ത് പുഴയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞ് നിന്ന് സിഗരറ്റ് വലിച്ചു നിന്നുവായിരുന്ന ഞാൻ ..

" സാദിഖ് അലി ഇബ്രാഹീം നെ തീർക്കണം.. അതായിരുന്നു കൊട്ടേഷൻ.." അല്ലേ"??..

ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"അത്.. ഇക്കാ.. ഈ സാദിഖ് അലി എന്ന് പറഞ്ഞപ്പൊ പെട്ടെന്ന് മനസിലായില്ല.. അതാ ഞങ്ങളുടെ ഏറ്റം.."

ഞാനൊന്ന് ചിരിച്ചു.. ജോർജ്ജും...

"ഹാന്നെ.. ഇങ്ങനെ മനസിലാവണമെങ്കിൽ ഒന്നുകിൽ അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതി ന് പഠയണം അല്ലെങ്കിൽ നേരിട്ട് കാണണം.. ഇതൊന്നുല്ലയാതെ കോപ്പ്.."

"ഇന്നിയിപ്പൊ എന്തുട്ടാ പരിപാടി.. "?
ജോർജ്ജ് ചോദിച്ചു..

" രണ്ടെണ്ണം അടിക്കണം വീട്ടിപ്പോണം.. വാങ്ങിയ അഡ്വാൻസ് തിരിച്ചുകൊടുക്കണം..
അത്രന്നെ..".

"അല്ലെടാ ആരാ ഇത് ഏൽപ്പിച്ചത്"?മുസാഫിർ നേരിട്ടാണോ? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" അല്ല.. ഇക്കാ.. ഇതാ മുസാഫിർന്റെ മെയ്ൻ ഡാവ് ഇല്ലെ.. മറ്റേ ചുള്ളൻ.. അവന്റെ പേരു
മറന്നു.. "

"സ്റ്റീഫനൊ"? ജോർജ്ജ് പറഞ്ഞു..

" ആ...അതന്നെ സാനം.. സ്റ്റീഫൻ " അവനാ എന്നെ വിളിച്ചു..";!

"അവനിപ്പൊ എവിടെയിണ്ട്.. അറിയൊ!?"

" ഹൊ.. അതറിയില്ലിക്കാ"..

"ഓകെ.. ". സാരല്ലയാ..

"എന്നാ വിട്ടോ.."

"ശരിയിക്കാ.."

"ഹഹഹഹഹഹഹ.. പിള്ളാരെടെ ഒരു കാര്യം" ജോർജ്ജ് നന്നായൊന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു..

"ജോർജ്ജ.. നമുക്കാ സ്റ്റീഫനെയൊന്ന് കാണണം. "

"ഇപ്പഴാ.."

"ആ അതിന്നെന്താ.."

"ഞാനില്ലാ.. കോപ്പ്.."

"എന്ത് മൈരാടാ.."

"ഇപ്പൊ ഞാനെന്നതായാലും നിന്റെ കൂടെയില്ല..."

"അതെന്താന്നാ ചോദിച്ചത്"..

" നീയും ഫിറ്റാ ഞാനും ഫിറ്റാ"

"അതുകൊണ്ട്".. തോല്ക്കുമൊന്നാ..?"

"ചെ... അതല്ലാ..

" പിന്നെന്ത് മൈരാൻ വെച്ചു പറ നീ പണ്ടാരമടങ്ങാൻ..!!

ചെറുതായ് ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് അവൻ..

"ഫിറ്റായിരിക്കുമ്പോ തല്ലാൻ പോയാ നീ എന്നിക്ക് അവസരം തരാറുണ്ടോ.. പന്നി"!!

" ഹഹഹഹ.. അതാണോ കാര്യം.. എന്നാ ഇന്ന് നിനക്കൊന്നു മുക്കുന്നോ.. പോരെ.."

"ഹാ. എന്നാ ഓക്കെ..!"..

ഞാനവന്റെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ട്..

" പോത്ത് പോലെയായി.. എന്നിട്ട് ചിണ്ടുങ്ങണ കണ്ടാ പന്നി.. "

ഞങ്ങൾ ബുളളെടുത്തു പുറപ്പെട്ടു.. സ്ലീഫനെ കാണാൻ..

അവന്റെ വീട്ടിൽ പോയി.. ചോദിച്ചു.. അവിടെയുണ്ടായിരുന്നില്ല..

"അപ്പോ പിന്നെ എവിടെയായിരിക്കും..? അങ്ങനെ ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് നിന്നുപോയി സ്ലീഫൻ നടന്ന് വരുന്നു..

അതുകണ്ട ജോർജ്ജ്..

വണ്ടീന്നെറങ്ങി ഓടിപോയ് അവനെ ചവിട്ടി വീഴ്ത്തി.. എന്നിട്ടൊരു ഡൈലോഗും..

" ഉണ്ണേട്ടൻ ഫസ്റ്റ്..!"..

സ്ലീഫനെ വീണ്ടിടത്തിട്ട് തന്നെ നാലു ചവിട്ട് ആഞ്ഞാഞ്ഞ് ചവിട്ടി പിടിച്ചെടുത്തു.. റോഡ് സൈഡിലെ മതിലിൽ കൊണ്ടുപോയ് തലയിടിപ്പിച്ചു.. എന്നിട്ട് ഇടം കൈകൊണ്ട് ഓങ്ങി മുഖത്തിടിപ്പിച്ചു.. ഇടിക്കൊണ്ട സ്ലീഫൻ കറങ്ങിയടിച്ച് വീണത് എന്റെ മുമ്പിൽ.. ഞാൻപ്പോഴും ബെക്കിൽ കാലൊക്കെ കേറ്റിവെച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.. ഞാനവനെ പിടിച്ചെടുത്തു.. ഷർട്ടൊക്കെ പിടിച്ച് നേരെയൊക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു..

" മൂസാഫിർ എവിടെയാ"

"സാർ.. ചെന്നെയിലാ.."

"എപ്പോ വരും നിന്റെ സാർ.."

"നാളെ."

"ഓഹോ.. എവിടെയുണ്ടാകും നാളെ വന്നാൽ.. ?

"വീട്ടിൽ.."

"ജോർജെജ.. പോവാം.. ഞാൻ പറഞ്ഞു..

ഞങ്ങൾ വണ്ടിയെടുത്ത് പോന്നു..

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ,

"ടാ മൈരെ.. നീ ഇന്നലെ രാത്രി എവിടാരുന്ന്..?"

ജോർജെജിന്റെ ചോദ്യം കേട്ടാണു ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കുന്നത്..

ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്ന് മേൽപ്പൊട്ട് നോക്കി കിടന്നു....

"നീയെന്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ?"

"പറയാ.."

"ഒന്ന് രണ്ട് സ്ഥലത്ത് പോകാനുണ്ടായിരുന്നു.."

"സ്കലത്തിനു പേരില്ലെ.."

"ഇല്ലയാ.."

ജോർജെജ് പിന്നെയൊന്നും മീണ്ടീല്ല.

ഒരു രാത്രി മുഴുവൻ, മരണപ്പെട്ട ഭാര്യയുടെ കുഴിമാടത്തിനരികിലായിരുന്നെന്ന് പറയാൻ ഭ്രാന്ത് മാറിയില്ലെന്ന് കരുതും അവൻ.. അതുകൊണ്ട് പറഞ്ഞില്ല.

അന്ന് മുഴുവനും ഞങ്ങൾ കാത്തു.. മൂസാഫിർ എത്തിയില്ല. എന്നാപിന്നെ അവനെ വരുത്തീട്ടെന്നെ കാര്യം.. ഞാൻ കരുതി .

രാത്രി, പുറത്തേക്കിറങ്ങിയ എന്റെ പിന്നാലെ ജോർജെജും..നേരെ പമ്പിൽ പോയി കുറച്ച് പെട്രോൾ വാങ്ങി.. മൂസാഫിർന്റെ ഒന്ന് രണ്ട് ഗോഡൗണുകളിലും ബിസിനസ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളും തീയിട്ടു.. ഞങ്ങൾ മടങ്ങി.

പിറ്റേന്ന് തന്നെ, മൂസാഫിർ ഇവിടെയെത്തി. ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു..

മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിന്റെ ആ വലിയ ഗേറ്റ് കടന്ന് ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നു... ഓർമ്മകൾ എന്നെ തഴുകിതുടങ്ങി... ഞാനാ വലിയ മുറ്റത്ത് നിന്നു... ചുറ്റുമൊക്കെ ഒന്ന് കണ്ണോടിച്ചു... പതിയെ ഇറയത്തേക്ക് കയറി ആ ചാരുകസേരയിൽ ഇരുന്നു...

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്...

"ആരാ... മനസിലായില്ലല്ലോ"!..? അവിടുത്തെ ജോലിക്കാരിയായിരുന്നു അത്..

ഞാൻ തലപൊക്കിയൊന്ന് നോക്കി.. എന്നിട്ട്

" ഇവിടാരുമില്ല?... " ഞാൻ ചോദിച്ചു..

"അകത്തുണ്ട്.. നിങ്ങളാരാ...?"

ഞാൻ മറുപടി പറയാതെ അകത്ത് കയറി..

കുറച്ച് ചെന്ന് വലത് ഭാഗത്ത് കണ്ട റൂമിലേക്ക് ചെന്നു... അവിടെ മുസാഫിർ ന്റെ ഉമ്മ. ഞാൻ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്നു..

ചെറുമയക്കത്തിലായിരുന്നു... ഞാൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് അങ്ങനെയിരുന്നു..

പെട്ടന്ന് പിന്നിൽ നിന്ന്..." ആരാ...?"

ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

മരക്കാർ ഹാജിയുടെ ഭാര്യ...

ഞാൻ എണീറ്റ് അവരുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നിട്ട്..

"താടീം മുടീം വെട്ടാതെ... കോലം കെട്ടു.. പണ്ട് ഞാൻ വെള്ളമുണ്ടും ഷർട്ടുമായിരുന്നു .. ഇന്ന് അതല്ല വേഷം.. അതുകൊണ്ട് മനസിലായികൊള്ളണമെന്നില്ല..".

ഞാൻ ജനലിനടുത്തേക്ക് ചെന്ന് ആ കമ്പിയിൽ പിടിച്ച് പുറത്തേക്ക് നോക്കിനിന്നുകൊണ്ട് തുടർന്നു..

" പണ്ട് ഏത് അർദ്ധരാത്രിയിലായാലും എന്റെ നിഴൽ കണ്ടാമതിയായിരുന്നു ഉമ്മാക്ക് മനസിലാവാൻ.. ഇന്നിപ്പൊ അങ്ങനെയല്ല. അത് ഞാൻ പഴയ ആളല്ലാത്തതുകൊണ്ട് തന്നെയാ... "

ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട് സംശയഭാവത്തോടെ ആ ഉമ്മ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു..

പെട്ടന്ന് പിന്നിൽ നിന്ന് എന്നെ വിളിച്ചു....

"മോനെ... മോനെ സാദിവെ,"!

ആ ഉമ്മാടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണീർ ഒഴുകി..

ഞാനൊന്ന് തിരിഞ്ഞു...

" അതെ സാദിഖായിരുന്നു... പത്ത് പതിനാലു വർഷം മുമ്പ് എല്ലാം അവസാനിപ്പിച്ച് ഞാനീ തൃശ്ശൂർ ന് പോകുമ്പോൾ ഞാൻ സാദിഖ് ആയിട്ടായിരുന്നു പോയത്.... ഇന്ന് ഞാൻ

സാദിഖല്ല... സാദിഖ് മാത്രമായിട്ട് ജീവിക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് കാലം എന്റെ മുമ്പിൽ തെളിയിച്ചു...അല്ല..!! മുസാഫിർ സമ്മദിച്ചില്ല..

ഇന്ന് ഞാൻ

'അബ്രഹാമിന്റെ സന്തതിയാണു'.."

"മോനെ... ". കരഞ്ഞുകലങ്ങിയ കണ്ണുമായി അവരെന്റേയടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ മുഖം ചേർത്തു... കരച്ചിലിന്റെ ശക്തികൂടി..

ഞാനാ ഉമ്മയെ ചെർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട്...

"ആരും കരയുന്നത് കാണാൻ ഇഷ്ടമായില്ലാതിരുന്ന എന്റെ കരച്ചിൽ ആരും കണ്ടില്ല... "... ഞാൻ പറഞ്ഞു..

ഉമ്മയെന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് തലയുയർത്തി കണ്ണ് തുടച്ചുകൊണ്ട്... എന്നോട്..

" മോനെ, നിനക്ക് സംഭവിച്ച നഷ്ടം ചെറുതല്ല... ഈ വീട്ടിലുള്ള രണ്ട് പേർ കാരണം നിനക്ക് വിലപെട്ട രണ്ട് ജീവനുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.. യാതൊരു തെറ്റും ചെയ്യാത്ത അവരുടെ ആത്മാവിനു വേണ്ടി നീ നിനക്ക് തോന്നുന്ന തീരുമാനം എടുത്തോളൂ... നീയും എനിക്ക് മകൻ തന്നെയാണു... നിന്റെ നഷ്ടത്തോളം വരില്ല ഒരാളുടേയും നഷ്ടം."

അത് പറഞ്ഞ് നിൽക്കുമ്പോൾ മുസാഫിർ ന്റെ ബെൻസ് വാഹനം പരിവാരങ്ങളോടെ മുറ്റത്ത് വന്ന് നിന്നു...

മുസാഫിർ കാറിൽ നിന്നിറങ്ങി ചാരുകസേരയിൽ വന്നിരുന്നു... എന്നിട്ട് പരിവാരങ്ങളോട്..

"പോടാ പോയി കൊണ്ടുവാ അവനെ.. എവിടെയുണ്ടെങ്കിലും... ജീവനോടെ വേണമെന്നിരിക്കവനെ"!...

അതുകേട്ട് ഇറങ്ങിവന്ന ഞാൻ..

"എന്നെ തേടി നീയവരെ നാട് മുഴുവൻ ഇട്ടോടിക്കണ്ട മുസാഫിറെ... ഞാനിവിടെയുണ്ട്.."

പിന്നിൽ നിന്ന് കേട്ട എന്റെ ഘനഗാഢീര ശബ്ദം കേട്ട് അവൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

ചെറിയ ഒരു ഭയം അവന്റെ മുഖത്ത് നിഴലിച്ചു..

അവൻ എന്നോട്..

"നീ വന്നു അല്ലെ... നിന്നെ അന്നേ, തീർത്തെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താതാടാ ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റ്.. ആ തെറ്റ് ഞാനിന്ന് തിരുത്തും...". അവൻ ആക്രോശിച്ചു..

അവന്റെ നേരെ പതിയെ നടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ..

" ഇത് നന്മയും തിന്മയും തമ്മിലുള്ള യുദ്ധമല്ല.. തിന്മയും തിന്മയും തമ്മിലുള്ള പോരാട്ടമാണു... "

അവന്റെ നേരെ വിരൽ ചൂണ്ടി കൊണ്ട് ഞാൻ

"വലിയ തിന്മയും ചെറിയ തിന്മയും"..

അവനെന്റെ വാക്കുകളെ ശ്രവിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.. ഞാൻ തുടർന്നു..

" നാടിനും വീടിനും വേണ്ടാതെ... നീയിനി വേണ്ട മുസാഫിറെ... "

ഞാനതും പറഞ്ഞ് കാലുയർത്തി ഇടനെഞ്ചിൽ ചവിട്ടി... അവൻ ഇറയത്ത് നിന്ന് തെറിച്ച് പുറത്തേക്ക് വീണു...

അത് കണ്ട് കൊണ്ട് നിന്ന പരിവാരങ്ങൾ കൂട്ടമായി എന്റെ നേരെ പാഞ്ഞു വന്നു...

അവിടെയിരുന്ന മരത്തിന്റെ കസേരയെടുത്ത് എല്ലാത്തിനേം ഒരുമിച്ച് അടിച്ചു വീഴ്ത്തി..ഞാൻ..

മുന്നിൽ നിന്നും വശങ്ങളിൽ നിന്നുമൊക്കെ വടിവാളുകൊണ്ടുള്ള വീശലിൽ നിന്ന് ഞാൻ കൃത്യമായി ഒഴിഞ്ഞു മാറുകയും തക്കത്തിനു അവരുടെയൊക്കെ വയറ്റിലും മുഖത്തുമൊക്കെ മുഷ്ടി ചുരുട്ടി ഇടിക്കുകയും ചെയ്തു. ചിലരുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് വടിവാളുകൾ തെറിച്ച് പോയി.

മുറ്റത്ത് ജോർജ്ജ് മൂന്നാലുപേരെ ഒരുമിച്ച് തല്ലുന്നു..

പുറത്തേക്കിറങ്ങി മുസാഫിറിനെ പിടികൂടിയ എന്നെ മൂന്നാലുപേർ വന്ന് വട്ടം പിടിച്ചു..

മുസാഫിറിന്റെ കോളറിൽ പിടിച്ച് ചുവരിൽ തലടിപ്പിച്ചു.. എന്നെ പിടിച്ചവരിൽ പിന്നിൽ നിന്നുവന്ന് ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് കറക്കി മുന്നിലേക്കാക്കി ചവിട്ടി.. സൈഡിൽ നില്ക്കുന്നവരെ മുഷ്ടി ചുരുട്ടിയിടിച്ചു വീഴ്ത്തി..

ജോർജ്ജ് ഓരൊരുത്തരേയും മാറി മാറി ചവിട്ടികൂട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

കൂടെയുള്ള ഗൂണ്ടുകൾ അടിവാങ്ങുകയാണെന്ന് കണ്ട മുസാഫിർ വണ്ടിയിൽ കയറി പുറപ്പെട്ടു... അത് കണ്ട ഞാനും മറ്റൊരു വണ്ടിയെടുത്ത് പിന്നാലെ പോയി...

കുറച്ച് നേരം ചേസിയെ... അതിനിടയിൽ ഒന്ന് രണ്ട് വട്ടം ഞാൻ വണ്ടി കൊണ്ട് അവന്റെ വണ്ടിയിലിടിപ്പിച്ചു.. നല്ല തിരക്കുള്ള റോഡിലൂടെ റോഡ് സൈഡിലെ കടകളെയൊക്കെ ഇടിച്ചു തെറിപ്പിച്ച് അവന്റെ വാഹനം മുമ്പോട്ട് നീങ്ങി..പിന്നിൽ ഞാനും..

അവന്റെ കാറിന്റെ ബാക്കിൽ ഞാനോടിച്ച കാറുകൊണ്ട് ശക്തിയായി ഇടിപ്പിച്ചു..

നിയന്ത്രണം തെറ്റിയ ആ വാഹനം റോഡ് സൈഡിലെ പാടത്തേക്ക് മറിഞ്ഞു..

തലകീഴായി മറിഞ്ഞുകിടന്ന ആ കാറിനുള്ളിൽ നിന്ന് വളരെ കഴുട്ടപെട്ട അവൻ ഇഴഞ്ഞ് പുറത്ത് വന്നു..

ഞാൻ റോഡ് സൈഡിൽ വണ്ടി നിർത്തിയിറങ്ങി.. പാടത്തേക്കിറങ്ങി.

അവൻ ഭയന്ന് നിലവിളിച്ച് ആ കണ്ടത്തിലൂടെ ഓടാൻ തുടങ്ങി.. പിന്നാലെ ഞാനും.

ഞാൻ ഓടിയെത്തി പിടിച്ചു അവനെ...

പിന്നിൽ നിന്ന് ഷർട്ടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.. കമഴ്ന്നു വീണുകിടന്ന അവന്റെ പുറത്തും കഴുത്തിലും ആഞ്ഞ് ചവിട്ടി പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു... തലക്ക് പിന്നിൽ പിടിച്ച് മുഷ്ടി ചുരുട്ടി വയറ്റിൽ ശക്തിയായി ഇടിപ്പിച്ചു. നെഞ്ചിനു താഴെ യും ഇടി വീണു. ഞാനവനെ പിടിച്ചു വലിച്ച് മറിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അവന്റെ കാറിനടുത്തേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു... വണ്ടിയിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി രണ്ട് കൈകൊണ്ടും മുഖത്തും നെഞ്ചിലും ആഞ്ഞാഞ്ഞ് ഇടിപ്പിച്ചു... അവന്റെ മുഖമാകെ പൊട്ടിപ്പൊളിഞ്ഞു.. ചോരയൊഴുകി.. കൈരണ്ടും പിടിച്ചുതല്ലിയൊടിച്ചു...

ഞാനവനെ വാരികുട്ടിയെടുത്ത് ഞാനോടിച്ചുവന്ന വണ്ടിയുടെ ടിക്ക് തുറന്ന് അതിലിട്ടു.. വണ്ടിയെടുത്തു...

മരക്കാർ ബംഗ്ലാവിന്റെ പടിക്കൽ എത്തി. അടികൊണ്ടവശനായ മുസാഫിദ് നെ റോഡിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു... അവിടെ പാർക്ക് ചെയ്തിരുന്ന ജോർജ്ജ് ന്റെ ബുള്ളറ്റിൽ തൂക്കിയിട്ടിരുന്ന പെട്രോൾ എടുത്തു അവന്റെ മേലാസകലം ഒഴിച്ചു.....

നിലത്ത് മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അവന്റെയടുത്ത് ഞാൻ ചെന്നിരുന്നു..

"ഇനി ഡൈലോഗ് കളൊന്നുമില്ല... പറയേണ്ടതൊക്കെ നിന്നോട് മുമ്പെ ഞാൻ പറഞ്ഞതാ... ഇത് നിന്റെ വിധി.. മരിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് നീയൊരു കാഴ്ചകൂടി കാണണം.. "

ഞാൻ ജോർജ്ജിന്റെ ഫോൺ വാങ്ങി.. അതിലെ വാട്ട്സാപ്പിൽ ഒരു വീഡിയോ വന്ന് കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു... അതെടുത്ത് ഓണാക്കി അവനു നേരെ പിടിച്ചു... അവന്റെ ഭാര്യയെ എട്ട് പേർ ചേർന്ന് നശിപ്പിക്കുന്ന വീഡിയോ ആയിരുന്നു അത്...

വന്ദ്യമായ ഒരു ചിരിയോടെ ഞാനവനോട്..

"ഞാൻ ആദ്യമെ പറഞ്ഞില്ലെ ഈ കഥയിൽ നായകൻ ഇല്ല... വില്ലന്മാർ മത്രെയുള്ളൂ...!!"

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ്...

ആ പുരുഷാരം നോക്കിനിൽക്കെ,
ജോർജ്ജിന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് സിഗ് വാങ്ങി കത്തിച്ചു ഞാൻ... നാലു വലി വലിച്ച് ആ
സിഗരറ്റ് കുറ്റി , പെട്രോളിൽ കുളിച്ചുകിടക്കുന്ന അവന്റെ മേലേക്ക് എറിഞ്ഞു..
ഒരാളാലോടെ, ഒരലർച്ചയോടെ അവന്റെ ദേഹം കത്തിതുടങ്ങി... പതിനഞ്ച് മിനിറ്റ്
കൾക്ക് ശേഷം പൊലീസെത്തി എന്നെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തു കൊണ്ടുപോയി....

സാദിഖ് അലിയുടെ കഥ ഇവിടെ അവസാനിക്കുന്നില്ല... അയാൾ
ജീവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു... നാദിയാടെ ഓർമ്മകളും പേറി. ആദിൽ മുഹമ്മദിനു വേണ്ടി.
ഇന്നും കേരളത്തിൽ ഉണ്ട് അയാൾ. നമ്മുക്കിടയിൽ.

നന്ദി.